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Введення

Міська міжвідомча геоінформаційна система м.Запоріжжя (далі «МГІС Запоріжжя»)  представляє із себе комплекс методологічних, організаційних, програмних, технічних, інформаційних і лінгвістичних засобів, покликаних підвищити ефективність керування інфраструктурою міста на основі застосування новітніх інформаційних технологій. 

Концепція  «МГІС Запоріжжя»  є базовим документом, на основі якого формуються всі наступні проектні роботи з розробки даної системи. 

Ціль розробки дійсної концепції - визначення концептуальних позицій Запорізької міської ради  та шляхів їхнього розвитку в області:

· інформатизації міського керування в рамках єдиної інформаційної системи керування міським господарством;
· поетапного впровадження в міське господарство сучасних інформаційно-обчислювальних систем на базі комп'ютерів різних класів шляхом створення багатоцільових сумісних програмно-технічних комплексів;
· створення інтегрованих і спеціалізованих сховищ даних по всіх аспектах міського господарства;
· розвитку міської телекомунікаційної мережі;
· надання громадянам, юридичним особам доступу до відкритих інформаційних ресурсів міста.
Мета створення та призначення інформаційної системи 

Місто, як мегаполіс і об'єкт керування, принципово не управляємо вроздріб  (по галузях і окремих територіях), а вимагає комплексного підходу.

В умовах децентралізації керування містом і переходу на ринкові методи господарювання різко ускладнюється керування соціально-економічним розвитком територій міста та все більше зростає значення інформації.

Основне    призначення    міської геоінформаційної системи - інформаційна підтримка органів керівництва регіоном. Призначення МГІС - інформаційна підтримка керівників, формування інформаційної бази для вироблення і оцінки варіантів рішень.

Для прийняття управлінських рішень необхідна всебічна достовірна інформація.

Багато користувачів комп'ютерів в органах керування містом, маючи повну інформацію про свою вузьку сферу діяльності, постійно відчувають гострий дефіцит інших  даних.

Тому розроблені в ряді організацій локальні інформаційні системи розростаються, намагаючись охопити місто в цілому, до таких обсягів, коли їхнє ведення утруднене. При цьому вони використають випадкові та недостовірні джерела інформації.

Створення автоматизованої інтегрованої міжвідомчої інформаційної системи необхідно, насамперед , з метою формування єдиної інформаційної інфраструктури міста та упорядкування джерел основних видів інформації з визначенням їхнього юридичного статусу, створення загальноміського телекомунікаційного середовища для обміну інформацією між суб'єктами даної системи, з можливістю виходу в Інтернет.

Тому основне завдання сьогодні - це створення цілісного ескізного (системного) проекту МГІС та інтеграція в його рамках локальних інформаційних систем на основі формування загального інформаційно-логічного, програмно-технічного, телекомунікаційного середовища обробки і обміну інформацією та досягнення при цьому наступних цілей:

-   Формування    єдиної    інформаційної    міжвідомчої бази даних керування земельними ресурсами та майном міста,   її  інженерних комунікацій,  підвищення ефективності керування комунальною власністю міста.

-  Організація збору і аналізу інформації,       надання      каналів       інформаційного      обміну      з відповідним розрахунком (платежі) за автоматизовані послуги.

-   Забезпечення    інформаційно-логічної   основи   для    реалізації    функцій керування    територіальним    адміністративно-господарським    комплексом, інваріантної щодо організаційної структури керування. Мова йде про ряд  угод,   протоколів,   стандартів  загальноприйнятого  опису  реальних об'єктів   міської   інфраструктури   з   урахуванням   вимог   загальноміської міжвідомчої інформаційної системи.

-   Упорядкування   джерел   основних   видів   інформації   з   визначенням   їхніх юридичних прав подання даних по їхній функціональній приналежності.

-    Нормативне закріплення прав і обов'язків різних категорій користувачів.

-  Розробка регламентуючих документів по веденню інформаційних ресурсів міста.

-   Розробка ринкової інвестиційної схеми комерційної підтримки впровадження територіальної    інформаційної    системи    на    компенсаційній    основі.

-  Створення єдиного телекомунікаційного середовища для обміну інформацією в рамках

загальноміської МГІС із виходом у глобальні мережі передачі інформації.

-  Комп'ютеризація   поточної   діяльності   та   рутинних   процесів   обробки інформації в організаціях і структурних підрозділах органів міського управління.

-  Поступове     формування     передумов     для     доступу     населення     до інформаційних ресурсів.

Міська міжвідомча геоінформаційна система м.Запоріжжя призначена, у першу чергу, для забезпечення ефективного керування розвитком міської території та вирішення на цій основі господарських завдань його економічного, соціального, промислового та адміністративного розвитку.

Одним з основним призначенням «МГІС Запоріжжя» є оперативне подання всім суб'єктам керування достовірної інформації про інфраструктуру міста в поточному режимі часу для забезпечення якісно правильного ухвалення рішення в   керуванні міським господарством.

Принципи створення та функціонування
міської міжвідомчої геоінформаційної системи м.Запоріжжя
             Кожний   компонент   системи,   як   об'єкт   інформатизації,   представляється   двома складовими:

-  інформаційні технології для автоматизації власної діяльності кожної муніципальної організації із забезпеченням взаємодії в процесі рішення загальних проблем;

-    інформаційно-аналітичне обслуговування на основі інтегрованого банку даних міських інформаційних ресурсів, як єдиної муніципальної інформаційної системи.

             Єдина міська інформаційна система створюється єдиною в масштабі міста з єдиною ідеологією, технічною політикою, протоколами обміну даними.

           Така інформаційна система є розподіленою, багаторівневою та мережевою системою.

            Інформаційна система містить у собі безліч баз даних, причому облік, відновлення та ведення найбільш детального (нижнього) рівня інформації здійснюється в організаціях, що юридично відповідають у відповідності зі своїми обов'язками за реєстрацію і облік відповідних реальних об'єктів міського господарства.

             В основу розроблювального проекту інформаційної системи муніципального керування закладені наступні принципи:

-   Структурування   предметної   області   та   її   інформаційне   подання ведеться в прив'язці до території.

-  Інваріантість  щодо   структури  керування.   Основна  увага необхідно приділити інформаційному опису пропонованої інфраструктури об'єкта керування у вигляді системи технологій кінцевих користувачів.

- Відкритість переліку реалізованих управлінських функцій над кожним компонентом інтегрованої інформаційної системи.

-  Компетентне ведення інформації кінцевими користувачами з їхньою відповідальністю за інформацію, що представляє.

-  При максимально розподіленій обробці інформації її інтеграція і обміни інформацією між користувачами здійснюється на взаємовигідних умовах по встановленому в місті регламенту.

              При   цьому   необхідно   врахувати   деякі   особливості   створення   територіальної інформаційної системи, необхідні при розробці та впровадженні системи:

-  рішення організаційних і юридичних проблем по визначенню прав власності на володіння, використання й надання інформації;

-  участь у розробці співробітників муніципальних служб (особливо ГУАтаМ та УЗР) на етапі впровадження системи як майбутніх користувачів;

- підтримка й узгодження з керівництвом адміністративно-територіальних служб основних проектних рішень і етапів впровадження інформаційної системи.

             Загальноміський   обмін   даними   здійснюється   через    єдине   багаторівневе телекомунікаційне   середовище   в    погоджених   форматах   по   стандартизованих протоколах на взаємовигідній основі.

              В основу розробки програмно-технічного забезпечення інформаційної системи покладені три наступні технологічні компоненти;

-   телекомунікаційне середовище обміну даними із  різнорідних даних організацій на основі загальносистемних стандартів, словників і класифікаторів, угод по протоколах подання й обміну інформацією;

-  геоінформаційна система збору, подання й обробки інформації про об'єкти міської інфраструктури на основі цифрової карти міста (на базі містобудівного кадастру ГУАтаМ та КП "Градпроект");

- системи ведення баз даних в організаціях - первинних джерелах інформації можуть працювати автономно, але з обов'язковим інтерфейсом взаємодії з єдиною міською системою.

            Графічні дані в інформаційній системі зберігаються як у векторному так і растровому видах, причому постійний зв'язок предметної, семантичної і графічної інформацій забезпечує пошарову прив'язку даних до планшетів топопланів М1:500 території міста.

Інформаційна система повинна мати вихід на регіональні й міжрегіональні банки даних, включаючи міжнародні інформаційні мережі.

             Доступ окремих організацій до  баз даним здійснюється відповідно до  єдиного в масштабах міста встановленим регламентом і є диференційованим:

-  у частині узагальненої інформації середнього рівня - вільний (не вимагає спеціальних дозволів), але з обов'язковим повідомленням експлуатаційних центрів про зроблений обмін даними або програмами для нарахування плати;

-   у частині інформаційно-довідкової інформації верхнього рівня - вільний безкоштовний;

-   у частині детальних даних нижнього рівня санкціонований, платний.

Доступ до інформації видає організація, що  здійснює компетентне    ведення    даних    і    несе відповідальність за надавану інформацію.

Структура та технічний вид інформаційної системи 

              Муніципальна інформаційна система забезпечує виконання функцій керування, орієнтуючись на об'єкт керування - міське господарство на території міста.

Розробка й впровадження проекту системи ведеться в умовах трьохрівневої структури взаємодії  (таблиця 1).

Таблиця 1. Ієрархія рівнів взаємодії 

	№
п/п

	
Рівень керування 
	Основні функції 
	Структура 

	1
	1-ий, верхній 
	Законодавчу,

формуючу
стратегію соціально-економічного розвитку
	Міська рада 

	2
	2-ий, середній 
	
Координуючі та

виконавчі по прийняттю конкретних управлінських рішень 
	Виконавчий комітет та управління, комітети, відділи міської ради 

	3
	3-ій, нижній 
	
Реалізуючі рішення, що

забезпечують актуалізацію

первинної інформації 
	Управління, комітети, відділи міської ради, 
державні установи,  

підприємства та організації


На нижньому рівні керування здійснюється  компетентне ведення інформації, професійно грамотне та відповідальне з юридичної точки зору.

Тут же здійснюється прив'язка всієї сукупності об'єктів інфраструктури до території. Технічний вигляд обчислювальних засобів даного рівня - локальні обчислювальні мережі (у рамках однієї установи або компактно розміщеного куща установ) на базі персональних комп'ютерів. Основні інформаційно-програмні засоби - інтегровані бази даних досить великого обсягу з можливістю зберігання й роботи як з алфавітно-цифровий, так і із графічною інформацією.

На середньому рівні керування здійснюється прийняття основної маси конкретних управлінських рішень, і тут найважливіше  - ефективне узагальнення даних, їхній аналіз і подання в зручній (компактній, наочній) людині формі. Питання інформатизації виконавчого комітету та управлінь, комітетів, відділів міської ради  необхідно розглядати в їхній взаємодії та представляти у двох напрямках: комп'ютеризація власної діяльності і створення систем їх інформаційно-аналітичного та нормативно-правового забезпечення.

Ціль інформатизації цього рівня - підвищення ефективності роботи муніципальних органів управління. Технічний вид обчислювальних засобів середнього рівня - інформаційно-програмні засоби інтегровані бази даних у сукупності із системами економічного моделювання, експертними системами, інформаційно-аналітичними системами й системами підтримки прийняття рішень. 

 На верхньому  рівні керування головними є інформаційно-довідкові функції з веденням великого обсягу документації законодавчого, юридично-правового характеру. На цьому рівні вирішуються завдання комплексного керування й координації соціального та економічного розвитку. Технічний вигляд систем верхнього рівня локальні обчислювальні мережі. Основний вид програмного забезпечення інформаційно-довідкові системи і системи ведення документації.

            Єдина міська геоінформаційна  система підтримує всі три рівні керування. Вона створюється не замість існуючих різнорідних компонентів автоматизації, а як їхній розвиток та інтегруюче середовище для підтримки зв'язків між ними в масштабах міста.

Функції системи в основному поширюються на нижні два рівні керування, де здійснюється основний обсяг ведення та обробки інформації. Обмін інформацією з верхнім рівнем передбачається.

             Відомчі інформаційні системи забезпечують керування містом на рівні галузей міського господарства.  

            Організація зв'язку і можливості обміну інформацією між різними структурами керування в рамках інтегрованої інформаційної системи повинна здійснюється через єдиний інтерфейс телекомунікаційного й програмного середовища, технічною базою якого є високопродуктивні  комплекси на основі перспективних моделей ЕОМ з достатнім обсягом оперативної та зовнішньої пам'яті і можливістю підключення багатофункціональної периферії.

           Вид каналів зв'язку й регламент їхнього використання визначаються на етапі проектування інформаційної системи.

          Відповідно до  встановлюваного регламенту кожна вхідна в інформаційну систему структура  (як компонента системи), веде дані у двох аспектах;

-    у своїх інтересах: це детальна інформація, що її власник може санкціонує доступ до неї самостійно;

-   у загальміських інтересах: це узагальнена інформація, що кожна структура  виставляє (передає) згідно регламенту взаємодії інформаційних систем окремих структур у загальноміській базі даних.

          Повинен існувати  фонд   загальнодоступної   інформації   -   це технічні дані (стандарти на формати даних,  їхній склад,  протоколи обміну інформаційної системи й т.д.), інформаційно-довідкові матеріали юридичного, адміністративно-правового,   нормативного   характеру,   загальнодоступні   програмні засоби. Наявність даного про фонд є необхідна умова поширення стандартів обміну і використання даних, створення єдиного програмно-предметного середовища.

           Проектована інформаційна система є децентралізованою; кожний її учасник веде свої бази даних та представляє спільно обговорену частину інформації для загального використання. Кожний користувач використає загальнодоступну інформацію в такому обсязі, у якому це необхідно.

            Така структура інформаційної системи з однієї сторони забезпечує оперативність і вірогідність одержання інформації у верхньому й середньому рівнях керування містом з явною вказівкою юридично відповідального джерела поставки інформації, без проміжних передатних пунктів зберігання інформації. Вона дозволяє централізовано здійснювати керування міськими інформаційними ресурсами і забезпечує контроль за їхнім веденням і використанням, забезпечує погоджений розвиток інформаційної інфраструктури міста.

           З іншої сторони пропонована структура дозволяє здійснювати  скоординовані розробки та впровадження інформаційних технологій у нижніх рівнях керування міським господарством, з матеріальною зацікавленістю цих організацій у результатах автоматизації своєї діяльності і їхньою відповідальністю за результати впровадження та достовірної  інформації, що поставляється.

            Крім того, пропонована структура в надзвичайних ситуаціях дозволяє досить оперативно одержувати інформацію, різного ступеня деталізації, по заздалегідь не формалізованих запитах.

Перелік основних суб'єктів МГІС 

Суб'єктами МГІС є юридичної та фізичні (посадові) особи, що виконують певні функції в процеси створення та експлуатації «МГІС Запоріжжя». До суб'єктів «МГІС Запоріжжя» ставляться наступні юридичні та посадові особи: 

Генеральний замовник «МГІС Запоріжжя» - Запорізька міська рада. 

Координаційна рада по створенню міської міжвідомчої геоінформаційної системи м.Запоріжжя - колегіальний орган, створюваний для розгляду проблем координації робіт в області створення «МГІС Запоріжжя». Координаційна рада повинна діяти   відповідно до  «Положення про Координаційну раду по створенню єдиної міської геоінформаційної системи м.Запоріжжя»" (необхідно розробити та затвердити розпорядженням Запорізького міського голови). Первинний склад Координаційної ради формується зі членів робочої групи, на підставі розпорядження Запорізького міського голови «Про створення робочої групи»  від 27.11.2008р.  за №1087р. 

Представник Генерального замовника – виконавчий комітет міської ради в особі ГУАтаМ Запорізької міської ради, що  забезпечує контроль за виконанням робіт з «МГІС Запоріжжя». 
Служба ведення міського кадастру - структурний підрозділ Представника Генерального замовника (КП «Градпроект»), що здійснює адміністрування «МГІС Запоріжжя» у цілому. 
Генеральний підрядник - організація, з якої Генеральний замовник або підвідомчі йому організації - Замовники підсистем буде украдено договір на розробку найбільш відповідальних підсистем «МГІС Запоріжжя» (технологічні напрямки). 
Замовник - організація, за замовленням якої розробляються, установлюються та супроводжуються підсистеми «МГІС Запоріжжя». 

Субпідрядник - юридична особа, що виконує окремі роботи в рамках завдань по створенню МГІС відповідно до  вимог, обумовленими Генеральним підрядником. 

Організації впровадження - організації, у яких впроваджуються розроблені підсистеми «МГІС Запоріжжя». 
Архів "МГІС Запоріжжя" - структурний підрозділ Представника Генерального замовника (КП «Градпроект»), що здійснюють функції ведення архіву документації різних суб'єктів МГІС, що має відношення до робіт зі створення, впровадженню й супроводу МГІС та її підсистем. 

Методологічне забезпечення «МГІС Запоріжжя»
Розробка «МГІС Запоріжжя» ведеться на основі системної методології, що припускає: 

        - інтеграцію розроблених систем у єдиний комплекс шляхом створення взаємопогоджуваних автоматизованих інформаційних систем на базі єдиної програмно-технічної політики Генерального замовника; 

        - багаторівневого подання інформаційних систем, а також етапність їхнього створення в рамках єдиного проекту; 

        - максимальну формалізацію всіх процесів (у т.ч. організаційних) у сфері дії «МГІС Запоріжжя».

Стандарти на різні види забезпечення «МГІС Запоріжжя» розробляються відповідно до  діючого законодавства всіма суб'єктами МГІС у рамках компетенції, установленої для них регламентуючими документами, затвердженими Генеральним замовником.

У рамках робіт зі створення «МГІС Запоріжжя» установлюється наступний порядок розробки та затвердження загальносистемних стандартів: 

Пропозиції по стандартах суб'єкти МГІС представляють Генеральному підрядникові, що визначає ступінь відповідності їхнім концепціям і принципам побудови підсистем «МГІС Запоріжжя», при необхідності доповнює (коректує) їх. 

Генеральний підрядник представляє проект стандарту на розгляд Представникові Генерального замовнику. 

Представник Генерального замовника організує узгодження проекту стандарту з іншими суб’єктами «МГІС Запоріжжя» та після узгодження передає проект на розгляд Координаційній раді. 

Розглянуті Координаційною радою стандарти передаються на затвердження Генеральному замовникові. 

Пакет стандартів МГІС повинен становити наступні документи: 

Концептуальні стандарти: 

-  Концепція й принципи побудови «МГІС Запоріжжя»; 

-  Концепції та принципи побудови підсистем «МГІС Запоріжжя».
Технологічні стандарти: 

- Стандарт на ведення проектної документації підсистем «МГІС Запоріжжя»;

- Стандарти на технічне забезпечення МГІС; 

- Стандарти на інформаційне забезпечення МГІС; 

- Стандарти на лінгвістичне забезпечення МГІС; 

- Міжсистемні інтерфейси МГІС; 

- Стандарти на ведення користувальницької документації. 

Організаційні стандарти: 

- Організаційне забезпечення МГІС; 

- Правове забезпечення МГІС; 

- Правила здачі/приймання підсистем МГІС; 

- Правила уведення підсистем МГІС в експлуатацію; 

- Стандарти на супровід підсистем МГІС; 

- Правила обміну предметно-орієнтованою інформацією між суб'єктами «МГІС Запоріжжя».

Концептуальна архітектура «МГІС Запоріжжя» 

У відповідності зі структурою системи керування міським господарством приймається  трьохрівнева архітектура «МГІС Запоріжжя».
Нижній - експлуатаційний рівень МГІС становлять автоматизовані системи в різних службах і організаціях, безпосередньо виконуючі роботи з підтримки процесів життєзабезпечення міста й ведення основних інформаційних ресурсів кадастрового характеру: 

містобудівний кадастр - ГУАтаМ Запорізької міської ради, КП "Грапроект"; 

міський земельний кадастр - УЗР Запорізької міської ради, КП "Грапроект"; 

державний земельний кадастр - УЗР Держкомзему України в м.Запоріжжя, ЗМВ ЗРФ ДП «Центр ДЗК»;

інженерні комунікації (КП "Водоканал", концерн "Міські теплові мережі", ВАТ "Запоріжгаз", ВАТ "Запоріжобленерго", Запорізька філія ВАТ "Укртелеком", підприємство «ЗМЕМ» та інші) 

Системи нижнього рівня адмініструються безпосередньо технічними службами організацій, де впроваджені та працюють ці системи. 

Середній - інтеграційний або телекомунікаційний - рівень «МГІС Запоріжжя» - телекомунікаційне середовище, через яку обмінюються між собою інформацією всі відносно автономні системи (у т.ч. системи нижнього рівня), а також всі комплекси, що забезпечують адміністрування розподіленої мережі. До середнього рівня ставляться також системи, що забезпечують інтеграцію розподілених інформаційних ресурсів у єдиний комплекс. 

На середньому рівні ведуться також структуровані довідкові бази даних загальноміського значення. Адміністрування, а також відповідальність за їхнє відновлення й цілісність покладає на Службу ведення міського кадастру, що створює їх самостійно   або по договорах підряду з іншим проектними організаціями. 

Верхній - аналітичний рівень системи становлять комплекси, що перебувають в районних адміністраціях  та виконавчому комітеті Запорізької міської ради. Ці комплекси покликані забезпечити електронний документообіг органів керування містом, а також вести обробку інформації, що надходить із середнього й нижнього рівня МГІС із метою аналізу стану міського господарства, а також забезпечення обґрунтованого прийняття управлінських рішень посадовими особами органу управління міста. Адміністрування верхнього рівня МГІС здійснюється спеціальним відділом, призначеним Генеральним замовником.

Організаційне забезпечення «МГІС Запоріжжя»
Роботи зі створення «МГІС Запоріжжя» повинні проводитися на основі чіткого планування. План розробляється Представником Генерального замовника при участі Генерального підрядника та виноситься на розгляд Координаційної ради, а потім - на затвердження Генеральним Замовником. План містить номенклатуру робіт, терміни її виконання, відповідальну за виконання робіт організацію, приблизно обсяги фінансування, очікуваний результат. 

Похідними документами від дійсного положення є наступні документи, що вимагають своєї розробки та затвердження Генеральним Замовником, необхідні для регламентації виконання робіт зі створення «МГІС Запоріжжя»:

-  Положення про Координаційну раду по створенню  «МГІС Запоріжжя»;  

-  Положення про Представника Генерального замовника; 

-  Положення про Службу ведення міського кадастру; 

-  Порядок здачі та приймання робіт зі створення підсистем «МГІС Запоріжжя»;

- Методика визначення ціни на інформаційні ресурси та інформаційні послуги, порядок оплати інформаційних послуг; 

- Перелік та склад загальносистемних довідників і словників для ведення класифікаторів «МГІС Запоріжжя»;

- Положення про Архів  «МГІС Запоріжжя».
Секретар ради                                                                             Ю.В.Каптюх
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