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24.03.2010 № 42
Звернення депутатів Запорізької міської ради до Президента України Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо посилення відповідальності громадян за вживання алкогольних напоїв, пива та тютюнопаління у громадських місцях
Ми, депутати Запорізької міської ради, позитивно сприйняли прийняття Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо обмежень споживання і продажу пива та слабоалкогольних напоїв»

Вважаємо, що внесення таких змін значно посилить відповідальність суб’єктів господарювання за порушення обмежень щодо продажу пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв та тютюнових виробів забезпечить недоступність цих товарів для дітей та підлітків.
Однак, вважаємо, що для комплексної протидії вживання алкоголю та тютюнових виробів необхідно посилити відповідальність громадян за розпивання алкогольних, слабоалкогольних напоїв, пива, а також тютюно-паління в громадських місцях.
З метою оптимізації заходів з профілактики алкоголізму, уникнення негативних прикладів для підростаючого покоління вважаємо за необхідне звернутись до Вас від імені мешканців м. Запоріжжя з проханням значно збільшити суми штрафів за порушення,  визначені ст. 175-1 та ст.178 Кодексу України про адміністративні правопорушення.
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