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19.05.2010 № 63
Звернення депутатів Запорізької міської ради

до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо кризової ситуації у сфері охорони довкілля

Ми, депутати Запорізької міської ради, занепокоєні кризовим станом навколишнього природного середовища в місті, якість якого не відповідає ні санітарним, ні екологічним нормативам.

Запоріжжя - один з найбільших промислових центрів України. Наявність у місті потужного промислового потенціалу призводить до великой кількості викидів і скидів у навколишнє середовище, що спричиняє забруднення повітряного та водного басейнів, земельних ресурсів, шкідливо впливає на здоров'я населення, флору та фауну, в цілому порушує екосистему регіону. 

Незважаючи на різке зниження обсягів виробництва та зменшення валових викидів забруднюючих речовин, стан навколишнього природного середовища міста залишається незадовільним. У зв'язку з економічною кризою, виконання природоохоронних заходів підприємствами фактично припинено.

Законом України від 05.04.2007 № 877-V «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» ускладнюється процедура проведення позапланових перевірок підприємств та обмежуються їх підстави. Так, підставою для здійснення позапланових заходів є звернення фізичних та юридичних осіб про порушення суб'єктом господарювання вимог законодавства. Але ж позаплановий захід у цьому разі здійснюється тільки за наявності згоди центрального органу виконавчої влади на його проведення.

Постановою Кабінету Міністрів України від 21.05.2009 № 502 встановлюється до 31 грудня 2010 р. тимчасово припинити проведення планових перевірок суб'єктів господарювання, крім суб'єктів господарювання, що відповідно до затверджених Кабінетом Міністрів України критеріїв оцінки ступеня ризику від впровадження господарської діяльності віднесені до суб'єктів господарювання з високим ступенем ризику, та планових заходів державного нагляду (контролю) за додержанням санітарного законодавства. Крім того, встановлюються обмеження щодо проведення позапланових перевірок суб'єктів господарювання, крім перевірок, що проводяться за зверненнями фізичних і юридичних осіб про порушення суб'єктом господарювання вимог законодавства (враховуючи вищенаведений Закон України від 05.04.2007 № 877-V, позаплановий захід у цьому разі здійснюється тільки за наявності згоди центрального органу виконавчої влади на його проведення).

Законом України від 15.12.2009 № 1759-VI «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення умов ведення бізнесу в Україні» встановлений мораторій до 1 січня 2011 року на здійснення заходів державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності органами державної влади та органами місцевого самоврядування, їх посадовими чи службовими особами щодо суб'єктів малого підприємництва.

Істотний вклад в забруднення навколишнього природного середовища нашого міста вносять, окрім суб'єктів господарювання з високим ступенем ризику, велика кількість суб'єктів господарювання з середнім та незначним ступенем ризику їх господарської діяльності.

До органів влади та органів місцевого самоврядування міста надходить велика кількість скарг від мешканців щодо порушення природоохоронного законодавства. Контролюючі органи, а саме - Державна екологічна інспекція в Запорізькій області, Державний заклад «Запорізька міська санітарно-епідеміологічна станція Запорізької області» не мають можливості проводити позапланові перевірки підприємств без наявності згоди центрального органу виконавчої влади. Очікування погодження затягують терміни розгляду порушень та не дають можливості відповідно реагувати на скарги мешканців.

Прийняття вищевказаних законодавчих актів перешкоджає здійсненню своєчасного контролю та попередженню порушень екологічного законодавства.

Перед контролюючими службами не стоять завдання чинити перешкоди щодо господарської діяльності підприємств, однак заходи, направлені на збереження виробництв, не повинні здійснюватись за рахунок здоров'я населення.

Крім того, п.7 ст.47 Закону України “Про Державний бюджет України на 2010 рік” визначено, що до міського фонду охорони навколишнього природного середовища зараховується 20 % грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням природоохоронного законодавства внаслідок господарської та іншої діяльності, тоді, як у 2009 році зараховувалось всі 100%.

У відповідності до Закону України “Про охорону навколишнього природного середовища” для фінансування заходів щодо охорони навколишнього природного середовища утворюються Державний та місцеві фонди охорони навколишнього природного середовища. Згідно статті 46 Закону нормативи відрахувань збору за забруднення до фондів становлять: Державного – 30%, обласного – 50%, міського – 20%.

Таким чином, найменший відсоток коштів надходить до міського фонду охорони навколишнього природного середовища. Така обмеженість коштів не дозволяє в повному обсязі вирішувати накопичені в місті екологічні проблеми.

Зважаючи, що негативний вплив від виробничої діяльності підприємств відчувають мешканці м.Запоріжжя, доцільно 100 % коштів збору за забруднення від підприємств м.Запоріжжя та грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням природоохоронного законодавства внаслідок господарської та іншої діяльності зараховувати до міського фонду охорони навколишнього природного середовища.

Враховуючи вищевикладене, просимо підтримати наші пропозиції та внести відповідні зміни до Законів України “Про охорону навколишнього природного середовища” та “Про Державний бюджет України на 2010 рік”, а також, внести зміни до Закону України від 05.04.2007 № 877-V «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», Закону України від 15.12.2009 №1759-VI «Про внесення змін до деяких законів України щодо спрощення умов ведення бізнесу в Україні», Постанови Кабінету Міністрів  України  від  21.05.2009  № 502   та  дозволити  здійснювати  органам 
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державної влади та органам місцевого самоврядування проведення планових та позапланових перевірок суб'єктів господарювання щодо дотримання ними вимог природоохоронного законодавства, без якого-небудь додаткового узгодження.
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