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Звернення депутатів Запорізької міської ради до Кабінету Міністрів України щодо прискорення розгляду проекту постанови відносно розширення переліку наркотичних та психотропних речовин, заборонених на ввезення та продаж на території України, яки у свою чергу є складовими частинами курильних сумішей 
Сьогодні, особливої уваги заслуговує проблема куріння курильних сумішей, яка останнім часом, набирає в Україні загрозливих масштабів.

Одним з основних факторів розвитку куріння курильних сумішей є доступність у їх придбанні. 

Торгівля ними здійснюється в основному через інтернет-магазини, однак останнім часом їх можна придбати в магазинах, які відкрито торгують зіллям. 
Мова йде про так звані "клубні енергетики", курильні суміші, які по суті є синтетичними наркотиками й давно заборонені в європейських країнах, а також у Росії.

Розповсюджувачі не приховують, що в їхню сполуку входять шавлія, насіння гавайської троянди й квітка блакитного лотоса, але це - тільки вершина айсберга. Насправді, курильні суміші містять у собі речовину, інформація про яку не розголошується в нашій країні.
Наприкінці 2008 року німецька фармацевтична компанія оприлюднила результати аналізів найбільш популярних видів курильних сумішей. Виявилося, що дурманний ефект зумовлений присутністю синтетичного каннабіноіда - речовини JWH-018.
Речовина JWH-018 у п`ять разів активніша тетрагідроканнабінола, що є основною складовою марихуани. Відповідно й діє вона в 5 разів потужніше.
Німецькі вчені довели, що речовина JWH-018, що входить до складу курильних сумішей, впливає на рецептори головного мозку людини й точно так само, як і будь-який наркотик - викликає залежність.
На жаль, правоохоронці не можуть зупинити наркотизацію України, оскільки ці препарати не внесені в перелік заборонених до поширення в Україні.
Відзначимо, що за даними учених, тривале вживання наркотиків призводить до розвитку психозів і шизофренії.  
Ми, депутати Запорізької міської ради, позитивно сприйняли розробку постанови Кабінету Міністрів України, яка передбачає розширення переліку наркотичних та психотропних речовин, заборонених на ввезення та продаж на території України, яки у свою чергу є складовими частинами курильних сумішей. 
Вважаємо, що прийняття наведеного нормативного акту припинить незаконне ввезення та продаж на території України курильних сумішей, значно посилить відповідальність суб’єктів господарювання та фізичних осіб за порушення обмежень, щодо продажу курильних сумішей, забезпечить недоступність цих товарів для громадян нашої країни і як наслідок запобігатиме дігродації населення.

Однак, вважаємо, що прийняття вищенаведеного нормативного акту, враховуючи загрозливу ситуацію в країні, є невідкладною мірою.  
На підставі вищенаведеного, вважаємо за необхідне звернутись до Вас від імені мешканців м. Запоріжжя з проханням прискорити узгодження та прийняття відповідної постанови.
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