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ПРОГРАМА

посилення контролю за станом громадського порядку на 2010 рік
1. Загальні положення
Програма посилення контролю за станом громадського контролю на 2010 рік (далі – Програма) розроблена на основі вимог і положень Бюджетного кодексу України, Закону України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
2. Головний розпорядник та виконавець 
Виконавчий комітет Запорізької міської ради є головним розпорядником бюджетних коштів та виконавцем Програми.

3. Мета Програми
Метою Програми є підвищення ефективності та якості здійснення контролю за забезпеченням громадського порядку у містах проведення зборів, мітингів, маніфестацій і демонстрацій, спортивних, видовищних та інших загальноміських масових заходів.

4. Основні завдання Програми
Придбання легкового автотранспорту для підвищення ефективності та якості здійснення контролю за забезпеченням громадського порядку у містах проведення зборів, мітингів, маніфестацій і демонстрацій, спортивних, видовищних та інших загальноміських масових заходів.
Легковий автотранспорт, придбаний за цією Програмою, у порядку, визначеному чинним законодавством, передається у користування правоохоронним органам.

5. Очікувані результати
Виконання Програми надасть змогу більш ефективно здійснювати заходи по контролю за дотриманням правопорядку у містах проведення загальноміських заходів, містах масового перебування громадян, вживати своєчасних заходів реагування на повідомлення про вчинені злочини та їх розкриття за «гарячими слідами».
Виконання Програми сприятиме підвищенню рівня розкриття злочинів загально кримінальної спрямованості та дозволить збільшити відсоток розкриття злочинів, скоєних під час проведення зборів, мітингів, маніфестацій і демонстрацій, спортивних, видовищних та інших загальноміських масових заходів на 10 %.

6. Джерела фінансування
Фінансування на виконання зазначеної Програми здійснюється за рахунок надходжень до загального фонду бюджету м. Запоріжжя.

Обсяг асигнувань Програми на 2010 рік складає 600,0 тис. грн.
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