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19.05.2010  № 85  


Правила оформлення документів на проектування та будівництво об’єктів містобудування в місті Запоріжжі
1. Загальні положення

1.1. Мета, завдання

Правила оформлення документів на проектування та будівництво об’єктів  містобудування в місті Запоріжжі (далі – Правила) розроблено згідно з Земельним кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про основи містобудування», Законом України «Про архітектурну діяльність», Законом України «Про планування та забудову територій», Законом України «Про охорону культурної спадщини», Законом України «Про інвестиційну діяльність», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку надання вихідних даних для проектування об’єктів містобудування», державними будівельними нормами, відповідними нормативно-правовими актами Запорізької міської ради та виконавчого комітету Запорізької міської ради.  

Основними завданнями Правил є встановлення 

- порядку отримання вихідних даних для проектування об’єкта, містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки;

- порядку розроблення, погодження, експертизи і затвердження проектної документації;

- порядку проектування та будівництва приватних житлових будинків садибного типу, дачних та садових будиночків;

- порядку реконструкції та капітального ремонту об’єктів, перепланування жилих квартир;

-  порядку розміщення тимчасових споруд для об’єктів зовнішньої реклами;

- основних вимог щодо виконання будівельних робіт, прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів;

- вирішення інших питань містобудівної діяльності відповідно до законодавства.
Головною метою запровадження Правил є забезпечення ефективності реалізації Генерального плану м. Запоріжжя, та детальних планів територій, раціонального використання територій, створення повноцінного та безпечного для здоров’я середовища, вирішення архітектурно-містобудівних завдань по комплексній забудові міста Запоріжжя, стимулювання інвестиційної діяльності фізичних та юридичних осіб, урахування законних державних, громадських та приватних інтересів під час проведення містобудівної діяльності.


Тлумачення термінів, що використовуються в даних Правилах, відповідають діючому законодавству.  
2. Порядок вирішення питань забудови земельної ділянки
2.1. Організація забудови територій.


Забудова територій полягає в розміщенні  та здійсненні будівництва нових об’єктів, реконструкції, реставрації, капітального ремонту, впорядкування існуючих об’єктів містобудування, розширення, технічного переоснащення підприємств.

Вибір територій для розміщення об’єктів житлово-цивільного, виробничого, інженерно-транспортного призначення як на окремих майданчиках, так і при комплексній забудові провадиться на підставі  містобудівної документації (Генерального плану розвитку міста Запоріжжя,  детальних планів території).

Надання земельних ділянок для забудови та іншого використання проводиться згідно з вимогами Земельного кодексу України.

Проектування і будівництво окремих будівель і споруд, не передбачених чинними детальними планами територій не допускається і не виноситься на обговорення.

Право на забудову земельної ділянки реалізується її власником або користувачем за умови використання земельної ділянки за її цільовим призначенням та відповідно до містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки.


При проектуванні і здійсненні будівництва об’єктів містобудування суб’єкти містобудування зобов’язані дотримуватися містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки та затвердженої містобудівної документації.


Будівництво об’єктів містобудування здійснюється згідно з вимогами законодавства та відповідної затвердженої проектної документації, з урахуванням законних інтересів інших власників або користувачів суміжних земельних ділянок, будинків і споруд. 

Порядок вирішення питань забудови територій регламентується Законом України «Про планування і забудову територій» та постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2009 № 489 «Про затвердження Порядку надання вихідних даних для проектування об’єктів містобудування».


Містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки надаються власнику/ користувачу цієї ділянки, або особі, щодо якої прийнято рішення про передачу (надання) земельної ділянки із земель державної чи комунальної власності для розміщення об’єкта містобудування в порядку, визначеному земельним законодавством, або уповноваженій ними особі (підприємству, установі, організації).

Замовник, що має намір забудови належної йому на праві власності або користуванні земельної ділянки, або особа, щодо якої прийнято рішення про передачу (надання) земельної ділянки із земель державної чи комунальної власності для розміщення об’єкта містобудування в порядку, визначеному земельним законодавством, або уповноважена ними особа (далі – заявник) звертається до виконавчого комітету Запорізької міської ради із заявою (клопотанням) щодо наміру забудови земельної ділянки, в якій зазначаються призначення будівлі, споруди та орієнтовні характеристики забудови.

До заяви (клопотання) додаються: 

- засвідчена нотаріально копія установчих документів - для заявника-юридичної особи, засвідчена нотаріально копія свідоцтва про державну реєстрацію – для заявника-суб’єкта підприємницької діяльності, копія документа, що посвідчує фізичну особу – для заявника-громадянина, а також засвідчена нотаріально копія довіреності – для уповноваженої особи; 

- засвідчена нотаріально копія документу, що засвідчує право заявника на земельну ділянку (державний акта на право власності/постійного користування земельною ділянкою, договір оренди, згода власника земельної ділянки на реалізацію наміру забудови, якщо ділянка не перебуває у власності заявника і орендується із земель приватної власності), або рішення про передачу (надання) заявнику земельної ділянки із земель державної чи комунальної власності для розміщення об’єкта містобудування в порядку, визначеному земельним законодавством (за наявності);

- передпроектні роботи (за наявності). 

Зважаючи на те, що в Правилах забудови м. Запоріжжя, затверджених рішенням міської ради від 30.11.2007 № 24 відсутне зонування територій, виконавчий комітет Запорізької міської ради надає зазначену заяву до головного управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради для визначення відповідності намірів забудови земельної ділянки містобудівній документації.


У разі якщо зазначені в заяві наміри відповідають містобудівній документації, головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради готує проект рішення Запорізької міської ради про надання згоди на розроблення містобудівного обґрунтування. 

Запорізька міська рада може надати дозвіл (згоду, а у разі підготовки земельної ділянки до аукціону - доручення) на розроблення містобудівного обґрунтування розміщення об’єкта містобудування одночасно із дозволом на розроблення проекту відведення земельної ділянки із земель державної чи комунальної власності. 


У разі якщо наміри забудови земельної ділянки не відповідають вимогам  містобудівної документації та видам використання території, головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради протягом місяця з дня реєстрації заяви готує проект висновку (відповіді) щодо невідповідності намірів забудови вимогам містобудівної документації та видам використання території а також надає рекомендації стосовно можливої зміни намірів забудови земельної ділянки.  

В разі незгоди заявника з наданими рекомендаціями він може звернутися до виконавчого комітету Запорізької міської ради з додатковими пропозиціями та обґрунтуваннями свого наміру. Додаткові пропозиції та обґрунтування можуть стосуватись внесення змін до містобудівної документації.

На підставі розгляду у встановленому Законом України «Про планування і забудову територій» порядку звернення замовника разом з матеріалами додаткових пропозицій та обґрунтувань забудови земельної ділянки Запорізька міська рада відмовляє у внесенні змін до містобудівної документації або приймає рішення про надання згоди на розроблення проекту внесення змін до містобудівної документації із застосуванням процедури проведення громадського обговорення. 

Внесення змін до містобудівної документації проводиться відповідно до вимог державних будівельних норм ДБН Б.1-3-97 «Склад, зміст, порядок розроблення, погодження та затвердження генеральних планів міських населених пунктів», ДБН Б.1.1-4-2009 «Склад, зміст, порядок розроблення, погодження та затвердження містобудівного обґрунтування», ДСТУ-НББ.1.1-8:2009 «Настанова щодо складу, змісту, порядку розроблення, погодження та затвердження детального плану території». 
У разі наміру будівництва з ініціативи Запорізької міської ради, за її дорученням функції замовника з розроблення містобудівного обґрунтування розміщення об’єкту виконує головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради. 
Містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки, викладені в містобудівному обґрунтуванні, після його погодження, експертизи та врахування результатів громадського обговорення в порядку, визначеному Законом України «Про планування і забудову територій», затверджуються рішенням Запорізької міської ради одночасно із затвердженням містобудівного обґрунтування та видаються заявнику.

У разі, коли земельна ділянка державної або комунальної власності виставляється на земельні торги, містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки містяться у технічному паспорті об’єкта продажу і надаються переможцю торгів разом з іншою дозвільною документацією відповідно до законодавства.

Отримані містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки є підставою для отримання інших вихідних даних для проектування об’єкту (об’єктів) забудови земельної ділянки та здійснення цього проектування.

2.2. Будівництво нових об’єктів містобудування на земельних ділянках, право власності (право на оренду) яких придбано на земельних торгах (аукціоні) 


Перелік земельних ділянок, які призначені для аукціону з продажу права на  оренду або у власність, затверджується сесією Запорізької міської ради. 


Вибір земельних ділянок для аукціону з продажу права на оренду або у власність на земельних аукціонах здійснюється у відповідності до затвердженої містобудівної документації.


Відділ земельних аукціонів управління будівництва та інвестиційного розвитку міста головного управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради формує перелік, в якому зазначаються адреса ділянки, район та орієнтовна площа, та подає його на розгляд і затвердження міській  раді у відповідності з її регламентом.


Після затвердження Запорізькою міською радою переліку земельних ділянок, продаж права на оренду або у власність яких призначено з аукціону, головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради організовує виготовлення необхідної землевпорядної документації.


Документація із землеустрою щодо відведення земельних ділянок, які виставляються на аукціон, виготовляється на замовлення головного управління архітектури та містобудування міської ради за рахунок бюджетних коштів, або на замовлення суб’єктів господарювання за власні кошти, як комерційний ризик замовника. 


Землевпорядна документація з відведення земельних ділянок, продаж права на оренду або у власність яких призначено на земельному аукціоні, затверджується рішенням міської ради.


 Після затвердження Запорізькою міською радою проектів відведення  земельних ділянок, постійна аукціонна комісією Запорізької міської ради визначає дату проведення аукціону.


Інформація про дату та місце проведення аукціону, стартові ціни, крок торгів, термін сплати коштів переможцем аукціону, номери телефонів та час роботи служби по організації аукціону розміщується на офіційному порталі Запорізької міської влади www.meria.zp.ua, у газеті «Запорозька Січ» та рекламних щитах, встановлених на земельних ділянках, що підлягають продажу.


Сплативши реєстраційний внесок, учасник аукціону отримує інформаційний пакет, до складу якого входить заява на участь в аукціоні, угода про умови участі в аукціоні, схема земельної ділянки, на яку подана заява та порядок проведення аукціону. 


Аукціон проводиться не раніше, ніж через 30 календарних днів після оприлюднення інформації про його проведення у засобах масової інформації.


Аукціон проводиться при наявності не менш двох покупців на об’єкт продажу. 


За підсумками аукціонних торгів з переможцем аукціону укладається договір оренди або договір купівлі-продажу земельної ділянки, що була об’єктом торгів. 


Переможець аукціону розробляє в ліцензованій організації проектно-кошторисну документацію для будівництва об’єкту, погоджує та затверджує її в установленому законом порядку. Цільове призначення запроектованого об’єкту повинно відповідати зазначеному у договорі оренди або у договорі купівлі-продажу земельної ділянки, що була об’єктом аукціонних торгів.

2.3. Порядок реконструкції об’єктів нерухомого майна, вбудованих  і вбудовано-прибудованих приміщень, перепланувань в тому числі раніше виконаних.  Переведення житлового приміщення до нежитлового фонду, реконструкція нежитлових приміщень в житлові.

Механізм надання дозволу на проведення реконструкції об’єктів нерухомого майна, вбудованих і вбудовано-прибудованих приміщень, перепланувань в тому числі раніше виконаних, переведення житлового приміщення до нежитлового фонду, реконструкція нежитлових приміщень в житлові, здійснюється згідно з вимогами Законів України «Про планування і забудову територій», «Про архітектурну діяльність», «Про охорону культурної спадщини», «Правил користування приміщеннями житлових будинків і гуртожитків», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 08.10.1992 № 572, «Правил утримання жилих будинків та прибудинкових територій», затверджених наказом Держжитлокомунгоспу 17.05.2005 № 76 і зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 25.08.2005 за № 927/11207, «Інструкції про порядок проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна», затвердженої наказом Держбуду України від 24.05.2001 № 127 і зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 10.07.2001 за № 582/5773.


У разі, коли реконструкція передбачає зміну функціонального призначення та/або геометричних розмірів будівлі в цілому, надання вихідних даних для розроблення проекту реконструкції здійснюється в порядку, визначеному в пункті 2.1. розділу 2 та розділу 3 цих Правил.

Проектування об’єктів архітектури, що не є об’єктами містобудування (вбудовано-прибудовані житлові та нежитлові приміщення в житлових будинках (будівлях), місцеві (вуличні та внутрішньо квартальні ) мережі, без зміни функціонального призначення будинку (будівлі) в цілому із влаштуванням прибудови в рамках існуючої відмостки будинку (будівлі), але не більше ніж 2 метри, здійснюється на підставі рішення виконавчого комітету та архітектурно-планувальних вимог, що видаються головним управлінням архітектури та містобудування Запорізької міської ради. 
2.3.1. Реконструкція житлових приміщень (в тому числі улаштування балконів та лоджій) 


Реконструкція житлових приміщень (в тому числі улаштування балконів та лоджій)  проводиться на підставі рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради про реконструкцію. 

Проект рішення виконавчого комітету готує управління житлового господарства Запорізької міської ради в порядку, на підставі документів визначених в додатку № 2.

У разі неможливості оформлення раніше виконаної реконструкції, а саме у випадку невідповідності зазначених змін вимогам діючих нормативів, власник, наймач або користувач житлового приміщення зобов’язаний відновити первинний його стан, або виконати зміни у плануванні приміщення у відповідності до вимог діючого законодавства з урахуванням вимоги висновку ліцензійної організації, про технічний стан несучих та огороджувальних конструкцій.

2.3.2.  Реконструкція житлових приміщень з улаштуванням прибудови 


Для здійснення реконструкції житлового приміщення з улаштуванням прибудови за рамками первісної відмостки будівлі (більше ніж 2 метри), власник, наймач або користувач звертається до виконавчого комітету Запорізької міської ради з заявою про надання містобудівних умов і обмежень забудови об’єкта будівництва, до заяви надаються документи, передбачені додатком  № 3.

В разі відповідності намірів забудови містобудівній документації та видам використання території, встановленим державним нормам, міська рада надає рішення про надання згоди на розроблення містобудівного обґрунтування розміщення об’єкту, проект якого готує головне управління архітектури та містобудування міської ради.


Містобудівні умови і обмеження забудови об’єкта будівництва, після його погодження, експертизи та врахування результатів громадського обговорення, затверджуються рішенням Запорізької міської ради одночасно із затвердженням містобудівного обґрунтування, проект якого готує головне управління архітектури та містобудування міської ради.
  
Містобудівні умови та обмеження забудови об’єкта будівництва є підставою для отримання інших вихідних даних для проектування об’єкта забудови та здійснення проектування.

Реконструкція житлового приміщення в багатоквартирному будинку котеджної забудови, балансоутримувачем якого є ВРЕЖО з улаштуванням окремого входу, прибудови (веранди, тераси) здійснюється на підставі рішення виконавчого комітету у відповідності до архітектурно-планувальних вимог. 
2.3.3. Внутрішня реконструкція вбудованих в житлові будинки нежитлових приміщень (в тому числі із зміною цільового призначення приміщення) з улаштуванням прибудови в рамках первісної відмостки будинку (не більше ніж 2 метри) 
Для проведення реконструкції вбудованого або вбудовано-прибудованого до житлового будинку нежитлового приміщення без прибудови, замовник звертається до виконавчого комітету міської ради з заявою та надає документи, передбачені додатком  № 4.
За дорученням виконавчого комітету міської ради головне управління архітектури та містобудування міської ради розглядає надане звернення та при відповідності бажаного замовником цільового призначення об’єкту  вимогам         п. 2.50 ДБН В.2.2-15-2005 «Житлові будинки. Основні положення» готує проект рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради про реконструкцію, на підставі якого видає архітектурно-планувальні вимоги.   
Технічне та організаційне забезпечення підготовки архітектурно-планувальних вимог здійснюється комунальним підприємством, до предмету діяльності якого, у відповідності до статутних документів, віднесено забезпечення функцій головного управління архітектури та містобудування міської ради. 

2.3.4. Реконструкція вбудованих в житлові будинки нежитлових приміщень з улаштуванням прибудови за рамками первісної відмостки будинку (більше ніж 2 метри)  

Для здійснення реконструкції вбудованих в житлові будинки нежитлових приміщень з улаштуванням прибудови (в тому числі із зміною цільового призначення) власник або користувач звертається до виконавчого комітету Запорізької міської ради про надання містобудівних умов та обмежень об’єкта будівництва. До заяви надаються документи, передбачені додатком  № 5.


В разі відповідності намірів забудови містобудівній документації та видам використання території, міська рада надає рішення про надання згоди на розроблення містобудівного обґрунтування  розміщення об’єкту, проект якого готує головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради. 


Містобудівні умови і обмеження об’єкта будівництва, після його погодження, експертизи та врахування результатів громадського обговорення, затверджуються рішенням Запорізької міської ради одночасно із затвердженням містобудівного обґрунтування, проект якого готує головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради.

  
Містобудівні умови та обмеження забудови об’єкта будівництва є підставою для отримання інших вихідних даних для проектування об’єкта забудови та здійснення проектування.


При реконструкції в житлових будинках та нежитлових будівлях нежитлових приміщень з влаштуванням окремих входів, наметів, прибудов, забудовником надається письмова згода усіх власників суміжних з даним приміщенням житлових квартир та нежитлових приміщень, засвідчена власником або балансоутримувачем будинку.


Реконструкція вбудованих в житлові будинки нежитлових приміщень з улаштуванням прибудови здійснюється за умови збереження архітектурно-композиційного рішення фасадів будинків.

Забороняється влаштування прибудов до вбудованих нежитлових приміщень в житлових будинках що є пам’ятниками архітектури, або прирівняних до них об’єктах культурної спадщини.  
2.3.5.  Реконструкція будівлі (житлового будинку) із зміною функціонального призначення будівлі  в  цілому


Для здійснення реконструкції будівлі (житлового будинку) із зміною функціонального призначення в цілому власник або користувач звертається до виконавчого комітету Запорізької міської ради про надання містобудівних умов та обмежень об’єкта будівництва. До заяви надаються документи, передбачені додатком  № 6.

 
В разі відповідності намірів забудови містобудівній документації та видам використання території, міська рада надає рішення про надання згоди на розроблення містобудівного обґрунтування  розміщення об’єкту, проект якого готує головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради. 


Містобудівні умови і обмеження об’єкта будівництва, після його погодження, експертизи та врахування результатів громадського обговорення, затверджуються рішенням Запорізької міської ради одночасно із затвердженням містобудівного обґрунтування, проект якого готує головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради.

  
Містобудівні умови та обмеження забудови об’єкта будівництва є підставою для отримання інших вихідних даних для проектування об’єкта забудови та здійснення проектування.

2.3.6. Переведення житлового приміщення до нежитлового фонду.
Для переведення житлового приміщення до нежитлового фонду, замовник звертається до виконавчого комітету міської ради з заявою та надає документи, передбачені додатком  № 7.

За дорученням виконавчого комітету міської ради управління комунальної власності розглядає надане звернення та готує проект рішення виконавчого комітету міської ради  про переведення житлового приміщення до нежитлового фонду. 

2.3.7. Реконструкція  нежитлових приміщень в житлові


Для здійснення реконструкції нежитлових приміщень в житлові, замовник звертається  до виконавчого комітету міської ради з заявою та надає документи, передбачені додатком  № 8.


За дорученням виконавчого комітету міської ради управління житлового господарства розглядає надане звернення та готує проект рішення виконавчого комітету міської ради про реконструкцію нежитлового приміщення в житлове.

2.3.8. Порядок оформлення перепланувань (у тому числі раніше виконаних) в житлових приміщеннях багатоквартирних будинків (котеджна забудова, відомчи домоволодіння) та  житлових будинках індивідуальної (садибної) забудови 


Оформлення змін в житловому приміщені, які відповідають визначенню поняття перепланування (в тому числі раніше виконаного), та які неможливо визначити як об’єкт будівництва у відповідності до вимог ДБН А.2-2-3-2004 «Порядок розробки, узгодження та затвердження проектної документації для будівництва», проводиться органом реєстрації нерухомого майна на підставі відповідного розпорядження голови районної адміністрації міської ради за місцем розташування об’єкта або рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради, без оформлення акту готовності об’єкту до експлуатації.  

Відповідне розпорядження голови районної адміністрації або рішення виконавчого комітету міської ради, виноситься на підставі документів, передбачених додатком № 9:


У разі неможливості оформлення раніше виконаного перепланування, а саме у випадку невідповідності зазначених змін вимогам діючих нормативів, власник, наймач або користувач житлового приміщення зобов’язаний відновити первинний його стан, або виконати зміни у плануванні приміщення у відповідності до вимог діючого законодавства з урахуванням вимоги висновку ліцензійної організації, про технічний стан несучих та огороджувальних конструкцій.

2.3.9. Порядок оформлення документів на будівництво приватних житлових будинків садибного типу, дачних і садових будинків, прибудов до них  
Нове будівництво та реконструкція приватних житлових будинків садибного типу, дачних і садових будинків, прибудов до них здійснюється на земельних ділянках, наданих у користування або у власність, у відповідності до чинного законодавства України на підставі узгодженої проектної документації.
Відведення земельної ділянки під обслуговування житлового будинку, на якій відсутнє майно та її межі раніше визначені (інвентаризовані), або в разі здійснення поділу земельної ділянки, площа якої перевищує 0,10 га на дві окремі, здійснюється за проектом відведення земельної ділянки в порядку визначеному Земельним кодексом України без попереднього розроблення містобудівного обґрунтування.     
Ділянки приватних житлових будинків садибного типу можуть бути огороджені. Нормативна висота огорожі між суміжними ділянками не повинна бути вище 1,20 м (вище норми – за згодою суміжних землекористувачів). Вигляд огорожі з боку вулиць погоджується у складі проекту забудови з головним управлінням архітектури та містобудування міської ради.

Після закінчення будівництва або реконструкції та введення в експлуатацію індивідуального житлового будинку, проводиться реєстрація об'єкта в Запорізькому міжміському бюро технічної інвентаризації.

Прийняття в експлуатацію приватних житлових будинків садибного типу, дачних і садових будинків, прибудов до них здійснюється Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у Запорізькій області. 
2.4. Порядок встановлення та функціонування тимчасових споруд (кіоски, павільйони, металеві гаражі тощо).

Тимчасовими визначаються споруди, не пов'язані з землею фундаментами, або розташовані на місцях перспективної забудови відповідно до містобудівної документації та визначені як тимчасові відповідними рішеннями Запорізької міської ради.
Порядок встановлення та експлуатації тимчасових споруд на території міста Запоріжжя регулюється відповідним рішенням Запорізької міської ради.
Порядок встановлення тимчасових металевих гаражів регулюється Концепцією зберігання особистого автотранспорту на території м. Запоріжжя, затвердженою відповідним рішенням Запорізької міської ради.
Порядок функціонування літніх майданчиків визначається відповідним рішенням Запорізької міської ради.
Рішення Запорізької міської ради, її виконавчого комітету та розпорядження міського голови є обов'язковими для виконання всіма фізичними та юридичними особами, які встановлюють та експлуатують споруди тимчасового характеру.
Контроль за функціонуванням тимчасових споруд та їх знесення покладається на районні адміністрації за місцем знаходження тимчасового об'єкту, у відповідності до цих Правил та чинного законодавства України.
2.5. Дорожньо-транспортне будівництво та інженерне обладнання міста

Проектування та будівництво об’єктів транспорту, вулично-дорожньої мережі та об’єктів інженерного обладнання міста здійснюється відповідно до транспортної схеми, що входить до складу Генерального плану розвитку                м. Запоріжжя. 

Отримання підстав для проектування та будівництва, вихідних даних для проектування, розробка, узгодження, експертиза та затвердження проекту, отримання дозволу на будівництво та прийняття об’єкту будівництва здійснюються у порядку, визначеному чинним законодавством та цими Правилами.
Проектування  місцевих (вуличних та внутрішньо квартальних) мереж здійснюється на підставі рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради.

Надання вихідних даних для проектування інженерних споруд та магістральних інженерних мереж здійснюється в порядку, визначеному в пункті 2.1. розділу 2 та розділу 3 цих Правил.

Території вулиць і доріг всіх категорій відокремлюються від інших функціональних територій поселень геодезично фіксованими границями – червоними лініями. 

Розміщення і будівництво наземних об’єктів житлово-цивільного, комунального, промислового призначення та інших капітальних споруд, крім об’єктів транспорту та інженерних мереж, в межах червоних ліній вулиць і доріг – забороняється. 

Розміщення тимчасових об’єктів (малих архітектурних форм, рекламо носіїв і т. і.) в межах червоних ліній вулиць і доріг здійснюється у відповідності до вимог «Єдиних правил ремонту і утримання автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, правил користування ними і охорони», ДБН В.2.3-5-2001 «Вулиці та дороги населених пунктів» та ДБН А.2.2-3-97 «Склад, порядок розроблення, погодження та затвердження проектної документації для будівництва» і даними Правилами. 

В умовах сформованої садибної забудови присадибна ділянка може бути збережена в існуючих розмірах, якщо це не перешкоджає вдосконаленню планувальної структури населеного пункту згідно п.3.19 ДБН 360-92** «Містобудування. Планування і забудова міських і сільських поселень». 

Проекти транспортних об’єктів підлягають обов’язковому узгодженню з Державтоінспекцією ЗМУ УМВС України в Запорізькій області, управлінням комунального господарства міської ради, відділами комунального господарства районної адміністрації відповідного району міста, КП «Запоріжміськсвітло» та інженерною службою ГУАтаМ. 

Інші узгодження здійснюються при необхідності в залежності від місця розташування та типу об’єкту і визначаються в містобудівних умовах і обмеженнях забудови земельної ділянки. 

Магістральні та вуличні інженерні мережі прокладаються, як правило, в межах червоних ліній вулиць і доріг відповідних категорій, розподільні інженерні мережі (внутрішньо квартальні та внутрішньо дворові) прокладаються по території того об’єкта, до якого вони належать. 

Для створення нормальних умов експлуатації інженерних мереж, забезпечення їх збереження та дотримання вимог техніки безпеки здійснюються такі заходи: 

- встановлюються мінімально допустимі відстані до споруд та будівель; 

- встановлюються охоронні зони; 

- встановлюються санітарно-захисні зони; 

- прокладаються просіки у лісових, садових, паркових та інших багаторічних насадженнях. 

Проектні матеріали інженерних мереж підлягають узгодженню на всіх стадіях проектування з інженерно-експлуатаційними організаціями, що видали технічні умови на підключення до джерел постачання та інженерних комунікацій, з урахуванням охоронних і санітарно-захисних зон інженерних мереж, та інженерною службою ГУАтаМ. 

Для оперативного та взаємозв’язаного вирішення питань розташування та інженерного забезпечення об’єктів будівництва при міськвиконкомі створена постійно діюча узгоджувальна комісія щодо інженерного забезпечення міста , до якої замовник може звернутися у разі незгоди з технічними умовами інженерно-експлуатаційних служб.
2.6. Архітектурно-художнє, монументально-декоративне оформлення міста. Зовнішнє архітектурно-декоративне підсвітлення. Зовнішня реклама та інша інформація.

2.6.1. Архітектурно-художнє та монументально-декоративне оформлення міста.


Проекти архітектурно-художнього та монументально-декоративного оформлення міста розробляються на конкурсній основі, відповідно до Порядку проведення архітектурних та містобудівних конкурсів, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 25.11.1999 № 2137. Також проекти можуть розроблятися на замовлення. До складу проекту, в обов’язковому порядку входить благоустрій прилеглої території та підсвітлення об’єкту. 

        Проекти розглядаються на містобудівній раді при головному управлінні архітектури та містобудування міської ради (з залученням фахівців в галузі архітектури та образотворчого мистецтва, зацікавлених осіб), або на засіданні журі конкурсу,  якщо проекти розробляються на конкурсній основі.

        Спорудження об’єктів монументально-декоративного, архітектурно-художнього призначення проводяться на підставі затверджених проектів, згідно рішень Запорізької міської ради та її виконавчого комітету.
        Встановлення пам’ятників, монументів, пам’ятних знаків з метою увічнення визначних подій (осіб) здійснюється у відповідності до Порядку спорудження (створення) пам’ятників і монументів, затвердженого наказом Держбуду України та Мінкультури України від 30.11.2004 № 231/806 за рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради на підставі подання робочої групи з питань міської топоніміки. Встановлення меморіальних дошок здійснюється за рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради, або за розпорядженням голови районної адміністрації міської ради відповідного району, де планується розміщення меморіальної дошки, на підставі подання робочої групи з питань міської топоніміки. 

2.6.2. Зовнішнє архітектурно-декоративне підсвітлення.


Архітектурно-декоративне підсвітлення окремих об’єктів (будинків і споруд), включаючи пам’ятки історії та архітектури, об’єктів монументальної скульптури (пам’ятників і монументів), міського ландшафту, найважливіших магістралей м.Запоріжжя здійснюється згідно проектів та паспортів архітектурно-декоративного підсвітлення об’єктів, які розробляються спеціалізованими організаціями та погоджуються в головному управлінні архітектури та містобудування Запорізької міської ради.
          Архітектурно-декоративне підсвітлення окремих об’єктів здійснюється на підставі погодженої та затвердженої архітектурно-планувальної частини проекту об’єкту містобудування.  
2.6.3.  Зовнішня реклама.


Розміщення зовнішньої реклами в місті Запоріжжі здійснюється у відповідності до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про рекламу», Закону України «Про благоустрій населених пунктів», «Типових правил розміщення зовнішньої реклами», затверджених Постановою Кабінету Міністрів України від 29.12.2003 №2067, «Правил благоустрою, забезпечення чистоти, порядку і дотримання тиші в м.Запоріжжі», затверджених рішенням міської ради №10 від 13.06.2007 та згідно «Порядку розміщення об’єктів зовнішньої реклами в м. Запоріжжі», затвердженого рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради від 22.04.2004 № 149 зі змінами і доповненнями.                                                     


Визначення місць розташування та типу рекламних засобів, як елементів благоустрою, здійснюється у відповідності до схем розташування зовнішньої реклами, розроблених з метою комплексного благоустрою територій, окремих об’єктів та їх частин. Схеми розташування засобів зовнішньої реклами розробляються на підставі затвердженої містобудівної документації та погоджуються в установленому законом порядку. Рекламні засоби виготовляються на підставі технічної документації, розробленої спеціалізованою проектною організацією, яка має відповідну ліцензію, та розміщуються згідно дозволу встановленої форми, який видається робочим органом з питань розміщення зовнішньої реклами розповсюджувачу зовнішньої реклами на певний строк на підставі рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради.
Інформаційна вивіска про особу або про її продукцію розміщується на фасаді будинку (споруди), де знаходиться власне чи надане в користування особі приміщення, не вище першого поверху, і містить інформацію про зареєстроване найменування даної особи, знаки для товарів і послуг, що належать цій особі, вид її діяльності. Інформаційна вивіска є елементом оформлення фасаду і розміщується по проекту, розробленому спеціалізованою організацією, з урахуванням архітектурних особливостей фасаду будинку, який погоджується в головному управлінні архітектури та містобудування Запорізької міської ради. Інформаційна вивіска повинна бути обладнана елементами підсвітлення.
Проекти вивісок розробляються на основі узгоджених в головному управлінні архітектури та містобудування міської ради проектів зовнішнього оздоблення фасадів або на основі узгоджених концепцій реконструкції фасадів. В деяких випадках ГУАтаМ може видавати завдання на розробку концепції розміщення інформаційних вивісок на окремому фасаді.
Проекти інформаційних вивісок надаються на узгодження у складі:

- ситуаційний план-схема розміщення об'єкта;

- розміщення вивіски з прив'язкою на фасаді будинку;

- зовнішній вигляд інформаційної вивіски з конструктивним рішенням та елементами підсвітлення вивіски;

- пояснювальна записка з докладним описом матеріалу, із якого виготовляється інформаційна вивіска.
В окремих випадках головне управління архітектури та містобудування міської ради може запитувати додаткові узгодження з власниками приміщень, інтереси яких порушуються при розміщенні інформаційних вивісок.
Відповідальність за розміщення інформаційної вивіски несе власник даної вивіски.
Інформаційна табличка розміщується поруч із входом у підприємство або безпосередньо на дверях входу.
На табличці повинна бути вказана інформація про підприємство:

- повна зареєстрована юридична назва підприємства;

- форма власності;

- розпорядок роботи даного підприємства;

- профіль діяльності підприємства.
Місце розміщення таблички та її зовнішній вигляд розробляється та узгоджується у складі проекту вивіски.
В разі виявлення інформаційних вивісок, розміщених з порушенням встановленого порядку, а також вітрин, плакатів, табличок, іншої інформації та елементів оформлення, розміщення яких призводить до зміни архітектурного обліку фасадів будинків, пошкодження архітектурних елементів фасадів та благоустрою прилеглої території, погіршення естетики міського середовища, головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради в межах своїх повноважень надає керівникам підприємств, установ, організацій попередження про усунення порушень та приведення розміщення у відповідність до встановленого порядку.

Особи, винні у порушенні законодавства про рекламу, несуть дисциплінарну, цивільно-правову, адміністративну та кримінальну відповідальність відповідно до закону (стаття 27 Закону України «Про рекламу»).

Проекти архітектурно-художнього та монументально-декоративного оформлення міста розробляються на конкурсній основі або на замовлення. До складу проекту, в обов’язковому порядку входить благоустрій прилеглої території та підсвітлення об’єкту.
Проекти розглядаються на містобудівній раді при головному управлінні архітектури та містобудування міської ради (з залученням фахівців в галузі архітектури та образотворчого мистецтва, зацікавлених осіб), або на засіданні журі конкурсу, якщо проекти розробляються на конкурсній основі.

Cпорудження об’єктів монументально-декоративного, архітектурно-художнього призначення виконуються на підставі затверджених проектів, згідно рішень виконавчого комітету Запорізької міської ради.

3. Вихідні дані на проектування.


Фізична чи юридична особа, яка подала заяву (клопотання) про намір забудови на земельній ділянці, що перебуває у її  власності або  користуванні, має право на одержання вихідних даних для проектування об’єкта містобудування. 

     Основними складовими вихідних даних є: 

     - містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки; 

     - технічні   умови   щодо   інженерного  забезпечення   об’єкта містобудування; 

     -  завдання на проектування. 


Містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки надаються в порядку, встановленому статтями 23 і 24 Закону України «Про планування і забудову територій» та відповідної постанови Кабінету Міністрів України. 


Вимоги до змісту та форми містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки,  що подаються на затвердження, а також вимоги до змісту і порядку розроблення, погодження,  фінансування та затвердження містобудівного обґрунтування визначаються спеціально уповноваженим центральним органом виконавчої влади з питань архітектури та містобудування. 

Для проектування будівництва (реконструкції) вбудовано-прибудованих житлових та нежитлових приміщень в житлових будинках (будівлях), місцевих (вуличних та внутрішньо квартальних) мереж; реконструкції адміністративних, господарських та допоміжних споруд (приміщень) на раніше відведеній земельній ділянці виробничого об’єкту, без зміни функціонального призначення реконструйованої споруди (будівлі) в цілому, головним управлінням архітектури та містобудування Запорізької міської ради надаються архітектурно – планувальні вимоги.


Технічні умови щодо інженерного забезпечення об’єкта містобудування після отримання містобудівних умов і обмежень забудови земельної ділянки надаються  юридичними особами, які є власниками відповідних елементів інженерної інфраструктури або здійснюють їх експлуатацію, у п’ятнадцяти-денний строк з дня реєстрації відповідного клопотання замовника або уповноваженої ним особи. Перелік осіб, які надають технічні умови щодо інженерного забезпечення об’єкта містобудування, встановлюється містобудівними умовами і обмеженнями забудови земельної ділянки. 


При наданні технічних умов враховується, що місце приєднання інженерних мереж  замовника до магістральних чи інших інженерних мереж знаходиться на межі земельної ділянки замовника або за його згодою на території  цієї  земельної  ділянки.

Вихідні дані об’єкта містобудування є чинними до завершення будівництва цього  об’єкта,  але  не менше двох і не більше п’яти років. 

Замовник має право звернутися до виконавчого комітету Запорізької міської ради, а також до осіб, які надали технічні умови, з проханням продовжити строк дії вихідних  даних. Рішення про продовження чи не продовження строку дії вихідних даних приймається на підставі мотивованого висновку головного управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради. 

Зміни до вихідних  даних  до завершення будівництва  можуть вноситися тільки за згодою замовника. 


Організація розроблення містобудівного обґрунтування, його погодження, а також отримання в інтересах замовника вихідних даних у повному обсязі може здійснюватися на договірних засадах з підприємством, установою чи організацією. Уповноважене підприємство, установа чи організація для виконання своїх функцій від імені замовника має право отримувати від органів влади та підприємств, установ і організацій  весь обсяг відповідної містобудівної, топографічної, інженерно-технічної інформації. 


Порядок надання вихідних даних для проектування об’єкта містобудування встановлюється Кабінетом Міністрів України. 


Своєчасне підведення магістральних чи інших інженерних  мереж до  межі  земельної ділянки замовника або за згодою замовника – на територію цієї земельної ділянки, а також збільшення їх пропускної спроможності здійснюються   власниками  цих  мереж  за  договором, укладеним із  замовником.  У  разі  невиконання  зобов’язань  щодо підключення об’єкта до інженерних мереж у встановлений договором строк їх власник несе  відповідальність,  передбачену  законом  та договором. 

4. Проектна документація на будівництво.

4.1. Загальні положення

При розробці проектно-кошторисної документації для будівництва об’єктів на території міста враховуються рішення, прийняті в затвердженій містобудівній документації (генеральному плані міста, детальних планах територій), а для об’єктів промислового призначення – в проектах промислових зон. Проектна документація має ґрунтуватися на положеннях чинного законодавства та відповідати вимогам нормативних документів.


Підставою для проектування та будівництва об’єктів будівництва є затвердженні містобудівні умови і обмеження забудови земельної ділянки, рішення виконавчого комітету та архітектурно-планувальні вимоги. 


Земельні відносини при містобудівній діяльності регулюються Земельним кодексом України та нормативно-правовими актами органу місцевого самоврядування.  

Виконання технічних робіт по здійсненню функцій головного управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради (підготовка комплексних висновків на погодження місця розташування об’єктів та відведення земельних ділянок, підготовка вихідних даних на проектування об’єктів, підготовка висновків про зміну цільового призначення земельної ділянки) здійснюється у відповідності до нормативних актів органів місцевого самоврядування відповідними установами, організаціями, підприємствами.
4.2. Основні стадії проектної документації 

Проектно-кошторисна   документація  в  залежності  від категорії складності об'єкта складається з відповідних стадій:


- ескізний проект (ЕП);


- техніко-економічний розрахунок (ТЕР);


- техніко-економічне обґрунтування (ТЕО);


- проект (П);


- робоча документація (Р);


- робочий проект (РП).

Усі стадії проектування не можуть бути використані для будівництва без виконання стадії робочої документації або робочого проекту.

Назва проектно-кошторисної документації та стадійність проектування  об'єкта визначається відповідно до вимог таблиці 1 з урахуванням категорії складності об'єкта.
Перелік об’єктів за категоріями складності наведені у ДБН А.2.2.-3-2004 «Склад, порядок розроблення, погодження та затвердження проектної документації для будівництва» 
 








Таблиця 1
	Категорії складності об’єкту  
	Стадії проектування
	Стадія, яка підлягає затвердженню
	Назва проектно-кошторисної документації

	І, ІІ
	РП
	РП
	Одностадійний робочий проект  будівництва (реконструкції) об’єкта для технічно нескладних об’єктів або з використанням проектів масового повторного застосування

	І, ІІ
	ЕП

 Р
	ЕП
	Двостадійний проект  будівництва (реконструкції) об’єкта цивільного призначення

	І, ІІ
	ТЕР 

 Р
	ТЕР
	Двостадійний проект  будівництва (реконструкції) об’єкта  виробничого призначення

	ІІІ
	П

 Р
	П
	Двостадійний проект  будівництва (реконструкції) об’єкта цивільного (виробничого) призначення

	IV, V
	ЕП

 П

 Р
	П
	Тристадійний проект  будівництва (реконструкції) об’єкта  цивільного призначення для об’єктів складних з містобудівних , архітектурних та художніх вимог

	IV, V
	ТЕО

 П 

Р
	П
	Тристадійний проект  будівництва (реконструкції) об’єкта  виробничого призначення


 
Під час виконання проектних робіт з  реконструкції,  в тому  числі  незавершеного будівництва, слід обов'язково в назві будови відобразити функціональне призначення об'єкта  до  і  після реконструкції.

Проектно-кошторисна документація може розроблятися з визначенням черг  будівництва і пускових комплексів, якщо це передбачено завданням на проектування та обумовлено у містобудівних умовах і обмеженнях забудови відповідної земельної ділянки.

У цьому разі  затверджувана стадія проекту будівництва розробляється в цілому на повний розвиток будівництва, в тому числі по чергах будівництва з можливим визначенням пускових комплексів.

Розділи проекту будівництва, які виконуються субпідрядними проектуваль-никами за окремими договорами, укладеними з генпроектувальником, скріпляються підписом та печаткою проектувальника в установленому порядку і входять до складу проекту будівництва, за якість якого в цілому несе відповідальність генпроектувальник згідно із законодавством.

Субпроектувальники несуть відповідальність перед генпроектувальником за якість відповідних  розділів  проекту будівництва.

4.3. Склад, зміст, порядок оформлення стадій проектування.
Порядок розроблення ТЕО, ТЕР, ЕП, П, РП, РД визначається відповідно до вимог державних будівельних норм рр. 3-7 ДБН А.2.2-3-2004 «Склад, порядок розроблення, погодження та затвердження проектної документації для будівництва». 

4.4 Погодження, експертиза та затвердження проектної документації 

4.4.1. Погодження проектної документації 

Погодження проектної документації з органом містобудування та архітек-тури необхідне у разі:
- зміни кольорового та конструктивного рішення фасадів будинків;

- зміни архітектурних рішень, які впливають на характер навколишнього забудови, що склалася раніше;

- зміни конструктивних рішень, які можуть викликати небезпечні ситуації у майбутньому.

Проектно-кошторисна документація, розроблена у відповідності до норм діючого законодавства, подається до головного управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради. 
В залежності від складності об'єкта головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради розглядає матеріали проектної документації, зокрема архітектурно-планувальну частину проекту, визначає доцільність розгляду проектної документації на архітектурно-містобудівній раді при головному управлінні архітектури та містобудування Запорізької міської ради.
Обов’язковому розгляду на засіданні архітектурно-містобудівної ради підлягають містобудівна документація, архітектурні рішення проектів об’єктів архітектури, розташованих в історичній частині міста, в історичних ареалах, на магістралях та площах загальноміського значення, проекти висотних будівель та споруд. 

Результати розгляду містобудівної документації та проектів будівництва об’єктів на засіданнях архітектурно-містобудівної ради оформлюються відповідним протоколом засідання та мають рекомендаційних характер при прийнятті рішення щодо їх погодження.
Погодження архітектурно–планувальної частини проекту здійснюється начальником головного управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради – головним архітектором міста або його першим заступником.

Головний архітектор міста, у відповідності до ч.6 ст. 14 Закону України «Про архітектурну діяльність», погоджує містобудівне та архітектурне проектне рішення об’єктів, розташованих в історичній частині міста, історичних ареалах, на магістралях та площах загальноміського значення. 
Погодження архітектурно-планувальної частини проекту оформлюється за формою у відповідності до додатку № 1, з посиланням на протокол архітектурно-містобудівної ради при головному управлінні архітектури та містобудування Запорізької міської ради, якщо було прийняте рішення про розгляд проекту  на засіданні архітектурно-будівної ради.

4.4.2. Експертиза проектної документації
Згідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31.10.2007 № 1269 «Про порядок затвердження інвестиційних програм і проектів будівництва та проведення їх державної експертизи» інвестиційні програми і проекти будівництва незалежно від джерел фінансування підлягають обов’язковій комплексній державній експертизі (за винятком проектів будівництва об’єктів, для затвердження яких згідно із законодавством висновок комплексної державної експертизи необов’язковий).

Робоча документація підлягає державній експертизі в частині, що не відповідає раніше затвердженим рішенням, або у разі, коли це передбачено актами законодавства. 

4.4.3. Затвердження проектної документації 

Затвердження проекту замовником може бути здійснено за наявності погодження архітектурно-планувальної частини проекту головним управлінням архітектури та містобудування міської ради і позитивного висновку державної експертизи (за винятком проектів будівництва об’єктів, для затвердження яких згідно із законодавством висновок комплексної державної експертизи необов’язковий).

Погоджена та затверджена проектна документація дійсна на протязі 2(двох)років з моменту її затвердження. Якщо будівництво об‘єкта не розпочато на протязі зазначеного терміну, проектна документація підлягає погодженню в частині, що суперечить містобудівній ситуації яка склалася на теперішній час або зміни умов інженерного забезпечення об’єкта. 

5. Дозвіл на виконання підготовчих та будівельних робіт, прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів.

5.1. Дозвіл на виконання підготовчих робіт .

Для організації  будівництва   та   підготовки   будівельного майданчика  до  початку  виконання будівельних робіт з будівництва об'єкта замовник може отримати  дозвіл  на  виконання  підготовчих робіт. 

Дозвіл на   виконання   підготовчих   робіт  -  документ,  що засвідчує право замовника та  підрядника  на  виконання  робіт  до будівництва  об'єкта:  підготовка  земельної ділянки,  влаштування огородження будівельного майдан-ика та знесення будівель і споруд, порушення  елементів  благоустрою  в  межах  відведеної земельної ділянки під забудову, спорудження тимчасових   виробничих та побутових  споруд,  необхідних  для  організації  і обслуговування будівництва,  підведення тимчасових інженерних мереж, улаштування під'їзних шляхів, складування будівельних матеріалів. 

Дозвіл на   виконання  підготовчих  робіт  не  дає  права  на виконання будівельних робіт. 

Дозвіл на виконання підготовчих робіт надає Інспекція державного архітектурно-будівельного контролю  у Запорізькій області, про що письмово інформує головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради.

Форма дозволу на виконання підготовчих робіт, форма заяви, що подається для  отримання  дозволу,  та  форма  відмови  у  наданні дозволу, порядок їх видачі та скасування (анулювання) і ведення їх реєстру затверджуються Кабінетом Міністрів України 

5.2. Дозвіл на  виконання  будівельних  робіт

 
Дозвіл на  виконання  будівельних  робіт - документ, що засвідчує  право  замовника та підрядника на виконання підготовчих (якщо підготовчі роботи не  були  виконані  раніше  відповідно  до дозволу на  виконання  підготовчих  робіт)  і  будівельних  робіт, підключення об'єкта будівництва до інженерних мереж та споруд. 

Дозвіл на виконання будівельних робіт надається Інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю у Запорізькій області. Якщо до складу робіт входять підготовчі роботи, на які раніше окремо дозвіл не надавався, Інспекція державного архітектурно-будівельного контролю у Запорізькій області письмово 
інформує головне управління архітектури та містобудування Запорізької міської ради про  видачу  вказаного дозволу.

Форма дозволу на виконання будівельних робіт, форма заяви, що подається  для його отримання,  форма відмови у наданні дозволу на виконання  будівельних  робіт,  порядок   видачі   та   скасування (анулювання)  дозволу  на  виконання  будівельних робіт і порядок ведення реєстру виданих та скасованих  (анульованих) дозволів на виконання  будівельних  робіт  затверджуються  Кабінетом Міністрів України 

5.3. Прийняття в експлуатацію

Прийняття в  експлуатацію  закінчених  будівництвом об'єктів здійснюється на підставі сертифіката відповідності державним будівельним нормам, стандартам та правилам (далі  -  сертифікат),  що  видається Інспекцією держав-ного архітектурно-будівельного контролю у Запорізькій області. 

     
Порядок прийняття в експлуатацію  закінчених  будівництвом об'єктів затверджується Кабінетом Міністрів України.


Форма сертифіката про відповідність збудованого об’єкта проектній документації, вимогам державних стандартів, будівельних норм і правил, заяви замовника об’єкта будівництва, акта готовності об’єкта до експлуатації затверджується відповідними наказами Міністерства регіонального розвитку та будівництва.


На кожний завершений будівництвом об’єкт архітектури до його прийняття в експлуатацію складається архітектурно-технічний паспорт об’єкта архітектури, який затверджується начальником головного управління архітектури та містобудування міської ради або його першим заступником (ст. 12 Закону України «Про архітектурну діяльність»).


На підставі акта готовності об’єкта до експлуатації інспекція державного архітектурно-будівельного контролю видає замовнику сертифікат про відповідність збудованого об’єкту проектній документації, вимогам державних стандартів, будівельних норм і правил та протягом трьох робочих днів після видачі свідоцтва повідомляє про його видачу головне управління архітектури та містобудування міської ради. 


Головне управління архітектури та містобудування міської ради, на підставі інформації наданої державною інспекцією архітектурно-будівельного контролю,  веде моніторинг створення об’єктів містобудування на території міста.

5.4. Прийняття в експлуатацію об’єктів містобудування збудованих у минулі роки
Об’єкти, які були збудовані до 01.01.1995 року (введення в дію ДБН.А.3.1-3-94 «Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів», затверджених наказом Держкоммістобудування України від 5 жовтня 1994 р. N 48) на земельних ділянках, відведених для цієї мети, але не були введені в експлуатацію згідно діючого на той час порядку, приймаються в експлуатацію інспекцією державного архітектурно-будівельного контролю при наявності рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради про надання згоди на введення вказаного об’єкту в експлуатацію, проект якого готує головне управління архітектури та містобудування міської ради при наявності:

- відповідного звернення до виконавчого комітету Запорізької міської ради 

- погодженої виконавчої документації;

- документів, які підтверджують право власності або користування земельною ділянкою;

- документів, що підтверджують право власності на об’єкт нерухомості.  

- висновку спеціалізованої проектної організації, яка має ліцензію на будівельну діяльність (за наявності кодів 2.02.11; 2.02.11.04; 2.02.11.05; 2.02.11.06) щодо технічного стану несучих та огороджуючи конструкцій, та можливості експлуатації таких приміщень.

- технічного паспорту об’єкту нерухомості з датою проведення первинної  інвентаризації не пізніше ніж 31.12.1994 та останньої інвентаризації у термін що не перевищує 6 місяців до дати звернення. 

Прийняття в експлуатацію раніше реконструйованих вбудованих нежитлових приміщень здійснюється в тому ж порядку, що і нова реконструкція.
Прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом приватних житлових будинків садибного типу, дачних та садових будинків з господарськими спорудами і будівлями, споруджених без дозволу на виконання будівельних робіт до 01.01.2008, в разі якщо заяву про прийняття в експлуатацію подано до 31.12.2010 здійснюється в порядку, визначеному постановою Кабінету Міністрів України від 09.09.2009 № 1035 «Про затвердження Тимчасового порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом приватних житлових будинків садибного типу, дачних та садових будинків з господарськими спорудами і будівлями, споруджених без дозволу  на виконання будівельних робіт» та  відповідних рішень виконавчого комітету  міської ради від 02.03.2010 № 84 «Про погодження прийняття в експлуатацію приватних житлових будинків.   
6. Охорона пам’яток архітектури
Об'єкти  культурної  спадщини незалежно від форм власності відповідно  до  їхньої  археологічної,  естетичної,  етнологічної, історичної,  мистецької, наукової чи художньої цінності підлягають реєстрації   шляхом  занесення  до  Державного  реєстру  нерухомих пам'яток  України  (далі - Реєстр) за категоріями національного та місцевого значення пам'ятки.
Об'єкт культурної спадщини,  в тому числі щойно виявлений, до вирішення  питання  про  занесення  його  до  Реєстру  підлягає охороні відповідно до вимог Закону України «Про охорону культурної спадщини». 

Пам'ятка культурної спадщини (надалі – пам’ятка), крім   пам'ятки   археології,   може  перебувати  у державній,  комунальній або приватній  власності.  Суб'єкти  права власності на пам'ятку визначаються згідно із законом.

Об'єкти культурної спадщини, що є пам'ятками (за винятком пам'яток,  відчуження  або передача яких обмежується законодавчими актами  України) можуть бути відчужені, а також передані власником або уповноваженим  ним  органом  у  володіння,  користування  чи управління   іншій  юридичній  або  фізичній  особі  за  наявності погодження   відповідного   органу охорони культурної спадщини. Порядок надання погоджень встановлюється центральним  органом виконавчої влади у сфері охорони культурної спадщини.
Перелік пам'яток, які не підлягають приватизації, затверджується Верховною Радою України.


Власник пам'ятки або  уповноважений  ним  орган,  особа,  яка набула права володіння, користування чи управління нею, забезпечує збереження, утримання в належному стані, консервацію, реставрацію, реабілітацію,  музеєфікацію  та  ремонт  пам'ятки за власні кошти, якщо інше не передбачено відповідним договором або законом.

Незаконні дії (пошкодження, руйнування, знищення), вчинені фізичною особою, що призвели до  істотних  змін  пам'яток,  їхніх територій,  охоронюваних  археологічних  територій,  а також їхніх частин,  тягнуть за собою кримінальну  відповідальність  згідно  з законом.
Консервація, реставрація, реабілітація, музеєфікація, ремонт, пристосування пам’яток національного значення здійснюються лише за наявності пам’яток національного значення здійснюються лише за наявності письмового дозволу центрального органу виконавчої влади у сфері охорони культурної спадщини на підставі погодженої з ним науково-проектної документації.

Консервація, реставрація, реабілітація, музеєфікація, ремонт, пристосування пам’яток місцевого значення здійснюються за наявності погодженої з управлінням містобудування та архітектури облдержадміністрації науково-проектної документації. 
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