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Звернення депутатів Запорізької міської ради

до Президента України, Кабінету Міністрів України щодо кризової ситуації у сфері охорони довкілля

Ми, депутати Запорізької міської ради, занепокоєні якістю атмосферного повітря міста, яке не відповідає ні санітарним, ні екологічним нормативам.

Господарська діяльність промислових підприємств міста призводить до великої кількості викидів у навколишнє середовище, що спричиняє забруднення повітряного басейну та шкідливо впливає на здоров'я населення. 

Нагляд за якістю атмосферного повітря житлових районів здійснюється Державним закладом «Запорізька міська санітарно-епідеміологічна станція Запорізької області» шляхом проведення підфакельних досліджень у всіх районах міста. Перевищення граничнодопустимої концентрації (ГДК) шкідливих речовин встановлюються у 20 % проведених досліджень. Максимальні перевищення складають: по пилу – 1,5 рази вище ГДК, двоокису азоту – 1,6 рази вище ГДК, фенолу – 4,2 рази вище ГДК, сірководню – 2,0 рази вище ГДК, сірковуглецю – 2,9 рази вище ГДК, сірчаному ангідриду – 1,2 рази вище ГДК, фтористому водню – 3,3 рази вище ГДК.
Діюче технологічне і пилогазоочисне устаткування підприємств не забезпечує якість атмосферного повітря на території житлової забудови в зоні їх впливу відповідно до вимог «Державних санітарних правил охорони атмосферного повітря населених місць» ДСП-201-97, що призводить до обґрунтованих звернень жителів на його забруднення.

До виконавчого комітету Запорізької міської ради, органів санітарно-епідеміологічного нагляду, управління з питань екології міської ради, підрозділу по охороні навколишнього середовища УДСО при ГУМВС України в Запорізької області (екологічної міліції) щодня надходять скарги мешканців міста на незадовільний стан атмосферного повітря. При перевірці, перевищення граничнодопустимих концентрацій шкідливих речовин встановлюються у 70 % випадків.
Підприємства не в змозі забезпечити досягнення встановлених нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. Тому, замість впровадження нових технологій та будівництва сучасного газопилоочисного обладнання, підприємства розробляють технологічні нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин та отримують дозволи на їх викиди. Більш того, у деяких підприємств дозволами на викиди не заплановано виконання природоохоронних заходів.
На сьогодні 7 підприємств м.Запоріжжя розробили технологічні нормативи допустимих викидів забруднюючих речовин від стаціонарних джерел викидів, які були затверджені попереднім Урядом, незважаючи на те, що діюче технологічне і пилогазоочисне обладнання не забезпечує дотримання екологічних вимог у житловій забудові.
Починаючи з 2004 року в м. Запоріжжі вперше в Україні було розпочато впровадження проекту по оцінці ризиків для здоров’я населення від забруднення навколишнього природного середовища.

Робота виконувалась з ініціативи міської влади при науковому супроводі ДУ «Інститут гігієни та медичної екології ім. О.М. Марзеєва АМН України» та за участю Державного управління охорони навколишнього природного середовища в Запорізькій області, ДЗ «Запорізька обласна санітарно-епідеміологічна станція».

Результати базової оцінки ризику свідчать, що ризик здоров’ю населення м. Запоріжжя від викидів забруднюючих речовин є неприйнятним та потребує невідкладних заходів для його зниження. Канцерогенний ризик по окремим речовинам, що надходять в атмосферне повітря від стаціонарних джерел промислових підприємств міста, перевищує від 100 до 1000 разів прийнятний ризик, який встановлений Всесвітньою організацією охорони здоров’я.

Відповідно до Конституції України, Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» кожний громадянин має право на безпечне для життя і здоров’я довкілля. Промислові підприємства своєю виробничою діяльністю та небажанням вирішувати існуючі проблеми порушують це право для населення м.Запоріжжя.
Враховуючи вищевикладене, вважаємо, що виробнича діяльність підприємств-забруднювачів не повинна здійснюватись за рахунок здоров'я населення та звертаємось з проханням доручити Міністерству охорони навколишнього природного середовища України не затверджувати технологічні нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел для підприємств, які є основними забруднювачами атмосферного повітря м.Запоріжжя та переглянути ці нормативи для підприємств, які були надані раніше.
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