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ПРОГРАМА

Інвентаризація та державна реєстрація об'єктів права комунальної власності 
територіальної громади м.Запоріжжя на 2011-2013 роки
Загальні положення
             Законодавчою базою є Бюджетний кодекс України, Закон України „Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про оренду державного та комунального майна”, “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”, Тимчасове положення про порядок державної реєстрації права власності та інших речових прав на нерухоме майно, затверджене наказом Міністерства юстиції України від 07.02.2002 №7/5, Цивільний кодекс України, розпорядження Кабінету Міністрів від 14.09.02р. №538-р „Про схвалення Концепції застосування програмно-цільового методу в бюджетному процесі”.


Дана програма призначена для забезпечення проведення державної реєстрації об’єктів нерухомого майна відповідно до вимог чинного законодавства.


1434 об’єкти нерухомого майна бюджетної сфери не пройшли таку реєстрацію, що унеможливлює здійснення в повному обсязі захисту майнових прав.
Для врегулювання даного питання є необхідним термінове проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна, на яке не оформлено право комунальної власності згідно з вимогами чинного законодавства та проведення їх державної реєстрації.
Мета Програми

             Реалізація повноважень органів місцевого самоврядування в галузі управління об’єктами права комунальної власності, здійснення заходів щодо технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна, оформлення та державної реєстрації права власності та інших речових прав на них, удосконалення обліку майна права комунальної власності.
Головний розпорядник та відповідальні виконавці
     
Управління комунальної власності Запорізької міської ради
                                            Завдання програми

              Забезпечення  протягом 2011-2013 років удосконалення обліку майна, яке належить на праві комунальної власності територіальній громаді міста Запоріжжя, виконання вимог Закону України “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень” в частині реєстрації права комунальної власності на об'єкти нерухомості, а саме:

· здійснення заходів щодо технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна та отримання технічної документації;

· здійснення заходів щодо оформлення та державної реєстрації права власності на нерухоме майно та інших речових прав на них, що забезпечить удосконалення обліку майна права комунальної власності.

Строки та етапи виконання програми

Здійснення заходів щодо проведення технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна, оформлення та державної реєстрації права власності на нерухоме майно протягом 3 років. 

Напрямки використання бюджетних коштів


Кошти спрямовані на оплату послуг ОП “ЗМБТІ” по проведенню технічної інвентаризації об’єктів нерухомого майна, виготовленню технічної документації, та проектів свідоцтв про право власності на нерухоме майно, видачу витягів про реєстрацію прав власності з державного реєстру прав власності на нерухоме майно.
Ресурсне забезпечення програми
           Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок надходжень загального фонду бюджету міста. 

           Обсяг асигнувань складає:

· на 2011 рік – 1000,0 тис.грн.

· на 2012 рік – 1079,0 тис.грн.

· на 2013 рік -  600,0 тис.грн.
Організація управління та контролю за ходом виконання програм.


Розпорядник коштів розробляє та здійснює заходи щодо затвердження паспортів бюджетної програми і складає звіти про її виконання, здійснює аналіз показників виконання бюджетної програми.


Здійснює управління бюджетними коштами у межах встановлених йому бюджетних повноважень та оцінку бюджетної програми, забезпечує ефективне, результативне та цільове використання коштів.
Очікуваний результат
Підвищення  контролю за ефективним використанням майна комунальної власності. Захист майнових прав (права комунальної власності) в установленому законом порядку, проведення процесу розмежування земель державної та комунальної власності.  
Удосконалення обліку майна права комунальної власності.

Провести технічну інвентаризацію, державну реєстрацію об’єктів нерухомого майна :  38% у 2011 році, 62 % - 2012 році та 100 % - 2013 році. 
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