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Програма про надання шефської допомоги органами місцевого самоврядування м.Запоріжжя військовим частинам, установам в організаціям Збройних Сил України, Внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України та Державної прикордонної служби України на 2011-2015 роки
1. Загальні положення


1.
Програма про надання шефської допомоги органами місцевого самоврядування м.Запоріжжя військовим частинам, установам і організаціям Збройних Сил України, Внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України та Державної прикордонної служби України на 2011-2015 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Указу Президента України від 27.09.2010 №918/2010 «Питання шефства над Збройними Силами України», Указу Президента України від 03.04.2000 №554/2000 «Про вдосконалення організації шефства над Державною прикордонною службою України».

Програма розрахована на 5 років.

2. Мета Програми


Метою Програми є активізація шефської роботи, сприяння вирішенню питань піднесення престижу військової служби, соціально-побутових і культурних проблем військовослужбовців Збройних Сил України Внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України та Державної прикордонної служби України.
3. Основні завдання Програми

Основними завданнями Програми є:

сприяння вирішенню питань щодо піднесення престижу військової служби;


участь у військо-патріотичному вихованні молоді;


підготовка допризовної молоді до виконання військового обов’язку  щодо захисту держави;


участь у культурно-виховній роботі з військовослужбовцями;


сприяння вирішенню питань, пов’язаних із задоволенням соціальних потреб військовослужбовців.


Основою для успішної реалізації Програми стане системна робота виконавчих органів міської ради щодо організації шефської роботи та забезпечення виконання завдань шефства над військовими частинами, установами та організаціями Збройних Сил України, Внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України та Державної прикордонної служби України.
4. Фінансове забезпечення виконання Програми


Реалізація заходів Програми не потребує фінансового забезпечення за рахунок коштів місцевого бюджету.
5. Очікувані результати


Виконання Програми дасть можливість:


сприяти вирішенню питань піднесення престижу військової служби;


підвищити бойову здатність, бойову готовність військових частин та спроможність їх виконувати завдання за призначенням;


покращити якість роботи установ і організацій Збройних Сил України, Внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України та Державної прикордонної служби України.

6. Організація управління та контроль за ходом реалізації Програми


6.1.
Виконавцями Програми є відповідні виконавчі органи міської ради, які зазначені у розпорядженні міського голови від 28.12.2010 № 669 «Про організацію шефства над військовими частинами та підрозділами Збройних Сил України, Внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України та Державної прикордонної служби України».


6.2.
Виконавці Програми щороку до 10 серпня та  до 10 лютого надають до відділу координації роботи правоохоронних органів виконкому міської ради  інформацію про виконання заходів Програми.


6.3.
Координацію реалізації Програми  здійснює відділ координації роботи правоохоронних органів виконкому міської ради .


6.4.
Контроль за виконанням Програми здійснює постійна комісія міської ради з гуманітарних питань.

7. Заходи щодо виконання основних завдань Програми


7.1.
Організація роботи щодо надання шефської допомоги підшефним військовим частинам, установам та організаціям Збройних Сил України, Внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ  України та Державної прикордонної служби України.

	Постійно
	Виконавчий комітет міської ради, районні адміністрації міської ради 



7.2.
Опрацювання спільно з командуванням підшефних військових частин заходів щодо здійснення шефської допомоги, розроблення і погодження річних планів шефства та укладання відповідних договорів.

	Щороку до 20 листопада
	Виконавчий комітет міської ради, районні адміністрації міської ради



7.3.
Визначення організацій та установ м.Запоріжжя для залучення їх до виконання заходів щодо.

	До 30.01.2011,
щороку до 20 листопада
	Виконавчий комітет міської ради, районні адміністрації міської ради



7.4.
Сприяння вирішенню питань, пов’язаних із задоволенням соціальних потреб військовослужбовців, а саме: життєзабезпечення, працевлаштування, надання міст у дитячих дошкільних закладах.
	Постійно
	Управління праці та соціального захисту населення, управління охорони здоров’я, освіти і науки, у справах сім’ї, молоді та спорту міської ради, районні адміністрації міської ради




7.5.
Забезпечення регулярного інформування громадськості про хід шефства над підшефними військовими частинами, установами та організаціями Збройних Сил України, Внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України та Державної прикордонної служби України, які дислокуються на території м.Запоріжжя, з метою сприяння вирішенню питань піднесення престижу військової служби.
	Постійно
	Управління з питань внутрішньої політики міської ради, районної адміністрації міської ради


Секретар міської ради
В.Ф.Кальцев

