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Дана програма є робочим документом Концерну „Міські теплові мережі”, який визначає основні напрямки в виконанні робіт з енерго- і ресурсозбереження, підвищення енергоефективності і раціонального використання паливно-енергетичних ресурсів з метою суттєвого скорочення їх споживання, пом’якшення негативних наслідків від постійного зростання цін на енергоресурси, забезпечення необхідної фінансової та функціональної стійкості міського теплоенергетичного господарства, покращення якості надання послуг.


Наведені матеріали є фаховим відгуком колективу Концерну на кризові явища останнього часу в роботі комунального теплоенергетичного сектору міста. Передбачається, що дані матеріали будуть постійно допрацьовуватися, уточнюватися та доповнятися в залежності від змін ситуації на ринку енергоносіїв та обсягів фінансування.


Передбачається, що окремі найважливіші заходи даної програми будуть включені в щорічні плани соціально-економічного розвитку міста. 


Програму розглянуто та рекомендовано до затвердження технічної радою Концерну „Міські теплові мережі”. Протокол технічної ради №  4 від 16.12.2010р.

ПАСПОРТ

ПРОГРАМИ ЕНЕРГОРЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ 

НА 2011-2014 РОКИ КОНЦЕРНУ  „МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ”

	Найменування програми
	Програма енергоресурсозбереження на 2011-2014 роки Концерну „Міські теплові мережі”




	Підстава  для розробки Програми
	· Закон України від 01.07.1994 № 74/94-ВР „Про енергозбереження”;

· Закон України від 24.06.2004 № 1869-IV „Про загальнодержавну програму реформування і розвитку житлово-комунального господарства на 2009-2014 роки.” (в редакції Закону N 1511-VI від 11.06.2009, ВВР, 2009);

· Постанова Кабінету Міністрів України від 04.11.2009 № 1216  „Про затвердження Державної цільової економічної програми модернізації комунальної теплоенергетики на 2010-2014 роки”

· Постанова Кабінету Міністрів України від 01.03.2010 № 243  „Про затвердження Державної цільової економічної програми енергоефективності на 2010-2015 роки”




	Розробник Програми
	Концерн „Міські теплові мережі”




	Відповідальна особа за виконання Програми


	Заступник генерального директора Концерну „Міські теплові мережі” з питань розвитку систем теплопостачання та енергозбереження




	Основні виконавці Програми


	Відділи та виробничі підрозділи Концерну „Міські теплові мережі”


	Основна мета Програми
	Основна  мета Програми – скорочення за 2011-2014 роки споживання ПЕР Концерном не менш ніж на 5-8% в порівнянні з рівнем споживання 2010 року. Пом’якшення на цій основі негативних наслідків від постійного зростання цін на енергоресурси, забезпечення необхідної фінансової та функціональної стійкості міського теплоенергетичного господарства, покращення якості надання послуг споживачам.  


	Строки реалізації Програми
	2011-2014 роки


	Головні заходи по забезпеченню виконання Програми
	- маловитратні організаційні і технічні швидкоокупні заходи;

- впровадження утилізаторів теплоти відхідних газів на котлоагрегатах;

- використання вторинних теплових енергоресурсів промис-лових підприємств, альтернативних палив, поновлювальних джерел енергії;

- впровадження на котельнях комбінованого виробництва теплової та електричної енергій (когенерації);

- зменшення втрат теплової енергії в теплотрасах за рахунок покращення якості теплової ізоляції та скорочення витоків теплоносія;

- ремонт теплотрас з використанням попередньоізольованих труб;

- підвищення енергоефективності теплогенеруючого обладнання за рахунок його модернізації або заміни на нове;

-впровадження частотно-регульованого електроприводу в котельнях.




	Необхідні обсяги і джерела фінансування Програми
	Загальний обсяг фінансування Програми – 582587,653 тис.грн., в тому числі:

2011 рік – 101075,613 тис.грн. 

2012 рік – 180016,560 тис.грн. 

2013 рік – 157331,880 тис.грн.

2014 рік – 144163,600 тис.грн. 

Джерела фінансування: власні кошти Концерну, кошти міського та державного бюджетів, кредитні кошти, інші джерела.




	Очікувані кінцеві результати від виконання Програми 
	Очікувана загальна річна економія ПЕР буде становити    65597 т у.п.:

     електроенергії               - 41286 млн.кВт год

     природного газу           -  42860 тис.м.куб.

     теплової енергії            -  6533 ГКал

У грошовому вимірі річна економія коштів складе                91034,628 тис.грн. ( в цінах на 01.01.2011р.) 




	Періодичність контролю.
	Щоквартально.



1.
ВСТУП

Місто Запоріжжя - крупний індустріальний та культурний центр півдня України, адміністративний центр Запорізької області, у якому сконцентровано близько 75 % загально - обласного промислового виробництва та 43 % населення області.

Територія міста у адміністративних межах складає 331,5 км2, з них забудовані території дорівнюють 176,0 км , або 53 %. Біля 17 % території міста займають промислові підприємства та комунально-складські об'єкти. Щільність населення складає 2467 чол. /км кв. Територія міста поділяється на 7 адміністративних районів. Крім того, самостійною адміністративно-територіальною одиницею є селище міського типу - Тепличне, підпорядковане Шевченківській районній раді.

Населення міста на 1 січня 2008 року складало 765,1 тис. чол. За даними Всеукраїнського перепису населення 2001 року чисельність населення м. Запоріжжя становила 817,9 тис. чол. Зменшення населення відбувається починаючи з 1994 р. і за останні п'ять років середньорічне скорочення кількості населення склало біля 7 тис. чол.

Централізована система теплопостачання міста Запоріжжя є однією з найбільших у Україні та забезпечує теплом більш 70% жителів Запоріжжя.

Система централізованого теплопостачання міста Запоріжжя поділена на сім районів, згідно з адміністративним розділенням міста. 

У системі централізованого теплопостачання м. Запоріжжя характерним є використання як основного джерела теплової енергії потужних опалювальних котелень із водогрійними котлами, які працюють на природному газі. 

Централізоване забезпечення тепловою енергією більше як 90% споживачів міста Запоріжжя, які мешкають у багатоповерховому житловому фонді, здійснюється єдиною організацією – Концерном «Міські теплові мережі». 

Всього на балансі Концерну на 2010 р. по 7 філіям знаходиться 47 котелень, загальною встановленою потужністю 2174.7 Гкал/год. Протяжність теплових мереж близько 688,006 км. у двохтрубному обчисленні. Крім того, Концерном «МТМ» експлуатуються 16 насосних станцій та 52 центральних теплових пункти (ЦТП), на яких здійснюється підігрів води для потреб гарячого водопостачання.

Схема теплопостачання поєднує централізоване від великих та середніх котелень з помірноцентралізованим від малих, дахових  та модульних, а саме:

• до 3 Гкал/год - 20 котелень;

• від 3 до 20 Гкал/год - 10 котелень;

• від 20 до 100 Гкал/год – 8  котелень;

• вище 100 Гкал/год - 9 котелень.

Як паливо на трьох невеликих шкільних котельнях Концерну «Міські теплові мережі» використовується вугілля, а на інших 44 котельнях – природний газ середнього тиску.

Існуючі схеми теплопостачання споживачів від котелень мають різноманітний характер. У Ленінському, Заводському, Хортицькому і Шевченківському районах - це, у основному, централізовані чотиритрубні системи подачі теплоносія з приготуванням гарячої води безпосередньо у котельнях. У Комунарському, Жовтневому та Орджонікідзевському районах - це, у основному, закриті двотрубні системи.

Підключення систем гарячого водопостачання споживачів до розподільних мереж забезпечується за допомогою центральних теплових пунктів (ЦТП), індивідуальних (ІТП) і групових пунктів приготування гарячої води.

Всі котельні (за невеликим винятком) забезпечують виробництво теплової енергії для опалення та гарячого водопостачання споживачів.

Схеми теплових мереж являють собою централізовані дво- і чотиритрубні системи подачі теплової енергії для опалення та гарячого водопостачання споживачів. 

Схема підготовки води для цілей гарячого водопостачання споживачів передбачає наявність на котельних баків-акумуляторів і попередньої деаерації вихідної (водопровідної) води.

Загальна структура теплових мереж від котелень Концерну «МТМ» - це розвинена схема розподілу теплової енергії з оптимальними гідравлічними режимами. Теплопроводи опалення та гарячого водопостачання (магістральні і розподільні) прокладені у підземних прохідних, напівпрохідних і непрохідних каналах, також має місце надземне прокладання.

Характер підключеного навантаження – опалювальне (близько 85%) і навантаження ГВП (близько 15%). Котельні забезпечують цілорічне гаряче водопостачання споживачів у необхідних обсягах. Річний обсяг відпуску тепла на ГВП споживачів становить 37% від загального річного обсягу відпуску тепла. 

У структурі послуг, які надаються концерном «МТМ», по категоріях споживачів потреби у тепловій енергії розподіляються у такий спосіб: населення - 82,0%, бюджетні установи - 10.7%, інші - 7.3%.

Основною категорією споживачів є житлові будинки, які перебувають на балансі міської ради, житлових кооперативів, підприємств і організацій. Найбільшим власником є міська громадськість у особі міської ради, на частку якої доводиться більше 80% загальної площі житлових будинків.
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2. ВИКОНАННЯ „ПРОГРАМИ ЕНЕРГОРЕСУРСОЗБЕРЕЖЕННЯ КОНЦЕРНУ „МІСЬКІ ТЕПЛОВІ МЕРЕЖІ” НА 2006-2010 РОКИ”

„Програма енергоресурсозбереження на 2006-2010 роки” затверджена рішенням Запорізької міської ради від 31.01.2007 №46                  (зі змінами від 19.11.2008 № 16)


           Згідно з „Програмою енергоресурсозбереження на 2006-2010 роки” планові витрати на програмні заходи складають 246865,53 тис.грн. (2006р. – 17790,22 тис.грн.; 2007р. – 26992,776 тис.грн.; 2008р. – 66694,814 тис.грн.; 2009р. – 92959,425 тис.грн.; 2010р.-  42654,295 тис.грн.)

Затверджено видатків на 2006-2010 роки – 96465,98тис.грн. (2006р. – 15023,81 тис.грн.; 2007р. – 26028,503 тис.грн.; 2008р. – 40130,874 тис.грн.; 2009р. – 5379,307 тис.грн., 2010р. -9903,489 тис.грн.).

          Фактично освоєно видатків у 2006-2010 роках – 102879,828 тис.грн., що складає 41,6% виконання плану, а саме по роках (2006р. – 16566,474 тис.грн.; 2007р. – 17751,136 тис.грн.; 2008р. – 43241,807 тис.грн.; 2009р. – 9313,470 тис.грн.; 2010р. – 16006,941 тис.грн.)
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За підсумками 2006 - 2010 років від впровадження енергозберігаючих заходів отримано економію паливно-енергетичних ресурсів у обсязі 24537 т.у.п. (зекономлено 4806,11 тис. куб. м. природного газу, 5428,94 тис. кВт*год електроенергії та 99,894 тис. Гкал теплової енергії). Економічний ефект від впроваджених енергозберігаючих заходів склав 28617,274 тис. грн. (в 2006 році – 1801,959 тис.грн., в 2007 році – 2380,688 тис. грн., в 2008 році – 3310,374 тис.грн., в 2009 році – 8549,58 тис.грн., в 2010 році – 12574,673 тис.грн.).
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  За станом на 01.01.2011 року повністю виконані такі заходи Програми :

· Улаштування додаткових поверхонь нагріву котлів НІІСТУ- 5 на котельні по вул.40 років Жовтня, 50а, м.Запоріжжя (5 котлів);

· Котельні м. Запоріжжя - модернізація з улаштуванням теплоутилізаторів за котлами ТВГ-8;

· Центральні теплові пункти м.Запоріжжя – реконструкція;

· Котельні м. Запоріжжя реконструкція систем електроживлення тягодуттєвих пристроїв котлоагрегатів ПТВМ-30 ( 9 котлів);

· Улаштування теплоутилізатора до котла НІІСТУ-5 на котельні по вул. Горького, 6,  м.Запоріжжя;

· Котельні м. Запоріжжя - технічне переоснащення вузлів обліку газу;

· Автономна блочна міні-котельня  по вул. 8 Березня, 31, м. Запоріжжя - будівництво з демонтажем підвальної котельні;

· Магістральна мережа теплопостачання по вул. Новокузнецька житлового масиву Південний, м. Запоріжжя - реконструкція (перший пусковий комплекс);

· Теплова мережа для підключення житлового масиву Північний до магістральних мереж котельні по вул. Карпенка-Карого, 23, м.Запоріжжя – будівництво;

· Теплова мережа від теплофікаційної камери № 6 до теплофікаційної камери № 8 по вул. Південне шосе, м. Запоріжжя – реконструкція з улаштуванням дренажної каналізації з теплофікаційної камери  № 7;

· Запорізька загальноосвітня школа I-II ступеня № 21 по вул. Машинна, 117, м.Запоріжжя - реконструкція котельні;

· Переведення системи гарячого водопостачання дошкільного заходу №281 по вул. Перемоги, 70 на електронагрів з використанням нічної електроенергії;

· Оснащення теплових вводів будинків Орджонікідзевського району регуляторами теплового потоку (34 будинка).


У 2009 році за рахунок співфінансування із власних коштів підприємства завершені роботи по реконструкції фільтів хімводоочищення із заміною обмінного матеріалу на високоефективний катіоніт.

         Недоодержання коштів з державного бюджету призвело до повного  або часткового невиконання ряду заходів Програми енергоресурсозбереження.

         Не були профінансовані такі об’єкти:

· Котельні м. Запоріжжя – реконструкція систем електроживлення тягодуттєвих пристроїв котлоагрегатів (5 котлів); 

· Котельня по вул.. Цитрусова, 9, м. Запоріжжя – реконструкція вузла гарячого водопостачання із заміною баків-акумуляторів;

        Не в повному обсязі профінансовані та відповідно не введені у експлуатацію об’єкти, будівництво яких розпочато ще у 2006 році :

· Магістральна теплова мережа по вул. Героїв Сталінграда, м. Запоріжжя – реконструкція;

· Магістральна теплова мережа по вул. Артема, м. Запоріжжя – реконструкція;

· Котельня по вул. Хакаська, 4, м.Запоріжжя – реконструкція вузла гарячого водопостачання із заміною баків-акумуляторів.

З 2006 року за рахунок субвенцій з державного бюджету та співфінансування з місцевого бюджету виконуються роботи з реконструкції другого пускового комплексу магістральної мережі теплопостачання по            вул. Новокузнецька житлового масиву „Південний” м. Запоріжжя. У 2009 році роботи продовжувались за рахунок коштів Стабілізаційного фонду, передбачених для реалізації інвестиційних проектів соціально-економічного розвитку регіонів, у 2010 році за рахунок обласного бюджету, але ділянку магістральних теплових мереж в експлуатацію не введено.


У 2007 році планувалось виконати за рахунок коштів державної бюджетної програми „Ремонт і реконструкція теплових мереж та котелень”  об’єкт „Системи теплопостачання Орджонікідзевського, Жовтневого районів, м.Запоріжжя - реконструкція теплових мереж по вул.Гагаріна, Яценка, Героїв Сталінграда (другий пусковий комплекс але фактично видатки бюджетної програми були профінансовані у кінці 2010 року.

Продовжуються роботи по улаштуванню теплоутилізаторів за котлами ПТВМ-30 на комунальних котельних міста. За рахунок власних коштів підприємства встановлені теплоутилізатори на котельні по вул. Парамонова, 15 та котельні по вул. Задніпровська, 7. 
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З 2009 року виконувалась модернізація технологічних схем центральних та індивідуальних теплових пунктів в Комунарському та Орджонікідзевському районах м. Запоріжжя. Виконання даного заходу дозволяє більш економно використовувати теплову енергію для потреб опалення при двотрубній системі теплопостачання і температурі зовнішнього повітря вище точки злому.
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Постійно виконуються роботи по реконструкції зношених теплових мереж міста з використанням попередньоізольованих труб, що дозволяє скоротити втрати теплової енергії при її транспортуванні.

З 2009 року за рахунок власних коштів підприємства виконуються роботи по реконструкції котельні Військбуд, 124б з улаштуванням котлів на біопаливі. Закінчення робіт планується у першому кварталі 2011 року. Виконання цього заходу дозволить не споживати природний газ для потреб ГВП військового містечка, використовуючи при цьому тріску деревини, що є відходами життєдіяльності міста. 

Продовжуються роботи по виконанню програми з дообладнання перетворювачами частоти електроприводів насосів підживлення та гарячого водопостачання на комунальних котельних міста. 
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У 2006 році за замовленням Концерну „Міські теплові мережі” спеціалізованою організацією було виконано техніко-економічне обґрунтування (ТЕО) з будівництва когенераційних станцій на котельнях міста.

Проект увійшов до „Схеми теплопостачання міста Запоріжжя” затвердженої рішенням міської ради від 24.03.2010 № 20 та за листом Міністерства з питань житлово-комунального господарства України від 17.02.2010 № 11/13-1471 внесеної до реєстру Схем теплопостачання України.

Розроблене техніко-економічне обґрунтування проекту передбачає покриття потреби теплових мереж у електроенергії у зимовий період до 90%, у літній період до 100%.

Надлишок генеруємої електричної потужності у літній період у обсязі 40 млн.кВт.год на суму 23 млн.грн. повинен передаватися по мережам                           ВАТ „Запоріжжяобленерго” до КП «Водоканал» у рахунок поточних розрахунків за надану воду та погашення існуючої заборгованості.

Теплова потужність станцій повністю використовується на потреби гарячого водопостачання котелень за містом розташування станцій.


Період окупності проекту складає 4,5 роки.


Річний економічний ефект від споживання власної електроенергії та дохід від постачання її складе 32 млн.грн.

Згідно рішення Запорізької міської ради від 06.10.2010 № 48 Запорізькою міською радою, Концерном „Міські теплові мережі” та Європейським банком реконструкції та розвитку 18.10.2010 була підписана попередня фінансова угода на проект енергофективності у місті Запоріжжя, яка визначає основи спільної роботи по підготовці фінансування проекту.

За умовами попередньої фінансової угоди надається грант європейських держав в сумі 3 млн.євро, на впровадження енергозберігаючих заходів. 

26.11.2010 відбулося засідання за участю представників банку, міської ради та концерну „Міські теплові мережі”, на якому були обговорені питання подальшої роботи з укладання кредитної угоди. Крім того, було визначено, що техніко-економічне обґрунтування буде розроблятися фахівцями банку.


На даний час, Концерном „Міські теплові мережі” проводяться консультації щодо виконання проектно-кошторисної документації, її експертизи та затвердження.

У 2006 році Запорізька міська рада спільно з Концерном „Міські теплові мережі” виступила ініціатором реалізації проекту „Теплопостачання м. Запоріжжя від Запорізької АЕС”. Інститутом ДніпроВНІПІенергопром (м. Дніпропетровськ) були проведені певні попередні і пошукові дослідження , які показали технічну можливість постачання від Запорізької АЕС та транспортування до правобережної частини міста теплової енергії в обсязі до 400 Гкал/год. Протяжність магістрального трубопроводу діаметром 900 мм складає 55 км.


Об’єм інвестицій орієнтовно складає 2,0 млрд.грн. Простий строк окупності 6-8 років.


Даний проект отримав позитивну оцінку ДП НАЕК „Енергоатом” та „Тимчасової робочої групи з підготовки, затвердження та супроводження спільного з Європейським банком реконструкції та розвитку проекту „Передача тепла від Запорізької АЕС на правий беріг м. Запоріжжя”.

За домовленістю з Європейським банком з реконструкції та розвитку Чеським урядом був виділений грант у розмірі 100 тис.євро на розробку спрощеного техніко-економічного обґрунтування інвестиційного проекту „Теплопостачання правобережної частини м.Запоріжжя від Запорізької АЕС. На даний час укладені угоди з проектувальними організаціями та ведеться  відповідна робота. 

3. ОСНОВНІ ПРОБЛЕМИ ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ М.ЗАПОРІЖЖЯ

Перед Концерном сьогодні гостро стоїть питання модернізації системи теплопостачання міста, без чого проблематично забезпечити якісне теплопостачання споживачів і утримання операційних витрат на економічно прийнятних рівнях. 

Перелік основних проблем, що вимагають рішення, у т.ч.:

· Падіння збуту теплової енергії у секторі централізованого теплопостачання.

Основою падіння попиту на теплову енергію виявилася тарифна політика держави, що створила величезні цінові диспропорції на роздрібних і оптових ринках теплової енергії і природного газу. Україна сьогодні є єдиною країною у світі, де оптові ціни на газ і тепло значно вище, ніж роздрібні.

Цінові диспропорції на муніципальних ринках газу та теплової енергії у Україні виникли у період 2000 - 2010 р. внаслідок випереджальних темпів росту цін на первинні види палива у порівнянні із цінами на вторинні енергоносії. Це відбувалося (і відбувається) через адміністративне обмеження цін на продукцію природних монополій, тоді як ціни на первинне паливо тепер визначаються тільки кон'юнктурою на світових ринках. За 10 останніх років різниця у вартості газу для підприємств тепломереж та для населення виросла в 2 рази. Цей фактор, у основному, привів до відтоку споживачів із сектора централізованого готування гарячої води.
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Таким чином, можна констатувати, що структурні та цінові зміни енергетичних балансів у муніципалітетах України та Запоріжжя зокрема відбуваються у зовсім іншому напрямку, чим у розвинених країнах світу.

· Ріст неплатежів населення і бюджету у короткостроковій і довгостроковій перспективі.

У період 1980-1990 рр. у містах України існувала стабільна паливна база, надлишок енергетичних ресурсів і енергетичних потужностей. З 1991 року ця стабільна ситуація почала швидко мінятися. З 2005 року у світі почався довгостроковий період підвищеного росту цін на вуглеводневе паливо і ця ситуація в принципі міняє енергетичну політику для муніципалітетів України, у тому числі для Запоріжжя.

Швидкий ріст цін на природний газ створив якісно нову картину - практично повністю газифіковане місто з монопаливною системою міського теплопостачання стає заручником газифікації, не маючи фінансові ресурси, що дозволяють забезпечити платоспроможність населення і бюджетів у короткостроковій, і тим більше, в довгостроковій перспективі.

Нижче наведений прогноз росту боргу міста за газ на період до 2022  при збереженні існуючої частки неплатежів населення та інших споживачів.
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· Значні (до 65-75%) втрати теплової енергії у споживачів, внаслідок низької енергетичної ефективності будівель.

Швидкий прогрес технологій утеплення будинків і масовий перехід країн ЄС на нові нормативи енергетичної ефективності будинків шляхом їх термомодернізації у період 1995 – 2005 рр. створив якісно нову ситуацію для України і для Запоріжжя – втрати теплової енергії у житлових і бюджетних будівлях у 3 рази перевищують технічно досяжні та економічно обґрунтовані норми. Питомі витрати теплової енергії у будинках Запоріжжя у цей час перебувають у інтервалі 190-300 кВт.година/м2рік, у той час, як середні норми для будинків ЄС становлять 60-80 кВт.година/м2.рік.

Фактично, дві третини теплової енергії, що надходить у будинки Запоріжжя, у сучасному уявленні є втратами, які можуть бути знижені при переході на питомі норми споживання 60-80 кВт.година/м2.рік. При цьому, зниження обсягів виробництва тепла складе близько 65% або приблизно 1.6 мільйона Гкал у рік.

Найбільш значимим фактором для теплопостачання Запоріжжя є термомодернізація будинків, що дозволить знизити потреби у природному газі, а отже і платіжне навантаження на споживачів на 60-70%.

Максимальне використання місцевих видів палива та електроенергії дозволяє знизити використання природного газу ще на 10 %.

· Прогресуюче зниження технічної та економічної ефективності системи теплопостачання Запоріжжя, внаслідок росту цін на природний газ.

Система теплопостачання Запоріжжя (створена у радянський період господарювання) на теперішній час усе ще є надійною та безпечною з технічної точки зору. Старіння основних фондів компенсується системою поточних і капітальних ремонтів, плановим відновленням. Розвиток теплових потужностей у зонах новобудови здійснюється з використанням сучасних технологій. Становлення цієї системи (проектування та будівництво) датується 60-70 роками минулого століття – вже більш 50 років місто експлуатує систему теплопостачання без значної перебудови та модернізації.

За цей час суттєво змінилися технології виробництва теплової енергії, технології зменшення теплових втрат у мережах, технології зменшення теплових втрат у будівлях. Суттєві зміни для монопаливних систем теплопостачання сталися після 2005 року, коли вартість природного газу на виробіток теплової енергії для населення подорожчала у 6 разів, для бюджетних та госпрозрахункових організації у 14 разів за 5 років 

Дуже суттєвою проблемою системи теплопостачання Запоріжжя є зниження її споживацької привабливості, що становить суттєву загрозу її подальшого функціонування. Відмова споживачів від незадовільних з їх точки зору послуг теплопостачальної організації вже призвела до руйнування систем централізованого теплопостачання у багатьох містах і селищах України. Цей процес має місце і у Запоріжжі, хоча у місті він поки ще не має ознак руйнівного характеру, але втрати є, і вони відчутні.

Досить поширене будівництво так званих «автономних» газових котелень становить загрозу не тільки системі теплопостачання і навколишньому середовищу у найбільш щільно забудованих районах великого міста. Воно загрожує, перш за все, власникам будинків, де такі котельні збудовані, тому що у наш час немає більш ненадійного енергетичного джерела, ніж природний газ. Важко навіть уявити собі ті проблеми, які виникнуть не тільки у власників цих будинків, але і у керівників міського господарства, коли газ зникне з газопроводів, а це безумовно станеться, і, можливо, вже у недалекому майбутньому.

На жаль, багато хто не усвідомлює у повній мірі небезпеку, яка виникає з поширенням у місті місцевих джерел теплопостачання, які працюють, спалюючи природний газ. Навпаки, різні політики все частіше проголошують гасла проти монополізму у теплопостачанні, спекулюючи на природному тяжінню людей до плюралізму, як одному з чинників популярної у наш час демократії, яка зазвичай створює конкурентне середовище у різних сферах життя.

Проте, теплопостачання у великому місті – це природна монополія, така ж сама, як водопостачання, газопостачання або електропостачання, і немає ніякого сенсу свідомо руйнувати її. Попри прихильності західного суспільства до плюралізму і демократії, у багатьох європейських країнах (наприклад, у Данії і Литві) встановлені порядки, які захищають такі корисні для міста монополії, як централізоване теплопостачання, категорично забороняючи встановлення «автономних» газових котлів там, де існують теплові мережі.

Сьогодні, поки влада і суспільство остаточно не усвідомили необхідність збереження теплофікації, і інвестори багатьох об‘єктів нового будівництва все ще віддають перевагу «автономним» газовим котельним, треба піддати аналізу причини такого їх ставлення. Таких причин три:

• Інвестори не бажають мерзнути у січні і у лютому, коли стоять сильні морози при незадовільному опаленні.

• Інвестори не бажають мерзнути на початку жовтня і у квітні, коли система опалення не працює, а надворі досить холодно.

• Інвестори вважають, що теплова енергія коштує занадто дорого.

Перші дві причини можна усунути негайно, практично не витрачаючи на це коштів. Це призведе до повернення довіри споживачів до централізованої системи теплопостачання, збільшення обсягів споживання тепла і деякого покращення рентабельності роботи теплопостачальної організації.

Щодо покращення економічної привабливості системи централізованого теплопостачання, яке за 20 попередніх років зневаги місцевої та державної влади до проблем ЖКГ втратило рентабельність, то необхідно протягом досить тривалого часу виконати низку проектів, які пропонуються у новій схеми теплопостачання. Найбільш вразливим явищем у місті є так званий “перетоп”, коли, навіть при нестачі газу, споживачам на окремі будівлі подається більш теплової енергії, ніж їм потрібно. Задуха у кімнатах споживачів приводить до відкритих вікон та кватирок. Сумарні втрати теплової енергії за сезон у Запоріжжі з цієї причини досягають 5-10% від обсягів теплової енергії, яку виробляють котельні. Особливо великі втрати тепла з цієї причини бувають у теплі зими, восени та весною, коли зовнішні температури знаходяться у діапазоні +80С - -50С. У 2009 році таких днів було більш 50% від усіх днів опалювального періоду.

Проектні характеристики котелень, що збудовані по нормам 60-х років та інженерне обладнання будівель не дозволяють регулювати подачу теплової енергії споживачам у, так званий, перехідний період. Потрібні значні капітальні вкладення на модернізацію інженерного обладнання будівель, впровадження регуляторів на вводах у будівлі та на вводах квартир споживачів. Перший крок на цьому напрямку – впровадження на теплових  вводах багатоповерхових будинків вузлів обліку та регулювання для виключення перетопів та зниження втрат теплової енергії та платежів споживачів.

4. МЕТА ПРОГРАМИ

Основна мета створення програми –розробка, на основі результатів аналізу існуючого стану енергоспоживання Концерну, та впровадження протягом 2011-2014 років енергозберігаючих заходів і нових технологій, які дозволять значно скоротити в міському теплоенергетичному господарстві обсяги споживання паливно-енергетичних ресурсів. Головна ціль програми – скорочення за 2011-2014 рр. споживання ПЕР підприємствами Концерну не менш ніж на 5-8% в порівнянні з рівнем споживання ПЕР у 2010 році.

Досягнення максимального енергозберігаючого ефекту можливо лише за умови цілісного підходу до проблеми, - тобто впровадження енергозберігаючих заходів по всьому технологічному ланцюгу: „джерело теплової енергії - транспортна система – споживачі”.

Зв’язуючим елементом всієї системи теплопостачання є носій теплової енергії – мережна вода, тому головне завдання роботи системи: забезпечення оптимальних параметрів теплоносія та умов оптимального та ефективного використання енергії при мінімальних її втратах.

Задача джерел  теплової енергії – виробництво необхідного теплового потоку заданих параметрів з мінімальними витратами енергетичних та матеріальних ресурсів.

Задача транспортного комплексу – постачання споживачам необхідної кількості теплової енергії з мінімізацією витрат електроенергії на транспортування та мінімальними втратами мережної води і теплової енергії у зовнішнє середовище.

Задача споживачів теплової енергії – створення умов максимально повному та ефективному використанню теплової енергії з мінімізацією її втрат.

Згідно із Законом України „Про теплопостачання”, ст.7, основними напрямками розвитку вітчизняних систем централізованого теплопостачання є:

· впровадження когенераційних установок, у тому числі на базі діючих опалювальних котелень;

· використання нетрадиційних і поновлювальних джерел енергії, у тому числі енергії сонця, вітру, біогазу, геотермальних вод, відходів виробництва тощо;

· впровадження високоефективного теплоенергетичного обладнання і матеріалів у новостворюваних та діючих системах теплопостачання, зокрема, котлів з підвищеним коефіцієнтом корисної дії, утилізаторів теплоти відхідних газів, малогабаритних теплообмінних апаратів, уніфікованих блочних пальникових пристроїв з автоматикою, приладів диспетчерського контролю та управління технологічними процесами;

· зниження втрат при транспортуванні теплової енергії в магістральних та розподільчих теплових мережах методами впровадження сучасних видів теплоізоляції, в тому числі із зпіненних полімерних матеріалів;

· підвищення строків експлуатації трубопроводів методами впровадження нових видів антикорозійних покриттів та засобів електрохімічного захисту, використання неметалевих трубопроводів;

· впровадження попереджувальної діагностики стану систем  теплопостачання у процесі експлуатації, енергетичних обстежень.

Завдання і заходи з виконання  „Програми енергоресурсозбереження Концерну „Міські теплові мережі” на 2011-2014 роки” наведено у             додатку 1.

5. ОСНОВНІ НАПРЯМКИ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ КОНЦЕРНУ 

 У 2009 році ЗАТ ЕСКО „Екологічні системи” на виконання договору з Концерном „Міські теплові мережі” розроблено схему теплопостачання м.Запоріжжя, яка внесена у реєстр схем теплопостачання України та затверджена рішенням Запорізької міської ради від 24.03.2010 №20.


Наявність затвердженої „Схеми теплопостачання м.Запоріжжя” є обов’язковою умовою для розгляду Міністерством з питань житлово-комунального господарства України регіональних програм модернізації систем теплопостачання згідно умов чинного законодавства, бюджетної підтримки впровадження енергозберігаючих проектів та часткової компенсації затрат за отриманими кредитами на дані проекти. 

Головним завданням „Схеми теплопостачання м.Запоріжжя” є:

· максимальне підвищення ефективності діючої системи теплопостачання;

· підготовка її глибокої модернізації з заміщенням природного газу на місцеві види палива та енергії та зниження попиту на теплову енергію за рахунок термомодернізації будівель.

„Схема теплопостачання м.Запоріжжя” розроблена з метою вибору оптимального варіанту та комплексного підходу до проблеми надійного теплозабезпечення споживачів м.Запоріжжя та уповільнення очікуваного росту тарифів на теплову енергію у зв’язку зі  зростанням цін на енергоносії.

„Схема теплопостачання м.Запоріжжя” передбачає:

- закриття ряду малих, нерентабельних котельних, з підключенням навантаження до великих, ефективних;

- заміна парових котлів, які залишилися на котельнях переданих місту від виробничих підприємств на більш ефективні водогрійні;

- заміна котлів великої потужності на менш потужні та сучасні, у зв’язку з тенденцією зниження теплоспоживання, яка склалася у останній час та для можливості більш ефективного використання генеруючої потужності котелень у літній період;

- подальше збільшення обсягів споживання вторинного тепла промислового майданчика, у тому числі у опалювальний період;

- подальше впровадження теплоутілізаторів на котлах, що дає змогу  збільшити ефективність використання палива за рахунок зниження температури димових газів;

- застосування комбінованого виробництва електричної та теплової енергії (когенерація), з метою підвищення ефективності використання природного газу та зниження собівартості теплової енергії;

- подальше використання попередньоізольованих труб при новому будівництві та капітальному ремонті теплових мереж, з метою зниження витрат при транспортуванні теплової енергії;

- подальше відновлення циркуляційних трубопроводів гарячого водопостачання, з метою підвищення температури гарячої води, яка надається споживачу.

  
Технічні можливості економії палива та теплової енергії при впроваджені зазначених заходів орієнтовно обмежені 10 відсотками існуючого енергоспоживання ( 5 % - котельні, 5% - мережі), що не співпадає з темпом зростання цін на природний газ (з 2005 року для населення -  у 6 разів).

Ще деякі резерви зниження витрат на виробництво теплової енергії можуть бути досягнуті за рахунок використання альтернативних видів палива та енергії, а саме біопалива різного походження, електроенергії, сонячної енергії, скидного потенціалу комунальних каналізаційних стоків, вторинного тепла Запорізької АЕС та скидного тепла оборотних циклів промислових підприємств. Однак, використання даних технологій буде становитися фінансово привабливим поступово, по мірі дорожчання енергоносіїв і як слідство зниженням термінів окупності цих проектів, що і буде визначати послідовність їх впровадження.

Вкрай важливим розділом „Схеми теплопостачання м.Запоріжжя” є розглядання проблеми оптимального поєднання систем централізованого, автономного та індивідуального теплопостачання.  

При розвиненій централізованій системі теплопостачання у м.Запоріжжя Схемою визначено впровадження автономного та індивідуального опалення лише в окремих зонах малоповерхової та одноповерхової забудови, де підключення до центральних мереж невигідно, як для теплопостачальника, так і для споживача.  Такі зони визначені конкретно по кожному району міста.

„Програма енергоресурсозбереження на 2011-2014 роки Концерну „Міські теплові мережі” у більшій частині базується на „Схемі теплопостачання м.Запоріжжя” 

Крім заходів передбачених Схемою у Програму включені заходи з підвищення енергоефективності системи теплопостачання: 

- модернізація котлоагрегатів за рахунок впровадження сучасних пальникових пристроїв, 

- впровадження пристроїв регулювання обертів на димососах та вентиляторах та пристроїв регулювання обертів на мережних насосах,

- модернізація магістральних та розподільчих мереж, 

- модернізація центральних та індивідуальних теплових пунктів,

- улаштування геліоколлектора на котельні о.Хортиця для гарячого водопостачання споживачів, 

- скорочення теплових втрат, зменшення числа аварій з втратами теплової енергії, витоками теплоносія тощо.

 „Схема теплопостачання м.Запоріжжя” та „Програма енергоресурсозбереження Концерну „Міські теплові мережі” на 2011-2014 роки” включає підготовку до проведення у 2015 - 2025 роках глибокої модернізації існуючої системи теплопостачання з заміщенням природного газу на місцеві види палива та енергії.

Також за договором з Концерном „Міські теплові мережі”                    ЗАТ ЕСКО „Екологічні системи” розроблено „Стратегію модернізації системи теплопостачання міста Запоріжжя” на період до 2025 року, яка затверджена на сесії міської ради 06.10.2010 №49.

Зі „Стратегії модернізації системи теплопостачання міста Запоріжжя” у Програму увійшли:

· будівництво теплонасосної станції на центральних очисних спорудах №1 з використанням тепла стічних каналізаційних вод для забезпечення теплопостачання населення, м.Запоріжжя,

· розробка спрощеного техніко-економічного обґрунтування та проектно-кошторисної документації з теплопостачання правобережної частини м.Запоріжжя від Запорізької АЕС.

6. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

Виконання Програми енерго- і ресурсозбереження належним чином залежить від обсягів та видів запланованих заходів та достатності фінансування. Можливі джерела фінансування Програми:

- субвенції з бюджету всіх рівнів;

- кредити з бюджетів всіх рівнів на пільгових умовах;

- кредитні ресурси банківських установ;

- фінансовий лізинг;

- кошти інвесторів;

- гранти міжнародної допомоги;

- власні кошти підприємства.

Відомості про необхідні обсяги фінансового забезпечення виконання в 2011-2014 рр. Програми енергоресурсозбереження Концерну наведені у табл. 6.1.

Табл. 6.1

Обсяги фінансового забезпечення програми енергоресурсозбереження на 2011-2014 рр. Концерну „Міські теплові мережі”

	Рік виконання

Програми
	2011

рік
	2012

рік
	2013

рік
	2014

рік
	2011-2014 рр


	Орієнтовний обсяг фінансування заходів Програми за рахунок різних джерел* (млн.грн.)
	101,07


	180,0


	157,3
	144,2


	582,6



*сума асигнувань з місцевого бюджету вирішується щорічно рішенням міської ради „Про бюджет міста на відповідний рік”

7. РЕЗУЛЬТАТИ, ЩО ОЧІКУЮТЬСЯ ПІСЛЯ ВИКОНАННЯ

ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧИХ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ

Впровадження програми в 2011-2014 рр. дозволить Концерну „Міські теплові мережі” зменшити споживання паливно-енергетичних ресурсів на обсяги, які наведені в табл.  7.1.

Табл.  7.1

Орієнтовні середньорічні обсяги економії ПЕР внаслідок виконання програми енергоресурсозбереження в 2011-2014 рр.                                Концерну „Міські теплові мережі”

	Найменування енергоресурсу, який економиться
	Од. виміру
	Очікувана середньорічна економія паливно-енергетичних ресурсів


	Загальна економія ПЕР, 

в тому числі:
	тис. т у.п.


	65,597


	  - природного газу
	млн.м3
	42,86


	  - електроенергії
	млн.кВтг


	41,286


	 - теплова енергія
	тис.Гкал
	6,533


	Вартість зекономлених ПЕР
	тис.грн.
	91034,628



Реалізація програми буде мати позитивний вплив на соціальне становище міста. В першу чергу, підвищиться якість та надійність надання споживачам послуг з опалення та гарячого водопостачання. 

Успішне впровадження заходів  „Програми енергоресурсозбереження на 2011-2014 роки Концерну „Міські теплові мережі”” принесе користь як його ініціаторам, так і споживачам теплової енергії, підвищить авторитет Концерну і місцевої влади та довіру мешканців до неї.

  Секретар міської ради





        В.Ф. Кальцев


