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ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької міської ради до Верховної Ради України, 

Кабінету Міністрів України щодо усунення факторів збитковості підприємств теплопостачання

Ми, депутати Запорізької міської ради, занепокоєні ситуацією, яка склалась у сфері теплопостачання та звертаємось з проханням сприяти у вирішенні питання щодо усунення факторів збитковості підприємств комунальної теплоенергетики.

Викладені нижче проблеми є негативними факторами життєзабезпечення міста та їх вирішення дозволить забезпечити належний рівень розрахунків підприємств комунальної теплоенергетики за природний газ, забезпечити підготовку господарства міста до опалювального періоду, а також мінімізувати збитки підприємств комунальної теплоенергетики.

Підприємством комунальної теплоенергетики м. Запоріжжя є Концерн «Міські теплові мережі» (далі – Концерн). На підприємстві існує низка проблемних питань, вирішення яких не залежить від підприємства та з якими Концерн, орган місцевого самоврядування, місцевий орган державної виконавчої влади неодноразово звертались до Уряду України:

1. Проблемне питання: відсутність джерела та механізму компенсації збитків від збільшення ціни на природний газ для бюджетних організацій та інших споживачів, відсутність джерела та механізму погашення заборгованості з різниці в тарифах для населення за 2011 рік.

Збитки Концерну з різниці в тарифах на теплову енергію та послуги теплопостачання населенню за період з 2009 року по квітень 2011 року включно складають 94,5 млн. грн. без ПДВ. 

Збитки Концерну від збільшення ціни на природний газ для бюджетних установ та інших споживачів за період з 2008 року по квітень 2011 року включно складають 43,9 млн. грн. без ПДВ.

На цей час Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2011 рік» щодо надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію» визначено джерела компенсації різниці в тарифах на теплову енергію для населення. Кабінетом Міністрів України визначений механізм погашення заборгованості з різниці в тарифах для населення з IV кварталу 2009 року по кінець 2010 року включно. Різниця в тарифах для населення за 2011 рік залишається без джерел компенсації (з січня по квітень 2011 року - 46,4 млн.грн.).

Джерело компенсації збитків від збільшення ціни на природний газ для бюджетних установ та інших споживачів відсутнє (з 2008 року по квітень 2011 року – 43,9 млн.грн.). Органи міської виконавчої влади неодноразово зверталися до органів законодавчої влади України з проханням сприяти у вирішенні цього  питання.

Шлях вирішення проблеми.

Визначення джерела і механізму компенсації збитків від збільшення ціни на природний газ для бюджетних установ та інших споживачів. Визначення джерела та механізму погашення заборгованості з різниці в тарифах для населення у 2011 році.

2. Проблемне питання:  несвоєчасне приведення тарифів на теплову енергію до економічно обґрунтованого рівня.

Несвоєчасне коригування тарифів на теплову енергію  відбувається з наступних причин:

2.1. Збільшення цін на вже спожитий підприємством теплопостачання природний газ або повідомлення про підвищення цін на природний газ за кілька днів до дати їх збільшення.

2.2. Несвоєчасне приведення регуляторним органом тарифів на теплову енергію до економічно обґрунтованого рівня.

З 01.08.2010 року регуляторним органом - Національною комісією регулювання електроенергетики України (НКРЕ) - збільшено тарифи на природний газ. Тарифи ж на теплову енергію підвищено НКРЕ підприємствам теплопостачання тільки з 01.01.2011, без пояснень причин затримки і без обґрунтованості рівня. 

В результаті вищезазначених причин виникли збитки підприємства від різниці в тарифах на теплову енергію та послуги теплопостачання, нестача обігових коштів для своєчасних розрахунків за природний газ та у зв’язку з цим нарахування штрафних санкцій з боку постачальника природного газу.

Шлях вирішення проблеми.

Зобов'язати регуляторний орган виконувати прийнятий ним механізм приведення тарифів на теплову енергію до економічно обґрунтованого рівня.

3. Проблемне питання: відсутній механізм списання заборгованості підприємств за природний газ, яка виникла станом на 01.01.2010 р., також заборгованості з пені, штрафних та фінансових санкцій. 
За період з 2008 року по теперішній час Концерну нараховано 66,5 млн. грн. штрафних санкцій ДК «Газ України» за несвоєчасні розрахунки за природний газ.

На теперішній час Верховною Радою прийнятий Закон України «Про деякі питання заборгованості за спожитий природний газ та електричну енергію», яким передбачено списання заборгованості підприємств теплопостачання за природний газ, яка виникла станом на 01.01.2010, а також заборгованості з пені, штрафних та фінансових санкцій, які нараховані підприємствам теплопостачання на заборгованість за природний газ, спожитий ними у період з 1 січня 1997 по 1  січня  2011 року. 

Але механізм списання не затверджений.

Шлях вирішення проблеми.

Затвердження на державному рівні механізму списання визначених законом обсягів заборгованості за природний газ та штрафних санкцій і ввести мораторій на нарахування майнових санкцій підприємствам комунальної теплоенергетики надалі.



4. Проблемне питання: визначення нормативу відрахування коштів за природний газ на підставі середньорічних даних та без урахування значного перевищення фактичної ціни на природний газ над ціною у затверджених тарифах. 

Згідно з механізмом, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 03.12.2008 № 1082 «Питання удосконалення схем розрахунків за використану електроенергію та природний газ» (далі – Порядок), розмір нормативу відрахування коштів визначається відсотком газової складової у вартості теплової енергії підприємства за рік, що передує звітному місяцю. Розрахований таким чином базовий норматив  є середньорічним і складає 63,3 відсотки.


Однак, у місті застосовується двоставковий тариф на теплову енергію. Тому відсоток газової складової у вартості теплової енергії влітку складає 14-15 відсотків (підприємство надає послуги гарячого водопостачання цілорічно, в тому числі й влітку).

При відрахуванні з літньої виручки за природний газ 63,3 відсотків коштів підприємство на зможе фінансувати у повному обсязі витрати на підготовку устаткування до опалювального періоду, виплату заробітної плати, сплату податків, придбання електричної енергії та води для підігріву та виробничих потреб. 

Таким чином, затвердження нормативу на підставі даних за календарний рік в цілому, призведе до зупинки фінансування постійних витрат підприємства в літній період.

Крім того, частина доходів у вигляді нарахованих пільг та субсидій, а також різниці в тарифах на  теплову енергію для населення направляється підприємством теплопостачання для здійснення розрахунків за природний газ.

Шлях вирішення проблеми.

Внести у Порядок наступні зміни:

- виключити з п. 3 Порядку норми щодо коригування нормативу НАК «Нафтогаз України»;

- при розрахунку нормативу не враховувати в показниках формули вартість різниці між ціною спожитого газу у встановленому тарифі та ціною придбання, а також вартість отриманої дотації на покриття різниці в тарифах;  

- визначати норматив розподілу коштів на поточний місяць на підставі відсотку газової складової у доходах за відповідний місяць минулого року.

Порядок з урахуванням зазначених змін діяв з 03.09.2009 до 07.10.2009 року.

Враховуючи викладене, просимо сприяння в ініціюванні прийняття відповідних законодавчих актів, якими були б врегульовані численні проблеми у сфері теплопостачання.

Звернення прийнято на сесії Запорізької міської ради

Рішення 22.06.2011 № 40
