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Доповідна записка 

про стан роботи зі зверненнями громадян в департаменті архітектурі 
та містобудуванні Запорізької міської ради

Робота зі зверненнями громадян в департаменті архітектури та містобудування Запорізької міської ради організована у відповідності до вимог Законів України «Про звернення громадян», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про доступ до публічної інформації»,Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування  конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування».
На виконання вимог Указу Президента України від 07.02.2008 №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» в департаменті архітектури та містобудуванні Запорізької міської ради видано наказ від 25.05.2011 №13-од «Про затвердження графіку особистого прийому громадян». Департаментом архітектури та містобудування Запорізької міської ради вживаються заходи щодо своєчасного розгляду звернень, які надходять від громадян поштою, при проведенні особистих прийомів, за дорученнями виконавчого комітету Запорізької міської ради, обласної державної адміністрації. Факти, викладені у зверненнях, ретельно перевіряються. Порушені питання вирішуються у межах компетенції департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради. Питання про роботу зі зверненнями громадян знаходяться на контролі головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку та діловодства департаменту архітектури та містобудування  Запорізької міської ради. 
Протягом 6 місяців  до департаменту надійшло 2703 звернення громадян, що на 6 %  менше у порівнянні з аналогічним періодом 2010 (було 2879). З них, звернень від інвалідів Великої Вітчизняної війни -17.

Директором департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради на особистому прийомі розглянуто 86 звернень.

За характером питань, що їх порушували громадяни в зверненнях, маємо наступний розподіл:

· перепланування приміщень      - 869 (32%);

· відведення земельних ділянок  - 427 (16%);

· реконструкція приміщень         - 230 (8,5%);

· з питань забудови                      - 134 (5%);

· незгода з будівництвом об’єктів 
                      та розміщенням об’єктів           – 90  (3,32%);

· інші питання та пропозиції       - 15  (1%).

За звітний період до департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради надійшло 19 повторних звернень. Основною причиною повторних звернень залишається незгода заявників з наданими роз’ясненнями щодо порядку вирішення їх проблем.

Значна кількість звернень надходить з питань відведення земельних ділянок під індивідуальне житлове будівництво. На жаль, задовольнити всіх бажаючих щодо виділень земельних ділянок не уявляється можливим, і це  призводить до надходжень на розгляд повторних звернень. Так, громадянка Терещенко В.І. (м. Запоріжжя, вул. Рубана, 24, кв.139) протягом 6 місяців з питання виділення земельної ділянки під нове будівництво зверталася 19 разів. Громадяни Романенко І.А., Кайола Є.І.  з питанням оформлення селища Крива бухта. Для вирішення цих та інших питань на теперішній час інститутом «Діпромісто» на замовлення виконавчого комітету Запорізької міської ради виконується коригування генерального плану м. Запоріжжя. Відкоригований генеральний план міста допоможе вирішити всі проблемні питання забудови міста та передбачить  території під індивідуальну забудову.

Актуальними питаннями, які порушуються у зверненнях громадян, є скарги громадян з приводу незгоди з проведенням реконструкцій в багатоповерхових житлових будинках, перепланування та реконструкція приміщень, квартир під офіси, магазини, кафе. 
Для більш ретельного розгляду таких звернень та жорсткого контролю за дотриманням вимог чинного законодавства при реконструкціях об’єктів в житлових будинках у складі департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради створено відділ з питань будівництва та інвестиційного розвитку міста. Фахівцями даного відділу готуються необхідні документи на розгляд комісії по самочинному будівництву під керівництвом заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Гладченка С.М.

Після введення в дію Закону України «Про доступ до публічної інформації» (з 10.04.2011) до департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради надійшло 17 звернень. Однак, існують проблеми, які потребують вирішень. Так, на запити від громадянок Віннік Н.Г. та Кіріченко К.Ф. було видано додатків форматом А3 в кількості 27 аркушів та форматом А4 – 40 аркушів. Виготовлення такої кількості матеріалів потребує додаткового фінансування. В зв’язку зі значним скороченням чисельності працівників департаменту немає можливості покласти функції по роботі з запитами по доступу до публічної інформації на окремого працівника.

Робота із зверненнями громадян знаходиться на постійному контролі в департаменті архітектури та містобудуванні міської ради і спрямовується на забезпечення конституційного права громадян на звернення.
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