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23.02.2012  №  18
Програма

надання фінансової підтримки комунальному підприємству «Управління капітального будівництва»
1. Загальні положення


Відповідно до статутної діяльності комунальне підприємство «Управління капітального будівництва» виконує функції замовника-забудовника на будівництві та реконструкції об’єктів міста. Основною складовою, в останні роки, для здійснення фінансово-господарської діяльності підприємства були кошти, які замовник отримував за здійснення технічного нагляду на будівництві автотранспортної магістралі через р.Дніпро в м. Запоріжжі.


Після прийняття Запорізькою міською радою на позачерговій сесії рішення від 09.09.2011 №7 «Про передачу незавершеного будівництва автотранспортної магістралі через р. Дніпро в м. Запоріжжі з комунальної до державної власності» виникли ускладнення з отриманням необхідних коштів для забезпечення виплати заробітної плати працівникам підприємства.

На протязі грудня 2011 року органами Державної казначейської служби України не здійснювались операції з перерахування коштів, у зв’язку з чим підприємство не отримало кошти за послуги по організації будівництва та за технічний нагляд. За рахунок цих коштів планувалось виплатити працівникам заробітну плату за грудень 2011 року – січень 2012 року  та здійснити оплату по обов’язковим комунальним платежам, в результаті чого виникла кредиторська заборгованість.
2. Мета програми


Забезпечення стабільної роботи комунального підприємства.

3. Головний розпорядник та відповідальні виконавці

Головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем бюджетної програми є виконавчий комітет Запорізької міської ради.

4. Завдання програми


Ліквідація заборгованості з виплати заробітної плати працівникам підприємства, оплата енергоносіїв та проведення своєчасних розрахунків.

5. Строки та етапи виконання програми


Програма розрахована на 2012 рік.

6. Напрями використання бюджетних коштів


Поповнення обігових коштів комунального підприємства «Управління капітального будівництва» для ліквідації заборгованості по заробітній платі, комунальним платежам та проведення своєчасних розрахунків.
7. Ресурсне забезпечення програми


Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів загального фонду бюджету міста. Обсяг асигнувань на 2012 рік складає 480,560 тис.грн.
8. Організація управління та контролю за ходом виконання програми


Виконавчий комітет Запорізької міської ради здійснює організацію управління та внутрішній контроль за ходом виконання програми.

9. Очікувані кінцеві результати виконання програми

Забезпечити ліквідацію заборгованості з виплати заробітної плати працівникам підприємства, погашення кредиторської заборгованості по обов’язковим комунальним  та поточним платежам.
Секретар міської ради






В.Ф.Кальцев










