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Програма
Ефективне управління у галузі техногенно-екологічної безпеки, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій у 2012-2014 роках
1 Загальні положення

Управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради реалізує повноваження виконавчих органів міської ради у галузі техногенно-екологічної безпеки, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, координує діяльність місцевих органів виконавчої влади, інших структурних підрозділів щодо реалізації планових заходів запобігання і реагування на надзвичайні ситуації та їх ефективного функціонування у місті.

Основними завданнями для реалізації програми є:
реалізація повноваження у сфері цивільного захисту;

координація діяльності місцевих органів виконавчої влади, інших структурних підрозділів щодо реалізації планових заходів щодо запобігання і реагування на надзвичайні ситуації;

розроблення і здійснення заходів щодо підтримання готовності органів управління та сил міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи до дій за призначенням у мирний час та в особливий період;

розроблення планів цивільного захисту і реалізація заходів щодо підтримання у готовності органів управління і сил цивільного захисту до дій за призначенням у мирний час та в особливий період;

участь та контроль знешкодження вибухонебезпечних предметів, у тому числі часів Другої світової війни;

здійснення разом з іншими виконавчими органами міської ради інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту.

Законодавча база: Бюджетний кодекс України, закони України «Про Цивільну оборону України», «Про місцеве самоврядування в Україні» та розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.09.2002 №538-р «Про схвалення Концепції застосування програмно-цільового методу в бюджетному процесі».

2 Мета програми

Керівництво і управління у галузі техногенно-екологічної безпеки, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій у 2012-2014 роках.
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3 Головний розпорядник та відповідальні виконавці

Управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

4 Завдання програми

Здійснення повноважень у галузі техногенно-екологічної безпеки, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій:
цивільний захист місцевих органів виконавчої влади, інших структурних підрозділів щодо реалізації планових заходів по запобіганню і реагуванню на надзвичайні ситуації; 
підтримання готовності органів управління та сил міської ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи до дій за призначенням у мирний час та в особливий період;
розроблення планів цивільного захисту і реалізації заходів щодо підтримання готовності органів управління і сил цивільного захисту до дій за призначенням у мирний час та в особливий період;
здійснення інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту.

5 Строки та етапи виконання програми
Програма діє в 2012-2014 роках. 
6 Напрямки використання бюджетної програми
Здійснення витрат, пов’язаних з поточним утриманням управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради. Погашення заборгованості минулих років.
7 Ресурсне забезпечення програми

Фінансування видатків на виконання програми здійснюється за рахунок надходжень загального фонду бюджету міста:

на 2012 рік – 1461,563 тис. грн.( в тому числі кредиторська заборгованість станом на 01.01.2012 р. у сумі 7,203 тис. грн.);

на 2013 рік – 1547,795 тис. грн.;

на 2014 рік – 1625,185 тис. грн.

Протягом року обсяг фінансування програми за рахунок надходжень коштів загального фонду бюджету міста може змінюватися відповідно до рішень міської ради про внесення змін на відповідний рік до бюджету міста.
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8 Організація управління та контролю
за ходом виконання програми

Управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради здійснює виконання бюджетної програми та готує звіт про її виконання.

9 Очікувані кінцеві результати виконання програми
Стовідсоткове вчасне проведення заходів з запобігання й ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха.

Стовідсоткове вчасне виконання доручень, звернень, заяв, скарг.
Своєчасне запобігання та ліквідація надзвичайних ситуацій та наслідків стихійного лиха з урахуванням виконання:

Програми перспективного розвитку міста Запоріжжя до 2014 року.
Плану першочергових запобіжних заходів на об’єктах і територіях з найбільшим ризиком виникнення надзвичайних ситуацій міста Запоріжжя.

Плану цивільного захисту (цивільної оборони) міста Запоріжжя на мирний час.

Плану основних заходів щодо запобігання і реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру в осінньо-зимовий період 2012-2014 років.

Планів реагування на можливі надзвичайні ситуації, що можуть виникнути в місті Запоріжжі (згідно з Державним класифікатором надзвичайних ситуацій).

Секретар міської ради
В.Ф. Кальцев
