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Програма 

проведення заходів щодо запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, захисту населення і території міста Запоріжжя    на 2012-2014 роки

1. Загальні положення

Реалізація державної політики у сфері цивільної оборони, захисту населення і територій міста від надзвичайних ситуацій, запобігання цим ситуаціям та реагування на них, ліквідація їх наслідків, аварійно-рятувальне обслуговування територій та об’єктів міста Запоріжжя Комунальною спеціальною воєнізованою аварійно-рятувальною службою.

Розроблення і реалізація заходів щодо підвищення готовності сил цивільного захисту(цивільної оборони), захисту населення і території міста Запоріжжя від надзвичайних ситуацій.

Визначення основних напрямів роботи у сфері цивільного захисту(цивільної оборони), захисту населення і території міста Запоріжжя від надзвичайних ситуацій.

Закон України «про Державний бюджет України на 2012 рік», від 14.12.1999 №1281-XIV «Про аварійно-рятувальні служби», від 08.06.2000 №1809-ІІІ «Про захист населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру», від 21.05.1997 №280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні».

Розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня – Комунальна спеціальна воєнізована аварійно-рятувальна служба.

2.Мета програми


Здійснення екстрених і невідкладних заходів в умовах аварійних та надзвичайних ситуаціях в м.Запоріжжі з метою рятування людей, захисту матеріальних цінностей. Попередження, локалізація, ліквідація надзвичайних ситуацій та їх наслідків, виконання аварійно-рятувальних робіт.

3. Головний розпорядник та відповідальні виконавці

Головним розпорядником та відповідальним виконавцем програми є управління  з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Запорізької міської ради.

4. Завдання програми

Здійснення робіт з попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Створення матеріального резерву для забезпечення проведення заходів з попередження та  ліквідації наслідківНС. Несення служби в режимі постійної готовності до невідкладного виконання аварійно-рятувальних робіт,  надання допомоги потерпілим при  виникненні НС. Забезпечення проведення аварійно-рятувальних робіт на території міста. Здійснення оперативного реагування на виникнення НС
5. Строки та етапи виконання програми

Програма діє в 2012-2014 роках, реалізація її поділяється на щорічні етапи.

6. Напрями використання бюджетної програми

Використання бюджетних коштів спрямовано на виконання завдань даної програми:

створення матеріального резерву для забезпечення проведення заходів з попередження та ліквідації наслідків НС – 184,000 тис. грн., в тому числі на придбання: бензину – 85,000 тис. грн., шиферу – 99,000 тис.грн.;

утримання Комунальної спеціальної воєнізованої аварійно-рятувальної служби – 2428,696 тис. грн., з яких за рахунок загального бюджету міста  - 2351,008 тис. грн. (в тому числі погашення кредиторської заборгованості – 2,308 тис. грн.) та власних надходжень – 77,688 тис. грн;
придбання спецобладнання для здійснення заходів по рятуванню людей, попередженню та ліквідації наслідків НС – 2400,0 тис.грн.

7. Ресурсне забезпечення програми

Фінансування видатків на виконання програми здійснюється за рахунок коштів загального бюджету міста:

на 2012 рік – 2535,008 тис. грн.(в тому числі кредиторська заборгованість станом на 01.01.2012 – 2,308 тис. грн.);


на 2013 рік – 2682,129 тис. грн.;


на 2014 рік – 2816,236 тис. грн.;

спеціального фонду бюджету міста:
на 2012 рік – 2400,000 тис.грн.;
та за рахунок власних надходжень:


на 2012 рік – 77,688 тис. грн.;


на 2013 рік – 82,272 тис. грн.;


на 2014 рік – 86,385 тис. грн.

Протягом року обсяг фінансування програми за рахунок надходжень коштів бюджету міста може змінюватися відповідно до рішень міської ради про внесення змін на відповідний рік до бюджету міста.

8. Організація управління та контролю за ходом виконання програми

Управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради, як головний розпорядник коштів, здійснює організацію управління та контроль за ходом виконання Програми, надає звіти до департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради щодо обсягів використаних коштів.

9. Очікувані кінцеві результати виконання  програми

Здійснення робіт з попередження та ліквідації наслідків НС. Створення матеріального резерву для забезпечення проведення заходів з попередження та ліквідації наслідків НС. Забезпечення проведення аварійно-рятувальних робіт на території міста. Придбання спеціального обладнання для здійснення заходів по рятуванню людей, попередженню та ліквідації наслідків НС.
Секретар міської ради                                                                                                 Р.О.Таран

