ЗАТВЕРДЖЕНО
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ПРОГРАМА

забезпечення участі Запорізької міської ради в Асоціації міст України, Всеукраїнській громадській організації «Асоціація фінансистів України»  та Асоціації «Международная Ассамблея столиц и крупных городов» на 2013-2015 роки

1. Загальні положення

Програма розроблена відповідно до Бюджетного кодексу, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Статуту територіальної громади м. Запоріжжя.

Всеукраїнська Асоціація органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» – добровільне недержавне неприбуткове об’єднання, яке створюється з метою тісної взаємодії та співпраці міст, більш ефективного здійснення органами місцевого самоврядування міст своїх повноважень, захисту прав та інтересів територіальних громад.
Запорізьке регіональне відділення «Асоціації міст України» - є структурним підрозділом Всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціації міст України» і створюється з метою виконання статутних цілей і завдань АМУ. Діяльність Асоціації міст України в регіоні здійснюється через Регіональне відділення АМУ.
Всеукраїнська громадська організація «Асоціація фінансистів України» є всеукраїнською громадською організацією, яка об'єднує громадян України, іноземних громадян, осіб без громадянства, які працюють у фінансовій та інших сферах.
Асоціація «Международная Ассамблея столиц и крупных городов» - є добровільною міжнародною, некомерційною організацією, метою якої є формування умов стабільного розвитку економік міст в інтересах підвищення життєвого рівня їх населення .

2. Мета програми

Метою членства Запорізької міської ради в Асоціації міст України, Всеукраїнській громадській організації «Асоціація фінансистів України» та Асоціації «Международная Ассамблея столиц и крупных городов»  є сприяння утвердженню в Україні інституту місцевого самоврядування, координація та взаємодія з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, політичними партіями та громадськими об’єднаннями для виконання програм перетворення України в країну з ефективною соціально орієнтованою ринковою економікою, розвинутою та збалансованою інфраструктурою громадських послуг в містах, високим рівнем соціального захисту населення.

Зміцнення фінансової бази органів місцевого самоврядування, більш тісна взаємодія та співпраця працівників центральних, місцевих і регіональних фінансових органів, інших фінансових і банківських установ, суміжних з ними організацій і установ, наукових закладів та сприяння більш ефективному забезпеченню фінансування соціально-економічних програм розвитку територіальних громад.

3. Головний розпорядник та відповідальні виконавці

Виконавчий комітет Запорізької міської ради є головним розпорядником та виконавцем програми.

4. Завдання програми

Основними завданнями програми є:

- становлення та розвиток місцевого самоврядування;

- запозичення передового досвіду ефективного впровадження в життя програм розвитку місцевого самоврядування в місті, підвищення добробуту жителів міста;

- сприяння підготовці та підвищенню кваліфікації спеціалістів для органів місцевого самоврядування;

- співпраця з органами місцевого самоврядування зарубіжних країн, їх асоціаціями та міжнародними організаціями з питань розвитку місцевого самоврядування;

- підтримка ділової активності в місті;
-обмін досвідом та реалізація в загальних інтересах суспільних проектів з метою вирішення проблем міст;
- сприяння розвитку та вдосконаленню системи міжбюджетних відносин, фінансовому забезпеченню органів місцевого самоврядування у відповідності з вимогами Європейської Хартії про місцеве самоврядування;

- співпраця в області міського господарства і управління, охорони навколишнього середовища, соціальній сфері, освіті, охороні здоров’я, розвитку науки і передових технологій, організації праці з населенням, співвітчизниками, які мешкають за кордоном , забезпечення безпеки міст і громадян, рішення проблем міграції і зайнятості населення, переселенців, біженців, культури, туризму, спорту, сприяння боротьбі с організованою злочинністю і тероризмом.
5. Строки та етапи виконання програми

Програма розрахована на три роки.

Членські внесків до Асоціації міст України сплачуються щорічно до 1 вересня відповідного року трьома частинами.
Сплата цільового внеску до Запорізького регіонального відділення «Асоціації міст України» не розподіляється та проводиться щорічно до 1 травня відповідного року.

Сплата членських внесків до Всеукраїнської громадської організації «Асоціація фінансистів України» не розподіляється та проводиться щорічно у другому кварталі відповідного року.
Членські внески до Асоціації «Международная Ассамблея столиц и крупных городов» сплачуються щорічно.
6. Напрями використання бюджетних коштів

1. Сплата щорічних членських внесків до Всеукраїнської Асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України».

2. Сплата цільового внеску до Запорізького регіонального відділення «Асоціація міст України».

3. Сплата щорічних членських внесків до Всеукраїнської громадської організації «Асоціація фінансистів України».
4. Сплата щорічних членських внесків до Асоціації «Международная Ассамблея столиц и крупных городов».
7. Ресурсне забезпечення програми

Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів загального фонду бюджету міста.

Обсяг асигнувань складає:

- на 2013 рік – 304,457 тис. грн.

- на 2014 рік – 319,680 тис. грн.

- на 2015 рік – 333,426 тис. грн.

8. Організація управління та контролю за ходом виконання програми

Виконавчий комітет Запорізької міської ради розробляє проект кошторису, отримує бюджетні призначення, забезпечує управління бюджетними асигнуваннями, затверджує кошториси, здійснює внутрішній контроль за повнотою надходжень та витрачанням бюджетних коштів.

9.Очікувані кінцеві результати виконання програми

Забезпечення участі Запорізької міської ради в Асоціації міст України , Всеукраїнській громадській організації «Асоціація фінансистів України» та Асоціації «Міжнародна Асамблея столиць і крупних міст».
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