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ПРОГРАМА

Забезпечення проведення дій по державній реєстрації суб’єктів 

підприємництва та неприбуткових організацій в 2012-2014 роках
1. Загальні положення


Керуючись Конституцією України, Бюджетним Кодексом України Законом України “Про місцеве самоврядування в України ”, “Про службу в органах місцевого самоврядування”, “Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців”- управління реєстрації та єдиного  реєстру Запорізької міської ради забезпечує роботу щодо організаційного та матеріально-технічного забезпечення державних реєстраторів, реалізує повноваження виконавчих органів міської ради з питань легалізації у встановленому порядку згідно з чинним законодавством громадських організацій, громадських формувань з охорони громадського порядку, органів самоорганізації населення, реєстрації гаражних кооперативів, садівничих товариств.

2. Мета програми

           Керівництво і управління в сфері реалізації повноважень виконавчих органів міської ради з питань здійснення заходів по організаційному та матеріально-технічному забезпеченню роботи державних реєстраторів, забезпечення проведення дій по державній реєстрації суб’єктів підприємництва та неприбуткових організацій в 2012-2014 роках.
3. Головний  розпорядник та відповідальні виконавці


Управління реєстрації та єдиного реєстру Запорізької міської ради.
4. Завдання програми


Здійснення повноважень в сфері реалізації повноважень виконавчих органів міської ради з питань здійснення заходів, що пов’язані з організаційно та матеріально- технічним забезпеченням роботи державних реєстраторів, інформаційного та консультаційного забезпечення суб’єктів підприємництва, неприбуткових організацій, комунальних підприємств, установ, закладів охорони здоров’я   з питань  державної реєстрації статутів, змін та доповнень до статутів, організація проведення виїмки, витребування документів з реєстраційних справ.
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5. Строки та етапи виконання програми

         Програма діє в  2012-2014 роках.
6. Напрями використання бюджетних коштів

        1. Здійснення витрат, пов’язаних з поточним утриманням управління реєстрації та єдиного реєстру Запорізької міської ради.


2. Погашення заборгованості минулих років.


3. Придбання обладнання і предметів довгострокового користування.

7. Ресурсне забезпечення програми

        Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів загального та спеціального  фондів місцевого бюджету.
         Обсяг асигнувань загального фонду складає:

· на 2012 рік – 1107,628 грн., у тому числі кредиторська заборгованість, яка виникла станом на 01.01.2012 року у сумі 10,610 грн. 

         Обсяг асигнувань спеціального фонду складає:

       - на 2012 рік – 168,214 грн.;

Протягом року обсяг фінансової програми за рахунок надання коштів загального фонду бюджету міста може змінюватись відповідно до рішення міської ради про внесення змін до бюджету міста на відповідний рік.
8. Організація управління та контролю за ходом виконання програми

        Управління реєстрації та єдиного реєстру  міської ради здійснює виконання бюджетної  програми та готує звіт про її виконання.
9. Очікувані кінцеві  результати виконання програми

Забезпечення вчасного стовідсоткового виконання листів, звернень заяв та скарг населення.

Результатом виконання зазначеної програми є своєчасно здійснені заходи щодо реалізації повноважень виконавчих органів міської ради з питань організаційного та матеріально-технічного  забезпечення роботи державних реєстраторів, з питань легалізації місцевих об’єднань громадян, органів  самоорганізації населення, державної реєстрації обслуговуючих кооперативів на своєчасне     та    якісне   виконання   вимог   законів  України  „Про   місцеве 
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самоврядування в Україні”, „Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців”, „Про об’єднання громадян”, „Про кооперацію”. 
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