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Програма

виконання оцінки вартості пам’яток історії

та монументального мистецтва в м.Запоріжжі
на 2012 - 2014 роки
1. Загальні положення

У місті Запоріжжя на державному обліку перебуває 172 пам'яток історії та монументального мистецтва. Забезпечення подальшої дієвої пам'яткоохоронної  роботи в м.Запоріжжя неможливо без грошової оцінки та визначення конкретної балансової належності пам'яток. Налагодження системи балансоутримання пам'яток історії та монументального мистецтва необхідно для забезпечення їх задовільного технічного стану, вчасного виявлення пошкоджень, здійснення заходів з ремонту, реставрації або реконструкції та фінансового забезпечення цих заходів. Упродовж 2008-2011 років управлінням культури і мистецтв міської ради проведено грошову оцінку 66 пам'яток історії та монументального мистецтва, проведено паспортизації 19 пам'яток. У 2012 році планується  продовжити роботу з цього напрямку та провести грошову оцінку вартості 11 пам’яток  культурної та археологічної спадщини.

Програму розроблено відповідно до Бюджетного кодексу України, законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону культурної спадщини», відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 26.09.2000р. №147 «Про затвердження Методики грошової оцінки пам’яток», розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.09.2002р. №538-р «Про схвалення Концепції застосування програмно-цільового методу бюджетного процесу».

2 Мета програми
Здійснення грошової оцінки і визначення балансової належності пам’яток історії та монументального мистецтва, що знаходяться на території м.Запоріжжя.
                  3 Головний розпорядник та відповідальні виконавці

Управління культури і мистецтв Запорізької міської ради.
4 Завдання програми
Забезпечення проведення грошової оцінки та визначення балансової належності пам’яток історії та монументального мистецтва. 

2

5 Строки та етапи виконання програми

         Програма діє у 2012 – 2014 роках.  

6 Напрями використання бюджетних коштів 

Бюджетні кошти направлені на оплату послуг  грошової оцінки з визначення балансової належності пам’яток історії та монументального мистецтва.

7 Ресурсне забезпечення програми

Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок надходжень коштів із загального фонду місцевого бюджету.

Обсяг асигнувань складає:

на  2012 рік – 75,000 тис.грн. 
на 2013 рік – 98,000 тис.грн.

на 2014 рік – 102,900 тис.грн.
Протягом року обсяг фінансування програми за рахунок надходжень коштів загального фонду бюджету міста може змінюватися відповідно до рішень міської ради про внесення змін до бюджету міста

8 Організація управління та контролю за ходом виконання програми

Управління культури і мистецтв Запорізької міської ради виконує та готує звіт про виконання паспортів програми

9 Очікувані кінцеві результати виконання програми

          Здійснення на 100 відсотків грошової оцінки та визначення балансової належності пам’яток історії та монументального мистецтва від загальної кількості пам’яток, які потребують грошової оцінки.  

Секретар міської ради                                                 Р.О.Таран
