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24.12.2012 №25
ПРОГРАМА

«Керівництво і управління в галузі охорони навколишнього природного середовища на 2012-2014 роки»

1. Загальні положення

Управління реалізує повноваження виконавчих органів міської ради у галузі охорони навколишнього природного середовища, координує діяльність підприємств, установ та організацій у сфері охорони навколишнього природного середовища з метою їх ефективного функціонування в місті по виконанню природоохоронного законодавства.

Основними завданнями для реалізації програми є:

- забезпечення реалізації екологічної політики міської ради, спрямованої на підвищення ефективного використання та відтворення природних ресурсів, охорону навколишнього природного середовища;

- забезпечення стану навколишнього природного середовища безпечного для життя та здоров’я населення, захист екологічних інтересів громади м.Запоріжжя, стабілізація та поліпшення екологічного стану в місті;

- реалізація рішень міської ради, її виконавчого комітету з питань охорони навколишнього природного середовища, поліпшення екологічного стану довкілля на території міста, раціонального використання природних ресурсів, їх відтворення;

- координація діяльності підприємств, установ, організацій, розташованих на території міста з питань охорони навколишнього природного середовища, раціонального природокористування;

- інформування населення щодо збереження довкілля, екологічної політики міської ради та сталого розвитку міста, залучення широкого кола громадськості до вирішення екологічних проблем та прийняття рішень у цій сфері.

Підставами для реалізації бюджетної програми є: Бюджетний кодекс України, Закони України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про охорону навколишнього природного середовища", Указ Президента України від 28.04.2004 № 493/2004 «Про Стратегію економічного та соціального розвитку України «Шляхом європейської інтеграції» на 2004-2015 роки».

2. Мета програми


Керівництво і управління в сфері охорони навколишнього природного середовища м.Запоріжжя.

3. Головний розпорядник та відповідальні виконавці

Управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради.

4. Завдання програми


Здійснення повноважень у сфері охорони навколишнього природного середовища.
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5. Строки та етапи виконання програми

Програма діє на період 2012-2014 роки.

6. Напрями використання бюджетних коштів


6.1. Здійснення витрат, пов'язаних з поточним утриманням управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради.


6.2. Погашення заборгованості минулих років.

7. Ресурсне забезпечення програми


Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок надходжень до загального фонду бюджету міста.


Обсяг асигнувань складає:

- на 2012 рік – 724,100 тис.грн., у тому числі кредиторська заборгованість, яка виникла станом на 01.01.2012 у сумі 6,590 тис.грн.;

- на 2013 рік – 910,122 тис.грн.;

- на 2014 рік – 955,628 тис.грн.

Протягом року обсяг фінансування програми за рахунок коштів загального фонду бюджету міста може змінюватись відповідно до рішення міської ради про внесення змін до бюджету міста на відповідний рік.

8. Організація управління та контролю за ходом виконання програми


Управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради здійснює виконання бюджетної програми та готує звіт про її виконання.

9. Очікуваний результат

9.1. Забезпечення на 100 % ефективного використання коштів міського фонду охорони навколишнього природного середовища.

9.2. Забезпечення контролю за виконанням 100 % вимог висунутих за результатами перевірок установ і організацій у випадку порушення вимог екологічного законодавства.


9.3. Забезпечення 100 % вчасно розглянутих звернень та скарг громадян.

Секретар міської ради
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