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Програма  „Створення передумов для соціальної реабілітації та інтеграції в суспільство дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку  на 2012 - 2014 роки”
1 Загальні положення

За даними поглибленого медичного огляду із загальної кількості учнів шкіл міста відхилення у стані здоров’я мають 53,90 %.

У 2011 році пройшли обстеження в обласному психолого-медико-педагогічному центрі 196 учні проти 174 (2010 рік), з них: здобувають освіту в класах для дітей із затримкою психічного розвитку – 99 учнів, індивідуальною формою навчання – 11 учнів, в інтернатах – 26 учнів, продовжують навчання в загальноосвітніх школах – 33 учні. У 2011 – 2012 навчальному році забезпечено роботу психолого-медико-педагогічних консультацій при інформаційно-аналітичному центрі департаменту освіти і науки, молоді та спорту (обстеження пройшли близько 2150 дітей).

Нормативно – правовою базою створення передумов для соціальної реабілітації та інтеграції в суспільство дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку є: Конституція України, Бюджетний Кодекс України, Закон України „Про освіту”, Закон України „Про загальну середню освіту”.

2 Мета програми
Забезпечення надання загальної середньої освіти дітям,  які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку.

3  Головний розпорядник та відповідальні виконавці

Головний розпорядник та відповідальний виконавець програми – департамент освіти і науки, молоді та спорту Запорізької  міської ради.
4 Завдання програми
Забезпечити надання загальної середньої освіти дітям,  які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку.
2
5 Строки та етапи виконання програми
Термін виконання програми розраховано на 2012 – 2014 роки, реалізація програми  поділяється на щорічні етапи.

6 Напрями використання бюджетних коштів

1.1 Оплата праці з нарахуваннями.

1.2 Інші поточні видатки на утримання навчальних закладів.

1.3 Погашення кредиторської заборгованості минулих років.
7 Ресурсне забезпечення програми
Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок надходжень коштів із загального фонду місцевого бюджету:
Обсяг асигнувань за рахунок загального фонду складає:

на 2012 рік – 4087,205 тис.грн.,  в тому числі погашення кредиторської заборгованості, яка утворилася станом на 01.01.2012 року по загальному фонду бюджету – 2,045 тис.грн.;

-   на 2013 рік – 4485,284 тис.грн.;
· на 2014 рік – 4709,548 тис.грн.
Протягом року обсяг фінансування програми за рахунок надходження 

коштів загального фонду бюджету міста може змінюватись відповідно до рішення міської ради про внесення змін до бюджету мста.

8 Організація управління та контролю за ходом виконання програми

Головний розпорядник здійснює виконання бюджетної програми,  розподіляє обсяги видатків загального фонду місцевого бюджету між розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня, повідомляє відповідальних виконавців про належні їм обсяги та організовує підготовку бюджетних запитів, здійснює внутрішній контроль за повнотою надходжень, отриманих розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня і витрачанням ними бюджетних коштів. Одержує звіти про використання коштів від розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня і аналізує ефективність використання ними бюджетних коштів. Розпорядники бюджетних коштів нижчого рівня в установленому головним розпорядником порядку забезпечують складання бюджетних запитів за кожною бюджетною програмою та щомісячно надають інформацію про виконання бюджетних програм. Щоквартально надають звіти про виконання паспортів.

3

9 Очікувані кінцеві результати виконання програми


1  Відсоток дітей, адаптованих до соціальних умов життя від загальної кількості дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку – 100 відсотків.

2 Кількість днів відвідування – 183 дні.
Секретар ради







Р.О.Таран

