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Програма

надання пільгового довгострокового кредиту громадянам 

на будівництво (реконструкцію) та придбання житла на 2012-2014 роки

1 Загальні положення
В нових економічних умовах переважна більшість молодих сімей мають невеликі доходи і не здатні вирішити житлову проблему за власні кошти. Тому вихід має бути у впровадженні гнучкої системи кредитних механізмів фінансування житла для молодих сімей у рамках цієї програми.

Реалізація в місті Запоріжжя державної молодіжної політики шляхом створення сприятливих умов для розвитку молодіжного житлового будівництва відбувається відповідно до Бюджетного кодексу України від 08.07.2010 № 2456-VI, Закону України від 05.02.1993 № 2998-ХІІ «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Закону України від 21.05.1997 № 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанови Кабінету Міністрів України від 29.07.2002 № 1089 «Про затвердження Державної програми забезпечення молоді житлом на 2002-2012 роки», Постанови Кабінету Міністрів України від 29.05.2001 № 584 «Положення про порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) житла», Розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.09.2002 № 538-р „Про схвалення Концепції застосування програмно-цільового методу в бюджетному процесі”, рішення Запорізької міської ради від 24.12.2003 № 20 «Про затвердження Цільової комплексної програми забезпечення молоді міста житлом», Рішення виконкому Запорізької міської ради від 27.11.2008 №508 «Про затвердження Положення про порядок надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла в м. Запоріжжя».
          Уповноваженим органом, який виконує Програму надання пільгового довгострокового кредиту громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла на 2011-2013 роки, є Запорізьке регіональне управління Державної спеціалізованої фінансової установи „Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву”. Фонд надає пільгові довготермінові кредити молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла за рахунок коштів бюджету м.Запоріжжя, обслуговує ці кредити, забезпечує їх цільове використання та своєчасне погашення. 

2
2  Мета програми
Створення сприятливих умов для вирішення житлової проблеми молодих громадян шляхом надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла в місті Запоріжжя.

3 Головний розпорядник та відповідальні виконавці

Головний розпорядник та відповідальний виконавець програми – департамент освіти і науки, молоді та спорту Запорізької  міської ради.
4 Завдання програми
Покращення умов життя молоді міста шляхом надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла в Запоріжжі.

1 Строки виконання програми

Термін дії програми розрахований на 2012-2014 роки. Реалізація її поділяється на щорічні етапи.
2 Напрями використання бюджетних коштів

Надання пільгових довготермінових кредитів молодим сім’ям та одиноким молодим громадянам на будівництво (реконструкцію) та придбання житла в м. Запоріжжі.

3 Ресурсне забезпечення програми
Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок надходжень коштів з бюджету міста та коштів, що сплачуються в рахунок погашення кредитів, відсотків за користування ними та пені, та залишку на рахунках бюджету міста на початок року.
Обсяг асигнувань складає:

- на 2012 рік – 100,277 тис. грн. за рахунок повернення коштів, що сплачуються в рахунок погашення кредитів, 13,980 тис.грн. - за рахунок повернення відсотків, 357,121 тис.грн – за рахунок залишків на рахунках бюджету міста на початок року;
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- на 2013 рік – 1931,095 тис. грн. рахунок коштів із загального фонду бюджету, 58,723 тис. грн. - за рахунок повернення коштів, що сплачуються в рахунок погашення кредитів, 10,182 тис.грн. - за рахунок повернення відсотків;

- на 2014 рік – 2023,788 тис. грн. рахунок коштів із загального фонду бюджету, 61,542 тис. грн. - за рахунок повернення коштів, що сплачуються в рахунок погашення кредитів, 10,671 тис.грн. - за рахунок повернення відсотків.

8 Організація управління та контролю за виконанням програми

Як головний розпорядник, департамент освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської ради, здійснює управління та контроль за виконанням програми.

Одержувач (Запорізьке регіональне управління Державної спеціалізованої фінансової установи „Державний фонд сприяння молодіжному житловому будівництву”) надає щоквартальні звіти про обсяги коштів, спрямованих на надання кредитів, та про фактичні надходження повернутих кредитів та сплачених відсотків за користування ними.
7 Очікуваний результат
Поліпшення житлових умов молодих сімей та одиноких молодих громадян міста: 

в 2012 році –надання 2-х кредитів;

в 2013 році –надання 7 кредитів;

в 2014 році –надання 7 кредитів.
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