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24.12.2012 №46
Програма  „Виховання у населення активної соціальної орієнтації 
      на   здоровий спосіб життя, оздоровлення населення засобами  

         фізичної культури та спорту на 2012 – 2014 роки ”

                                       1  Загальні положення
               Виконання програми базується на принципах пріоритету оздоровчої спрямованості та направлена на забезпечення фізичного виховання і фізкультурно-оздоровчої діяльності у соціально-побутовій сфері.

            Нормативно-правовою базою бюджетної програми є: Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України „Про фізичну культуру та спорт”, Закон України „Про місцеве самоврядування в Україні”,  Указ Президента України від 28.09.2004 № 1148/2004 „Про національну доктрину розвитку фізичної культури і спорту”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.08.2011 № 828-р „Про схвалення Концепції Загальнодержавної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки ”, розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.09.2002 №538-р «Про схвалення концепції застосування програмно-цільового методу в бюджетному процесі».
2  Мета програми

 Створення умов для залучення широких верств населення, які використовують засоби фізичної культури, для проведення активного дозвілля та забезпечення здорового способу життя.  
                 3  Головний розпорядник та відповідальні виконавці
Головний розпорядник та відповідальний виконавець програми – департамент освіти і науки, молоді та спорту Запорізької  міської ради.
4  Завдання програми

           1 Утримання в належному стані існуючої мережі спортивних комунальних установ. 

           2 Забезпечення ефективного функціонування спортивних комунальних установ для проведення спортивно-масових заходів, розвитку фізичної культури і спорту серед широких верств населення. 
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5 Строки та етапи виконання програми

                 Програма  діє у 2012-2014 роках.

                             6 Напрямки використання бюджетних коштів
           1.1 Оплата праці з нарахуваннями.

           1.2 Оплата за спожиті енергоносії.

           1.3 Інші поточні видатки на утримання комунальних установ.

           1.4 Придбання обладнання довгострокового користування.

           1.5 Погашення кредиторської заборгованості минулих років.
          7  Ресурсне забезпечення програми
  Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок надходжень коштів із  загального та спеціального фонду місцевого бюджету.

Обсяг асигнувань загального та спеціального фондів бюджету складає:

· на 2012 рік –  467,576 тис. грн., в ому числі кредиторська 

заборгованість, яка утворилась станом на 01.01.2012 року по загальному фонду бюджету – 0,249 тис.грн.;
· на 2013 рік –  480,780 тис. грн.;
· на 2014 рік –  504,819 тис. грн.

Протягом року обсяг фінансування програми за рахунок надходжень коштів загального та спеціального (крім власних надходжень бюджетної установи)  фондів бюджету міста може змінюватись відповідно до рішення міської ради  про внесення змін до бюджету міста.

      8 Організація управління та контролю за ходом виконання програми
              Головний розпорядник організує складання проектів кошторисів та затверджує кошториси, отримує бюджетні призначення, розподіляє обсяги видатків загального фонду місцевого бюджету між розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня, здійснює внутрішній контроль за ходом виконання програми та використанням бюджетних коштів.  На підставі одержаної від розпорядників бюджетних коштів нижчого рівня інформації готує звіт про виконання програми.

9  Очікувані кінцеві результати виконання програми
          1 Збільшення кількості проведення заходів у комунальній установі „Запорізькій міський шаховий клуб „Думка” в порівнянні з минулим роком на 10відсотків .
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2  Збільшення   кількості   населення, що займаються в комунальних установах  „Запорізькій міський шаховий клуб „Думка” та «Міський фізкультурно-оздоровчий центр «Ратібор» в порівнянні з минулим роком на  5 відсотків. 
3 Збільшення кількості населення які регулярно використовують засоби 
фізичної культури для проведення активного дозвілля та забезпечення здорового способу життя дозволить суттєво зменшити витрати на лікування захворювань, спричинених низькою руховою активністю.

Секретар ради







Р.О.Таран

