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Програма „Здійснення ефективного управління в галузі освіти і науки, молоді та спорту  на 2012 – 2014 роки”
1 Загальні положення

Департамент освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської ради (далі – департамент) є виконавчим органом Запорізької міської ради. Департамент реалізує повноваження виконавчих органів міської ради у галузі освіти і науки, молоді та спорту, координує діяльність навчальних, спортивних закладів та установ, центрів соціальних служб для молоді.

Департамент у своїй діяльності керується: Конституцією України, Бюджетним Кодексом України, Законом України від 21.05.1997 №280/997-ВІ «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про загальну середню освіту», Законом України «Про дошкільну освіту», Законом України «Про позашкільну освіту», Законом України «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», Законом України «Про соціальну роботу з дітьми та молоддю», Законом України „Про фізичну культуру та спорт”, Указом Президента України від 28.09.2004 № 1148/2004 „Про національну доктрину розвитку фізичної культури і спорту”, розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.09.2002 №538-р «Про схвалення Концепції застосування програмно-цільового методу в бюджетному процесі». 

2 Мета програми

Керівництво і управління в галузі освіти і науки, молоді та спорту.
3 Головний розпорядник та відповідальні виконавці

Головний розпорядник та відповідальний виконавець програми – департамент освіти і науки, молоді та спорту Запорізької  міської ради.
4 Завдання програми 

Здійснення повноважень в галузі освіти і науки, молоді та спорту.

Основними завданнями для реалізації програми є: 

- реалізація державної політики та формування єдиних міських підходів для задоволення потреб і інтересів територіальної громади з питань освіти, сім’ї, жінок, дітей і молоді, фізичної культури та спорту, туризму з урахуванням особливостей соціально-культурного середовища міста;
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- координація роботи навчальних закладів міста всіх типів та рівнів акредитації для надання якісних освітніх послуг населенню міста, задоволення їх освітніх потреб; заходів  з питань молодіжної, сімейної, гендерної політики, попередження насильства в сім’ї, сприяння інтелектуальному, фізичному, духовному розвитку дітей та молоді, підвищенню ролі жінок у суспільстві;

- аналіз стану освіти в місті, прогнозування розвитку загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, удосконалення мережі відповідних навчальних закладів незалежно від типів і форм власності згідно з освітніми потребами громадян; розробка та організація виконання міської програми розвитку освіти, молоді, фізичної культури, спорту і туризму;

- створення умов для здобуття громадянами дошкільної, повної загальної середньої та позашкільної освіти;

- контроль за дотриманням законодавства в галузі освіти, Державного стандарту загальної  середньої освіти та вимог Базового компонента дошкільної освіти відповідними навчальними закладами усіх типів і форм власності, розташованими на території міста;

- співпраця з молодіжними громадськими та іншими об’єднаннями, які діють згідно з Конституцією та законами України, що опікуються проблемами  сім’ї, жінок та молоді, підтримка їх діяльності;

- організація та проведення виховних та спортивно-масових заходів, навчально-тренувальних зборів, участь спортсменів у змаганнях різних рівнів, соціальних акцій, конференцій, нарад, засідань «круглого столу», навчальних семінарів, інших заходів з питань, що належать до компетенції департаменту;

- здійснення міжнародного співробітництва з гуманітарних питань;

- забезпечення пропаганди здорового способу життя, сприяння розвитку олімпійського та параолімпійського руху, залучення громадян до раціонального використання вільного часу засобами фізичної культури і спорту, проведення змістовного дозвілля дітей та молоді, сприяння розвитку національних видів спорту, організація оздоровлення населення.

5 Строки та етапи виконання програми

Програма діє у 2012 – 2014 роках.

6 Напрями використання бюджетних коштів

1 Здійснення витрат, пов’язаних з поточним утриманням департаменту освіти і науки, молоді та спорту.

2 Погашення кредиторської заборгованості за минулий рік.
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7 Ресурсне забезпечення програми

Фінансування на виконання зазначеної програми  здійснюється за рахунок надходжень загального фонду бюджету.

Обсяг асигнувань складає:

· на 2012 рік – 4038,258 тис.грн., в тому числі  кредиторська  
заборгованість станом на 01.01.2012 - 24,830 тис.грн.;
Протягом року обсяг фінансування програми за рахунок надходжень 

коштів загального фонду бюджету міста може змінюватись відповідно до рішення міської ради про внесення змін до бюджету міста на відповідний рік.

8 Організація управління та контролю за ходом виконання програми

Департамент освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської ради здійснює виконання програми та готує звіти про її виконання. 
9 Очікувані кінцеві результати виконання програми

1  Вчасне стовідсоткове виконання доручень, звернень, листів, скарг.

2 Реалізація державної політики з питань освіти, сім’ї, жінок, дітей і молоді, фізичної культури та спорту, туризму.

3 Координація роботи навчальних закладів міста для надання якісних освітніх послуг населенню міста.

4  Забезпечення пропаганди здорового способу життя.

5  Створення сприятливих умов для соціального становлення та розвитку молоді.
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