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І. Мета програми

Метою Програми є передача гуртожитків державної власності  у власність територіальних громад для забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків.
II. Склад проблеми, шляхи та способи її розв’язання 
Відповідно до Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», який прийнято з 01.01.2009 (зміни в 2011),  громадяни, які проживають у гуртожитках державної власності та на яких поширюється дія зазначеного Закону, можуть приватизувати займані ними житлові приміщення після передачі гуртожитків у власність територіальних громад.


За період  2002  -  2011 роки до комунальної власності міста Запоріжжя та в господарське відання комунальних підприємств, підпорядкованих департаменту житлового господарства, прийнято 52 відомчих гуртожитки  (в тому числі від підприємств-банкрутів 15 гуртожитків без фінансування на проведення  робіт по капітальному ремонту). 
У червні 2012 прийнято Загальнодержавну цільову програму передачі гуртожитків у власність територіальних громад на 2012 - 2015 роки, в якій передбачено виділення коштів  з державного бюджету для фінансування заходів з передачі гуртожитків до комунальної власності.
Одним із підходів до забезпечення реалізації конституційного права на житло мешканців гуртожитків є виділення державою місцевим бюджетам коштів на заходи, пов'язані з прийняттям  у комунальну власність гуртожитків державної власності, а саме: виготовлення необхідної технічної документації (технічні паспорти, інвентарні справи), проведення капітального ремонту тощо (п. 6 ст.3 Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків»).
Протягом 2008 - 2011 років кошти на заходи, пов’язані з прийняттям гуртожитків у комунальну власність міста, з державного бюджету не виділялись.  

Станом на 01.10.2012 у м. Запоріжжя налічується 36 гуртожитків державної власності, які необхідно прийняти до комунальної власності міста до 2015 року. 

Для забезпечення виконання вищезгаданої програми назріла необхідність розробки «Програми передачі гуртожитків державної власності у власність територіальної громади міста Запоріжжя на 2013-2015 роки».  

 
Для розв’язання проблеми необхідно здійснити передачу гуртожитків  у власність територіальної  громади шляхом:
· затвердження графіка обов’язкової передачі гуртожитків із встановленням строків передачі;

· встановлення обсягів  і строків фінансування заходів, передбачених Програмою.
ІІІ. Завдання і заходи
Завдання та заходи з виконання Програми наведені  в додатку 1.
ІV. Прогнозні обсяги та джерела фінансування

Прогнозні обсяги та джерела фінансування Програми наведені в додатку 2. Обсяги  фінансування з місцевого бюджету можуть бути виділені після затвердження відповідних субвенцій з державного бюджету та затвердження Кабінетом Міністрів України Порядку використання коштів, передбачених на виконання Програми. 

V. Очікувані результати, ефективність Програми


У результаті виконання Програми буде здійснено прийняття у власність територіальної  громади 36 гуртожитків державної власності, загальною площею 93,086 тис. м2, що сприятиме зменшенню зумовленої житловою проблемою соціальної напруженості в суспільстві, яка існує багато років, та  надасть можливість близько 7900 мешканцям реалізувати  право на житло шляхом приватизації кімнат у гуртожитках.
Зокрема, у власність територіальної громади м. Запоріжжя очікується передати:
- у 2013 році – 11 гуртожитків, загальною площею 29,401 тис. м2;

- у 2014 році – 11 гуртожитків, загальною площею 31,241 тис. м2;

- у 2015 році – 14 гуртожитків, загальною площею 32,444 тис. м2.
VІ. Координація та контроль за ходом виконання програми
Департамент житлово - комунального господарства міської ради є головним розпорядником бюджетних коштів, який здійснює координацію дій між виконавцями програми та контролює її виконання, визначає порядок взаємного інформування (із зазначенням конкретних строків), звітування тощо. 
Виконавцями програми є міське комунальне підприємство «ОСНОВАНІЄ», комунальне підприємство «Управління капітального будівництва» .
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