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Позашкільна освіта
Мета програми

Створення належних умов для доступності та підвищення якості позашкільної освіти, всебічного розвитку дітей у позашкільних навчальних закладах міста, збільшення охоплення дітей та підлітків гуртковою роботою у позаурочний і позанавчальний час. 

Склад проблеми, шляхи та способи її розв’язання


Невід’ємною частиною безперервної освіти, спрямованої на створення умов для забезпечення конституційного права громадян на одержання додаткової освіти у позаурочний час та організації змістовного дозвілля є позашкільна освіта, одним із головних завдань  якої є розвиток здібностей та обдарувань вихованців, задоволення їх інтересів, духовних запитів і потреб у професійному визначенні.  Це вирішують 13 позашкільних навчальних закладів міста (9 комплексних та 4 профільних). У них організовано роботу 409 гуртків, 1118 груп, якими охоплено 15624 дитини та підлітка (26,7% від загальної кількості учнів міста).


Показником високого рівня діяльності позашкільних навчальних закладів є дитячі колективи, які мають звання «Народний художній колектив» (9) та «Зразковий художній колектив» (23). Аналіз участі вихованців зазначених закладів у всеукраїнських, обласних, міських масових заходах свідчить про належний стан розвитку дитячої та юнацької творчості у місті. Так, у 667 цих заходах брали участь 22128 дітей та підлітків, з яких   стали  переможцями 988, нагороджено грамотами та дипломами 477, визнано абсолютними переможцями - 20. 


Отже, одним із пріоритетних напрямків роботи міської влади є забезпечення умов для функціонування позашкільних навчальних закладів міста. 

Однак, актуальним залишається питання організації позашкільної зайнятості дітей, схильних до негативних проявів у поведінці та які перебувають на  обліку в школах та у кримінальній міліції у справах дітей Запорізького міського управління головного управління МВС України в Запорізькій області. Так, відповідно 128 та 4 таких учнів залучені до гурткової роботи в позашкільних навчальних закладах.
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На теперішній час склалася ситуація із нехваткою приміщення для організації для позашкільної роботи з дітьми мікрорайону Південний. Це не дозволяє створити оптимальні умови для занять Народного художнього колективу театру танцю «Юнона», зразкового художнього колективу студії  декоративно-прикладного мистецтва «Веселкові візерунки» та окремих  гуртків фізкультурно-спортивного спрямування.

Для вирішення цієї проблеми необхідно завершити ремонтні роботи у визначених приміщеннях навчально-виховного оздоровчого комплексу №110. 

В промисловому місті, яким є Запоріжжя, велике значення має озеленення новими інтродукованими видами рослин. Велику роль у формуванні рослинного середовища міста грає Запорізький міський дитячий ботанічний сад, в якому ведеться активна робота по інтродукції і акліматизації нових для Запорізької області  видів рослин. З 1971 року він являється пам’яткою садово-паркового мистецтва місцевого значення. Пріоритетним напрямком діяльності міської влади є оновлення матеріально-технічної бази та реконструкція існуючих споруд, а саме будівництво теплиці.

Завдання і заходи

Завдання і заходи зазначені у додатку 1 до програми «Позашкільна освіта».

Обсяги та джерела фінансування 

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету. Витрати на заходи, які передбачені Програмою, за розрахунками складають 93423,034 тис.грн.

Очікувані результати, ефективність програми

1. Забезпечити умови для функціонування позашкільних закладів міста.

2. Сприяти оновленню матеріально-технічної бази позашкільних закладів 

міста.

3. Залучити до роботи в навчальних закладах міста молодих педагогічних 

працівників.

4. Стимулювати професійну майстерність педагогічних працівників 

освітньої галузі.
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Координація та контроль  за ходом виконання програм

Департамент освіти і науки, молоді та спорту забезпечує виконання запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних показників, проводить аналіз і комплексну оцінку результатів, виконання завдань та заходів програми і готує відповідний звіт.  

Секретар міської ради
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