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Мета програми

Створення умов для забезпечення надання послуг із загальної середньої та дошкільної освіти.
Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання

Через невідповідність потребі кількості місць в дошкільних навчальних закладах міста не задовольняється потреба населення щодо отримання дошкільної освіти. Черга на отримання місць в комунальних закладах складає 1473 дитини. На 100 місцях в дошкільних навчальних закладах  фактично знаходяться 137 дітей. Запорізькою міською радою приймаються заходи щодо вишукання можливостей розширення мережі дошкільних груп, у тому числі і в загальноосвітніх навчальних закладах шляхом реконструкції частини вільних приміщень під дошкільні відділення, відновлення роботи закладів, будівлі яких перебували в оренді, належали підприємствам та організаціям тощо. З метою вирішення зазначеної проблеми необхідно завершити реконструкцію будівлі дошкільного навчального закладу №285 (вул. 40-річчя Перемоги, 15-а). Забезпечення функціонування ДНЗ №285 дозволить скоротити чергу в Комунарському районі міста на 57%. Крім того, необхідно продовжити  роботи з реконструкції будівлі ДНЗ № 144 (вул. Радгоспна, 37), провести  підготовчий та перший етап будівельно-монтажних робіт з реконструкції будівель ДНЗ № 294 ( вул. Лассаля, 52-а), ДНЗ № 220 (вул. Давидова, 11), усунути аварійний стан будівлі ДНЗ № 186 (вул. 12 Квітня, 2-а), виконати капітальні ремонти в будівлях, поточні – в приміщеннях дошкільних навчальних закладів міста, та розпочати будівництво нового дошкільного навчального закладу по вул. Дорошенка у 17 мікрорайоні Хортицького району.    

З урахуванням того, що понад 40 % будівель загальноосвітніх  навчальних закладів експлуатуються від 30 до 60 років, є нагальна потреба у проведенні реконструкції будівель НВК «Запорізька Січ» (о. Хортиця),  ЗНЗ № 75 ( вул. Історична, 92), НВК № 19 (вул. Військбуд, 13), НВК № 110 ( вул. Стешенка, 19), ЗНЗ № 5 (вул. Тургенєва, 33), філії НВК № 101 ( вул. Бочарова, 14), проведенні підготовчого етапу щодо виконання робіт з прибудови до ЗНЗ №104 ( вул. Кремлівська, 65-в), виконанні капітальних ремонтів в будівлях, поточних – в приміщеннях загальноосвітніх навчальних закладів міста.   
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Це дозволить забезпечити створення відповідних умов для організації навчально-виховного процесу школярів.  

Залишається вагомим загальний обсяг невирішених проблем в частині матеріально-технічного забезпечення умов для приготування та прийому їжі в навчальних закладах міста. Матеріально-технічне забезпечення харчоблоків в більшості шкіл та дошкільних навчальних закладів потребує кардинального оновлення. Технологічне обладнання їдалень має високий ступінь зношеності, є досить енергомістким та потребує повної заміни. Оновлення технологічного обладнання забезпечить значну економію бюджетних коштів із споживання електричної енергії та його безаварійну роботу. Для вирішення цієї проблеми планується придбання 97 електроплит для 77 дошкільних навчальних закладів та 20 загальноосвітніх навчальних закладів. 

Протягом останніх років продовжує зростати  відсоток педагогічних працівників зі стажем роботи понад 20 років (52,5%). З метою залучення до роботи в навчальних закладах міста молодих педагогів, стимулювання їх професійної майстерності, поліпшення їх фінансового стану постійно вишукуються форми щодо їх стимулювання. У 2012 – 2013 навчальному році міською радою ініційовано призначення щомісячних міських премій педагогічним працівникам навчальних закладів зі стажем роботи до 3-х років. 

Педагогічним працівникам міста, які забезпечують  вагомі досягнення  в навчанні та вихованні підростаючого покоління, ведуть творчі педагогічні пошуки, активно впроваджують сучасні технології навчання та виховання дітей та учнів щорічно призначаються стипендії міського голови кращим працівникам освітньої галузі, які є однією із форм їх матеріального та морального заохочення.

Завдання і заходи

Завдання і заходи зазначені у додатку 1 до програми «Освіта».

Обсяги та джерела фінансування 

Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету. Витрати на заходи, які передбачені Програмою, за розрахунками складають 74087,723 тис.грн.

Очікувані результати, ефективність програми

1. Забезпечити збільшення кількості місць в навчальних закладах міста.

2. Сприяти оновленню матеріально-технічної бази навчальних закладів 

міста.
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3. Залучити до роботи в навчальних закладах міста молодих педагогічних 

працівників.

4. Стимулювати професійну майстерність педагогічних працівників 

освітньої галузі.

Координація та контроль  за ходом виконання програм

Департамент освіти і науки, молоді та спорту забезпечує виконання запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних показників, проводить аналіз і комплексну оцінку результатів, виконання завдань та заходів програми і готує відповідний звіт.  
Секретар міської ради






Р.О.Таран

