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запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, організація рятування на водах на 2013-2015 роки

1. Мета програми

Запобігання та ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в м. Запоріжжя, в тому числі на водних об’єктах. 

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання

Техногенно-екологічне навантаження на місто Запоріжжя одне з найвищих на території України. У місті налічується 127 об'єктів підвищеної небезпеки та 19 хімічно небезпечних об'єктів. Найбільшу небезпеку, у випадку виникнення аварій і викиду в атмосферу небезпечних хімічних речовин, становлять такі підприємства, як КП “Титаномагнієвий комбінат” та ДП “Кремнійполімер”.

Крім того, в останні роки значно збільшилась кількість пригод на водних об’єктах міста. В 2012 році:

врятовано та надана допомога на водних об’єктах 218 особам;

очищено водної акваторії пляжів та зон відпочинку 98000 м2.

Зазначене ускладнює техногенно-екологічний стан міста і потребує розроблення та виконання комплексу заходів спрямованих на запобігання та ліквідацію надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, проведення пошуково-рятувальних робіт, спрямованих на пошук, рятування і захист людей, в тому числі на водних об’єктах. 

Шляхами і способами її розв’язання є:

підвищення ефективності функціонування сил цивільного захисту, системи моніторингу та прогнозування надзвичайних ситуацій;

продовження впровадження технічних систем раннього виявлення загрози надзвичайних ситуацій та оповіщення людей в разі їх виникнення;

вдосконалення форм і методів підготовки органів місцевого самоврядування, їх керівного складу щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та організації ліквідації їх наслідків, організації життєзабезпечення потерпілого населення;

створення матеріального резерву для забезпечення безпечних умов проживання населення на території міста;

підтримання в постійній готовності до виконання завдань за призначенням міських аварійно-рятувальних служб, зміцнення їх матеріально-технічної бази;

2
вдосконалення заходів щодо захисту населення, що потрапляє у зону прогнозованого ураження при виникненні надзвичайних ситуацій.

3. Завдання і заходи

Створення матеріального резерву для забезпечення проведення заходів з попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Обслуговування визначених потенційно-небезпечних об’єктів незалежно від їх форм власності та господарювання; несення служби в режимі постійної готовності до невідкладного виконання аварійно-рятувальних робіт й надання допомоги потерпілим при виникненні надзвичайної ситуації. Забезпечення безпечних умов відпочинку на водних об’єктах.

Завдання та заходи програми спрямовані на запобігання та ліквідація наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та на водних об’єктах приведені в додатку 1.
4. Обсяги та джерела фінансування

Орієнтовні обсяги фінансових витрат, необхідних для виконання програми в цілому й диференційно за роками з визначенням джерел фінансування наведено в додатку 2 до програми. При цьому слід зауважити, що за рахунок видатків передбачених на 2013 рік відшкодовується заборгованість за виконані роботи у 2012 році згідно відповідних напрямів.
5. Очікувані результати, ефективність програми

Своєчасне проведення аварійно-рятувальних робіт на території міста, в тому числі на водних об’єктах, спрямованих на пошук, рятування і захист людей (в тому числі надання їм невідкладної медичної допомоги).

Створення матеріального резерву для забезпечення проведення заходів з попередження та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. 
Очікувані результати від виконання програми наведені в додатку 3.

6. Координація та контроль за ходом виконання програми

Управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради і департамент економічного розвитку міської ради , як головні розпорядники коштів, здійснюють організацію управління та контроль за ходом виконання Програми, надають звіти до департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради щодо обсягів використаних коштів.

Розпорядники бюджетних коштів нижчого рівня (Комунальна спеціальна воєнізовано-аварійно рятувальна служба, Запорізька міська рятувально-водолазна служба) для виконання заходів, передбачених Програмою надають управлінню з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради щомісячні звіти щодо обсягів використаних коштів та обсягів виконаних робіт.
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