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     ПРОГРАМА  «Фінансова підтримка  комунального спортивно-видовищного підприємства «Юність»
1. Загальні положення

           В м. Запоріжжя з 1971 року працює палац спорту «Юність», який  збудовано для розвитку зимових видів спорту. За 41 рік експлуатації в палаці спорту не проводився капітальний ремонт. В 2009 році Запорізькою філією науково-дослідного інституту будівельних конструкцій проведено технічне обстеження будівлі палацу спорту, відповідно до якого будівля   потребує реконструкції та приведення до сучасних вимог, які пред’являються до льодових арен. 

У 2012 році за рахунок коштів бюджету розвитку м. Запоріжжя виконано проектно-кошторисну документацію реконструкції палацу спорту. Проектом  передбачено  влаштування спортивної арени для проведення хокейних матчів, матчів з ігрових видів спорту та спортивно – масових заходів з інших видів спорту, видовищних заходів, реконструкція зовнішніх інженерних мереж, благоустрій прилеглої території, реконструкція фасаду та покрівлі будівлі.
Підготовлено титул реконструкції палацу спорту, проведено тендер та визначено генерального підрядника, який у листопаді 2012 року розпочав роботи. Під час реконструкції будівлі призупиняється головна діяльність комунального спортивно-видовищного підприємства «Юність» по проведенню спортивних змагань, видовищних заходів. Термін проведення  реконструкції складає 19 місяців.
           Нормативно-правовою базою бюджетної програми є: Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України „Про фізичну культуру та спорт”, Закон України „Про місцеве самоврядування в Україні», Указ Президента України від 28.09.2004 № 1148/2004 «Про національну доктрину розвитку фізичну культуру і спорту»,  розпорядження Кабінету Міністрів України від 31.08.2011 № 828-р „Про схвалення Концепції Загальнодержавної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки ”, Постанова Кабінету Міністрів України від 26.01.2011 № 68 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для будівництва спортивних споруд із штучним льодом відповідно до Державної цільової соціальної програми «Хокей України».
2.  Мета програми
           Збереження в належному стані спортивних споруд та майна комунального спортивно-видовищного підприємства «Юність» на період проведення реконструкції палацу спорту «Юність».
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3. Головний розпорядник та відповідальні виконавці

           Головний розпорядник та відповідальний виконавець програми -  департамент освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської ради. Одержувач бюджетних коштів – комунальне спортивно-видовищне підприємство  «Юність».  
                                         4.  Завдання програми
           Надання фінансової підтримки комунальному спортивно-видовищному підприємству  «Юність» на період реконструкції будівлі палацу спорту «Юність». 
                          5.  Напрямки використання бюджетних коштів

           Надання фінансової підтримки комунальному підприємству на :
- оплату праці з нарахуваннями;

- оплату енергоносіїв;

- оплату інших поточних видатків.           
                                       6.  Ресурсне забезпечення програми

           Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок надходжень коштів із загального фонду місцевого бюджету.                                                Обсяг асигнувань на 2013 рік складає 880,020 тис. грн.
           Протягом року обсяг фінансування програми за рахунок надходжень коштів загального фонду бюджету міста може змінюватись відповідно до рішення міської ради  про внесення змін до бюджету міста.

7. Організація управління та контролю за ходом виконання програми

           Головний розпорядник здійснює  виконання бюджетної програми, розподіляє обсяги видатків загального фонду місцевого бюджету одержувачу коштів, затверджує  план використання, здійснює внутрішній контроль за ходом виконання програми та використанням бюджетних коштів. На підставі одержаної від одержувача бюджетних коштів інформації готує звіт про виконання  програми.

                 8.   Очікувані кінцеві результати виконання програми
           Стовідсоткове збереження споруди та майна комунального спортивно-видовищного підприємства  «Юність» за період проведення реконструкції будівлі палацу спорту «Юність». Впровадження заходів по відновленню функціонального призначення підприємства після проведеної реконструкції.
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