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Міська цільова програма
надання автотранспортних та господарських послуг структурним підрозділам та виконавчому комітету міської ради 

1. Мета програми

Повне і своєчасне надання автотранспортних і господарських послуг структурним підрозділам та виконавчому комітету міської ради.
2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання.
Запорізька комунальна установа «Автогоспцентр» створена з метою інтеграції та ефективного використання трудових і матеріальних ресурсів для досягнення найкращих результатів у наданні послуг з якісного, повного і своєчасного забезпечення транспортними послугами та задоволення потреб виконавчих органів міської ради.

Оплата праці працівників установи здійснюється відповідно до чинного законодавства, Галузевої угодою між Міністерством транспорту та зв’язку України Всеукраїнським об’єднанням організацій роботодавців автомобільного транспорту і спільним представницьким органом профспілки працівників автомобільного транспорту та шляхового господарства України і всеукраїнською незалежною профспілкою працівників транспорту по підгалузі автомобільного транспорту в межах затверджених в бюджеті міста бюджетних призначень. Преміювання працівників установи здійснюється в межах затвердженого обсягу асигнувань на оплату праці на відповідний бюджетний період.

3. Завдання і заходи .

Надання автотранспортних та господарських послуг структурним підрозділам та виконавчому комітету міської ради, технічне обслуговування транспортних засобів та механічних приладів.

4. Обсяги і джерела фінансування.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів загального фонду бюджету міста.

Обсяг асигнувань складає:

- на 2013 рік – 3230,438 тис. грн.,

 в т.ч. 63,638 тис.грн. - погашення кредиторської заборгованості за 2012 рік;
5. Очікувані результати, ефективність програми

Виконання Програми дасть змогу на 100% забезпечити транспортними і господарськими потребами окремі структурні підрозділи та виконавчий комітет міської ради.
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6. Координація та контроль за ходом виконання програми.
Головний розпорядник бюджетних коштів та розпорядник бюджетних коштів нижчого рівня мають забезпечити виконання запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних показників.

Головний розпорядник бюджетних коштів програми проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів програми, цільового використання коштів і готує щорічні та в разі потреби проміжні звіти про хід виконання програми.
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