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ПРОГРАМА 

проведення в м. Запоріжжі Покровського ярмарку

1 Мета програми

Пропагування здобутків вітчизняних товаровиробників, забезпечення населення міста якісними, за доступними цінами продуктами  харчування та непродовольчими товарами, сприяння розширенню господарських зв’язків та розвитку української культури та мистецтва шляхом проведення ярмарку згідно з власними повноваженнями у відповідності до статті 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

2 Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання 

Згідно з багаторічною традицією в м. Запоріжжі кожної осені проводиться Покровський ярмарок, присвячений відзначенню Дня міста.

До участі у ярмарку запрошуються як місцеві суб’єкти господарювання, так і сільські господарства, підприємства облспоживспілки та суб’єкти господарювання з усіх регіонів Запорізької області. 

З метою зменшення впливу на населення міста негативного фактору зростання цін встановлення підприємствами цін на сільгосппродукцію та інші товари здійснюється на 20% нижче від ринкових.


Продукція та послуги сільських підприємств користуються значним попитом у населення міста.

Економія для мешканців міста від придбання продуктів харчування та інших товарів на ярмарку складає загалом від 400 до 450 тис. грн. 

В зв’язку з цим, а також враховуючи транспортні витрати та витрати на проживання, іногородні підприємства несуть збитки в своїй діяльності.


Програма  являється засобом розв’язання існуючої проблеми шляхом часткової компенсації з місцевого бюджету збитків сільгоспвиробників, підприємств облспоживспілки та інших іногородніх учасників ярмарку. 


Програма проведення в м. Запоріжжі Покровського ярмарку – це захід, направлений на забезпечення участі в ярмарку сільських господарств, підприємств облспоживспілки та інших суб’єктів господарювання, розташованих поза межами міста, задля збереження традицій Запорізького регіону, зменшення впливу на населення негативного фактору зростання цін.


Програму розроблено на підставі Бюджетного Кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про державну підтримку малого підприємництва».

3 Завдання і заходи

Завдання і заходи Програми представлені у додатку 1.

Використання бюджетних коштів здійснюватиметься згідно з порядком, затвердженим рішенням виконавчого комітету Запорізької міської ради.

Погашення кредиторської заборгованості за заходами Програми, що склалася у минулому році, здійснюється за рахунок коштів, передбачених у бюджеті поточного року на реалізацію заходів даної Програми.
4 Обсяги та джерела фінансування

Фінансування на виконання зазначеної Програми здійснюється за рахунок коштів загального фонду бюджету міста. 

Обсяги та джерела фінансування наведені у додатку 2.

5 Очікувані результати, ефективність програми

Очікуваними кінцевими результатами програми є: зниження соціальної напруги; забезпечення населення дешевою продукцією за цінами, нижчими від ринкових; зростання кількості відвідувачів ярмарку у порівнянні із попереднім роком.

Показники виконання завдань Програми представлені у додатку 3.
6 Координація та контроль за ходом виконання програми
Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює управління розвитку підприємництва та дозвільних послуг міської ради.
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