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ПОРЯДОК
здійснення державно-приватного партнерства в м. Запоріжжі
1. Загальні положення

Цей Порядок розроблений відповідно до положень Конституції України, Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Земельного кодексу України, Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, Законів України «Про державно – приватне партнерство», «Про концесії», «Про місцеве самоврядування в Україні», Постанов Кабінету Міністрів України, міжнародних  договорів України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, Статуту територіальної громади м. Запоріжжя, рішень Запорізької міської ради, інших нормативно-правових актів України.

В Порядку здійснення державно-приватного партнерства в м. Запоріжжі (далі - Порядок) визначаються пріоритетні галузі міста та проблеми з урахуванням інтересів громади та ефективності співпраці між державним та приватним партнерами, правові засади здійснення державно – приватного партнерства (далі по тексту ДПП), механізм та форми здійснення ДПП, порядок контролю за здійсненням ДПП, об’єкти та суб’єкти ДПП, правові засади роботи Комісії з проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення ДПП, проведення аналізу ефективності здійснення ДПП, умови надання державної підтримки, а також інші питання укладання, виконання та розірвання договору про партнерство, який укладається між державним партнером та приватним(и) партнером (партнерами).

2. Визначення термінів

Далі по тексту застосовуються наступні визначення.

Державно-приватне партнерство (надалі ДПП) - це співробітництво між територіальною громадою м. Запоріжжя в особі Запорізької міської ради та/або органів державної влади, як державного партнера, та юридичними особами, в тому числі з іноземними інвестиціями, юридичними особами – нерезидентами,  крім державних та комунальних підприємств, або фізичними особами – підприємцями як приватними партнерами, що здійснюється на основі договору в порядку, встановленому законодавством України і рішеннями Запорізької міської ради. 

Державний партнер (далі ДП) – територіальна громада м. Запоріжжя в особі Запорізької міської ради чи органів місцевого самоврядування.

Приватний партнер (далі ПП) – одна або кілька юридичних осіб, в тому числі юридичні особи з іноземними інвестиціями, юридичні особи-нерезиденти, крім державних та комунальних підприємств, або одна чи кілька фізичних осіб-підприємців (ФОП), вищевказані юридичні особи та ФОП, що спільно визначені як приватні партнери за одним договором, укладеним в рамках ДПП.

Для іноземних приватних партнерів, які здійснюють в Україні державно-приватне партнерство, встановлюється національний правовий режим інвестиційної та іншої господарської діяльності, крім випадків, передбачених законом та міжнародними договорами України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України.

Виконавчий комітет Запорізької міської ради (надалі Виконком) - уповноважений Запорізькою міською радою виконавчий орган, що здійснює організацію, проведення та визначення переможця конкурсу з визначення ПП, визначає та затверджує форму ДПП, визначає орган управління, що входить до складу Комісії, затверджує результати аналізу ефективності здійснення ДПП, затверджує розпорядчі акти, необхідні для реалізації Порядку, що регулюють правовідносини співробітництва в межах ДПП.

Орган управління – виконавчий орган міської ради, до сфери управління якого відноситься діяльність, яка пропонується для здійснення ДПП, та здійснює підготовчі роботи для організації конкурсів за пропозиціями про ДПП.
Комісія –комісія з проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення ДПП, склад якої затверджується Запорізькою міською радою, що діє на підставі закону та Положення про Комісію, затвердженого Виконкомом (надалі за текстом Комісія).
Об’єкти ДПП- існуючі, зокрема, відтворювані (шляхом реконструкції, модернізації, технічного переоснащення) об’єкти; створювані чи придбані об’єкти, щодо яких не прийнято рішення про приватизацію.

3. Сфера застосування ДПП

ДПП в місті Запоріжжі застосовуватиметься відповідно до чинного законодавства України в наступних сферах:
- житлово-комунального господарства (в т.ч.: технічне переоснащення та модернізацію у ЖКГ, реконструкцію, капітальний ремонт та модернізацію житлового фонду, комплексний благоустрій території міста, розвиток інфраструктури міської транспортної мережі тощо);
- теплопостачання та водопровідно-каналізаційне господарство;
- охорона здоров’я;
- управління нерухомістю (з урахуванням прийнятого Запорізькою міською радою Генерального плану забудови м. Запоріжжя).
- реконструкція річкового порту та його інфраструктури;
- паркування міського автотранспорту;
- благоустрій та управління міськими парками;
- оброблення відходів;
- туризм, відпочинок, рекреація, культура і спорт;
- виробництво, розподілення та постачання електричної енергії, машинобудування та ін.;
- інші сфери застосування, що не суперечать чинному законодавству.
4. Організаційно-правові засади здійснення ДПП та повноваження органів місцевого самоврядування
Організаційно-правові засади здійснення ДПП, взаємодії ДП з ПП та основні принципи ДПП на договірній основі визначаються загальнодержавним законодавством, нормативними документами, прийнятими Запорізькою міською радою, Виконкомом, що є обов’язковими для виконання при державно-приватному партнерстві всіма суб’єктами діяльності на території м. Запоріжжя.

Пропозиції про здійснення ДПП щодо об’єктів комунальної власності висуваються Державними партнерами та/або Приватними партнерами та подаються на розгляд Виконкому на ім’я Запорізького міського голови у порядку, визначеному цим Порядком та розпорядчими актами, затвердженими Виконкомом.
Виконавчий комітет Запорізької міської ради:

- приймає пропозиції від Державних та Приватних партнерів про ДПП;

- приймає рішення про здійснення ДПП щодо об’єктів комунальної власності, 
- приймає рішення про проведення конкурсу, 
- приймає рішення про визначення приватного партнера та затвердження результатів конкурсу;

- приймає рішення про передачу об'єктів, що перебувають у комунальній власності, приватному партнеру для виконання умов договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства;

- визначає умови надання державної підтримки згідно з чинним законодавством України;

- затверджує аналіз ефективності здійснення ДПП;

- визначає персональний склад Комісії, а також орган управління, що входить до складу Комісії;
- призначає голову та секретаря Комісії;

- розробляє та затверджує Положення про Комісію;

- у випадках, передбачених законодавством, погоджує умови проведення конкурсу та договори, укладені в рамках ДПП, у Міністерстві регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Міністерстві економічного розвитку і торгівлі України, інших органах влади;

- здійснює інші функції щодо забезпечення реалізації ДПП в місті.

5. Порядок прийняття рішення про здійснення ДПП, оголошення конкурсу та визначення його основних умов

Рішення про проведення конкурсу приймається після проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства та/або погодження умов конкурсу виконавчим комітетом Запорізької міської ради, а у випадках, передбачених спеціальним законодавством - Міністерством економічного розвитку та торгівлі України (відповідним Міністерством). Зазначене рішення розміщується протягом п'яти робочих днів на веб-сайті Запорізької міської ради.
Метою проведення конкурсу є визначення Приватного (их) партнера (ів), який забезпечить створення більш сприятливих умов для здійснення державно-приватного партнерства.
У рішенні про проведення конкурсу має бути зазначено:
- найменування державного партнера;
- найменування об'єкта державно-приватного партнерства;
- строк здійснення такого партнерства;
- форма здійснення державно-приватного партнерства та його основні етапи;
- обсяг та форма фінансової участі державного партнера у здійсненні зазначеного партнерства;
- порядок та умови отримання приватним партнером права на користування земельною ділянкою;
- зміст істотних умов договору, в тому числі визначених за результатами проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства;
- кількість етапів проведення конкурсу;
- строк подання заявок на участь у конкурсі, який не може бути меншим ніж 30 календарних днів з дати публікації оголошення про проведення конкурсу;
- строк подання конкурсних пропозицій;
- строк розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями, який не може бути меншим ніж п'ять календарних днів з дати закінчення подання конкурсних пропозицій;
- строк проведення конкурсу, який не може бути більшим ніж 45 календарних днів з дати закінчення подання заявок на участь у конкурсі;
- кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу;
- критерії проведення оцінки конкурсної пропозиції для визначення переможця конкурсу та зважений коефіцієнт для кожного такого критерію;
- адреса прийому заявок для участі в конкурсі та конкурсних пропозицій.
Конкурс з визначення приватного партнера для здійснення ДПП проводиться такими етапами:
- подання заявок на участь у конкурсі;
- попередній відбір претендентів з урахуванням кваліфікаційних та інших вимог, визначених конкурсною документацією (далі - кваліфікаційні вимоги);
- подання конкурсних пропозицій;
- розкриття конвертів з конкурсними пропозиціями учасників конкурсу;
- проведення оцінки конкурсних пропозицій;
- визначення переможця конкурсу.
На підставі рішення Виконкому конкурс може проводитися без попереднього відбору щодо відповідності кваліфікаційним вимогам.

6. Форми здійснення ДПП
Механізм державно-приватного партнерства передбачає використання різних його форм – концесії, орендних відносин, лізингу, договору щодо управління комунальним майном, договору про спільну діяльність, інших договорів, що не суперечать законодавству України, тощо. 

ДПП між територіальною громадою м. Запоріжжя в особі Запорізької міської ради як державного партнера та приватними партнерами застосовується у сферах, передбачених законом з урахуванням пріоритетних галузей застосування ДПП, визначених відповідними рішеннями Запорізької міської ради.

ДПП застосовується з урахуванням особливостей правового режиму щодо окремих об'єктів та окремих видів діяльності, встановлених законом. 

Пропозиції про здійснення ДПП щодо об’єктів комунальної власності передаються Запорізьким міським головою на розгляд Органу управління в порядку, визначеному законодавством.

Орган управління:

- готує та/або розглядає  пропозиції про ДПП;

- проводить аналіз ефективності здійснення ДПП і надає його департаменту фінансової та бюджетної політики міської ради для перевірки фінансових показників;

- готує Виконкому пропозиції про прийняття рішення про здійснення ДПП щодо об’єктів комунальної власності, про проведення конкурсу; про утворення Комісії та її персонального складу, про визначення ПП та затвердження результатів конкурсу;

- контролює виконання договорів ДПП;

- здійснює інші функції згідно закону та наданих повноважень.

Рішення про здійснення ДПП щодо об’єктів комунальної власності приймає Виконком за поданням Органу управління.

Після проведення аналізу ефективності здійснення ДПП та\або погодження умов конкурсу (у випадках, передбачених спеціальним законодавством) Міністерством економічного розвитку та торгівлі України Виконком приймає рішення про проведення конкурсу. Зазначене рішення розміщується протягом п'яти робочих днів на веб-сайті Запорізької міської ради.

Метою проведення конкурсу є визначення ПП, який забезпечить створення сприятливіших умов для здійснення ДПП.

Конкурс з визначення приватного партнера для здійснення ДПП проводиться Комісією у відповідності з вимогами діючого законодавства. Комісія діє відповідно до Положення про Комісію з питань проведення конкурсу на визначення приватного партнера (партнерів) щодо об’єктів комунальної власності, що розробляється на підставі діючого законодавства і затверджується Виконкомом.

Під час прийняття рішення про проведення конкурсу з визначення ПП для здійснення ДПП визначаються:

- строк здійснення ДПП, форма його реалізації та основні етапи;

- державний партнер та об'єкти державно-приватного партнерства;

- обсяг та форми фінансової участі державного партнера у здійсненні ДПП;

- граничний строк подання заявок на участь у конкурсі;

- граничний строк проведення конкурсу з визначення приватного партнера;

- основні кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу; 

- основні критерії визначення переможця конкурсу.

Вищевказані вимоги застосовуються в разі, якщо інший порядок проведення конкурсу не визначений законодавством, що регулює відносини, які виникають у процесі укладення договорів за цією Програмою.

Оголошення про проведення конкурсу з визначення ПП публікується Органом управління у газеті «Запорізька Січ» - офіційному друкованому засобі масової інформації  міської ради, а також розміщується на офіційному веб-сайті Запорізької міської ради.
Здійснення ДПП передбачає виконання однієї або кількох таких функцій:
- проектування;
- фінансування;
- будівництво;
- відновлення (реконструкція, модернізація);
- експлуатація;
- обслуговування тощо;

- інші функції, не заборонені законом.
При розробці та визначенні форми договорів, що укладаються у рамках державно-приватного партнерства можуть бути визначені інші функції, що має бути відображено у аналізі ефективності здійснення ДПП та виявлення можливих ризиків, пов’язаних з його реалізацією.
7. Основні істотні умови договорів про здійснення ДПП

При укладенні договору про здійснення ДПП в обов’язковому порядку необхідно зазначати наступні істотні умови договору: 

найменування державного партнера та об'єкта державно-приватного партнерства; 

зобов'язання сторін, в тому числі обсяг і форма фінансової участі Державного та Приватного партнерів у здійсненні зазначеного партнерства; 

перелік, обсяги і строки виконання передбачених договором робіт; 

вимоги до якості товарів, робіт послуг, що виконуються згідно з договором;
розподіл ризиків, виявлених за результатами проведення аналізу ефективності здійснення державно-приватного партнерства між партнерами та форми управління такими ризиками; 

порядок та умови отримання переможцем конкурсу права на користування земельною ділянкою для здійснення державно-приватного партнерства (у разі необхідності); 

умови, розмір і порядок внесення платежів, якщо такі передбачено умовами здійснення зазначеного партнерства; 

порядок та умови розподілу між сторонами договору про партнерство доходу та/або продукції, якщо такий розподіл передбачено умовами здійснення зазначеного партнерства; 

вимоги щодо повернення після припинення дії договору про партнерство об'єкта державно-приватного партнерства та земельних ділянок, що надані для потреб, пов'язаних із здійсненням такого партнерства; 

зобов'язання щодо відшкодування витрат на проведення аналізу ефективності  здійснення  державно-приватного партнерства та/або екологічної експертизи; 

умови внесення змін до договору про партнерство; 

відповідальність сторін за його невиконання; 

порядок розгляду спорів; 

порядок надання та забезпечення гарантій з боку державного партнера;

порядок дії умов договору у разі зміни загальнодержавного законодавства у сфері ДПП та/або прийняття спеціальних законодавчих актів, що регулюють відносини у галузі, де застосовано ДПП;

строк дії договору про партнерство, дата, місце підписання та порядок набрання ним чинності.

8. Умови передачі об’єктів, що використовуються при здійсненні ДПП



Передача об'єктів, що перебувають у комунальній власності, приватному партнеру для виконання умов договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, не зумовлює перехід права власності на ці об'єкти до приватного партнера. Такі об'єкти підлягають поверненню державному партнеру після припинення дії договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства. У разі досягнення позитивних результатів здійснення ДПП, за умови додержання інших, спеціальних норм, приватний партнер після закінчення (припинення) строку дії договору в рамках ДПП має переважне право перед третіми особами на укладення цивільно-правових договорів щодо об’єкту ДПП, та переважне право на його приватизацію.
Право власності на об'єкти, що добудовані, перебудовані, реконструйовані в рамках державно-приватного партнерства, належить державному партнеру.

До прав і обов'язків сторін, визначених договором, укладеним у рамках державно-приватного партнерства, протягом строку його дії застосовується законодавство України, чинне на день його укладення. Зазначені гарантії поширюються на зміни цивільного і господарського законодавства, що регулює майнові права та обов'язки сторін, і не стосуються змін законодавства з питань оборони, національної безпеки, забезпечення громадського порядку, охорони довкілля, стандартів якості товарів (робіт, послуг), податкового, валютного, митного законодавства, законодавства з питань ліцензування та іншого законодавства, що регулює правовідносини, в яких не діють принципи рівності сторін (державного та приватного партнерів).

У разі прийняття органами державної влади або органами місцевого самоврядування рішень, що порушують права приватних партнерів, збитки, завдані їм внаслідок прийняття таких рішень, підлягають відшкодуванню в порядку, визначеному договором.
Приватні партнери мають право на відшкодування збитків, завданих їм внаслідок дій, бездіяльності або неналежного виконання органами державної влади та органами місцевого самоврядування, їх посадовими особами своїх обов'язків, передбачених законодавством України, у порядку, встановленому законодавством України.

9. Організація роботи Комісії з питань проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення ДПП щодо об’єктів комунальної власності
Відповідно до положень і принципів Закону України «Про державно-приватне партнерство» та законодавства про місцеве самоврядування в Україні, виконкомом формується Комісія з питань  проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення ДПП щодо об’єктів комунальної власності (далі - Комісія) у складі не менше семи осіб, призначається голова і секретар Комісії та затверджується положення про Комісію. 

До складу Комісії у разі проведення конкурсу щодо об'єктів комунальної власності в обов’язковому порядку включаються:

- уповноважений представник галузевого органу управління комунального майна  виконавчого  органу  місцевих рад (1 особа), 

- уповноважений представник Управління з питань земельних відносин Запорізької міської ради (1 особа), 

- уповноважені особи виконкому (2 особи), 

- уповноважений представник департаменту комунальної власності та приватизації Запорізької міської ради (1 особа), 

- уповноважений представник Управління розвитку підприємництва та дозвільних послуг Запорізької міської ради (1 особа). 

- уповноважений представник Департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради (1 особа). 

Персональний склад Комісії визначається Виконкомом залежно від сфери застосування ДПП.
До складу Комісії можуть входити представники інших органів місцевого самоврядування, громадських організацій, тощо.

Комісія самостійно затверджує регламент своєї роботи; розробляє конкурсну документацію, пропозиції щодо критеріїв проведення оцінки конкурсних пропозицій та зважених коефіцієнтів за кожним таким критерієм, проект оголошення про проведення конкурсу та подає їх органові управління на затвердження; погоджує конкурсну документацію з відповідними органами у випадках, передбачених законом; реєструє заявки на участь у конкурсі та конкурсні пропозиції; забезпечує претендентів на участь у конкурсі (далі - претенденти) необхідною інформацією (документами) про участь у конкурсі та надає відповідні роз'яснення з питань підготовки конкурсної пропозиції; розглядає заявки та конкурсні пропозиції учасників конкурсу, визначає їх відповідність умовам конкурсу; проводить оцінку конкурсних пропозицій та визначає переможця конкурсу; подає органові управління протокол Комісії про визначення переможця конкурсу для затвердження його результатів; залучає у разі необхідності експертів, консультантів, які мають відповідний досвід роботи у сфері державно-приватного партнерства та/або у сфері, в якій планується залучення приватного партнера; письмово повідомляє учасників конкурсу про його результати. 

Комісія у разі виникнення потреби в отриманні додаткової інформації щодо претендентів або учасників конкурсу та їх конкурсних пропозицій має право запрошувати на свої засідання таких претендентів та учасників конкурсу, заслуховувати їх пояснення. Засідання Комісії є правомочним за умови участі в ньому не менше двох третин усіх членів Комісії. Засідання Комісії проводить її голова. Засідання Комісії є відкритими, крім засідань, на яких проводиться оцінка конкурсних пропозицій та визначення переможця конкурсу. Рішення Комісії приймається більшістю голосів присутніх на засіданні членів Комісії. У  разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні. За результатами засідання Комісії складається протокол, який підписується головуючим та секретарем, членами Комісії, які брали участь у засіданні. Член Комісії у разі незгоди з прийнятим рішенням або із змістом протоколу може викласти у письмовій формі свою окрему думку (додається до протоколу), про що робиться відповідний запис у протоколі.

10. Порядок визначення приватного партнера на конкурсних засадах

Визначення приватного партнера для укладення договору (договорів) у рамках державно-приватного партнерства здійснюється виключно на конкурсних засадах, крім випадків, передбачених законом, відповідними рішеннями Запорізької міської ради та\або виконавчого комітету Запорізької міської ради.

У разі, якщо після оголошення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства на участь у зазначеному конкурсі подав заявку лише один претендент, відповідний договір може бути укладений уповноваженим органом з цим претендентом шляхом погодження з ним істотних умов договору, якщо інше не визначено законами, що регулюють відносини, які виникають у процесі укладення та виконання договорів.

Під час прийняття рішення про проведення конкурсу з визначення приватного партнера для здійснення державно-приватного партнерства визначаються:

- строк здійснення державно-приватного партнерства, форма його реалізації та основні етапи;

- державний партнер та об'єкти державно-приватного партнерства;

- обсяг та форми фінансової участі державного партнера у здійсненні державно-приватного партнерства;

- граничний строк подання заявок на участь у конкурсі;

- граничний строк проведення конкурсу з визначення приватного партнера;

- основні кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу;

- основні критерії визначення переможця конкурсу.

Вищевказані вимоги застосовуються в разі, якщо інший порядок проведення конкурсу не визначений законодавством, що регулює відносини, які виникають у процесі укладення договорів щодо державно-приватного партнерства.

Оголошення про проведення конкурсу з визначення приватного партнера публікується державним партнером у газеті «Запорізька Січ» - офіційному друкованому засобі масової інформації органу місцевого самоврядування, якщо державним партнером виступають такі органи, а також розміщується на офіційному веб-сайті державного партнера. 

Пропозиції про здійснення державно-приватного партнерства щодо об'єктів комунальної власності готуються відповідними органами місцевого самоврядування, або особами, які відповідно до законодавства  можуть бути приватними партнерами, і подаються у порядку, визначеному розділом 6 Порядку, для розгляду виконавчим комітетом Запорізької міської ради.
11. Контроль за здійсненням ДПП

Контроль за здійсненням ДПП здійснюється шляхом:

- щоквартального моніторингу наявності площ приміщень виробничого та невиробничого призначення, які перебувають у комунальній власності і можуть бути надані в оренду суб’єктам підприємницької діяльності;

- щорічного аналізу стану реалізації ДПП, який проводиться Департаментом економічного розвитку Запорізької міської ради, та заслуховується на пленарному засіданні Запорізької міської ради;

- надання приватним партнером державному партнеру інформації про виконання договору, укладеного в рамках державно-приватного партнерства, зокрема: 

копії податкових декларацій за відповідний період щодо договору з довідкою (відміткою (штампом), квитанцією чи поштовим повідомленням) органу державної податкової служби про її отримання; 

звітів про виконання договору згідно з формою, затвердженою КМУ, (надається у трьох підписаних приватним партнером та скріплених його печаткою примірниках, один з яких після їх підписання державним партнером та скріплення його печаткою передається приватному партнеру). 

- вжиття заходів взаємного контролю партнерів, до яких, зокрема, відносяться:

надання Приватним партнером (партнерами) державному партнеру в електронній та письмовій формі інформацію про виконання договору за квартал - до 15 числа другого місяця, що настає за останнім днем звітного кварталу; за рік - до 10 березня року, що настає за звітним.
надання Державним партнером уповноваженому органу виконавчої влади з питань державно-приватного партнерства в електронній та письмовій формі інформацію про виконання договору за квартал - до 30 числа другого місяця, що настає за останнім днем звітного кварталу; за рік - до 20 березня року, що настає за звітним. 

- проведення моніторингу, узагальнення та  оприлюднення результатів здійснення державно-приватного партнерства.

Секретар міської ради 
Р.О. Таран
