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1. Головна мета
Упродовж І півріччя 2013 року в рамках виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Запоріжжя виконувалися основні завдання, визначені Указом Президента України «Про національний план дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010 – 2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава».
У звітному періоді міською владою докладалося зусиль для виконання головної мети, визначеної «Програмою економічного і соціального розвитку м.Запоріжжя на 2013 рік».

Послідовна реалізація заходів Програми в звітному періоді сприяла безперебійній роботі всіх сфер життєзабезпечення міста та вирішенню низки соціальних проблем.
2. Фінансові ресурси
2.1 Джерела формування

Бюджет міста 
Доходи бюджету міста

У І півріччі 2013 року обсяг доходів бюджету м.Запоріжжя становив 1281,4 млн.грн., у т.ч. загальний фонд - 1145,3 млн.грн. (з них: офіційні трансферти з державного бюджету - 317,8 млн.грн.), спеціальний фонд - 136,1 млн.грн.
Без врахування трансфертів план по доходах загального фонду                   (804,8 млн.грн.) виконано на 102,8%, понад плану до бюджету міста надійшло 22,6 млн.грн. У порівнянні з І півріччям 2012 року доходи зросли на 22,3 млн.грн. або на 2,8%. 
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План по доходах, що враховуються при визначенні обсягів міжбюджетних трансфертів, виконано на 99,0%, до бюджету міста надійшло 605,5 млн.грн. У порівнянні з відповідним періодом 2012 року надходження І кошику зросли на 2,4% або 14,2 млн.грн. При цьому, план розрахункового обсягу доходів, доведеного Міністерством фінансів України, не виконано на 98,5 млн.грн. Станом на 01.07.2013 бюджет міста отримав середньострокових позик на загальну суму 77,4 млн.грн., крім того  за підсумками невиконання за червень поточного року планується ще отримати  позику на 21,1 млн.грн. 

Невиконання доведеного плану обумовлено складним фінансовим станом, який має місце на багатьох основних промислових підприємствах міста, що супроводжується частковим призупиненням виробництва, простоями устаткування, скороченням чисельності працюючих, переходом на неповний робочий   тиждень,   вимушеними   відпустками   працівників   без   збереження
заробітної плати. 

Скорочення працівників (у 2012 році на 17,39 тис. осіб, в поточному - на 6,14 тис.осіб) негативно позначилося на обсязі фонду оплати праці (4 563,8 млн.грн.), темп зростання якого в порівнянні з січнем-травнем 2012 року складає лише 102,1%. 

Таким чином, надходження податку на доходи фізичних осіб, який в доходах, що враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів, займає 99,9%, станом на 01.07.2013 склали 604,9 млн.грн., що лише на 14,2 млн.грн. або на 2,4% більше ніж у січні-червні минулого року. 

Надходження власних доходів (ІІ кошик) у звітному періоді становили 221,9 млн.грн. або 114,8% до плану на І півріччя 2013 року, понад плану надійшло 28,7 млн.грн. У порівнянні з І півріччям 2012 року власні доходи зросли на 8,1 млн.грн. (3,8%). Перевиконано планові показники по надходженнях плати за землю (на 11,6 млн.грн.), податку на прибуток підприємств комунальної власності (на 16,3 млн.грн.), надходженнях від орендної плати за користування майном комунальної власності (на 0,5 млн.грн.), інших надходженнях (на 1,1 млн.грн.).
До спеціального фонду бюджету міста надійшло 136,1 млн.грн., у т.ч.        124,4 млн.грн. – податки та збори, 11,7 млн.грн. – субвенції з державного бюджету. Без урахування офіційних трансфертів план виконано на 100,6%. У порівнянні з січнем-червнем 2012 року доходи зросли на 23,5 млн.грн. за рахунок збільшення єдиного податку (на 24,8 млн.грн.) та власних надходжень бюджетних установ (на 1,7 млн.грн.).

До бюджету розвитку бюджету міста надійшло 64,0 млн.грн. (план виконано на 102,7%), у т.ч.: єдиний податок – 60,9 млн.грн., надходження від відчуження майна, що перебуває у комунальній власності – 2,7 млн.грн., надходження коштів пайової участі в розвитку інфраструктури – 0,2 млн.грн. та інші – 0,2 млн.грн.
У зв’язку із зниженням платоспроможності потенційних покупців об’єктів приватизації та землі, в порівнянні з І півріччям 2012 року надходження від відчуження майна, що перебуває у комунальній власності зменшилися на 40,1% або на 1,8 млн.грн., від продажу землі кошти взагалі не надходили.
Видатки бюджету міста
За І півріччя 2013 року видатки з бюджету міста склали 1423,4 млн.грн., у т.ч.: з загального фонду - 1312,1 млн.грн. (89,6% планових показників на відповідний період), зі спеціального фонду – 111,3 млн.грн. До державного бюджету перераховано 92,0 млн.грн.

При проведенні фінансування першочергова увага приділялася захищеним статтям видатків, на які спрямовано 90,1% загального фонду бюджету без ураху-вання міжбюджетних трансфертів. Так, видатки на заробітну плату з нарахуван-нями склали 677,3 млн.грн., за спожиті бюджетними установами комунальні послуги та енергоносії – 101,3 млн.грн., медикаменти та продукти харчування – 32,0 млн.грн., обслуговування боргу – 8,2 млн.грн., трансферти 
населенню  –  8,8 млн.грн.
Прибуток прибуткових підприємств

Фінансовий  результат  великих та середніх підприємств м.Запоріжжя  від  звичайної  діяльності  до  оподаткування (крім  результатів діяльності банків, малих підприємств  та   бюджетних установ)  за І півріччя 2013 року був позитивним та становив  1652,41 млн.грн. прибутку, що майже втричі більше, ніж за І  півріччя 2012 року (556,22 млн.грн.). Прибутковими підприємствами отримано 2328,87 млн.грн. прибутку. Основна  його  частина (93,0%) сформована в промисловості. У порівнянні з аналогічним періодом 2012 року кількість прибуткових підприємств збільшилася та становила  58,9% проти 50,2%, прибутки на цих підприємствах збільшилися на 3,0%.
Упродовж  січня-червня 2013 року  41,1%  підприємств отримали           676,46 млн.грн. збитку, що в 2,5 рази менше, ніж у січні-червні 2012 року.  Найбільша  кількість збиткових підприємств спостерігалася на підприємствах інформації та телекомунікації (87,5%) та тимчасовому розміщуванні й організації харчування (75,0%). Водночас значні  обсяги збитків отримано в промисловості (431,24 млн.грн.) і  оптовій та роздрібній торгівлі та з ремонту автотранспортних засобів  (134,53 млн.грн.).
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                                    % суб’єктів господарювання від загальної кількості

Фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування промислових підприємств за звітний період був позитивним та становив 1733,31 млн.грн. прибутку, що в 2,5 рази більше, ніж за  І півріччя 2012 року (702,41 млн.грн.). За підсумками І півріччя підприємства з виробництва хімічних речовин і хімічної продукції та з виробництва електричного устаткування мали негативний фінансовий результат (77,15 млн.грн. та 15,25 млн.грн. відповідно).

Прибутки промислових підприємств збільшилися на 1,5% у порівнянні з січнем-червнем 2012 року та становили 2164,55 млн.грн.

Найбільші прибутки в промисловості отримали підприємства машинобудування – 1065,79 млн.грн. (36,6%) та з постачання електроенергії, газу, пари і кондиційованого повітря – 405,16 млн.грн. (60,0%).
2.1.1. Фінансування заходів 

Упродовж звітного періоду здійснювалося фінансування заходів, заплано-

ваних Програмою. Так, на функціонування установ соціально-культурної сфери міста спрямовано 805,3 млн.грн., у т.ч. по установах освіти – 446,8 млн.грн., охорони здоров’я – 270,1 млн.грн., культури і мистецтва – 42,4 млн.грн., фізичної культури і спорту – 13,8 млн.грн., територіальних відділеннях соціальної допомоги – 8,5 млн.грн., службі у справах сім’ї та молоді – 2,8 млн.грн. видатки на виконання заходів міської комплексної програми соціального захисту населення та підтримку громадських організацій міста – 20,7 млн.грн.

На соціальний захист населення та компенсацію пільгового перевезення громадян різними видами транспорту за рахунок субвенцій з державного бюджету спрямовано 301,2 млн.грн., з яких на виплату допомоги сім’ям з дітьми, малоза-безпеченим сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної допомоги дітям - 242,5 млн.грн., державної соціальної допомоги на дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування - 0,3 млн.грн., по наданих пільгах та житлових субсидіях населенню - 44,7 млн.грн., компенсацій-них виплатах за пільговий проїзд - 13,7 млн.грн. Крім того, за рахунок власних доходів бюджету на компенсацію пільгового перевезення громадян додатково спрямовано 13,8 млн.грн. 

Поточні видатки на житлово-комунальне господарство склали 52,8 млн.грн., із них на благоустрій міста – 32,3 млн.грн., житлово-експлуатаційні витрати - 4,6 млн.грн., фінансову допомогу комунальним підприємствам міста - 15,8 млн.грн.

У складі спеціального фонду бюджету міста за рахунок власних надходжень бюджетних установ проведено видатків в обсязі 49,2 млн.грн., на природоохоронні заходи спрямовано 8,7 млн.грн., на ремонт та утримання автомобільних доріг – 1,8 млн.грн. (у т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету 1,5 млн.грн.), видатки цільового фонду міської ради – 0,2 млн.грн. 

З бюджету розвитку бюджету міста на поповнення статутних фондів комунальних підприємств міста спрямовано 5,8 млн.грн.
2.1.2. Цінні папери
Станом на 01.07.2013 борг бюджету м.Запоріжжя за запозиченнями, здійсненими у вигляді розміщення облігацій внутрішніх місцевих позик (серій I, J, K та серій L, M, N) становив 75,0 млн.грн. 

На обслуговування боргу в 2013 році заплановано 13,9 млн.грн., у тому числі за облігаціями серій I, J, K - 3,0 млн.грн., серій L, M, N - 10,9 млн.грн. За 6 місяців поточного року сплачено 8,2 млн.грн. відсоткового доходу, в тому числі за серіями I, J, K - 1,7 млн.грн., серіях L, M, N - 6,5 млн.грн.

Графік виплати відсоткового доходу за облігаціями виконується без порушення термінів сплати, заборгованість відсутня.

У поточному році (02.09.2013 року) настає термін погашення облігацій      серії І в сумі 10,0 млн.грн.
2.2. Фінансовий стан суб’єктів господарювання
     Дохід 34 комунальних підприємств за І  півріччя  2013  року  становив 979,3 млн.грн., що на 25,4 млн.грн. (2,5%) менше, ніж за І півріччя 2012 року. 
У звітному періоді за  результатом фінансово-господарської діяльності 21 комунальне підприємство (61,8% від загальної кількості) отримало прибуток в розмірі 12,1 млн.грн. Проте, 12 підприємств (35,3% від загальної кількості) отримали збитки в сумі 44,1 млн.грн. (з яких 35,6 млн.грн. - Концерн «Міські теплові мережі» у зв’язку з тим, що доходи за тарифами на теплову енергію відшкодовують витрати підприємства лише на 89,8%), 1 комунальне підприємство (2,9% від загальної кількості) – нульовий фінансовий результат.
Станом на 01.07.2013 до бюджету міста комунальними підприємствами перераховано 21,9 млн.грн. податку на прибуток та  479,8 тис.грн. – частки прибутку.
Нарахована частка прибутку у звітному періоді складала 1192,4 тис.грн., що на 45,4 тис.грн. (4,0%) більше, ніж по плану та на 1067,9 тис.грн. (у 9,6 рази) більше, ніж за І півріччя 2012 року. Збільшення відбулося у зв’язку із встановленням комунальним підприємствам (окрім підприємств житлово-комунальної сфери) розміру частки прибутку на рівні 25%.
Фінансові показники комунальних підприємств м.Запоріжжя за І півріччя   2013 року наведено в додатку 2.
3. Ринкові перетворення
3.1. Реформування відносин власності

3.1.1. Приватизація комунальної власності
У І півріччі 2013 року від приватизації комунального майна до міського бюджету перераховано 1600,60 тис.грн. (у т.ч. 8,67 тис.грн. - послуги органів при-ватизації з оформлення документів на право власності на житло). Крім того, від списання та продажу майна, яке перебувало в комунальній власності, до бюджету розвитку надійшло  424,36 тис.грн. Надходження до міського бюджету від відчуження рухомого майна становили 687,73 тис.грн. Загальна сума надходжень від відчуження комунальної власності міста до міського бюджету з початку року становила 2,7 млн.грн., що складає 38,0% від річного плану (7,1 млн.грн.).
У звітному періоді укладено 14 договорів купівлі-продажу об'єктів права комунальної власності, з них: 3 об'єкти торгівлі, 4 – з надання послуг та інше. Покупцями об'єктів приватизації стали 8 фізичних та 6 юридичних осіб.
Упродовж І півріччя 2013 року підготовлено та надано покупцям 24 проекти договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації для їх нотаріального посвідчення та державної реєстрації. 
За актами прийому-передачі передано 17 об'єктів приватизації після сплати
покупцями повної вартості об'єктів.

          Триває постійний контроль за виконанням власниками приватизованих об’єктів умов договорів купівлі-продажу. Так, за звітний період проведено             157 перевірок виконання власниками об’єктів умов договорів купівлі-продажу. За
січень-червень  2013  року  до  місцевого  бюджету  перераховано  27,0 тис.грн.
штрафних санкцій, що в 4,2 рази менше, ніж за аналогічний період 2012 року. 
З метою забезпечення прозорості процесу приватизації, повідомлення та інформація щодо відчуження комунального майна публікуються в засобах масової інформації.
3.1.2. Земельні відносини
Упродовж І півріччя 2013 року до бюджету міста від плати за землю надійшло 179,45 млн.грн. (106,9% від плану на півріччя), з них  138,73 млн.грн. –  плата за оренду землі, 40,72 млн.грн. – податок на землю. У порівнянні з аналогічним періодом 2012 року надходження від усіх видів плати за землю збільшилися на 14,3 млн.грн. або на 8,7%. Перевиконання плану зумовлено надходженнями орендної плати за землю від ПАТ «Запоріжтрансформатор» (по перерахунку нормативної грошової оцінки земельної ділянки за минулі роки з урахуванням пені та штрафних санкцій у сумі 9,4 млн.грн.) та проведення роботи з землекористувачами щодо необхідності здійснення перерахунків вартості землі та трикратного збільшення ставок.
Фактичні надходження від плати за землю до бюджету міста станом на 01.07.2013
	Показники
	Факт за

І пів.  2012 р. 
	План І пів. 2013р.
	І пів. 2013 року

	
	
	
	Факт виконання
	%, до факту І пів. 2012р.
	% до плану  І пів. 2013р.

	Орендна плата, млн.грн.
	123,588
	126,290
	138,727
	112,2
	109,8

	Податок на землю, млн.грн.
	41,509
	41,510
	40,719
	98,1
	98,1

	Всього, млн.грн.
	165,157
	167,800
	179,446
	108,6
	106,9


З метою збільшення надходжень від орендної плати за землю триває претензійна робота з орендарями, які не привели розмір орендної плати відповідно до вимог чинного законодавства.

У звітному періоді надіслано 72 пропозиції орендарям щодо збільшення розміру орендної плати за земельні ділянки та підписано 39 додаткових угод. Станом на 01.07.2013 залишається 289 договорів оренди по яких необхідно переглянути розмір орендної плати. 
Станом на 01.07.2013 додаткові угоди на збільшення орендної плати уклали 92,0% юридичних осіб проти 88,2% в аналогічному періоді 2012 року та 93,9% фізичних осіб проти 82,1% в 2012 році.
Плановий показник надходжень від продажу земельних ділянок під об’єктами нерухомості на І півріччя 2013 року становив 200,0 тис.грн. У звітному періоді не здійснювався продаж земельних ділянок під об’єктами нерухомості. Невиконання плану зумовлено відсутністю попиту на земельні ділянки, відсутністю коштів у потенційних покупців та неврегульованістю чинного законодавства.

Упродовж звітного періоду земельні аукціони не проводилися через 
відсутність плану зонування або детального плану на земельні ділянки, як того
вимагають зміни в законодавстві. 
3.2. Розвиток підприємництва
У І півріччі 2013 року зберігалася тенденція щодо скорочення кількості фізичних осіб-підприємців та малих підприємств у порівнянні з аналогічним періодом 2012 року. 

Так, станом на 01.07.2013 у місті здійснювало діяльність 50,83 тис. фізичних осіб-підприємців, що на 2,42 тис.од. (на 4,6%) менше, ніж на 01.07.2012 (план -  зростання на 1,0%). На зменшенні загальної кількості суб'єктів малого підприємництва позначився процес упорядкування їх обліку, а саме: припинення підприємницької діяльності тих фізичних осіб, які показували нульові декларації про доходи, тобто практично не працювали, проте відображалися в загальній кількості підприємців.
Кількість малих підприємств зменшилася майже на 700 од. (на 5,7%) та становила  11,5 тис.од. 
Обмеженість матеріально-фінансових ресурсів, збільшення податкового навантаження, підвищення норм позикового відсотку (що створює перепони розвитку малого та середнього бізнесу) призвело до зменшення кількості малих підприємств.
Розрахункова чисельність найманих робітників малих підприємств складала 44,2 тис. осіб, що на 180 осіб (на 0,4%) менше, ніж у І півріччі 2012 року (по плану на 2013 рік - зростання на 0,1%).
Середньомісячна заробітна плата найманих робітників малих підприємств збільшилася на 12,1% у порівнянні з аналогічним періодом 2012 року та становила 1827,47 грн. (на 2013 рік заплановано зростання на 10,4%).
Виконання основних показників стану розвитку малого підприємництва в м.Запоріжжі за І півріччя 2013 року

	№ п/п
	Назва показників
	Кількість одиниць
	%

	
	
	І півр. 2012 р.
	І півр. 2013р.
	

	1.
	Кількість суб’єктів малого підприємництва, од., у т. ч.:

- малих підприємств

- фізичних осіб
	65446
12203
53243
	62322
11505
50817
	95,2
94,3
95,4

	2.
	Розрахункова чисельність найманих робітників малих підприємств, тис. осіб
	44,4
	44,22
	99,6

	3.
	Середньомісячна заробітна плата найманих робітників малих підприємств, грн.
	1630,53
	1827,47
	112,1


У звітному періоді виконання заходів Комплексної програми розвитку мало-го підприємництва було зосереджено на удосконаленні регуляторних процесів, дозвільної системи, вирішенні проблем підприємництва, навчанні та перенавчанні незайнятого населення з орієнтацією на зайняття підприємницькою діяльністю.

Заходи з реалізації державної регуляторної політики спрямовувалися на недопущення прийняття економічно недоцільних і неефективних регуляторних актів, зменшення втручання в діяльність суб’єктів господарювання, забезпечення дотримання процедур підготовки регуляторних актів. Забезпечувалася відкритість
для громадськості будь-якої інформації, яка стосується регуляторної діяльності.

У І півріччі 2013 року прийнято 5 регуляторних актів, здійснено 9 базових та 
4 повторних відстеження результативності регуляторних актів. На офіційному порталі Запорізької міської влади та в газеті «Запорозька Січ» розміщено             18 проектів регуляторних актів з аналізами регуляторного впливу.
Крім того, тривала робота з аналізу впливу змін у законодавчо-нормативній базі на розвиток підприємництва, відпрацьовувалися і надавалися до центральних органів влади пропозиції щодо її удосконалення.

3.2.1. Дозвільна система
Упродовж звітного періоду до Центру надання адміністративних послуг звернулося 7385 осіб. Спеціалістами Центру видано 6825 документів дозвільного характеру та зареєстровано 339 декларацій.

У квітні 2013 року ЗОСПП(Р) «Потенціал» спільно з обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України проведено засідання Круглого столу на тему: «Проблеми на ринках супутніх послуг при наданні адміністративних послуг, шляхи їх вирішення».
У звітному періоді проведено інвентаризацію адміністративних послуг, що надаються виконавчими органами міської ради.

Державними адміністраторами Центру надання адміністративних послуг       м.Запоріжжя за участю представників дозвільних органів розроблено Методичні рекомендації щодо заповнення граф Реєстру документів дозвільного характеру.

Інформаційні і технологічні карти, форми заяв та інші документи, які подаються для одержання адміністративних послуг (у т.ч. документів дозвільного характеру) розміщуються на веб-сайті Центру надання адміністративних послуг (www.dozvil.zp.ua).

У засобах масової інформації та на офіційному порталі Запорізької міської влади розміщувалася інформація, щодо правил та вимог здійснення підприємницької діяльності.

3.3. Розвиток ринкової інфраструктури

Обсяг реалізованих не фінансових послуг за січень-червень 2013 року склав 2118,9 млн.грн., що на 131,8 млн.грн. (або на 6,6%) більше, ніж за аналогічний період 2012 року.

Обсяг не фінансових послуг, реалізованих населенню за 6 місяців 2013 року зменшився на 34,9 млн. грн. (або на 6,1%) у порівнянні з аналогічним періодом 2012 року та становив 537,3 млн. грн.

З метою підтримки місцевих товаровиробників у січні-червні поточного року на території міста проведено 300 виставок-продажу.

Задля забезпечення мешканців міста продуктами харчування за прийнятними цінами на площі біля Цирку упродовж звітного періоду проведено 26 ярмарків з загальним товарообігом 5,02 млн.грн. До участі в ярмарках залучалися понад 20 сільських господарств із 12 районів області та місцеві товаровиробники. Крім того, в районах міста проведено 19 ярмарків                  сільськогосподарських продуктів із загальним товарообігом 113,0 тис.грн. 

У рамках боротьби з несанкціонованою торгівлею робочими групами районних адміністрацій міської ради та співробітниками органів внутрішніх справ за І півріччя 2013 року проведено 529 рейдів-перевірок у місцях стихійної торгівлі, за результатами яких складено 311 протоколів про адміністративні порушення. 
У звітному періоді в кожному районі міста розпочали роботу мобільні групи УДСО при ГУМВС України в Запорізькій області, якими спільно з представника-ми інспекції з благоустрою та фахівцями райадміністрацій проводяться перевірки дотримання норм і правил у сфері благоустрою м.Запоріжжя, на маршрутах патру-лювання згідно з затвердженою дислокацією, відпрацьовуються місця стихійної торгівлі, стихійних звалищ сміття, проводиться профілактична роз'яснювальна робота з громадянами щодо недопущення торгівлі в невстановлених місцях та усунення порушень тощо. У І півріччі 2013 року проведено 259 таких рейдів-перевірок, складено 67 протоколів про адміністративні порушення.
На ринках міста постійно здійснювався контроль за додержанням торгуючими Правил торгівлі на ринках, ветеринарно-санітарних правил, Правил використання ваговимірювальної техніки. Уся необхідна інформація доводилася до торгуючих на ринках контролерами через гучномовці. Середня заповнюваність торговельних місць на ринках міста в І півріччі складала 60,0%.

З метою відстеження цінової ситуації на споживчому ринку щотижня  проводився моніторинг цін на підприємствах торгівлі та ринках міста. 

4. Механізми регулювання
4.1. Управління об'єктами комунальної власності
З метою реалізації заходів зі сприяння розвитку малого підприємництва та організації господарської діяльності суб’єктів підприємництва, надання побутових послуг населенню, створення об’єктів торгівлі, громадського харчування прийнято 11 рішення виконавчого комітету міської ради про переведення житлових приміщень до нежитлового фонду, що  становить 36,7% від річного плану (30 рішень)  та втричі менше, ніж за І півріччя 2012 року (33). 

Наразі департаментом комунальної власності та приватизації міської ради не готуються рішення про оформлення права власності на об’єкти нерухомості у зв’язку з внесенням змін до чинного законодавства України.  З 01.01.2013 оформлення та видача свідоцтв про право власності здійснюється структурними підрозділами територіальних органів юстиції. 

Задля  збереження мережі об’єктів соціальної інфраструктури, її оптимізації та забезпечення належного рівня відповідних послуг мешканцям міста в звітному періоді до комунальної власності територіальної громади м.Запоріжжя прийнято цілісний майновий комплекс ДП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя».

З метою залучення додаткових коштів до міського бюджету для вирішення соціально-побутових та економічних проблем міста проведено 6 конкурсів, за результатами яких передано в оренду 14 об’єктів нерухомості комунальної власності. Від проведення цих конкурсів до бюджету міста надійшло 51,2 тис.грн., що в 2,4 рази менше, ніж за І півріччя 2012 року (121,1 тис.грн.).
Упродовж звітного періоду укладено 82 договори оренди об’єктів нерухо-мого майна комунальної власності міста. Загальна сума надходжень від орендної плати за І півріччя 2013 року склала 8,20 млн.грн., що становить 54,7% від річного плану (15,0 млн.грн.) та на 11,3% менше, ніж за І півріччя 2012 року.
У січні-червні 2013 року проведено 14 перевірок виконання орендарями комунального майна умов договорів оренди, за результатами яких складено відповідні акти та здійснювалися заходи щодо спонукання орендарів сумлінно виконувати обов’язки, які передбачені умовами договору оренди.

З метою забезпечення повноти надходжень орендної плати за користуванням майном комунальної власності підготовлено та подано до судових інстанцій 25 позовних заяв про стягнення заборгованості з орендної плати, розірвання договорів оренди та виселення боржників на 450,14 тис.грн.

За рішенням господарського суду направлено до Державної виконавчої служби накази про примусове стягнення відносно 12 боржників з орендної плати за комунальне майно на загальну суму 420,88 тис.грн.

4.2.  Інвестиційна діяльність 


Збільшення обсягу прямих іноземних інвестицій є стратегічним напрямком інвестиційної політики міста. 
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Загальний обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01.07.2013 склав 1015,7 млн.дол.США (95,9% до запланованого на 2013 рік – 1059,3 млн.дол.США), що на 4,4% більше, ніж на 01.01.2013. В економіку міста залучено 90,6% від обсягу прямих іноземних інвестицій області. У розрахунку на одного мешканця міста цей показник склав 1323,0 дол.США.
За січень-червень 2013 року абсолютний приріст прямих іноземних інвестицій склав 42,8 млн.дол.США.
Упродовж І півріччя 2013 року в рамках здійснення заходів, пов’язаних з реалізацією Кіотського протоколу до Рамкової конвенції ООН щодо зміни клімату, на капітальний ремонт будівель КУ «Запорізька міська багатопрофільна дитяча лікарня №5» м.Запоріжжя по вул. Новгородська, 28-А (згідно з заходами 
теплової санації) залучено 24,08 млн.грн.
У І півріччі 2013 року виконавчі органи міської ради, а також комунальні підприємства та установи міста взяли участь у Всеукраїнському конкурсі проектів 
та програм розвитку місцевого самоврядування.
За підсумками конкурсного відбору перемогу отримав проект «Створення навчально-тренінгового центру на базі амбулаторії загальної практики – сімейної медицини в Хортицьму районі м.Запоріжжя». Даний проект у 2014 році за рахунок коштів державного бюджету отримає 300,0 тис.грн.

З метою залучення грантових коштів у соціальну сферу виконавчі органи міської ради, комунальні підприємства та установи міста взяли участь у конкурсі соціальних проектів ВАТ «Запоріжсталь» «Ми – це місто». Переможцями стали:

- ЗКПМЕТ «Запоріжелектротранс» (проект «Сів в трамвай включай Wi Fi»);

- Запорізький загальноосвітній багатопрофільний учбово-виховний комплекс №106 (проект «Дев’ять десятих нашого щастя залежить від здоров’я»);

- Спеціальна дошкільна освітня установа (ясла-сад) №146 «Вербочка» (проект «Світ навколо мене»);

- Центральна бібліотека ім. М. Андросова (проект «Бібліотека – Місце Інтелектуального Розвитку»);

- Управління культури і мистецтв міської ради (проект «Запоріжжя очами дітей»).

Усі переможці отримали від ВАТ «Запоріжсталь» по 50,0 тис.грн. на реалізацію власних проектів.  
4.3.  Розвиток системи державних закупівель


Наразі правовідносини у сфері державних закупівель регулюються  Законом України «Про здійснення державних закупівель» від 01.06.2010 №2289-VI.


На підставі статистичної інформації упродовж І півріччя 2013 року виконавчими органами міської ради, комунальними підприємствами, установами та закладами міста проведено 636 процедур закупівель товарів, робіт і послуг за державні кошти (з урахуванням частин предмета закупівлі – лотів), із них: 

     відкриті торги – 398 (62,6% від загальної кількості проведених торгів),

     запит цінових пропозицій – 36 (5,7%),

     закупівля в одного учасника – 202 (31,7%).

Для порівняння, у І півріччі 2012 року було проведено 607 торгів, із яких:

     відкриті торги – 365 (60,1% від загальної кількості проведених торгів),

     запит цінових пропозицій – 28 (4,6 %),

     закупівля в одного учасника – 214 (35,3%).

Збільшення частки застосування конкурентних процедур закупівель є однією з основних передумов створення конкурентного середовища у сфері державних закупівель та досягнення оптимального і раціонального використання державних коштів.

Порівняно з І півріччям 2012 року частка відмінених торгів, або визнаних такими, що не відбулися, зменшилася з 13,0% до 10,4 % від загальної суми проведених процедур закупівель. 

Найбільша кількість відмінених процедур припадає на відкриті торги (51 з 398 або 12,8%). 

Загальна  річна сума  державних  коштів,  запланованих  замовниками для 
закупівлі товарів, робіт і послуг, склала 618,5 млн.грн. 

Загальна сума коштів за укладеними договорами у звітному періоді для закупівлі товарів, робіт і послуг за процедурами закупівлі склала 439,2 млн.грн.

Фактичні видатки за укладеними договорами склали 155,2 млн.грн., у т.ч.: на товари – 40,1 млн.грн., роботи – 1,1 млн.грн., послуги – 114,0 млн.грн.

За І півріччя 2013 року комунальними підприємствами міста проведено 18 процедур закупівель (2,8% від загальної кількості торгів), що в 2,2 рази менше, ніж за аналогічний період 2012 року (40 торгів).

Комунальні підприємства проводили закупівлі природного газу, друкованої продукції, електропостачання, спеціальних автомобілів для прибирання території, робіт з капремонту і реконструкції та інш. 


Упродовж І півріччя 2013 року проведено перевірки департаменту освіти і науки, молоді та спорту міської ради, Запорізького навчально-виховного комплексу №19, Запорізького багатопрофільного ліцею №99, КУ «Центральна клінічна лікарня №4 Заводського району», КУ «Центральна районна поліклініка Шевченківського району», КП «Управління капітального будівництва», КПМЕТ «Запоріжелектротранс».
За результатами перевірки ефективності використання бюджетних коштів при здійсненні закупівель виявлено, що протягом І півріччя 2013 року деякими замовниками, відповідно до укладених за результатами торгів договорів, здійснювалися закупівлі ряду товарів за завищеними, у порівнянні з середньоринковими, цінами. 

4.4. Розвиток державно-приватного партнерства 

З метою сприяння розвитку державно-приватного партнерства в м.Запоріжжі та створення належних умов для залучення інвестицій в економіку міста на засадах державно-приватного партнерства, а також стимулювання розви-тку співпраці між державним та приватним секторами, міською радою затверд-жено Порядок здійснення державно-приватного партнерства в м.Запоріжжі. 


У рамках державно-приватного партнерства передбачається здійснювати наступні заходи: визначення об’єктів у всіх галузях економіки міста, в які можливо залучати інвестиції на засадах державно-приватного партнерства; створення бази даних таких об’єктів; пошук потенційних приватних партнерів для співпраці в рамках державно-приватного партнерства; розповсюдження інформа-
ції стосовно впровадження державно-приватного партнерства в м.Запоріжжі.

За результатами очікується впровадження проектів у галузях економіки на засадах державно-приватного партнерства. 
5. Розвиток реального сектору економіки

5.1.  Промисловість 
За підсумками І півріччя 2013 року в порівнянні з аналогічним періодом 2012 року, по Запорізькій області обсяги промислової продукції зменшилися на 3,2% (індекс промислової продукції - 96,8%). 
Обсяг реалізованої промислової продукції в місті становив 26,24 млрд.грн. (71,9% до обласного показника, на 8,4% менше, ніж у відповідному періоді 2012 року та 44,1% від запланованого на 2013 рік), на одного мешканця показник становив 34,0 тис.грн.  
Зменшення обсягів реалізованої промислової продукції по місту відбулося, переважно, через зменшення обсягів реалізації в металургійній, машинобудівній галузях та в енергетиці.
У загальному обсязі реалізованої промислової продукції міста металургійне виробництво складало 41,7%; машинобудування – 24,0%; виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів – 5,3%; постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря; забір, очищення та постачання води – 14,7%.

Динаміка обсягів реалізованої промислової продукції (товарів, послуг) 
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Переробна промисловість:

Металургійне виробництво. Виробництво готових металевих виробів, крім машин
і устаткування

За І півріччя 2013 року у порівнянні з аналогічним періодом 2012 року обсяги промислового виробництва в металургійній галузі по Запорізькій області зменшилися на 6,6%.
У м.Запоріжжі за січень-червень 2013 року в порівнянні з відповідним періодом 2012 року збільшено виробництво дроту з алюмінію на 14,3%; послуг з лиття чавуну сірого - на 2,0%, проте зменшено виробництво конструкцій інших та їх частин, плит, прутків, кутків, профілів та виробів подібних, з металів чорних або алюмінію на 44,7%; сталі без напівфабрикатів, отриманих безперервним литтям - на 1,9%; дроту з міді - на 9,6%; резервуарів, цистерн, баків та контейнерів подібних, з металів чорних або алюмінію, місткістю більше 300 літрів - на 30,7%; феросплавів - на 4,7%.

Протягом звітного періоду металургійними підприємствами міста вироблено 24,8% всієї сталі, виробленої в Україні, 10,8% чавуну та 31,96% резервуарів, цистерн, баків та контейнерів подібних, з металів чорних або алюмінію, місткістю
більше 300 літрів.  

Обсяг   реалізованої   промислової  продукції  по галузі  за січень-червень
2013 року склав 10942,3 млн.грн. (98,1% до обласного показника та на 11,2% менше, ніж за аналогічний період 2012 року).
Падіння  обсягів  реалізації  у  металургії  на 11,2%  пояснюється складним 
фінансово-економічним станом, зупинкою й згортанням потужностей низки провідних підприємств галузі, падінням цін і попиту на метал на світовому ринку та постійним зростанням тарифів на енергоресурси в Україні. 
Машинобудування, крім ремонту і монтажу машин і устаткування 
За І півріччя 2013 року в порівнянні з аналогічним періодом 2012 року по Запорізькій області спостерігається збільшення обсягів виробництва промислової продукції в галузі на 9,7%.
На підприємствах машинобудування м.Запоріжжя за січень-червень 2013 року в порівнянні з відповідним періодом 2012 року зменшено виробництво апаратури електричної для комутації або захисту електричних схем на напругу більше 1000 В на 1,5%; трансформаторів електричних - на 7,9%;  елементів баластних для ламп і трубок газорозрядних, перетворювачів статичних, котушок індуктивності інших - на 46,5%; автомобілів легкових - на 53,7%; автомобілів вантажних - на 61,1%. 

Упродовж звітного періоду машинобудівними підприємствами міста вироблено 48,1% всіх автомобілів легкових, вироблених на території країни, 26,8% автомобілів вантажних, 54,8% апаратури електричної для комутації або захисту електричних схем на напругу більше 1000 В.

Обсяг реалізованої промислової продукції по галузі за січень-червень      2013 року склав 6289,4 млн.грн. (91,1% до обласного показника та на 11,1% менше, ніж за відповідний період 2012 року). 

Падіння   обсягів   реалізації   у   машинобудуванні   на  11,1%   пояснюється 
значним  зниженням  обсягів  виробництва  та  реалізації  на  ПАО «Запорізький 
автомобілебудівний комбінат». 
Виробництво харчових продуктів, напоїв та тютюнових виробів 

За І півріччя 2013 року в порівнянні з аналогічним періодом 2012 року по Запорізькій області обсяги промислової продукції зменшилися на 20,8%.
У порівнянні з січнем-червнем 2012 року в січні-червні 2013 року збільшено виробництво пряників і виробів аналогічних на 57,0%; печива солодкого і вафлів – на 14,9%; виробів здобних – на 20,9%; борошна – на 49,0%; безалкогольних напоїв – на 16,8% при цьому зменшено виробництво хліба та виробів хлібобулочних
нетривалого зберігання на 4,9%. 

Обсяг   реалізованої   промислової   продукції  в  галузі  за  січень-червень
2013 року склав 1395,7 млн.грн. (46,4% до обласного показника та на 7,6% більше, ніж за відповідним період 2012 року).

Постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря. Забір, очищення та постачання води

За І півріччя 2013 року в порівнянні з аналогічним періодом 2012 року по 
Запорізькій області обсяги виробництва в галузі постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря збільшилися на 1,5%. 

У місті за січень-червень 2013 року в порівнянні з відповідним періодом 2012 року збільшено виробництво електроенергії на 59,9% та зменшено виробництво пари та води гарячої на 15,3%.

Обсяг реалізації по галузям постачання електроенергії, газу, пари та кондиційованого повітря, а також забір, очищення та постачання води за січень-червень 2013 року становив 3870,9 млн.грн. (39,1% до обласного показника та на 15,7% менше, ніж за відповідний період 2012 року). 
5.2. Транспорт та зв’язок

Транспорт

Упродовж І півріччя 2013 року в м.Запоріжжі перевезення автомобільним транспортом загального користування забезпечували 30 підприємств різних форм власності. Пасажирські перевезення електротранспортом виконували                          1 трамвайне депо та 2 тролейбусних парки. 


За січень-червень 2013 року автотранспортом загального користування перевезено  22,6 млн. пасажирів, що на 18,1% менше, ніж за відповідний період 2012 року, та становить 42,6% від річного плану. 

Перевезено 596,0 тис. тонн вантажів, що на 3,2% менше, ніж за І півріччя 2012 року, та становить 44,7% від плану на 2013 рік. Зниження обсягів вантажних перевезень відбулося в зв’язку зі скороченням попиту провідних підприємств міста на даний вид перевезень.

Протягом звітного періоду проведено 30 конкурсів на право обслуговування автобусних маршрутів (рейсів) загального користування в м.Запоріжжі.
ЗКПМЕТ «Запоріжелектротранс» за І півріччя 2013 року перевезено (з урахуванням статистичного коефіцієнту) 31,47 млн.чол., що на 15,0% менше, ніж за І півріччя 2012 року. З них автобусом перевезено 850,0 тис.чол.,  що на 6,3% більше, ніж у І півріччі 2012 року; електротранспортом – 30,62 млн.чол., що на 15,4% менше, ніж за аналогічний період минулого року. 
Зниження показника перевезень пасажирів електротранспортом обумовлено зменшенням випуску рухомого складу (трамваї та тролейбуси) на лінію в зв’язку з незадовільним технічним станом, та нестачею водійського складу підприємства в порівнянні з необхідною кількістю (фактична чисельність водіїв – 332 чол., необхідна - 529 чол., нестача - 197 чол.).

Програмою перевезення пасажирів заплановано щоквартально реалізовувати 1486 проїзних квитків одному з батьків багатодітних сімей. Проте фактично за         І півріччя 2013 року реалізовано 1107 квитків (при плані - 2972), що вплинуло на 
зниження обсягів перевезення пасажирів авто- та електротранспортом. 

Для забезпечення ефективності роботи транспорту на міських автобусних маршрутах загального користування, підприємствами-перевізниками встановлю-ються двохсторонні реєстратори та GPS/GPRS-навігатори. Даний крок є базовим для подальшого запровадження єдиної автоматизованої системи диспетчерського управління на міському пасажирському транспорті загального користування. За     І півріччя 2013 року встановлено 185 GPS/GPRS-навігаторів та 741 реєстратор.

У звітному періоду ЗКПМЕ «Запоріжелектротранс» затверджено 511,12 тис.грн. на поточний ремонт 5-ти та капітальний ремонт 1-го понтону (217,93 тис.грн. та 293,19 тис.грн. відповідно). На поточний ремонт 5 понтонів із загаль-ного фонду профінансовано - 111,68 тис.грн., на капітальний ремонт 1 понтону зі спеціального 282,32 тис.грн. Дані роботи дозволили своєчасно розпочати навігацію в поточному році.
З початку навігації 2013 року ДП «Адміністрація річкових портів» перевезено майже 22,0 тис. пасажирів.

КП «Паркування» надано послуг з охорони 85,8 тис.од. техніки, (37,3% від річного плану та на 19,0%  менше, ніж в аналогічному періоді 2012 року).
Зменшення показника обумовлено відмовою підприємства від такої сфери діяльності, як паркування автотранспорту. Загальний обсяг наданих послуг становив 772,3 тис.грн., у т.ч. населенню - 712,5 тис.грн. 
Зв’язок

У І півріччі 2013 року обсяг наданих послуг операторами зв’язку складав         123,66 млн.грн. (46,0% від річного плану), в т. ч. населенню – 74,5 млн.грн.  (43,7% від річного плану). 

Обсяг наданих послуг КП «Преса» за І півріччя 2013 року становив                6,256 млн.грн., в т. ч. послуг населенню – 6,255 млн.грн. У порівнянні з відповідним періодом 2012 року обсяг послуг зменшився в цілому на 9,4%, річний план виконано на 48,9%. Зменшення обсягів наданих послуг відбулося в зв’язку зі зниженням   попиту споживачів   послуг   підприємства  в  І кварталі  2013 року
та внаслідок розвитку Інтернет-ресурсів.


КП «Муніципальна телевізійна мережа» надано послуг на 805,0 тис.грн. (на 
26,6% більше, ніж у І півріччі 2012 року, та становить 57,0% до плану на 2013 рік), у т.ч. населенню – 341,2 тис.грн. (110,8% до аналогічного періоду 2012 року та 48,6% до плану на 2013 рік). 

5.3. Містобудування та архітектура
У звітному періоді департаментом архітектури та містобудування міської ради підготовлено 14 рішень міської ради з питань містобудування та 461 рішення виконавчого комітету міської ради щодо перепланування житлових приміщень. 
Упродовж І півріччя 2013 року проведено інвентаризацію тимчасових споруд та надано технічне завдання КП «Градпроект» для виготовлення «Комплексної схеми розміщення тимчасових споруд на території м.Запоріжжя».
Після презентації проекту нового генерального плану м.Запоріжжя погоджувальною комісією розглянуто 64 пропозиції від громадян щодо внесення змін до проекту та опрацьовано спірні питання.  Наразі погоджувальна комісія закінчила свою роботу. 

У звітному періоді виконано: послуги з ведення план – схеми  М=1:10000 на територію м.Запоріжжя на  23,0  тис.грн.;  послуги з перетворення файлів та відновлення даних підсистеми «Містобудівний  кадастр» - 26,66 тис.грн.; системне обслугову-вання робочих місць, баз даних та технічне обслуговування системи містобудівного кадастру - 78,92 тис.грн.; зареєстровано 1531 матеріал містобудівного кадастру.
5.4. Будівництво 

Видатки на фінансування об’єктів бюджету розвитку бюджету міста на   2013 рік затверджено в сумі 245,551 млн.грн. у т.ч.:

- 128,358 млн.грн. – на першочергові об’єкти будівництва, реконструкції, ліквідації аварійного стану та внески в статутні фонди комунальних підприємств; 

- 117,193  млн.грн. – на капітальні видатки.

За І півріччя поточного року за рахунок коштів бюджету розвитку міста  профінансовано першочергові об’єкти будівництва, реконструкції на суму 41,004 млн.грн.,  (або 32%  від передбачених 128,358 млн.грн.), а саме за напрямками:

- реконструкція об'єктів водо-, теплопостачання та каналізації  – 5,3 млн.грн.

(Виконано роботи з реконструкції системи тепло-, водопостачання житлового будинку по вул. Нагнибіди,15; реконструкції системи теплопостачання житлового будинку по вул. Ленській, 1б; технічне переоснащення котельні по вул. Панфьорова, 146а);

- реконструкція хлораторної ДВС-2



                               – 2,8 млн.грн.;

- реконструкція житлових будинків 


                                       – 2,0  млн.грн.

- реконструкція вулиць і доріг, благоустрій території
                         – 4,1  млн.грн.;

- будівництво та реконструкція мереж зовнішнього освітлення          – 0,8 млн.грн.;

- будівництво дитячих майданчиків                                                      - 0,4 млн.грн.

- реконструкція закладів освіти, спорту 
                                             – 7,8  млн.грн.

(Виконано благоустрій територій в навчальному комплексі «Запорізька Січ», виконані роботи з водовідведення, заміні вікон, благоустрою території дошкільного навчального закладу №285, завершуються роботи з реконструкції в школи №5);

- реконструкція об'єктів охорони здоров'я  

                                 -  5,5 млн.грн.

(Виконуються сантехнічні, електромонтажні роботи амбулаторії сімейного лікаря в сел. Тепличне, завершуються роботи з реконструкції клінічної лікарні №2);

- реконструкція будівель соціального захисту населення                   –3,2  млн.грн.;

- внески в статутні фонди комунальних підприємств міста                 – 6,8 млн.грн.;

та інші.

Капітальні видатки бюджету розвитку профінансовані у розмірі 37,0 млн.грн. (або 32% від передбачених 117,193  млн.грн.), у тому числі на капітальний ремонт житлового фонду – 22,8 млн.грн., модернізацію, капітальний ремонт ліфтового господарства – 1,0 млн.грн., реконструкцію навчальних та лікувальних закладів міста – 8,3 млн.грн., капітальний ремонт закладів соціального захисту населення - 0,6 млн.грн., благоустрій міста – 1,0 млн.грн., капітальний ремонт закладів культури – 1,57 млн.грн. та інші.

· У поточному році завершено роботи з:


- реконструкції будівлі міського геріатричного стаціонару по                          вул. Кузнєцова, 28а;


- будівництва водогону Д=315 мм по вул. Сапожнікова, (І черга);


- реконструкції хлораторної ДВС-2 (І черга);


- реконструкції приміщень навчально-виховного оздоровчого комплексу  №110  по вул. Стешенка, 19 Комунарського району під позашкільний підрозділ.

· Виконувалися роботи з реконструкції об’єктів соціально-культурної сфери, доріг, об’єктів житлового фонду. Здійснювалося розроблення проектно-кошторисної документації з метою реалізації проектів у 2014 році.

Враховуючи те, що протягом першого півріччя мала місце затримка органами Державного казначейства України виплат за виконані роботи по об’єктах бюджету розвитку міста, касові видатки склали 50,7 млн.грн. (або 65% від профінансованого 78,0 млн.грн.).

Субвенції з державного бюджету

У 2013 року на розвиток м. Запоріжжя передбачено субвенції з державного бюджету на: 

- реконструкцію Палацу спорту "Юність" - 9,0 млн.грн., (за І півріччя профінансовано 4,9 млн.грн., або 54,4% від передбаченого);

- будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг - 47,9 млн.грн. (профінансовано 17,0 млн.грн., або 35,5% від передбаченого), з них: з державного бюджету - 30,8 млн. грн. (профінансовано – 11,2 млн. грн., або 36,4% від плану), з обласного бюджету 17,1 млн.грн. (профінансовано - 5,8 млн. грн., або 33,9% від плану).
5.5. Енергоспоживання та енергозбереження 

Упродовж  І півріччя  2013  року  в м.Запоріжжі  виконувалися  заходи  з 
енергозбереження згідно з Регіональною програмою підвищення енергоефективності Запорізької області на 2010-2015 роки та програм енергоресурсозбереження на 2011-2014 роки Концерну «Міські теплові мережі», КП «Водоканал», ЗКПМЕТ «Запоріжелектротранс», програми енергозбереження в житловому фонді комунальної власності м. Запоріжжя на 2012 -2015 роки, а також заходи з економії паливно-енергетичних ресурсів у виконавчих органах міської ради (департамент освіти і науки, молоді та спорту, управління культури і мистецтв, управління з питань охорони здоров’я).
На  реалізацію заходів у звітному періоді  витрачено 20,213 млн.грн. (30,4% від затверджених  видатків – 66,586 млн.грн., та в 5,7 рази більше, ніж в  аналогічному періоді 2012 року – 3,553 млн.грн.), з них: 3,971 млн.грн. – з бюджету міста; 16,242 млн.грн. – власні кошти підприємств, установ
Обсяги фінансування заходів з енергоресурсозбереження, млн.грн.
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Від реалізації заходів з енергозбереження за звітний період одержано економію паливно-енергетичних ресурсів на суму 4,893 млн.грн.: зекономлено 191,6 тис. куб.м природного газу, 1,596 млн. кВт*год. електричної енергії,        2984,4 Гкал теплової енергії та  1,3 т нафтопродуктів. 
Концерн «Міські теплові мережі» та КП «Водоканал» дотримуються   затверджених показників норм питомих витрат палива та електричної енергії на виробництво та транспортування теплової енергії, надання послуг з розподілу води, пропуску та очищення  стоків, що свідчить про ефективне використання  енергетичних ресурсів та дотримання технологічної дисципліни на цих підприємствах.

У звітному періоді тривала робота з розроблення Муніципального енергетичного плану м.Запоріжжя. Так, на засіданні Дорадчого комітету з питань сталого енергетичного розвитку м.Запоріжжя затверджено його структуру.

З метою формування в місті системи енергетичного менеджменту в квітні 2013 року відбувся семінар-тренінг для керівників та фахівців виконавчих органів міської ради і комунальних підприємств на тему «Енергоменеджмент у муніципалітетах». Семінар проводили фахівці Інституту енергозбереження та енергоменеджменту Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут» в рамках проекту «Енергоефективність у будівлях» Німецького товариства міжнародної співпраці GIZ. За результатами отримано      33 відповідні сертифікати.
5.6. Виробництво споживчих товарів та послуг 

За підсумками І півріччя 2013 року в порівнянні з аналогічним періодом 2012 року по Запорізькій області індекси промислової продукції у харчовій промисловості; текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів; а також виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності становили відповідно 79,2%, 101,0%, 85,7%. 

Упродовж звітного періоду вироблено:

- 11,7 тис. т борошна (на 49,0% більше, ніж за відповідний період 2012 року);

- 798 т виробів здобних (на 20,9% більше);

- 2,6 тис. т пряників і виробів аналогічних (на 57,0% більше);

- 17,5 тис. т хліба та виробів хлібобулочних (на 4,9% менше);

- 3,1 млн. дал. напоїв безалкогольних (на 16,8% більше);

- 118,2 тис. пар взуття (на 34,9% більше);

- 20,1 тис. шт. комплектів і костюмів чоловічих та хлопчачих (на 60,8% більше);

- 8,3 тис. шт. автомобілів легкових (на 53,7% менше). 

Питома вага харчової промисловості; текстильного виробництва, виробництва одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів, а також виготовлення виробів з деревини, виробництва паперу та поліграфічної діяльності у загальному обсязі реалізованої промислової продукції та послуг м.Запоріжжя за січень-червень 2013 року складає 5,9%.
За січень-червень 2013 року обсяг реалізованої продукції (товарів, послуг) у відпускних цінах підприємств (без ПДВ та акцизу) по місту складав:
- у харчовій промисловості 1395,7 млн.грн., що на 7,6% більше, ніж у минулому році;
- у текстильному виробництві, виробництві одягу, шкіри, виробів зі шкіри та інших матеріалів 64,5 млн.грн. – на 8,3% менше;
- у виготовленні виробів з деревини, виробництві паперу та поліграфічній діяльності 113,4 млн.грн – на 6,8% більше. 
За І півріччя 2013 року в м.Запоріжжі реалізовано побутових послуг               (з урахуванням ПДВ) на загальну суму 48,0 млн.грн. (56,8% від запланованого на 2013 рік). 

Упродовж звітного періоду підприємствами та організаціями міста надавалися наступні послуги: технічне обслуговування та ремонт автотранспортних засобів; діяльність у сфері фотографії; ремонт електронної апаратури побутового призначення для приймання, записування, відтворення звуку й зображення; ремонт побутових приладів домашнього та садового обладнання; ремонт взуття та шкіряних виробів; ремонт годинників і ювелірних виробів; ремонт інших побутових виробів і предметів особистого вжитку; прання та хімічне чищення текстильних і хутряних виробів; надання послуг перукарнями та салонами краси; організація поховань і надання суміжних послуг; діяльність по забезпеченню фізичного комфорту; інші індивідуальні послуги. 
6. Зовнішньоекономічна діяльність
Промисловість міста має чітко визначену експортну орієнтацію, про що свідчать високі обсяги зовнішньоторговельного товарообороту, 67,6% якого складає експорт. 

Підприємства та організації міста у січні-червні 2013 року експортували товарів і послуг на суму 1644,87 млн.дол.США (на 10,0% менше, ніж за відповідний період 2012 року), імпортували – 789,93 млн.дол.США (на 15,6% менше, ніж за відповідний період 2012 року). Позитивне сальдо зовнішньоторговельного балансу міста склало 854,9 млн.дол.США.

Як і в попередні періоди, основу зовнішньої торгівлі міста становили товари. На їх долю припадало 94,4% експорту та 94,6% імпорту.  

За січень-червень 2013 року експорт товарів становив 1552,7 млн. дол. США (зменшився на 9,1% у порівнянні з аналогічним періодом 2012 року), імпорт – 747,2 млн. дол. США (зменшився на 17,4% у порівнянні з 2012 роком). Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами склало 805,5 млн. дол. США.

Зовнішньоторговельні взаємовідносини підтримувались з партнерами із понад 121 країною світу. Найвагоміша частка запорізької продукції (46,5%) була поставлена до країн СНД, експорт зменшився на 14,9% в порівнянні з відповідним періодом 2012 року. До країн Європи та Азії відправлено відповідно 15,4% та 25,3% від загального експорту товарів. Експорт до Європи зменшився на 3,2%, до Азії збільшився на 6,0%.

Російська Федерація залишається найбільшим торговельним партнером України (40,2% експортних та 49,1% імпортних поставок товарів).

Значні експортні поставки товарів здійснювались у Туреччину (7,7% загального обсягу експорту), Китай (5,0%), Індію (3,9%), Польщу (3,4%).

Імпорт товарів здійснювався, зокрема, з Російської Федерації (49,1% від загального обсягу імпорту),  Німеччини (6,9%), Китаю (5,7%), Словаччини (2,4%), США (2,4%). 
В структурі експорту основну частку склали: чорні метали (49,4%); машини, обладнання та механізми (36,8%); засоби наземного транспорту, літальні апарати, плавучі засоби (1,8%); в структурі імпорту – недорогоцінні метали та  вироби з них (29,1%); палива мінеральні, нафта і продукти її перегонки (16,7%); реактори, котли, машини (13,4%); риба і ракоподібні (7,4%). 

7. Соціальна сфера

7.1. Демографічна ситуація
Станом на 01.07.2013 в  м.Запоріжжі  проживало 767,591 тис.осіб. Упродовж січня-червня 2013 року чисельність населення міста зменшилася на 3081особу, зменшення становило 8,1 особи в розрахунку на 1000 наявного населення. Зменшення  чисельності  населення  відбулося  за  рахунок  природного  та  міграційного  скорочень  – на  1810 осіб та 1271 особу відповідно. 

За  січень-червень  2013 року  в місті  народилося  3353 немовляти, що  на  148 дітей менше, ніж у січні-червні 2012 року. Рівень народжуваності  в порівнянні  з  відповідним періодом 2012 року  зменшився з 9,1‰  до 8,8  особи  в  розрахунку  на  1000  наявного  населення.  

Упродовж  І півріччя 2013 року в місті зареєстровано 5163 померлих, що на 100 осіб менше, ніж у відповідному періоді 2012 року. Рівень смертності зменшився з 13,7 померлих у розрахунку на 1000 наявного населення у січні-червні  2012 року до  13,5  у  відповідному періоді  2013 року.

7.2. Ринок праці та зайнятості
У звітному періоді ситуація на ринку праці в м.Запоріжжі характеризува-

лася збільшенням чисельності зареєстрованих безробітних громадян у порівнянні з аналогічним періодом 2012 року.
Упродовж січня-червня 2013 року в центрах зайнятості м.Запоріжжя зареєструвалося 8776 безробітних, а з урахуванням осіб, які перебували на обліку станом на 01.01.2013, їх загальна чисельність становила 13545 осіб, що на         5260 осіб більше, ніж в аналогічному періоді 2012 року. Станом на 01.07.2013 на обліку в центрах зайнятості міста перебувало 6487 безробітних, з яких 4975 осіб отримували допомогу по безробіттю. Середній розмір допомоги в червні поточного року становив 1394,07 грн. На виплату допомоги по безробіттю (в т.ч. на зайняття підприємницькою діяльністю) в І півріччі 2013 року спрямовано           39,67 млн.грн. 

Рівень працевлаштування на кінець звітного періоду склав 28%,                             у порівнянні з 20,5% за аналогічний період 2012 року. Протягом І півріччя поточного року  3791 особа, яка мала статус безробітної, знайшла робоче місце за сприянням міської служби зайнятості.

Станом на 01.07.2013 в місті налічувалося 634 вільних робочих місця, що на 583 од. менше, ніж на 01.07.2012. Навантаження на одне вільне робоче місце складало 10 осіб проти 4 в аналогічному періоді  2012 року.
Упродовж І півріччя 2013 року роботодавцям на створення додаткових робочих місць за рахунок дотацій  із фонду загальнообов’язкового соціального страхування на випадок безробіття спрямовано 7,84 млн.грн.

Важливим напрямком соціального захисту громадян в умовах існуючої економічної ситуації, є використання праці безробітних на громадських роботах. 

Порядок організації громадських та інших робіт тимчасового характеру, затверджений постановою Кабінету Міністрів України набув чинності лише наприкінці червня поточного року. Проте вже в червні з підприємствами міста укладено 16 договорів на 823 робочих місця і направлено на громадські та інші тимчасові роботи  91 безробітного.
Договори на організацію та проведення громадських робіт укладено з:        КП «Титан»,  КП «Основаніє», Запорізьким міським територіальним центром соціального обслуговування (надання соціальних послуг), КЗ «Дитяча лікарня     №1», КРПБ «Зеленбуд», СКП «Запорізька ритуальна служба»,                                          КУ «Центральна клінічна лікарня № 4 Заводського району».  
Для поліпшення економічної ситуації на ринку праці впродовж січня-червня 2013 року 98 осіб отримали одноразову допомогу для започаткування власної справи, що на 13 осіб більше, ніж в аналогічному періоді 2012 року. 

За оперативними даними станом на 01.07.2013 на вивільнення 4882 працівників за скороченням штатів та реорганізацією виробництва (п.1 ст. 40 КЗпП) надали списки 187 підприємств, установ та організацій міста. У звітному періоді фактично вивільнено 2063 особи. За сприянням міської служби зайнятості працевлаштовано 368 безробітних цієї категорії. 

Ефективною формою пошуку претендентів на вакантні місця є проведення міні-ярмарків. З початку року спеціалістами центрів зайнятості міста проведено  89 міні-ярмарки вакансій, аукціонів претендентів, презентацій професій і підприємств. У січні-червні 2013 року створено 6319 нових робочих місць.  

7.3. Грошові доходи населення та заробітна плата
У м.Запоріжжі середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника підприємств з кількістю працюючих 10 осіб та більше за І півріччя 2013 року складала 3185,21 грн., що на 4,0% більше, ніж по області та на 0,1% – ніж по Україні.
Середньомісячна заробітна плата
штатного працівника за І півріччя 2013 року, грн.
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   Рівень середньомісячної заробітної плати міста в 2,8 рази перевищував встановлений прожитковий мінімум для працездатної особи (1147,0 грн.). У порівнянні з І півріччям 2012 року (3004, 41грн.) заробітна плата збільшилася на 6,0%. 

Серед промислових центрів східного регіону по рівню заробітної плати місто посідає друге місце (після Донецька) та перевищує рівень заробітної плати наступних міст: Дніпропетровська – на  1,5%, Луганська – на  5,6%, Харкова  –  на 6,0%.

Середньомісячна заробітна плата штатного працівника по промислових центрах за І півріччя 2013 року, грн.
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Залишається актуальним питання погашення боргів із виплати заробітної плати. Станом на 01.07.2013 сума заборгованості із виплати заробітної плати по місту за всіма групами підприємств складала 29,3 млн.грн., що на 3,1 млн.грн. менше, ніж на початок року. 
По економічно-активних підприємствах у порівнянні з початком року заборгованість зменшилася на 5,5 млн.грн. та становила 5,1 млн.грн., з яких основну частку 61,4% (3,13 млн.грн.) складала заборгованість підприємств державної форми власності. Найбільші боржники: ДП «Державний проектний інститут «Запоріжцивільпроект» – 1,722 млн.грн., ДП «Запорізький науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» – 382,1 тис.грн.
В м.Запоріжжі працюють міська та районні комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат. З початку 2013 року проведено 6 засідань міської та 69 районних комісій, на яких було заслухано 429 звітів керівників підприємств-боржників. З метою скорочення заборгованості на підприємствах, протягом 2013 року направлено 337 листів профільним Міністерствам, Наглядовим радам, профспілковим комітетам, підприємствам-дебіторам, засновникам, керівникам підприємств, прокуратурі.
З метою легалізації зайнятості та заробітної плати в кожному районі міста обстежуються підприємства за списками податкових інспекцій та Пенсійного фонду, де є ознаки мінімізації заробітної плати. 
З початку року проведено 11 обстежень, за результатами виявлено 220 пра-цівників, які отримують заробітну плату на рівні, або менше мінімального розмі-ру, встановленого законодавством, на 4 підприємствах виявлено 21 працівника, які неоформлені належним чином. За всіма виявленими порушеннями законодавства з питань праці, інформація передана до Територіальної державної інспекції з питань праці в Запорізькій області та до прокуратури.

Для здійснення постійного контролю за дотриманням вимог чинного законодавства з питань оплати праці, дотримання мінімальних гарантій в оплаті праці,  спеціалістами управлінь праці та соціального захисту населення міської ради особисто обстежуються окремі підприємства. 

З початку 2013 року проведено 123 обстеження підприємств, виявлено        183 порушення законодавства. За результатами перевірок 21 матеріал передано до правоохоронних органів та 53 – до Територіальної інспекції з питань праці у Запорізькій області. 

7.4. Соціальне забезпечення 


Одним з пріоритетних напрямків Міської комплексної програми соціального захисту населення м.Запоріжжя є виявлення найбільш вразливих категорій грома-дян та надання їм цільової адресної допомоги. За І півріччя 2013 року з міського бюджету таку допомогу отримали 2527 громадян, у т.ч.: 628 дітей-інвалідів, дітей – сиріт, позбавлених батьківського піклування, дітей з багатодітних та малозабезпечених сімей, 835 інвалідів, 1094 ветеранів війни та праці та  інші категорії громадян. У порівнянні з аналогічним періодом 2012 року кількість громадян охоплених цільовою адресною допомогою збільшилася на 36,6%.

У звітному періоді на виконання заходів Програми освоєно                       20,66 млн.грн., що становить 61,4% від запланованої суми на рік (33,63 млн.грн.)
До Дня Перемоги 2725 учасників бойових дій та інвалідів Великої Вітчизняної війни отримали разову грошову допомогу. Крім того, надано підтримку 489 особам з числа обдарованої молоді.
У І півріччі 2013 року до управління праці та соціального захисту населення 
міської ради звернулося 1426 громадян, що на 9,9% більше, ніж у І півріччі      2012 року. Допомогу отримали 1046 громадян. 
В управліннях праці та соціального захисту населення по районах адресну одноразову матеріальну допомогу отримали 970 мешканців міста (в т.ч. на поховання деяких категорій громадян). 
За клопотанням депутатів міської ради надано матеріальну допомогу           1812 жителям міста що на 57,9% більше, ніж в І півріччі 2012 року.

На виконання завдання «Фінансова підтримка громадських організацій ветеранів та інвалідів міста Запоріжжя» за І півріччя поточного року спрямовано 290,24 тис.грн., що забезпечило статутну діяльність 6 міських та 20 районних організацій інвалідів та ветеранів. 
Відповідно до програми «Компенсація пільгового проїзду окремих категорій громадян» за І півріччя 2013 року видано 1067 квитків багатодітним родинам для проїзду одного з батьків багатодітної сім’ї в трамваях, тролейбусах та автобусах ЗКПМЕ «Запоріжелектротранс», що на 13,75% більше, ніж у І півріччі 2012 року на суму 432,14 тис.грн.

ЗКПМЕ «Запоріжелектротранс» за І півріччя 2013 року компенсовано           13,29 млн.грн. за 8,86 млн. пільгових поїздок.

Забезпечено 2874 пільгових перевезень окремих категорій громадян на водному транспорті, що на 71,2% більше, ніж у минулому році (1679 поїздки), на суму 63,95 тис.грн.
Для надання соціальних послуг громадянам похилого віку і інвалідам та соціальної реабілітація дітей-інвалідів, ведення обліку бездомних осіб у І півріччі 
2013 року спрямовано 8,92 млн.грн., що становить 49,1% від річного плану. 

Структурними підрозділами Запорізького міського територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) забезпечено соціальними послугами 4011 громадян похилого віку та інвалідів, дітей-інвалідів, бездомних осіб.
Крім того, в м.Запоріжжі реалізуються державні соціальні програми. Станом на 01.07.2013 майже 55,0 тис.сімей отримують різні види державної соціальної допомоги, у т.ч.: 15,4 тис.сімей - при народженні дитини; 19,8 тис.сімей - по догляду за дитиною до 3-х років; 671 сім’я - на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування; 11,4 тис.сімей - на дітей одиноким мамам; 63 сім’ї - на усиновлених дітей.
7.4.1. Підтримка сім’ї та молоді 
На реалізацію Програми підтримки сім’ї та молоді м.Запоріжжі в І півріччі 2013 року освоєно 236,697 тис.грн. (41,0% від річного плану). 

Упродовж звітного періоду проведено 35 заходів для дітей та молоді міста,  в яких взяло участь 23,0 тис. осіб, а саме: з нагоди святкування Міжнародного дня сім‘ї, Міжнародного дня захисту дітей, Дня молоді та ін.
З  метою   патріотичного   виховання   молоді,   відродження   українських 
традицій у звітному періоді проведено низку заходів, а саме: фестиваль бойових мистецтв «Великдень на Хортиці», зональний відбірковий тур обласного конкурсу творчості патріотичного спрямування «Спадщина», військово-спортивний конкурс «Патріот Вітчизни», першість міста з рукопашного бою «Спас», конкурс молодих журналістів до Дня Перемоги та інші.

З метою підтримки обдарованої молоді в І півріччі 2013 року проведено        2 ігри Відкритої Запорізької ліги КВК за участю команд вищих навчальних закладів, промислових підприємств міста та команд з міст Скадовська, Дніпропетровська і Мелітополя.

З метою формування в учнівській та студентській молоді переваг здорового способу життя протягом звітного проведено наступні заходи: міський захід «Велодень - 2013», соціальна акція до Всесвітнього дня здоров’я, акція до Дня Довкілля, соціальна акція «98% захисту» з нагоди Міжнародного дня боротьби з наркоманією.

У І півріччі 2013 року на відпочинок до дитячих оздоровчих центрів направлено 720 дітей, з яких: ДЗОВ «Факел» (м.Бердянськ) – 352 дитини,          ДЗОВ «Аіст» (смт.Кирилівка) – 300 дітей, МДЦ «Артек» (АРК) – 21 дитина,    УДЦ «Молода гвардія» (м.Одеса) – 47 дітей.

7.4.2. Підтримка дітей
Станом на 01.07.2013 на профілактичному обліку в службі (управлінні) у справах дітей  перебувало 1448 підлітків різних категорій. З цими підлітками  та їх батьками постійно тривала профілактична робота та надавалися консультації з питань соціального захисту їх прав та інтересів. За I півріччя 2013 року спеціалістами служби надано інформаційно-консультативну допомогу 2,56 тис. громадянам, що становить 55,0% від річного плану.
З метою виявлення дітей, що бродяжать, жебракують, самовільно залишають сім’ю та учбові заклади, схильні до скоєння правопорушень, службою та кримінальною міліцією у справах дітей проводяться профілактичні рейди. Упродовж I півріччя 2013 року проведено 358 рейдів, що на 22,0% більше, ніж за аналогічний період 2012 року. Під час проведення рейдів вилучено                        30 неповнолітніх, з яких:  14 дітей влаштовано до притулку, 11– повернуто батькам, 9 – влаштовано до лікарняних закладів.
За звітний період проведено обстеження матеріально-побутових умов проживання 1191 сім’ї, під час яких виявлено 104 дитини, які опинилися в складних життєвих обставинах.

При встановленні факту систематичного ухилення батьками своїх обов’язків з утримання та виховання дітей, зловживання своїми правами та негативного впливу на дітей аморальною поведінкою службами збираються матеріали на позбавлення батьківських прав. За участю служб  з початку року позбавлено батьківських прав 81 особу по відношенню до 80 дітей, відібрано у батьків               1 дитину з подальшим улаштуванням її долі.

Упродовж січня-червня 2013 року до сімейних форм виховання улаштовано       88 дітей: усиновлено  24 дитини, встановлено опіку над 58 дітьми, улаштовано в прийомні сім’ї  6 дітей.
Станом на 01.07.2013 у сімейних формах виховання перебувало 936 дітей, що становить 82,0% від загальної кількості дітей на обліку. У місті спостерігається тенденція щодо збільшення охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківсь-кого піклування, у сімейні форми виховання (у порівнянні з відповідним періодом 2012 року на 3,5 відсоткові пункти зросла питома вага дітей цієї категорії).  
7.5. Житлово-комунальне господарство 

7.5.1. Житлове господарство

Житловий фонд комунальної власності м.Запоріжжя налічував                   3887 житлових будинків комунальної власності, 358 будинків житлово-будівельних кооперативів та 90 об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. Загальна площа житлового фонду комунальної власності міста, яка знаходилася на обслуговуванні міського комунального підприємства «Основаніє» станом на 01.01.2013 складала 11,14 млн.кв.м. У 1 півріччі 2013 року кількість будинків збільшилася на 9 од. за рахунок прийняття відомчого житлового фонду. 

На виконання робіт місцевих програм житлового фонду міста на              2013-2015 роки з міського бюджету в 2013 році затверджено 114,401 млн.грн., з яких профінансовано 37,445 млн.грн. або 32,7% від річного плану. Низький відсоток виконання плану пояснюється тим, що у зв’язку зі змінами в законодавстві проектно-кошторисна документація на всі об’єкти капітального ремонту та реконструкції підлягає експертизі в ДП «Держбудекспертиза». У звітному періоді  погашено кредиторську заборгованість, яка виникла станом на 01.01.2013 у розмірі 25,731 млн.грн. 

У звітному періоді  профінансовано робіт з капітального ремонту житлового фонду м.Запоріжжя на 21,091 млн.грн., у т.ч.:
- здійснено вибірковий капітальний ремонт 5 будинків комунальної власності        (з 33 будинків, запланованих на рік) на 940,502 тис.грн.;

- відремонтовано покрівель на 20 житлових будинках на 940,984 тис.грн.;
- розпочато роботи з модернізації, заміни та капітальному ремонту ліфтів, станом на 01.07.2013 освоєно 518,030 тис.грн.;

- проведено заміну інженерних мереж на 9-ти об’єктах на суму 1009,338 тис.грн.;

- здійснювався капітальний ремонт житлово-будівельних кооперативів на який спрямовано 628,918 тис.грн.;

- здійснювався капітальний ремонт 4 гуртожитків на 209,267 тис.грн.;

- здійснено капітальний ремонт житлового будинку по вул. 40 років Радянської України,78, для передачі на баланс створеному ОСББ на суму 86,511 тис.грн.;

- здійснено капітальний ремонт 2 ОСББ на 255,815 тис.грн.

У рамках реалізації заходів з будівництва, реконструкції та ліквідації аварійного стану об’єктів житлового господарства у звітному періоді виконано реконструкцію 5 будівель; котельні по вул. Панфьорова, 146а; 3-х об’єктів водопровідних мереж по вул. Первомайській та облаштовано 19 дитячих майданчиків. 

У звітному періоді профінансовано поточний ремонт внутрішньоквартальних доріг м.Запоріжжя на 785,279 тис.грн.

Крім того, за рахунок обігових коштів міського комунального підприємства «Основаніє» відремонтовано 70 під’їздів на 1077,817 тис.грн.; 5,739 тис.м.кв. покрівель на 438,01 тис.грн.; замінено 6,591 тис.пог.м інженерних мереж на 533,952 тис.грн.; здійснено поточний ремонт 267 ліфтів на 273,25 тис.грн.; замінено 3,346 тис.пог.м електричних мереж на суму 123,933 тис.грн. тощо. 

7.5.2. Комунальне господарство

На 2013 рік на розвиток комунального господарства в бюджеті міста затвер-джено (з урахуванням змін) 157,784 млн.грн., в т.ч. кредиторська заборгованість – 8,670 млн.грн. У звітному періоді виконано робіт на 60,821 млн.грн., що складає 38,5% від річного плану та 105,3% від показника аналогічного періоду  2012 року (57,748 млн.грн.).

Дорожнє господарство

У І півріччі 2013 року КП «ЕЛУАШ» фактично  виконано робіт на загальну суму 20636,44 тис.грн., у т.ч.: з утримання доріг на 14615,734 тис.грн. (51,8% від плану), з поточного ремонту – на  5843,263 тис.грн. (38,2%), з капітальних ремонтів – на 444,050 тис.грн. (2%). 

Поточним ремонтом відремонтовано доріг міста на площі 36,0 тис.кв.м, що майже вдвічі більше, ніж у І півріччі 2012 року (20,9 тис.кв.м.).

Організація дорожнього руху


Для забезпечення безпеки руху пішоходів і транспортних засобів та з метою попередження аварійних ситуацій на вулично-шляховій мережі міста в за І півріччя 2013 року виконано технічне обслуговування 164 світлофорних об’єкти та 6805 од. дорожніх знаків на суму 2589,605 тис.грн. (50,1% від річного плану), що на 100,9% більше ніж за І півріччя 2012 року (2567,053 тис.грн.)
Відновлення зовнішнього освітлення

У січні-червні 2013 року КП «Запоріжміськсвітло» відремонтовано         6,792 тис. світильників, 400 од. шаф управління, замінено 6,59 тис. електроламп та 145 світильників, прокладено 10,256  км проводу повітряних та кабельних ліній електропередач. На ці цілі з міського бюджету освоєно 4426,408 тис.грн., що складає 41,8% від річного плану та на 135,3% більше, ніж у відповідному періоді  2012 року (3272,266 тис.грн.).
На освітлення міста за І півріччя 2013 року витрачено 2490,068 тис.грн., що складає 38,3% від річного плану та на 4,8% менше ніж за І півріччя 2012 року (2615,741 тис.грн.).
У рамках Програми «Світло-2013», відповідно до вимог діючого законодавства, КП «Запоріжміськсвітло» розроблено проектно-кошторисну документацію по 18 об’єктах із 41 запланованих, що складає 43,9 % від річного плану. У звітному періоді виконано будівельно-монтажні роботи на 4 об’єктах: (вул.Володарського, Логінова, Задніпровська-Гудименка, пров. Арбатський) встановлено 126 од. світильників, прокладено 2,5 км самонесучого проводу, на загальну суму 454,838 тис.грн.

Озеленення міста 

КРБП «Зеленбуд» за I півріччя 2013 року виконано комплекс робіт з благоустрою та озелененню на території 8 парків (загальною площею 47,64 га),     59 скверів (70,8 га), зелених зон вулиць та куточків відпочинку (272,78 га) на загальну суму 7593,404 тис.грн., що складає 41,0% від плану (18500,0 тис.грн.) та на 105,8% більше, ніж за аналогічний період минулого року (7179,858 тис.грн.), у т.ч.:

- комплекс робіт по догляду за зеленими насадженнями на 5514,489 тис.грн. (42,4% від плану);

- прибирання газонів, парків, скверів на суму 1629,492 тис.грн.; 

- посадка дерев та чагарників на суму 449,423 тис.грн. (30 % від плану).

Ритуальне обслуговування населення

На благоустрій та утримання 9-ти міських кладовищ, загальною площею          280,0 га на 2013 рік передбачено 2000,0 тис.грн., з яких освоєно 683,429 тис.грн., що складає 34,1% від плану, та на 100,9% більше, ніж в аналогічному періоді 2012 року (677,476 тис.грн.).

На виконання заходів з поховання померлих безрідних та невідомих громадян міста на 2013 року передбачено 90,237 тис.грн., освоєно 45,882 тис.грн., що складає 50,8% від плану та на 113,5% більше ніж в І півріччі  2012 року (40,402 тис.грн.). За звітний період на Кушугумському кладовищі поховано 95 померлих безрідних та невідомих громадян. 

На поточний ремонт об’єктів кладовищ на 2013 рік передбачено 98,600 тис.грн., освоєно 27,161 тис.грн., що складає 27,5%  від плану. 

Утримання міських пляжів 

На утримання і благоустрій міських пляжів, площею 5,07 га в І півріччі 2013 року освоєно 247,133 тис.грн., що складає 50,4% від плану.

На період оздоровчого сезону на міських пляжах виконувалися роботи з прибирання території та берегової зони, прибирання порості, покосу трави; ремонту та фарбуванню малих архітектурних форм (урн, роздягалень, грибків, контейнерів, питних фонтанчиків, фонтанчиків для миття ніг); встановленню буїв та інформаційних щитів. Крім того, встановлено медичний пункт та туалетну кабіну  на Правобережному пляжі, та 3 туалетні кабіни на Центральному пляжі. 

Утримання  фонтанів 

КП «Титан» упродовж року виконував ремонтні роботи, ревізію пуско-регулюючої апаратури фонтанів, пусконалагоджувальні роботи електро- та насосного обладнання фонтанів, ремонти та прибирання чаш фонтанів, їх фарбування, благоустрій прилеглих територій. 

Вищезазначені роботи виконано на 1072,156 тис.грн. (36,7% від плану) та на 139,2% більше, ніж у І півріччі 2012 року (769,997 тис.грн.).
8. Гуманітарна сфера

8.1. Охорона здоров'я
Реформування   системи   охорони   здоров’я   м.Запоріжжя   проводиться 
відповідно до Указу Президента України «Про національний план дій на 2013 рік щодо впровадження Програми економічних реформ на 2010 – 2014 роки «Заможне суспільство, конкурентоспроможна економіка, ефективна держава» з реалізації реформи медичного обслуговування, та згідно з дорученням Міністерства охорони здоров’я від 22.03.2013 №3.09-26.2/126.

Наразі затверджено План-графік реалізації реформи медичного обслуговування в м. Запоріжжі на 2013 рік, в повному обсязі проведено роботу з паспортизації лікувальних закладів первинного рівня медичної допомоги.
Відповідно до плану створення мережі центрів первинної медико-санітарної допомоги (далі – центрів ПМСД) в м.Запоріжжі передбачено створити 8 центрів ПМСД шляхом реорганізації існуючих амбулаторно-поліклінічних закладів з організацією роботи 80 амбулаторій. 

Оскільки наразі відсутнє фінансування з державного бюджету для проведення реформи первинного рівня медичної допомоги в не пілотних регіонах (до яких належить м.Запоріжжя), розглянуто питання про створення в місті «пілотних» центрів ПМСД на базі лікувальних закладів Шевченківського району для опрацювання організаційних питань реорганізації, вивчення соціальних і медичних ризиків та шляхів їх мінімізації.

Наразі прийнято рішення створити в Шевченківському районі комунальні заклади охорони здоров’я – ЦПМСД як юридичні особи зі структурними підрозді-лами (в т.ч. амбулаторіями): КЗ «Центр ПМСД №2» і КЗ «Центр ПМСД №8» та виділено кошти для їх створення та оснащення в сумі 425,9 тис.грн. Крім того, заплановано створити в місті ще 6 Центрів первинної медико-санітарної допомоги.
Завдяки проведеним  у  І півріччі  2013  року  заходам,  які  спрямовані  на 
підвищення доступності і якості надання безкоштовної медичної допомоги населенню міста вдалося досягти наступних результатів:
- знизився показник малюкової смертності з 6,77‰ у І півріччі 2012 року до 5,62‰   у звітному періоді;
- знизився показник штучного переривання вагітності на 100 родів з  27,5 у                  І півріччі 2012 року до 22,85 - у звітному періоді;
- стабілізувалася питома вага хворих на туберкульоз, виявлених при профоглядах на рівні 53%  (у І півріччі 2012 року – 53,4%);
- покращилися умови перебування хворих у лікувальних закладах.
Фактична вартість лікування в стаціонарах міста склала 3,09 грн., лікування на реанімаційних ліжках на один ліжко-день –  46,65 грн., харчування хворих в стаціонарах міста – 3,23 грн.

За звітний період з міського бюджету на фінансування лікувальних закладів міста спрямовано 294,7 млн.грн., що становить 57 % від річного плану (517,8 млн.грн.). 
У звітному періоді за рахунок бюджету розвитку придбано медичне обладнання на 319,9 тис.грн., інше обладнання (медичні меблі, комп’ютерна техніка, побутова техніка) – на 480,3 тис.грн. та погашено кредиторську заборгованість, яка виникла станом на 01.01.2013 у сумі 2957,7 тис.грн.
Здійснено реконструкцію: госпітального відділення КУ «Міська клінічна лікарня №2» на 189,0 тис.грн.; будівлі поліклініки КУ «Запорізька міська багатопрофільна клінічна лікарня №9» – на 425,9 тис.грн., діагностичного  інфекційно-боксованого відділення  КУ «Запорізька міська багатопрофільна дитяча лікарня №5» – на 1871,0 тис.грн. Виконано капітальний ремонт мереж тепло-водопостачання КУ «Пологовий будинок №1» на 186,4 тис.грн.

У І півріччі 2013 року за рахунок централізованих закупівель забезпечено медичними препаратами 14,8 тис. хворих на цукровий діабет на  965,6 тис.грн.; проведено 7,39 тис. діалізів хворим на хронічну ниркову недостатність на                4,62 млн.грн. (вартість одного діалізу становила 624,52 грн.).

Одним зі значущих видів пільгової допомоги є зубне протезування. За звітний період таку допомогу отримали 794 мешканця міста (у т.ч. 346 інвалідів та учасників війни) на суму 454,0 тис.грн., що становить 32,0%  від річного плану.

8.2. Освіта
Незважаючи на об’єктивні економічні труднощі в м.Запоріжжі збережено та 
удосконалено мережу загальноосвітніх навчальних закладів. Так, наразі функціонують 124 загальноосвітні навчальні заклади I–III ступенів, у складі яких 119 – комунальної форми власності (58,6 тис.учнів) та 5 приватних (324 учня).

Упродовж 2012–2013 навчального року 8 навчальних закладів змінили свій статус, крім того на базі трьох з них відкрито: Центр розвитку дитини «Веселка», ДНЗ № 118 «Чайка» та ДНЗ № 28 «Космічний».

Для навчання обдарованих, талановитих та здібних дітей  функціонують 33 
навчальних заклади (26,6% від загальної кількості), а саме 9 ліцеїв (5,1 тис.уч.), 
2 колегіуми (1,8 тис.уч.), 17 гімназій (11,6 тис.уч.) та 5 спеціалізованих шкіл з
поглибленим вивченням окремих предметів (3,6 тис.уч.).
У всіх типах навчальних закладів, поглиблено вивчали основи наук        19,95 тис. школярів (34,06%). 
У 2012-2013 навчальному році мережа перших класів зросла на 5 од. та становила 234 класи, кількість першокласників збільшилася на 431 учня та складала 6497 осіб.
При школах функціонувала мережа із 282-х груп продовженого дня (для         8,5 тис.  школярів, з них  8,3 тис. – учні 1-4 класів).
У місті створено систему мовної освіти. Упродовж звітного періоду функці-онувало 67 україномовних шкіл (57,3% від їх загальної кількості), де  59,6% учнів навчалися українською мовою та 38 шкіл (32,5%) – російськомовних, де 40,4% учнів навчалися рідною мовою та мали змогу вивчати державну мову як предмет.

У звітному періоді в м.Запоріжжі нараховувалося 142 функціонуючі дошкільні навчальні заклади, з них 98 комунальних, 16 інших форм власності та                      28 дошкільних підрозділів у навчально-виховних комплексах. 
Рішенням Запорізької міської ради створено 6 ДНЗ (№№ 1, 77, 144, 220, 285, 294), але їх діяльність через відсутність бюджетних коштів не здійснювалася. 

Всього в м.Запоріжжі налічувалося 28080 дітей від 3 до 6 років, з яких охоплено дошкільним навчанням 25290 дітей (75%); кількість дітей від народження до 3-х років становила 21392 дитини, з яких 4352 (20%) охоплено дошкільною освітою. На 100 місцях в дошкільних навчальних закладах виховувалося 137 дітей, що свідчить про комплектацію груп понад нормативні вимоги до наповнюваності.
Задля забезпечення обов'язкового здобуття освіти дітьми старшого дошкільного віку здійснено облік цих дітей з визначенням форм здобуття освіти, організовано роботу консультцентрів з підготовки до школи при 13-ти ДНЗ (охоплено 182 дитини 5-річного віку) та курсів при ЗНЗ. Переглянуто формування мережі дошкільних груп для дітей 5-річок. Показник охоплення цих дітей дошкільною освітою складав 85%, з урахуванням даних про охоплення дітей        5-річного віку навчанням в інших навчальних закладах (загальноосвітніх, позашкільних) показник складає 96%, проте залишилися неохопленими дошкільною освітою ще 288 дітей (4%).
У м.Запоріжжі існує дефіцит місць в дошкільних навчальних закладах, що призводить до перевантаження груп та виникнення черги з влаштування дітей. Так, станом на 01.06.2013 черга складала майже 1,9 тис.осіб. 

Вартість утримання одного учня в загальноосвітньому навчальному закладі в поточному році складала 8,21 тис.грн. проти 7,73 тис.грн. у 2012 році, одного вихованця в дошкільному навчальному закладі – 10,98 тис.грн. проти               10,40 тис.грн. відповідно.
Середньорічні витрати на утримання 1 загальноосвітнього навчального закладу склали 3973,9 тис.грн., 1 класу – 208,877 тис.грн., 1 дошкільного навчального закладу – 2062,713 тис.грн., 1 групи – 246,621 тис.грн. Витрати на 
1 учня в ЗНЗ за спожиті енергоносії склали 1228 грн., 1 дитини в ДНЗ – 1904 грн.

На реконструкцію та ліквідацію аварійного стану будівель навчальних закладів міста в 2013 році з бюджету розвитку передбачено 21,19 млн.грн. проти 17,196 млн.грн. у 2012 році. З метою підготовки закладів до нового 2013-2014 навчального року на капітальний і поточний ремонт виділено 3,6 млн.грн. та                1,5 млн.грн. відповідно. На проектні роботи з реконструкції Палацу спорту «Юність» передбачено 1,6 млн.грн.
8.3. Культура
На розвиток галузі культури в м.Запоріжжі  на І півріччя 2013 року виділено  44,76 млн.грн., що на 13,2% більше, ніж у І півріччі 2012 року  (39,54 млн.грн.). 
У І півріччі 2013 року на проведення капітальних ремонтів у підвідомчих закладах культури спрямовано 491,2 тис.грн., що становить 17,0% від річного плану. Кошти спрямовано на погашення кредиторської заборгованості по капітальним ремонтам за 2012 рік (411,4 тис.грн.), заміну вікон у ЗМЦНТКОР «Народний дім» (59,7 тис.грн.), часткову оплату за ремонт системи  водопостачання та каналізації в муніципальному театрі-лабораторії «Ві»              (13,8 тис.грн.), проведення експертиз проектно-кошторисних документацій по капітальному  ремонту дитячих шкіл (6,0 тис.грн.) тощо.
Порівняльний аналіз заходів культурного обслуговування населення, тис.грн.
	№ з/п
	Зміст заходів
	План на 2013р.
	Кредит. заборг.
	Факт за  І пів. 2013 р.
	% до плану на 2013 р.
	Факт 

І пів. 2012 р.
	% до      І пів. 2012 р.

	1
	Передплата періодичних видань
	1735,0
	798,0
	798,0
	46,0
	-
	-

	2
	Проведення капітальних та поточних ремонтів
	2847,4
	411,4
	491,2
	17,0
	212,0
	у 2,3 р.б.

	3
	Придбання інвентарю, матеріалів, обладнання 
	1224,4
	179,5
	398,4
	33,0
	687,1
	58,0

	4
	Придбання обладнання і предметів довгострокового користування
	1554,5
	1130,3
	1267,8
	82,0
	-
	-

	5
	Надання платних послуг населенню
	9998,0
	-
	4462,4
	45,0
	5258,5
	84,9

	6
	Проведення культурно-масових заходів до пам'ят-них дат та державних свят
	2517,9
	262,1
	436,0
	17,0
	762,5
	57,2


У звітному періоді від надання платних послуг населенню у підвідомчих закладах культури і мистецтв надійшло 4462,4 тис.грн., що становить 45,0% від річного плану та на 42,8% менше, ніж у відповідному періоді 2012 року.
Пріоритетним напрямком діяльності управління культури і мистецтв міської ради в 2013 році стала реалізація міської програми «Культуру і мистецтво – назустріч кожному…». У рамках виконання даної Програми впродовж І півріччя 2013 року проведено 52 заходи  в міських парках та на дворових майданчиках у         всіх районах міста, які відвідало більш, ніж 35 тис. городян. На проведення  заходів спрямовано  436,0 тис.грн., що становить 57,2% від річного плану. 

Упродовж   звітного   періоду   в  Запоріжжі  відбувся  ХІІІ  Міжнародний 
фестиваль-конкурс  дитячого та юнацького виконавського мистецтва «Акорди Хортиці», в якому  взяли участь  650 талановитих дітей  з України, Росії, Молдови, Білорусі та Чехії; провели свято «Масляна» на каскаді фонтанів «Райдуга», яке відвідало близько 20 тис. гостей,  «Великдень на Хортицi» на території історико-культурного комплексу «Запорозька Сiч», яке відвідали близько 8 тис. городян та гостей міста.  
У рамках святкування 67-ої річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні  1941-1945 років відбулася низка культурно-мистецьких заходів, серед яких: Бал ветеранів, у якому взяли участь близько 400 ветеранів війни та праці; 10 святкових тематичних концертів у паркових зонах міста та на майданчику біля кіноконцертного залу ім.О.Довженка за участю майже 500 учасників творчих колективів міста; велика концертна програма, що відбулася Алеї Трудової Слави, за участю більш 500 солістів та творчих колективів міста. 

Значно розширено масштаб проведення Міжнародного фестивалю джазової музики «Запорізький джем». Цього року виступили 4 джазові колективи із Києва та Запоріжжя. Відвідувачами концерту стали близько 3 тис. осіб.

Цього року реалізовано новий культурний проект «Джазовий теплохід». На теплоході «Хібіни», що здійснює екскурсійні маршрути навколо о.Хортиця, для 160 городян та гостей міста виступав джазовий гурт «PreZZident». 

Учні шкіл естетичного виховання з успіхом виступили на 30 міжрегіональ-них, всеукраїнських та міжнародних конкурсах, де отримали 370  нагород. 

Запорізький муніципальні театри (театр-лабораторія  «Ві» та театр танцю) у             І півріччі 2013 року показали 116 концертів та вистав, що становить 62,0% від річного плану та на 8,4% більше, ніж за аналогічний період 2012 року. Ці заходи в звітному періоді відвідали 24,5 тис. глядачів, що становить 51% від річного плану.

Упродовж І півріччя 2013 року 15 міських бібліотек отримали  перемогу в міжнародному проекті бібліотечних грантів  «Бібліоміст», завдяки чому в місті відкриється ще 15 безкоштовних Інтернет-центрів для читачів.

У комунальних палацах культури «Заводський», «Орбіта» «Титан», «Хортицький»  працюють 129 клубних формувань з кількістю учасників 6768 чол. 

У кіноконцертному залі ім.О.Довженка та кінозалі ПК «Хортицький» упро-

довж І півріччя 2013 року проведено 1602 кіносеанси, які відвідали 43,3 тис.чол. Касовий збір склав  1598,9 тис.грн. 
8.4. Фізична культура і спорт

На розвиток фізичної культури та спорту в міському бюджеті на 2013 рік затверджено 26,40 млн.грн., з яких у І півріччі освоєно 13,51 млн.грн., що становить 51,2% від плану на рік та на 4,5% більше, ніж у І півріччі 2012 року                      (12,92 млн.грн.).
На території м.Запоріжжя працюють 34 дитячі юнацькі спортивні школи різних форм власності,  у яких займаються близько 10,0 тис. дітей та підлітків,  з яких 82 –   діти-сироти та 142 – діти та підлітки інваліди.  За рахунок бюджету міста утримується 19 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, які підпорядковані управлінню з питань фізичної культури та спорту. В зазначених спортивних закладах займаються 5913 дітей та підлітків, з яких  71 дитина пільгової категорії.

З метою більшого охоплення дітей та підлітків дитячо-юнацькі спортивні школи функціонують у кожному районі міста та  використовують спортивну базу 53 загальноосвітніх навчальних закладів.



З метою  сприяння розвитку фізкультурно-оздоровчої діяльності стосовно дітей та молоді з вадами розумового розвитку та підтримки руху в плавальному басейні «Салют»  на безкоштовній основі відкрита група для дітей та підлітків з такими вадами, яку відвідують 15 дітей різних вікових категорій.


У І півріччі 2013 року управлінням з питань фізичної культури, спорту та туризму проведено 7 Міжнародних та Всеукраїнських турніри, 82 міські та районні спортивно-масові заходи, в яких взяли участь 7,68 тис.чол., з них 6,2 тис. - діти та підлітки. Крім того, проведено 16 навчально-тренувальних зборів, в яких взяло участь 163 особи, направлено 16 збірних команд міста з різних видів спорту для участі в Чемпіонатах та Першостях області і України. Присвоєно спортивні розряди 158 чол., а саме: 64 чол. -  кандидат в майстри спорту; 97 чол. - І розряд.

У рамках проведення міського місячника «Спорт для всіх – спільна турбота» за рахунок позабюджетних коштів відремонтовано та приведено в належний санітарно-технічний стан 52 спортивні майданчики та споруди, які знаходяться на балансі учбових закладів (44,1% від загальної кількості, що потребують ремонту) та 9 спортивних майданчиків, які знаходяться за місцем проживання (18% від загальної кількості, що потребують ремонту). В заходах взяло участь близько 11,37 тис.осіб або 12,3% від загальної кількості населення. 
З бюджету розвитку міста в 2013 році заплановано будівництво 36-ти спортивних майданчиків на прибудинкових територіях міста, загальною вартістю 1579,95 тис.грн.  
У засобах масової інформації (газета «Запорозька Січ», «Індустріальне Запоріжжя», телерадіокомпанії: ТВ-5 «Спорт», «Алєкс», «Запоріжжя», радіо «Настальжи» та ін. ) постійно висвітлюються інформація про спортивно-масові заходи, що сприяє залученню дітей і підлітків до занять спортом та здорового способу життя. 
8.5. Туристично-рекреаційна галузь
Одним із пріоритетних напрямків діяльності міської влади визначено розвиток туристичної галузі та перевтілення м.Запоріжжя в один із туристичних центрів України. З цією метою в І півріччі 2013 року розпочато розробку Стратегії розвитку туризму в м.Запоріжжі із залученням відповідних фахівців та використанням канадського досвіду співпраці Влада+Бізнес+Громада. 

Так, на першому етапі підготовки стратегії сформовано експертну раду та          5 робочих груп за наступними напрямками:

- «Святково-фестивальний, етно-національний та культурно-історичний туризм»;

- «Острів Хортиця, Національно-культурний заповідник «Хортиця»;

- «Промисловий і діловий туризм, конференц-сервіс»;

- «Рекреаційно-оздоровчий і спортивний туризм»;

- «Календар туриста» та інформаційно-промоційна підтримка».

За результатами роботи визначено ідеологічні засади розробки та впровадження Стратегії розвитку туризму в м.Запоріжжі, а саме Бачення, Місія, Цінності, слоган (бренд). 

У січні-червні 2013 року туристичні послуги в м.Запоріжжі надавали          108 суб’єктів туристичної діяльності, в т.ч.:  27 – туроператорів, 81– турагентів.

За 6 місяців 2013 року кількість обслугованих туристів склала 21,76 тис. осіб, з них: туристів, що виїжджали за кордон - 8191особа; охоплених внутрішнім туризмом - 7524 особи. Кількість екскурсантів складала 3072 особи. Обсяг наданих туристичних послуг становив 24,71 млн.грн.
9. Природокористування та безпека життєдіяльності людини

9.1.  Охорона навколишнього природного середовища 

У І півріччі 2013 року до міського фонду охорони навколишнього природ-
ного середовища надійшло 7,35 млн.грн, що складає 37,2% від річного плану (19,75 млн.грн.).

Відповідно до Програми «Про забезпечення екологічної безпеки міста на 2013-2015 роки» упродовж січня-червня 2013 року за рахунок міського фонду охорони навколишнього природного середовища профінансовано заходи на     11,46 млн.грн. (у т.ч. погашено кредиторську заборгованість у сумі 4,79 млн.грн., яка виникла станом на 01.01.2013). План з виконання природоохоронних заходів виконано на 28,0% (річний план становить 40,91 млн.грн., з урахуванням кредиторської заборгованості та невикористаних залишків станом на 01.01.2013).      
З метою поліпшення технічного стану та благоустрою водойм м.Запоріжжя виконувалися роботи з їх розчистки вздовж Прибережної магістралі (в районі парку «Перемоги») на суму 260,4 тис.грн. 
Крім цього, здійснювалася реконструкція самопливного каналізаційного колектору  від  вул.Новгородської   до ЦОС-2  (ділянка переходу дюкером під 
вул.Задніпровська та залізницею), які профінансовані на суму  246,1 тис. грн.

На проектні роботи з будівництва споруд для очищення та повторного використання промивних вод ДВС-1 та розчистки русла балки Поповка освоєно 233,5 тис.грн. та 79,5 тис.грн. відповідно.
У рамках заходів з озеленення міста за кошти міського фонду охорони навколишнього природного середовища в звітному періоді висаджено 561 дерево та 1030 кущів, роботи виконано на 449,4 тис.грн. Крім того, на території дитячої залізниці висаджено 44 дерева на суму 10,0 тис.грн. 
З метою вирішення питань у сфері поводження з тваринами в нашому місті, на проведення робіт з будівництва муніципального притулку для безпритульних тварин профінансовано 5,28 млн.грн., з яких у І півріччі освоєно – 3,26 млн. грн.
На заходи щодо пропаганди охорони навколишнього природного середовища, підвищення екологічної свідомості населення впродовж І півріччя 2013 року виділено кошти в сумі 65,7 тис. грн.  
9.2. Техногенна безпека
У звітному періоді головним завданням роботи управління з питань попередження надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради було своєчасне запобігання і ліквідація надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру.
На програму «Ефективне управління в галузі техногенно-екологічної безпеки, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій у 2012-2014 роках» в            І півріччі 2013 року освоєно 811,912 тис.грн., що становить 47,7% від річного плану (1701,887 тис.грн.) у т.ч. погашено кредиторську заборгованість, яка виникла станом на 01.01.2013 в сумі 13,588 тис.грн.
На проведення заходів «Міської цільової програми запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, організації рятування на водах на 2013-2015 роки» затверджено 13247,97 тис.грн. 

У звітному періоді кошти спрямовано на придбання будівельних матеріалів для матеріального резерву міста на суму 99,999 тис.грн. та паливно-мастильних матеріалів на 415,0 тис.грн. Крім того, проведено  відкриті торги на закупівлю автопідйомника колінчатого пожежного АКП-50 вартістю 6500,0 тис.грн.

Секретар міської ради 












Р.О.Таран

ДОДАТКИ 

до звіту щодо виконання  Програми економічного 
і соціального розвитку м. Запоріжжя 
за І півріччя 2013 року
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