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29.11.2013 №7
ПРОГРАМА 

обслуговування боргу бюджету міста та підтримки муніципального кредитного рейтингу 

1. Мета програми

У багатьох розвинутих країнах ринки муніципальних облігацій займають значний сегмент ринку позикового капіталу. Обмеженість ресурсів місцевих бюджетів не дає змоги органам місцевого самоврядування здійснювати інвестиції в розвиток місцевої інфраструктури, оновлювати основні фонди комунальних підприємств. За таких умов розширення джерел фінансування місцевих програм розвитку можливе за рахунок зростання обсягів запозичень органів місцевого самоврядування на національному та зовнішньому фінансових ринках. Проекти, які реалізуються за рахунок залучених у такий спосіб коштів, позитивно впливають на місцеві громади, створюючи нові робочі місця, розвиваючи інфраструктуру, без якої неможливий розвиток конкурентного підприємницького середовища та підвищення соціальних стандартів. Крім того, проведення успішної боргової політики органом місцевого самоврядування сприяє підвищенню довіри з боку кредиторів і до приватних структур та припливу інвестицій у відповідну юрисдикцію.

Розвиток ринку муніципальних запозичень потребує забезпечення певних умов, серед яких слід назвати:

 - макроекономічні умови (ринок муніципальних запозичень є складовою частиною національного ринку капіталів, його стан та розвиток багато в чому визначаються макроекономічною, фіскальною та грошово-кредитною політикою);

 - інституційні та регулятивні (розвиток ринку муніципальних запозичень потребує певної інституційно-правової системи, тобто місцева влада повинна мати певний інституційний потенціал організації та обслуговування місцевих позик);

- поєднання різних джерел фінансування місцевих витрат (можливість використання місцевими органами влади різних фінансових інструментів);

- кредитний рейтинг (кредитний рейтинг є фактично показником рівня довіри до місцевих органів влади; його отримання від відповідної агенції може стати істотним чинником здійснення місцевого запозичення).

Наданням професійних послуг на ринку цінних паперів та визначенням кредитних рейтингів (рейтингуванні), а також наданням інформаційно-аналітичних послуг, пов’язаних із забезпеченням діяльності з визначення кредитних рейтингів займаються рейтингові агентства.

Рейтингова оцінка характеризує рівень спроможності емітента цінних паперів своєчасно та в повному обсязі виплачувати відсотки і основну суму за борговими зобов'язаннями відносно боргових зобов'язань інших позичальників.

Регулювання діяльності рейтингових агентств здійснюється відповідно до Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» та нормативно-правових актів Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку.

Метою зазначеної програми є забезпечення обслуговування боргу за облігаціями VII та VIII внутрішніх місцевих позик загальним обсягом емісії 75,0 млн.грн. та підтримка кредитного рейтингу м.Запоріжжя, боргових зобов’язань Запорізької міської ради та інвестиційної привабливості м.Запоріжжя, встановленого відповідно до Національної шкали кредитних рейтингів.

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання
Сучасний український ринок місцевих запозичень почав формуватися з середини 1990-х років. У цей період пік активності вітчизняного ринку облігацій місцевих позик припав на 1996 – 1997 роки. До середини 1998 року вже 10 міст України розмістили місцеві позики на суму майже 200 млн.грн.

Кредитна історія м. Запоріжжя розпочалась у 1996-1997 рр., коли міською радою було здійснено три випуски облігацій внутрішньої місцевої позики загальним обсягом 17,0 млн.грн. Виплата доходу по зазначеним зобов’язанням та погашення основної суми боргу здійснювались вчасно та у повному обсязі.

За період 2004 – 2012 роки Запорізька міська рада здійснила п’ять випусків облігацій внутрішніх місцевих позик (серіями A, B, C, D, E, F, G, I, J, K, L, M, N) на загальну суму 210,0 млн.грн. Графік виплати відсоткового доходу за облігаціями та погашення основної суми боргу виконувався без порушення термінів.

Станом на 1 січня 2013 року загальний обсяг місцевого боргу за облігаціями Запорізької міської ради, що були розміщені (серії I, J, K, L, M, N) становив 75,0 млн.грн. Згідно Проспектів емісій зазначених облігацій погашення повинно здійснюватись щорічно, починаючи з 2013 року окремо кожною серією. 

Відповідно до чинного законодавства, згідно з рішенням міської ради від 25.09.2013 № 4 «Про достроковий викуп та погашення облігацій внутрішньої місцевої позики» в 2013 році Запорізькою міською радою здійснений достроковий викуп усіх розміщених облігацій, а саме серій J, K, L, M, N на загальну суму 65,0 млн.грн. Облігації серії І в обсязі 10,0 млн.грн. викуплені та погашені у строки, передбачені Проспектом емісії – 2 вересня 2013 року.

Умовами діючого законодавства України передбачено, що емісійні цінні папери повинні мати рейтингову оцінку з періодом її оновлення не рідше ніж раз на 6 місяців.

Реалізація даної програми дозволить підтримувати імідж Запорізької міської ради як професійного учасника ринку цінних паперів.

Програма розроблена згідно з вимогами Бюджетного Кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про цінні папери та фондовий ринок», Постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 року №110 «Про затвердження порядку здійснення запозичень до місцевих бюджетів».

3. Завдання і заходи

Завдання і заходи Програми представлені у додатку 1.

Здійснення Емітентом – Запорізькою міською радою виплати відсоткового доходу за облігаціями своєчасно та у повному обсязі протягом 2013-2015 років.

Здійснення розрахунків за оновлення кредитного рейтингу м.Запоріжжя та боргових зобов’язань Запорізької міської ради.

Сплата заборгованості за минулий рік.

4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів загального фонду бюджету міста.

Обсяги і джерела фінансування наведені у додатку 2.

5. Очікувані результати, ефективність програми

Підтвердження високого рівня кредитоспроможності м.Запоріжжя внаслідок своєчасної виплати відсоткового доходу за облігаціями внутрішньої місцевої позики. Збільшення вкладень інвесторів у розвиток інфраструктури м.Запоріжжя.

6. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію та контроль за ходом виконання програми здійснює департамент фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради.

Секретар міської ради                                                                                 Р.О.Таран

