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31.01.2014 №6
ПРОГРАМА 

підтримки муніципального кредитного рейтингу 
1. Мета програми

Муніципальні запозичення на сьогодні є одним із інструментів забезпечення ресурсами бюджету розвитку міста. Випуск облігацій місцевої позики дає можливість у досить обмежений термін залучити в бюджет розвитку міста значні фінансові ресурси, які спрямовуються на вирішення першочергових соціально-економічних проблем міста, що потребують невідкладного вирішення. Зарубіжний досвід та національна практика, засвідчують високу ефективність муніципальних запозичень при вдалому менеджменті як інструмента фінансування різноманітних економічних і соціальних проектів розвитку міст, розв’язання найбільш вагомих проблем.
Істотним чинником здійснення місцевого запозичення є отримання кредитного рейтингу з метою встановлення надійності цінних паперів.
Наданням професійних послуг на ринку цінних паперів та визначенням кредитних рейтингів (рейтингуванні), а також наданням інформаційно-аналітичних послуг, пов’язаних із забезпеченням діяльності з визначення кредитних рейтингів займаються рейтингові агентства.

Кредитний рейтинг - це універсальний механізм оцінки надійності боргових зобов'язань позичальника та встановлення плати за відповідний кредитний ризик. Він дає можливість заявити потенційним інвесторам і партнерам про свою кредитоспроможність, показати готовність до роботи цивілізованими методами, відкрито і прозоро.
         Також одним з найважливіших питань є розвиток інвестиційної привабливості міста, що особливо актуально в умовах дефіциту бюджетних інвестицій.
Формування привабливого інвестиційного клімату та іміджу міста є головним рушійним механізмом виведення економіки з кризи, тому необхідно здійснювати роботу із створення режиму сприяння інвесторам, застосування різних схем залучення іноземних і вітчизняних інвестицій, подальше вдосконалення правової бази, регулюючої інвестиційну діяльність в місті. 
Високий природно-ресурсний потенціал м.Запоріжжя, сформований вигідним географічним положенням та сприятливими природно-кліматичними умовами, надає місту додаткові переваги та можливості для інвесторів, у порівнянні з іншими регіонами.
Метою зазначеної програми є підтримка муніципального кредитного рейтингу та боргових зобов'язань, встановленого відповідно до Національної шкали кредитних рейтингів.

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання
Кредитна історія м. Запоріжжя розпочалась у 1996-1997 рр., коли міською радою було здійснено три випуски облігацій внутрішньої місцевої позики загальним обсягом 17,0 млн.грн. За період 2004 – 2012 роки Запорізька міська рада здійснила п’ять випусків облігацій внутрішніх місцевих позик (серіями A, B, C, D, E, F, G, I, J, K, L, M, N) на загальну суму 210,0 млн.грн. Протягом всього періоду обігу облігацій, виплата доходу за зобов’язаннями та погашення основної суми боргу здійснювались вчасно та у повному обсязі.

Облігації серій A, B, C, D, E, F, G, I загальним обсягом 145,0 млн.грн. викуплено та погашено у строки, передбачені Проспектами емісій відповідних серій. 
Кінцевий термін погашення облігацій серії N визначено на 2016 рік. Але, з метою зменшення боргового навантаження на бюджет міста, у 2013 році міською радою було здійснено достроковий викуп облігацій серій J, K, L, M, N, що перебували в обігу, на загальну суму 65,0 млн.грн., з яких вже достроково погашені облігації серій L, M, N (50,0 млн.грн.).
На теперішній час залишаються розміщеними облігації серій J та К в сумі 15,0 млн.грн.
Умовами діючого законодавства України передбачено, що всі емісійні цінні папери повинні мати рейтингову оцінку з періодом її оновлення не рідше, ніж раз на 6 місяців. Кредитний рейтинг є фактично показником рівня довіри до місцевих органів влади. 
Висока позиція в кредитному рейтингу підвищує рівень ліквідності цінних паперів і дозволить міській раді залучати кошти під менші відсотки. 
Рівень інвестиційної привабливості міста дає змогу привернути увагу інвесторів та оцінити наявність можливостей території для подальшої діяльності.
Реалізація даної програми дозволить підтримувати імідж Запорізької міської ради як професійного учасника ринку цінних паперів.

Програма розроблена згідно з вимогами Бюджетного Кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про цінні папери та фондовий ринок», Постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 року №110 «Про затвердження порядку здійснення запозичень до місцевих бюджетів».

3. Завдання і заходи

 Завдання і заходи Програми представлені у додатку 1.

   Здійснення розрахунків за оновлення муніципального кредитного рейтингу. 

   Погашення заборгованості за минулий рік.

4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів загального фонду бюджету міста.

Обсяги і джерела фінансування наведені у додатку 2.
5. Очікувані результати, ефективність програми

Підтвердження високого рівня кредитоспроможності м.Запоріжжя внаслідок своєчасної виплати відсоткового доходу за облігаціями внутрішньої місцевої позики. Збільшення вкладень інвесторів у розвиток інфраструктури м.Запоріжжя. Створення привабливого інвестиційного іміджу та покращення інформованості потенційних інвесторів про можливості вкладання коштів у місто Запоріжжя. 
6. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію та контроль за ходом виконання програми здійснює департамент фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради.

Секретар міської ради                                                                                 Р.О.Таран

