ЗВЕРНЕННЯ

до в.о Президента України, Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо проблемних питань з проведення органами Державної казначейської служби України видатків бюджету міста Запоріжжя
Ми, депутати Запорізької міської ради, глибоко стурбовані незадовільним станом казначейського обслуговування бюджету міста, а саме: безпідставними затримками та блокуванням органами Державної казначейської служби України проведення платежів розпорядників та одержувачів коштів за незахищеними статтями видатків. Така ситуація триває з 2012 року і до тепер.
Так, станом на 10.04.2014 року залишаються неоплаченими платіжні доручення на загальну суму 84,9 млн.грн., з яких за загальним фондом бюджету – 31,1 млн.грн. та спеціальним фондом – 53,7 млн.грн.

Несвоєчасне проведення розрахунків розпорядниками коштів з постачальниками товарів, виконавцями робіт та надавачами послуг призводить до погіршення фінансового стану підприємств та організацій, виникнення заборгованості із заробітної плати перед їх працівниками та зі сплати податків і зборів до бюджетів всіх рівнів. Тривалі затримки платежів призводять до зупинки розпочатих робіт, збільшенню проектно-кошторисної вартості об’єктів через подорожчання будівельних матеріалів, пального, товарів та послуг, в результаті чого бюджет міста несе додаткові витрати.

Влада на місцях повинна забезпечувати збалансований економічний та соціальний розвиток території, надання соціальних послуг громадянам. Це і обладнання дитячих садочків, шкіл та лікарень, і ремонт доріг та робота міського транспорту, і водопостачання та каналізація, обслуговування житлового фонду, облаштування зон відпочинку, забезпечення санітарного стану міста тощо. Однак сьогодні все це не може бути реалізоване з однієї простої причини: неможливість проведення своєчасних розрахунків та використання наявних в бюджеті коштів, унаслідок чого місцеві бюджети залишаються неплатоспроможними. Зазначене фактично обмежує повноваження місцевих органів влади та підриває довіру до них громади міста.
Міжнародний досвід доводить більшу ефективність змішаної форми обслуговування місцевих бюджетів. Необхідним є надання права місцевим радам самостійно визначати фінансову установу, яка буде здійснювати обслуговування місцевих бюджетів за доходами і видатками загального фонду, що не враховуються при визначенні міжбюджетних трансфертів, та доходами і видатками спеціального фонду.

Враховуючи вищезазначене, від імені виборців міста наполягаємо на внесенні запропонованих змін до діючого бюджетного законодавства.
Встановлення меж фінансової самостійності в частині доходів і видатків на виконання власних повноважень – це рішучий крок назустріч місцевому самоврядуванню.
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