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МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
«Організація  перевезень мешканців міста Запоріжжя, які мають
 пільги на проїзд в пасажирському автомобільному транспорті,
до садово-городніх ділянок у сезон 2014 року».
1. Мета Програми
Організація перевезень мешканців міста Запоріжжя , які мають пільги на проїзд в пасажирському автомобільному транспорті, до садово-городніх ділянок у сезон 2014 року.
 2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання
У зв’язку з невизначеністю  балансоутримувачів стаціонарних причалів В.Андріївка, Відрадне (Лози), Світанок забезпечити обслуговування дачників річковим транспортом за всіма напрямками неможливо, виникає необхідність в організації перевезень пасажирів автобусами з відшкодуванням підприємствам-перевізникам збитків від перевезення окремих категорій громадян, які мають пільги на проїзд в пасажирському автомобільному транспорті.
Основна проблема, яку вирішує Програма - це забезпечення перевезення окремих категорій громадян міста Запоріжжя, які мають пільги на проїзд в пасажирському автомобільному транспорті, до садово-городніх ділянок. 

Розв'язання проблеми вирішується шляхом:

- організації перевезень мешканців міста Запоріжжя , які мають пільги на проїзд в пасажирському автомобільному транспорті, до садово-городніх ділянок (далі пасажирів);

- укладання договорів з автопревізниками на надання послуг з пасажирських перевезень;

- оплати послуг, наданих перевізниками.
3. Завдання і заходи

Завдання і заходи Програми  щодо організації  перевезень мешканців міста Запоріжжя, які мають пільги на проїзд в пасажирському автомобільному транспорті, до садово-городніх ділянок приведені у додатку 1.
4. Обсяги та джерела фінансування 


Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів загального фонду міського бюджету міста Запоріжжя згідно з додатком 2.  
5. Очікувані результати, ефективність Програми
Задоволення потреб мешканців міста Запоріжжя, які мають пільги на проїзд в пасажирському автомобільному транспорті, у перевезеннях до садово-городніх ділянок у сезон 2014 року.
Очікувані результати від виконання Програми наведені в додатку 3.
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Управління з питань транспортного забезпечення та зв’язку Запорізької міської ради є головним розпорядником бюджетних коштів, здійснює контроль та несе відповідальність за виконання Програми.
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