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Міська програма 

«Загальноміські святкові заходи та акції на 2014 рік» 
1. Мета Програми

Метою програми є об’єднання територіальної громади навколо міської влади, забезпечення вільного доступу городян до культурно-мистецьких надбань, створення сприятливих умов для всебічного задоволення культурних потреб городян та організації їх змістовного дозвілля, популяризація видатних досягнень міста в усіх сферах діяльності, зміцнення і примноження культурного потенціалу міста, відродження духовних традицій, підтримка талановитої молоді.
2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання 
У місті Запоріжжі існують певні традиції щодо проведення загальноміських свят. Так, протягом багатьох років успішно проводяться різноманітні культурно-мистецькі заходи, конкурси, фестивалі та концертні програми до державних, міських та професійних свят (до Дня міста, Дня Перемоги, Новорічних та різдвяних свят, Дня працівників культури та аматорів народного мистецтва тощо). 
Останнім часом започатковуються нові творчі проекти, як то – широкомасштабне святкування Дня працівників металургійної та гірничо-добувної промисловості та ін.

До проведення загальноміських заходів залучаються усі заклади культури – палаци культури, театри, кінотеатри, бібліотеки, мистецькі навчальні заклади різної відомчої підпорядкованості.

На сьогодні актуальними залишаються питання фінансування культурно-мистецьких заходів, збільшення позабюджетних додаткових надходжень. 
Для розв'язання проблем також необхідно дотримуватись принципів планування та послідовності у проведенні культурно-мистецьких заходів, чітко визначати перспективи з урахуванням реальних ресурсних можливостей та потреб для проведення заходів; використовувати цільове пріоритетне спрямування бюджетних коштів для вирішення першочергових завдань.
3. Завдання і заходи
Програма передбачає наступні завдання:
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- популяризація історії та культурно-мистецької спадщини Запорізького краю, сприяння суспільній злагоді, формування іміджу м.Запоріжжя як туристичного та культурного центру України;

- забезпечення культурного обслуговування городян пільгових категорій за місцем проживання;

- виявлення та підтримка талановитої молоді;

- культурне обслуговування різних верств населення міста із урахуванням їх  уподобань та інтересів;

- погашення кредиторської заборгованості минулого року.

З метою реалізації вищезазначених завдань планується здійснити великомасштабні святкування до державних свят та інші мистецькі заходи, а саме: День Перемоги, інші; День міста та День визволення м.Запоріжжя від фашистських  загарбників;  200 річчя з дня народження Т.Шевченка; День Незалежності;  День пам’яті жертв голодомору та політичних репресій в Україні; міський соціальний проект «Культура і мистецтво – на зустріч кожному» (культурно-дозвіллєві заходи у паркових зонах та дворових майданчиках м.Запоріжжя); концерти дитячої філармонії; міські конкурси виконавської майстерності та образотворчого мистецтва серед учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, концерт обдарованих дітей, вручення міських премій та стипендій;  інші.

4. Обсяги та джерела фінансування 
Фінансове забезпечення заходів Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету.
Витрати на заходи, передбачені  Програмою, за розрахунками складають 711,981 тис. грн.
5. Очікувані результати, ефективність програми
Реалізація Програми забезпечить зміцнення і примноження культурного потенціалу м.Запоріжжя, сприятиме піднесенню іміджу м.Запоріжжя як культурного центру України, популяризації історії та культурно-мистецької спадщини Запорізького краю, зростанню кількості туристів та додаткових фінансових надходжень, об’єднанню міської громади та суспільній злагоді, всебічному розвитку творчих здібностей талановитої 
молоді, дасть змогу більш ефективно задовольняти культурні потреби населення міста.

6. Координація та контроль за ходом виконання програми

Забезпечення координації і контролю за ходом виконання цієї 
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Програми, цільовим та ефективним використанням коштів покладається на постійну комісію Запорізької міської ради з гуманітарних питань та управління культури і мистецтв Запорізької міської ради.
Головний розпорядник бюджетних коштів програми має забезпечити виконання запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних показників.

Головний розпорядник бюджетних коштів проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів програми, цільового використання коштів і готує щорічні та в разі потреби проміжні звіти про хід виконання програми.

Секретар міської ради                                                             Р.О.Таран
