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ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Довожу до Вашого відома, що 09.09.2014 року на порталі «Запорожье. Комментарии» (http://zp.comments.ua) були оприлюднені статті: «Син отдал приказ «сдать Запорожье мирно», - общественники» (оприлюднена о 09.51 год.) та  коментар Артюшенко в соціальній мережі «Facebook» (оприлюднений о 13.03 год.).

Зокрема, в статті «Син отдал приказ «сдать Запорожье мирно», - общественники» приведений текст з персональної сторінки Ігоря Саламаха в соціальній мережі «Facebook»: «Подтверждается информация о том, что наш ГЛУБОКО уважаемый мэр Син в разговорах со "своими" убеждает людей в необходимости сдать город Запорожье мирно в случае прихода русских войск». 
«Активней и активней с каждым днем в городе работает Фонд "Милосердие". Официально - сбор для беженцев с Востока Украины. При разговоре "по-простому" было сказано: "Нам дало задание правительство Запорожской Республики". Деньги собираем для помощи ЗНР". Уже 2 недели эти "хлопчики" работают от проспекта Металлургов до Универмага "Украина"… 

На прошлой неделе несколько ателье в городе получили большой заказ на пошив флагов "Запорожской народной республики" (информация - 100%). Народ, работающий в ателье доволен - заплатят больше на 500 гривень…».

Коментар Артюшенко в соціальній мережі «Facebook»: «Кто остается? Флюгер-мэр с позицией, что меняется от малейшего ветра и который сдаст город хоть сомалийцам, если те пообещают уберечь его от тюрьмы за коррупционные преступления…»

Тим самим автори цих строк, а також Інтернет портал «Запорожье. Комментарии», який оприлюднив зазначену інформацію без належної перевірки, звинувачують міського голову у корупційних діяннях, а також у державній зраді, що є злочином, передбаченим статтею 111 Кримінального кодексу України.
На порталі оприлюднена неправдива, неперевірена, викривлена інформація, яка базується на чутках та особистих міркуваннях осіб, які мають на меті посіяти паніку серед мешканців та опорочити міську владу, в особі міського голови, в очах не лише мешканців нашого міста, а країни в цілому.

В умовах військової загрози, коли необхідною є консолідація зусиль громадян та влади, вважаю неприпустимими дії по дестабілізації ситуації в місті.
Враховуючи викладене, прошу Вас вжити заходи реагування в межах наданих повноважень.
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