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ПРОГРАМА

про виконання вишукувальних робіт в районі б.Маркусова м.Запоріжжя         на 2014 рік
1. Мета Програми

Основною метою Програми про виконання вишукувальних робіт в районі б.Маркусова м.Запоріжжя на 2014 рік (далі – Програма) є визначення об’єму та площі відходів, які розміщені на двох окремих земельних ділянках у б. Маркусова, що належать територіальній громаді в особі Запорізької міської ради, а також вирішення питання про подальше поводження з ними.

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання
На земельних ділянках орієнтовною площею 12 га за адресою: Заводський район, б. Маркусова (район «Чорна гора»), що належать територіальній громаді в особі Запорізької міської ради, розміщені відходи технологічних процесів по виробництву металів та сплавів, що вироблялися на металургійних заводах м. Запоріжжя за радянських часів.

Відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 03.08.1998 № 1217 «Про затвердження Порядку виявлення та обліку безхазяйних відходів» на засіданні постійно діючої міської комісії з питань поводження з безхазяйними відходами відходи, розміщені на двох окремих земельних ділянках у б. Маркусова, були визнані безхазяйними.

Для вирішення питання про подальше поводження з відходами необхідно виконати інженерні вишукування на ділянках розміщення безхазяйних відходів в районі б. Маркусова.
Після проведення геодезичних робіт та геологічного картування на двох окремих ділянках з виділенням блоків з відходами та попереднім винесенням місць відбору точкових проб буде продовжена робота по оцінці відходів для подальшого прийняття рішення щодо поводження з ними.

3. Завдання і заходи

Завдання і заходи Програми заплановані відповідно до вимог Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про відходи» та постанови Кабінету Міністрів України від 03.09.1998 № 1217 «Про затвердження Порядку виявлення та обліку безхазяйних відходів».

Основним завданням Програми є інженерні  вишукування на ділянках розміщення безхазяйних відходів в районі б. Маркусова м. Запоріжжя. Реалізація завдання є можливим шляхом здійснення наступних заходів:
виконання геодезичних робіт на двох окремих ділянках загальною площею 12,0 га в масштабі 1:500 (1:1000);

виконання геологічного картування на двох окремих ділянках з виділенням блоків з відходами, попереднім винесенням місць відбору точкових проб.

Завдання і заходи з виконання Програми наведені у Додатку 1.

4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування на виконання зазначеної Програми здійснюється за рахунок загального фонду бюджету міста. 

Обсяг фінансування на 2014 рік складає 60,000 тис.грн.

Протягом року обсяг фінансування Програми може змінюватись відповідно до рішення міської ради про внесення змін до бюджету міста на 2014 рік.

Обсяги та джерела фінансування Програми наведені у Додатку 2.

5. Очікувані результати, ефективність Програми

В результаті виконання Програми будуть визначені об’єм та площа відходів з попереднім винесенням місць відбору точкових проб, які розміщені на двох окремих земельних ділянках б. Маркусова.
По матеріалам інженерних вишукувань будуть отримані підтверджуючі висновки спеціалізованих організацій (не менше двох) по кожній ділянці окремо. 

Показники виконання  Програми наведені в Додатку 3.
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Управління з питань екологічної безпеки Запорізької міської ради це головний розпорядник бюджетних коштів та виконавець Програми.

Головний розпорядник забезпечує виконання запланованих завдань та заходів, проводить аналіз та комплексну оцінку результатів виконання Програми та готує звіти про хід її виконання.
Секретар міської ради 
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