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10.12.2014 №13 
Програма «Перевезення небіжчиків» на період 2015-2019 роки 
1. Мета програми
Організація цілодобового, своєчасного перевезення небіжчиків з лікувально-профілактичних закладів та установ комунальної власності територіальної громади м. Запоріжжя.

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання 
В галузі охорони здоров’я міста Запоріжжя функціонує 33 лікувально-профілактичних закладів та установ, в тому числі 12 лікарень для надання стаціонарної медичної допомоги для дорослих та дітей, з яких 2 лікарні для надання стаціонарної медичної допомоги дитячому населенню, для надання акушерсько-гінекологічної допомоги працюють 4 пологових будинку, первинну медичну допомогу надають 8 Центрів первинної медико-санітарної допомоги, стоматологічну допомогу мешканцям міста надають 6 стоматологічних поліклінік, медичну допомогу студентам вищих начальних закладів І-ІУ рівня акредитації надає КЗОЗ «Студентська поліклініка, КЗ «Міський центр здоров’я», КЗ «Інформаційно-аналітичний центр медичної статистики управління з питань охорони здоров’я Запорізької міської ради».
У разі несприятливих результатів медичної допомоги в лікувально-профілактичних закладах міста трапляються летальні випадки пацієнтів, які знаходились на лікуванні.

Наказом Міністерства охорони здоров'я України від 17.01.95 р. №6 затверджено Правила проведення судово-медичної експертизи (досліджень) трупів у бюро судово-медичної експертизи. Відповідно до зазначеного наказу (пункт 1.9. розділ 1) у випадках смерті в лікувально-профілактичних установах організація доставки трупа до моргу покладається на керівника даної установи. 

Перевезення небіжчиків потребує наявності спеціального санітарного автотранспорту в кожному лікувальному закладі та введення додаткового штату. Утримувати спеціальний санітарний транспорт та штатну чисельність в кожному лікувальному закладі є нераціональним і недоцільним.

Розробка і прийняття програми пов’язано з необхідністю своєчасного (протягом доби) перевезення померлих з лікувально-профілактичних закладів та установ до спеціалізованих медичних закладів та установ (моргів), що є необхідним фактором санітарно-епідемічного благополуччя в закладах охорони здоров’я. Перевезення небіжчиків потребує наявності спеціального санітарного автотранспорту та його відповідної санітарної обробки.
З метою раціонального використання бюджетних коштів, перевезення небіжчиків з усіх лікувально-профілактичних закладів міста доцільно здійснювати бригадою по перевезенню небіжчиків, яка функціонує на базі КУ «Міська клінічна лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги м. Запоріжжя».
За 2013 рік бригадою по перевезенню небіжчиків, яка функціонує на базі КУ «Міська клінічна лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги м. Запоріжжя» здійснено 1 956 виїздів, за 9 місяців 2014 року – 1 408 виїздів. 

3. Завдання і заходи програми
Завдання програми спрямовані на забезпечення (протягом доби) перевезення небіжчиків до спеціалізованих медичних закладів та установ (моргів) за заявою лікувально-профілактичних закладів та установ міста, досягнення оптимальної взаємодії між лікувально-профілактичними закладами, громадкістю, підприємствами та організаціями стосовно своєчасного перевезення небіжчиків. 
Перевезення померлих здійснюється бригадою по перевезенню небіжчиків, яка функціонує на базі КУ «Міська клінічна лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги м. Запоріжжя».

Положення про бригаду по перевезенню небіжчиків затверджується головним лікарем КУ «Міська клінічна лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги м. Запоріжжя» за погодженням з начальником управління з питань охорони здоров’я міської ради. 
Штатна чисельність бригади визначається головним лікарем установи за погодженням з начальником управління з питань охорони здоров’я міської ради
Прийом  виклику  на транспортування  небіжчиків  здійснюється  за номером телефону: 103.
4. Обсяги та джерела фінансування програми
Фінансове забезпечення реалізації програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету міста в межах видатків на галузь охорони здоров’я міста, а також за рахунок інших джерел, не заборонених чинним законодавством.

В процесі формування бюджету міста на відповідний рік обсяг фінансування програми може коригуватись.

Витрати за розрахунками складають 4 827,645 тис. грн.
5. Очікувані результати, ефективність програми
Виконання програми дасть змогу цілодобово, своєчасно перевозити небіжчиків з лікувально-профілактичних закладів та установ до спеціалізованих медичних закладів та установ (моргів), дотримуватися санітарно-епідеміологічного режиму в закладах охорони здоров’я  міста.

6. Координація та контроль за ходом виконання програми
Управління з питань охорони здоров’я міської ради, як головний розпорядник бюджетних коштів та виконавець програми - КУ «Міська клінічна лікарня екстреної та швидкої медичної допомоги м. Запоріжжя» мають забезпечити виконання запланованих програмою завдань та заходів.

Управління з питань охорони здоров’я міської ради проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів програми, цільового використання коштів і готує щорічні та в разі потреби проміжні звіти про хід виконання програми.
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