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Звернення депутатів Запорізької міської ради до Верховної Ради України щодо недопущення прийняття законопроекту від 15.09.2014 №5079«Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України

(щодо податкової реформи)»
Доводимо до Вашого відома велику стурбованість підприємців
м. Запоріжжя щодо здійснення податкової реформи без проведення громадського обговорення законопроектів, які є регуляторними актами.
Згідно з Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» нормативно-правовий акт, прийнятий уповноваженим регуляторним органом, який або окремі положення якого спрямовані на правове регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторними органами або іншими органами державної влади та суб’єктами господарювання – є регуляторним актом та повинен пройти процедуру підготовки проекту регуляторного акту.
Однак, законопроект від 15.09.2014 №5079 «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законів України (щодо податкової реформи)» не проходив процедуру публічного обговорення, а в пояснювальній записці до нього зазначається що цей законопроект не потребує консультацій із громадськістю, хоча він відповідає вимогам вищеозначеного закону України та є регуляторним актом.
Вважаємо таку практику хибною та такою, що може призвести до подальшої дестабілізації соціально-економічного стану в Україні та масових акцій протесту.
На підставі зазначеного вище, просимо не допускати внесення на розгляд Верховної Ради України законопроектів-регуляторних актів, у тому числі щодо здійснення податкової реформи, без їх обговорення у порядку, встановленому Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Секретар міської ради






Р.О.Таран
