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ПРОГРАМА

“Інвентаризація та державна реєстрація об'єктів права комунальної
 власності територіальної громади м.Запоріжжя
на 2015 рік”
1. Мета Програми

Метою даної Програми є проведення технічної інвентаризації об’єктів      нерухомого майна, яке належить територіальній громаді м.Запоріжжя, та державної реєстрації права власності та інших речових прав на них відповідно до вимог Закону України “Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”. 
Дані заходи забезпечать удосконалення обліку майна права комунальної власності та реалізацію повноважень органів місцевого самоврядування щодо  управління об’єктами права комунальної власності згідно з вимогами Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”.
2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання

Дотепер 620 об’єкта нерухомого майна бюджетної сфери не пройшли    державну реєстрацію права власності. Це унеможливлює здійснення в повному обсязі захисту майнових прав та проведення певного обсягу майнових операцій з даними об’єктами.

Для врегулювання даного питання є необхідним термінове проведення      технічної інвентаризації цих об’єктів та здійснення державної реєстрації права  комунальної власності на них.
3. Завдання і заходи
        Завдання Програми, наведені у додатку 1, спрямовані на забезпечення       протягом 2015 року проведення державної реєстрації права власності на об’єкти нерухомого майна, яке належить на праві комунальної власності територіальній громаді міста Запоріжжя, та виконання вимог Закону України “Про державну    реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень”, удосконалення обліку комунального майна. Дані заходи включають в себе: 
технічну інвентаризацію об’єктів нерухомого майна;

державну реєстрацію права комунальної власності та інших речових прав на них;

погашення кредиторської заборгованості за 2014 рік. 

4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування на виконання даної Програми здійснюється за рахунок надходжень загального фонду бюджету міста та складає орієнтовно 570,327 тис. грн., Крім того, обсяг кредиторської заборгованості за 2014 рік, яка підлягає погашенню складає 1,174 тис.грн.   Відповідні обсяги та джерела фінансування видатків наведені у додатку 2. 

Протягом 2015 року обсяг фінансування Програми може корегуватися на підставі рішень Запорізької міської ради про внесення змін до бюджету міста на    відповідний рік.
5. Очікувані результати, ефективність Програми

Проведення державної реєстрації об’єктів нерухомого майна згідно з вимогами чинного законодавства забезпечить:

захист майнових прав територіальної громади м.Запоріжжя та проведення майнових операцій з даними об’єктами в установленому чинним законодавством порядку;

проведення процесу розмежування земель державної та комунальної власності;  
повний облік майна комунальної власності та контроль за ефективним його використанням.
Очікувані результати наведені в додатку 3.
6. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Головними розпорядниками коштів є виконавчі органи ради, які є балансоутримувачами комунального майна, та органами управління майном бюджетних закладів та установ, що наведені у додатку 1 до даної Програми.
Головні розпорядники коштів розробляють та здійснюють заходи щодо:

затвердження паспортів бюджетної програми, складання звітів про її         виконання, щодо аналізу показників виконання бюджетної програми, проведення оцінки  результативності виконання бюджетної програми;
використання бюджетних коштів у межах встановлених  бюджетних призначень, забезпечення ефективного та цільового використання бюджетних коштів.
Координацію дій між головними розпорядниками коштів та контроль за виконанням Програми здійснює департамент комунальної власності та приватизації міської ради та робоча група по забезпеченню проведення державної реєстрації права комунальної власності територіальної громади м.Запоріжжя на об’єкти     нерухомого майна, склад якої затверджується розпорядженням міського голови. 
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