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Звіт про роботу постійної комісії Запорізької міської ради 
з питань економічного, соціального розвитку, бюджету 
та фінансів за період з січня 2013 року по жовтень 2014 року
В своїй роботі комісія керувалась Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламентом Запорізької міської ради. 
За звітній період проведено 49 планових, позачергових та виїзних засідань комісії, на яких розглянуто 745 питань, заслухано 19 звітів керівників комунальних підприємств та департаментів міської ради, розглянуто 107 звернень та заяв організацій і громадян.

Спільно з департаментом фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради підготовлено та прийнято на сесіях міської ради два рішення про бюджет міста. При цьому, оскільки звітній період ознаменувався дуже складною економічною ситуацією, виконання бюджету вимагало постійних корегувань. Всього було прийнято і реалізовано 15 корегувань бюджету з загальною сумою змін 294,4 млн.грн.

В центрі уваги комісії знаходилися питання соціальної сфери міста, в першу чергу охорони здоров’я та освіти. Для забезпечення безперебійної роботи цих галузей за рахунок коштів, які направлялися на фінансування власних повноважень, було додатково направлено на освіту 163 млн.грн., на охорону здоров’я – 93,7 млн.грн. Після проведених корегувань бюджету додатково було направлено на освіту 28,5 млн. грн., на охорону здоров’я – 48,9 млн. грн. 

Загальний обсяг фінансової допомоги комунальним підприємствам, які забезпечують життєдіяльність міста, за звітній період перебільшив 72 млн.грн.

Комісією у своїй роботі було враховано понад 80 пропозицій постійних депутатських комісій, фракцій та окремих депутатів стосовно бюджету міста. 

Дозвольте від імені комісії подякувати за активну співпрацю департамент фінансової та бюджетної політики, департамент економічного розвитку, депутатський корпус та всіх небайдужих мешканців міста. 
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