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2.2. Фінансування заходів 
Програмою передбачені заходи, які мають за мету поліпшення якості життя населення за рахунок стабільного економічного зростання, забезпечення громадського порядку, безпеки громадян шляхом сприяння правоохоронним органам та органам безпеки, забезпечення ефективної фінансово-господарської діяльності підприємств, впровадження енергозберігаючих та ресурсозберігаючих технологій, залучення інвестицій в економіку міста, раціональне використання коштів місцевого бюджету. 
Програмою передбачено реалізацію затверджених галузевих та інших програм. Заходи, передбачені Програмою, будуть фінансуватися за рахунок коштів місцевого бюджету (в тому числі шляхом надання субвенцій іншим бюджетам), державного бюджету, підприємств та інвесторів, а також інших джерел фінансування в межах чинного законодавства. Планові показники на виконання власних повноважень передбачаються у відповідних міських цільових програмах. 

За рахунок коштів місцевого бюджету здійснюватимуться ремонт та утримання доріг, реконструкція вулиць та доріг, реконструкція об’єктів теплопостачання, водопостачання, каналізації; будівництво та реконструкція мереж зовнішнього освітлення, будівництво світлофорних об’єктів, будівництво дитячих та спортивних майданчиків, модернізація та заміна ліфтів,  благоустрій об’єктів, реконструкція та капітальний ремонт житлового фонду, закладів освіти та закладів охорони здоров’я; природоохоронні заходи та заходи щодо запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій, а також придбання електротранспорту, заходи щодо соціального захисту та соціального забезпечення населення, надання фінансової підтримки комунальним підприємствам, покращення матеріально-технічної бази правоохоронних органів та органів безпеки для посилення захисту життя і прав осіб, які наражаються на небезпеку внаслідок терористичної діяльності, підвищення рівня контролю за забезпеченням правопорядку у місті, зменшення кількості злочинів, скоєних у громадських місцях тощо.

За рахунок власних коштів підприємств здійснюватимуться капітальні ремонти та модернізація котелень, розширення центральних споруд каналізації; встановлення теплових насосів, технічне переоснащення та автоматизація каналізаційних насосних станцій, придбання обладнання, модернізація та заміна зношених рекламних конструкцій, ремонт техніки; інвестування заходів, спрямованих на розвиток та підтримку інфраструктури міста тощо. 

Упродовж року буде здійснюватися перерозподіл коштів на фінансування тих чи інших заходів шляхом підготовки відповідних бюджетних програм та внесення змін до бюджету міста.
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