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ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької міської ради до Кабінету Міністрів України щодо змін у порядку визначення доходу суб'єкта підприємницької діяльності, що обрав спрощену систему оподаткування, для цілей призначення субсидії 
З 01 квітня 2015 року в Україні відбулося значне зростання тарифів на житлово-комунальні послуги.

Для соціального захисту населення державою запропонований механізм субсидій, який застовується відповідно до Положення про  порядок  призначення  та  надання  населенню субсидій  для  відшкодування   витрат  на   оплату житлово-комунальних  послуг, придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від   21 жовтня   1995 р.  №  848  (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 22 вересня 1997 р. № 1050), зі змінами (далі — Положення).

Постановою Кабінета Міністрів України від 28 лютого 2015 р. № 106 значно спрощено порядок призначення вказаних субсидій.

Разом з тим, існуючий порядок має суттєві недоліки.

Зокрема, державою декларується курс на розвиток малого та середнього бізнесу, приватного підприємництва. Запроваджена і за багато року свого існування довела свою ефективність спрощена система оподаткування.

Але в умовах різкого зростання тарифів на житлово-комунальні послуги суб'єкти підприємницької діяльності, що обрали спрощену систему оподаткування, із рушійної сили розвитку економіки країни  фактично перетворились в найбільш соціально незахищені верстви населення.

Відповідно до п.5.4 Методики обчислення сукупного доходу сім'ї для всіх видів соціальної допомоги, затвердженої Наказом Міністерства праці та соціальної політики України, Міністерства економіки та з питань європейської інтеграції України, Міністерства фінансів України, Державного комітету статистики України, Державного комітету молодіжної політики, спорту і туризму України від 15.11.2001 № 486/202/524/455/3370/, до сукупного доходу сімей (одержувачів) входять «доходи від підприємницької діяльності та іншої незалежної професійної діяльності, у тому числі доходи адвокатів, приватних нотаріусів та від заняття літературною, художньою, музичною, артистичною та іншою творчою діяльністю. Доходи осіб, які займаються зазначеною діяльністю, визначаються на підставі даних державних податкових адміністрацій. За відсутності цих даних доходи фізичних осіб - підприємців та фізичних осіб, які провадять незалежну професійну діяльність, визначаються на підставі даних книги обліку доходів і витрат за встановленою формою».
Таким чином, при обчисленні сукупного доходу для цілей призначення субсидії, за сукупний дохід суб'єкта підприємницької діяльності, що обрав спрощену систему оподаткування, приймається валовий дохід. Зрозуміло, що вказаний дохід не є прибутком, що повністю належить суб'єкту підприємницької діяльності, оскільки підприємець з нього сплачує придбані товари, сировину, енергоносії, оренду, заробітну плату найманим працівникам, єдиний соціальний внесок та інші витрати, пов'язані з провадженням підприємницької діяльності.

Внаслідок цього, суб'єкти підприємницької діяльності, що обрали спрощену систему оподаткування, підуть “в тінь”, або ж зовсім припинять свою підприємницьку діяльність.

Ми, депутати Запорізької міської ради, з метою недопущення повного знищення малого та середнього бізнесу в Україні, пропонуємо невідкладно внести зміни до діючих нормативних актів, зокрема до Методики обчислення сукупного доходу сім'ї для всіх видів соціальної допомоги, шляхом визначення доходу суб'єкта підприємницької діяльності, що обрав спрощену систему оподаткування, для цілей призначення субсидії шляхом зворотнього розрахунку на основі сплачених ним сум єдиного податку:
ДСПД.субс=ПСПД.спр/СПДФО*(1- СПДФО);

де:

ДСПД.субс -  дохід суб'єкта підприємницької діяльності, що обрав спрощену систему оподаткування, для цілей призначення субсидії, грн.;

ПСПД.спр - обсяг сплаченого фізичною особою-підприємцем єдиного податку за звітний період, грн.;
СПДФО  - базова ставка податку на доходи фізичних осіб, яка застосовувалась у звітному періоді, %.
Вважаємо, що прийняття вищезазначених змін є необхідним заходом для збереження приватного підприємництва в країні в існуючих умовах.
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