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ЗВЕРНЕННЯ

Депутати Запорізької міської ради звертаються до Президента України, до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України з ініціативою прийняття Закону України «Про спеціальний правовий режим застосування норм законодавства України в соціально-економічній, бюджетній та інших галузях на територіях з ускладненою екологічною ситуацією (про території зі спеціальним екологічним статусом)». Даний законопроект, у випадку його прийняття, дозволить вирішити чисельні соціальні та екологічні проблеми на територіях з ускладненою екологічною ситуацією, до яких відноситься місто Запоріжжя та значна частина Запорізькою області. В основі цієї ініціативи лежить загрозлива екологічна ситуація, у якій опинилося місто Запоріжжя. Вона стала однієї з основних причин того, що місто Запоріжжя очолило список міст України з найвищим рівнем смертності внаслідок онкологічних захворювань. Місто Запоріжжя є одним з основних центрів розвитку промисловості України. Загальний стан екологічної безпеки м. Запоріжжя продовжує залишатись складним і здебільшого зумовлений надмірним техногенним навантаженням на природне середовище, концентрацією виробництва, його високою ресурсо- та енергомісткістю.

Структура промислового виробництва м.Запоріжжя з переважаючим розвитком найбільш забруднюючих галузей промисловості - хімічної, металургійної галузей та енергетики, призвела до високої концентрації екологічно небезпечних виробництв. Зважаючи на відсутність дієвих, і, в першу чергу, економічних стимулів та механізмів, рівень застосування інноваційних, ресурсозберігаючих та екологічно чистих технологій залишається низьким.
Екологічна ситуація у м. Запоріжжі утворилася під впливом тривалої інтенсивної діяльності промислових підприємств. Несприятлива структура промислового виробництва з високою вагою найбільш екологічно небезпечних галузей промисловості, яка сформувалася ще в 30-ті роки минулого століття, призвели до високого рівня забруднення поверхневих вод, повітря і накопичення великих обсягів відходів.

Аналіз стану навколишнього природного середовища в місті свідчить, що, незважаючи на відносне покращення якісних показників стану атмосферного повітря, та стабілізацію показників водних та інших ресурсів, екологічна ситуація не відповідає сучасним вимогам і залишається складною.
На превеликий жаль, наше місто платить велику ціну за свій статус одного з провідних індустріальних центрів України. Тільки на промисловій площадці Запоріжжя знаходиться більше десяти металургійних підприємств, в наслідок роботи яких викиди до атмосфери забруднювальних речовин у декілька разів перевищують допустимі норми концентрації. 

Пагубні наслідки складної екологічної ситуації для здоров’я запоріжців, у свою чергу потребують рішення низки проблем не тільки екологічної, але й соціальної, медичної галузей, для чого міський бюджет потребує додаткових коштів, знайти які дозволить вказана законодавча ініціатива.

Президентом України взятий курс на децентралізацію влади та адміністративно – територіальну реформу в Україні. Ми впевнені в тому, що в рамках цієї ініціативи обов’язково повинні бути враховані соціально – економічні та екологічні специфіки кожного регіону та крупних міст, включаючи Запоріжжя. Такий підхід не є новаторським та має аналоги в чинному українському законодавстві. Прикладом такого підходу може бути вже існуюче правове поле, яке відображає специфіку високогірних районів нашої держави, або специфіку території що піддалися забрудненню внаслідок аварії на Чорнобильській АЕС. Ми глибоко переконані в тому, що таким же чином повинен бути врегульований і статус нашого міста, як зони з підвищеним екологічним ризиком.
Слід також зазначити, що багато крупних промислових підприємств зі шкідливим впливом на оточуюче довкілля з технологічним процесом, потенційно загрозливим для життя та здоров,я громадян, знаходяться на території , наближеної до зони бойових дій. Запобігання можливим диверсіям також потребує законодавчих заходів, що передбачаються цим законопроектом.
Прийняття законопроекту, після відповідного доопрацювання в Верховній Раді, дасть можливість передбачити у місцевих бюджетах додаткові ресурси для фінансування низки екологічних, соціальних та медичних програм. Ця ініціатива передбачає наділення органів місцевого самоуправління відповідними для реалізації вищевказаних цілей та повноважень, у рамках курсу Президенту України щодо децентралізації влади. 

Висловлюємо тверду впевненість в тому, що Верховна Рада України докладе максимум зусиль аби прийняти цей закон, який послужить подальшому процвітанню як нашого міста, так і всієї єдиної, неділимої, незалежної та європейської держави Україна.
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