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ПРОГРАМА
«Забезпечення необхідними меблями та предметами тривалого вжитку  дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в  дитячому будинку сімейного типу  Зарецьких на 2015 рік»
1. Мета програми 
Мета Програми полягає у забезпеченні сприятливих умов для всебічного розвитку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, вихованців дитячого будинку сімейного типу, забезпечення покращення житлово-побутових  умов.
2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання
Дитячий будинок сімейного типу Зарецької Валерії Євгенівни, 20.03.1970 р.н., Зарецького Олексія Володимировича, 21.07.1976 р.н., створений рішенням виконавчого комітету Донецької міської ради від 16.01.2013 №7, в листопаді 2014 року переїхав до м.Запоріжжя. Відповідно до «Положення про дитячий будинок сімейного типу», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.04.2002 №564, керуючись листом Міністерства соціальної політики України від 03.10.2014 №11383/0/14-14/57, постанови Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 р. №356 «Про затвердження Порядку забезпечення діяльності прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, які перемістилися з тимчасово окупованої території або району проведення антитерористичної операції», прийнято рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.11.14 №464/50 «Про взяття на облік для продовження функціонування дитячого будинку сімейного типу Зарецької Валерії Євгенівни і Зарецького Олексія Володимировича». Між міським головою та батьками-вихователями  28.11.2014 підписано відповідну угоду.  Пункт 3.6. даної угоди передбачає, що виконавчий комітет Запорізької міської ради зобов’язується надати батькам-вихователям житлове приміщення. Виконавчий комітет Запорізької міської ради проводить капітальний ремонт нежитлового приміщення будівлі за адресою пр. Радянський, буд. 3, корпус 2, з урахуванням особливих потреб родини.
Міська  програма «Забезпечення необхідним меблями та предметами тривалого вжитку дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які виховуються в  дитячому будинку сімейного типу Зарецьких,  на 2015 рік», розроблена виходячи з потреби створення належних умов для функціонування дитячого будинку сімейного типу і передбачає здійснення 
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комплексу заходів із забезпечення необхідними меблями та предметами тривалого вжитку дитячого будинку сімейного типу  Зарецьких. 
3.Завдання і заходи 
Забезпечити дитячій будинок сімейного типу  Зарецьких  меблями та предметами тривалого вжитку для створення належних умов  проживання, виховання та розвитку. 
4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансове забезпечення заходів програми здійснюється за рахунок коштів загального фонду бюджету міста (додаток 2).
5. Очікувані результати реалізації програми
Виконання Програми дасть змогу створити оптимальні умови для повноцінного проживання, виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в дитячому будинку сімейного типу Зарецьких в м.Запоріжжі.
6. Координація та контроль  за ходом виконання програми
Служба (управління) у справах дітей Запорізької міської ради:
- забезпечує виконання запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних показників;

- проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів програми, використання коштів, готує звіт про хід виконання програми.
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