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ПРОГРАМА
                            
            комп'ютеризації та модернізації комп’ютерної техніки загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів
на 2016 - 2020 роки 
 
1. Загальна частина
Поява новітніх інформаційних технологій потребує перегляду стану й перспектив розвитку системи сучасної національної освіти.

Підготовка майбутніх кваліфікованих спеціалістів починається зі школи. Ознайомлення учнів із комп'ютерною технікою, оволодіння ними комп'ютерною грамотністю є першим кроком у готовності їх до сприймання інформаційного простору й життя в інформаційному суспільстві, формування інформаційної культури.

На сьогодні всі навчальні заклади міста комп`ютеризовано та підключено до глобальної комп'ютерної мережі Інтернет. За останні роки кількість комп`ютерних класів збільшено до 177, робочих місць з комп`ютером до 2130;  55 ЗНЗ оснащені інтерактивними комплексами у кількості 145 одиниць, 101 навчальний заклад має  513 портативних  комп’ютерів: ноутбуків, нетбуків. З загальної кількості 4198 ПК 2130 ПК та 2314 комп’ютерних програмних засобів використовуються учнями у навчальному процесі, 753 ПК використовуються  в управлінсько-господарській діяльності. 

З метою реалізації заходів Програми соціально-економічного та культурного розвитку Запорізької області, затвердженої рішенням обласної ради від 29.12.2011, продовжено  формування технологічної структури мережі Інтернет та мереж доступу до неї споживачів, створення окремих елементів технологічної інфраструктури мережі Інтернет спільного користування : wi-fi роутер мають 67 ЗНЗ, wi-fi адаптер – 25 ЗНЗ, сервер – 33 ЗНЗ. Розгалужена технологічна структура мережі Інтернет навчальних закладів Ленінського району – 13 ЗНЗ  мають 30 wi-fi роутер, що складає 11 % від загальної кількості ЗНЗ, 7 ЗНЗ (6%) - 23 wi-fi адаптери. 
Забезпеченість комп’ютерною технікою  позашкільних навчальних закладів становить 100%,  навчально-комп’ютерними комплексами (НКК) - 25%: по 1 НКК мають Запорізький міський ботанічний сад, Міський Палац дитячої та юнацької творчості, Центр дитячої та юнацької творчості Шевченківського району. 

Водночас, забезпеченість навчальних закладів сучасними комп`ютерами, які використовуються у навчально-виховному процесі, становить лише 71,4%. Використання морально застарілої техніки складає 58,4 % від існуючої у ЗНЗ, що становить 2453 комп`ютери, технічно несправних 471 комп`ютер. При 100% рівні  комп’ютеризації 59% НКК є морально та технічно застарілими, з загальної кількості 4198 ПК  у 2453 ПК термін придбання. понад 5 років.


Зростання кількості застарілої та несправної  комп`ютерної техніки висуває потребу  у  її модернізації та приведення до сучасних вимог.

2. Мета і основні завдання Програми

Головною метою Програми є впровадження в навчальний процес загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних  навчальних закладів сучасних інформаційних технологій, що забезпечують подальше вдосконалення навчально-виховного процесу, доступність та ефективність освіти, підготовку молодого покоління до життєдіяльності в інформаційному суспільстві.

Шляхом:

- оснащення загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів сучасними засобами інформаційних технологій – персональними комп`ютерами, навчальними комп'ютерними комплексами;

- створення у школах сучасних комп'ютерних класів, локальної шкільної мережі, телекомунікаційних засобів виходу до глобальної мережі Internet;

- забезпечення загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів базовими та спеціалізованими системними програмними продуктами.

3. Очікувані результати виконання Програми

Виконання Програми дасть можливість:

- збільшити кількість загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів, оснащених сучасними інформаційними технологічними засобами;

- організувати навчально-виховний процес з використанням сучасних комп'ютерних засобів навчання й забезпечити доступ до вітчизняних і світових інформаційних ресурсів;
- підвищити екологічні показники комп'ютерних класів та зменшити шкідливий вплив на дітей.

4. Основні заходи Програми
1. Створення сучасної комп'ютерної мережі загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів закладів    з    метою    відпрацювання   новітніх  високоефективних  інформаційних  та  телекомунікаційних технологій навчання.
2. Оснащення загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів навчальними комп'ютерними комплексами у необхідній кількості для виконання навчальних програм  та  об'єднання їх у локальну мережу класу або навчального закладу. 

3.  Оновлення застарілої комп`ютерної техніки та її складових, модернізація комп`ютерної периферії.

4. Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів місцевого бюджету та з інших джерел, не заборонених законодавством за роками:            
2016рік – 4422,700 тис.грн.

2017рік – 4060,600 тис.грн.
2018рік – 4060,600 тис.грн.
2019рік – 3954,200 тис.грн.
2020рік – 3307,300 тис.грн.
5. Координація та контроль за виконанням Програми

Координація роботи з виконання Програми покладається на департамент освіти і науки, молоді та спорту Запорізької міської ради.
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