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26.02.2016 №23
ПРОГРАМА 

підтримки муніципального рейтингу 
1. Мета програми

Для залучення інвестицій у формі муніципальних позик (кредитів) і вкладень в муніципальні цінні папери найбільш важливим для інвестора (кредитора) є здатність позичальника до своєчасного виконання як узятих на себе раніше, так і майбутніх боргових зобов'язань.

Комплексну оцінку здатності позичальника до повного і своєчасного виконання боргових зобов'язань на весь термін погашення боргу або період обігу цінного паперу з урахуванням прогнозу можливих змін економічного середовища і соціально-політичної ситуації відображає кредитний рейтинг.

Наявність кредитного рейтингу розкриває об'єктивні фінансові можливості міста, підвищує репутацію міської влади як готової для прийому інвестицій і відкритою для діалогу з інвесторами, дає можливість у досить обмежений термін залучити до бюджету міста значні фінансові ресурси, які спрямовуються на вирішення соціально-економічних проблем міста.
Досить високий кредитний рейтинг, присвоєний спеціалізованим рейтинговим агентством, підвищує можливості міста. Незалежно від того, чи використовується рейтинг для залучення інвестицій, отримання кредитів, випуску цінних паперів його наявність дозволяє місту продемонструвати свою кредитоспроможність та укладати угоди на більш вигідних для себе умовах.

Кредитний рейтинг можна використати для:
· Поширення інформації про місто, створення більш сприятливого іміджу і репутації.
· Розширення кола потенційних інвесторів.
· Полегшення ведення переговорів з кредиторами з метою зміни умов надання кредитних ліній.
· Підвищення ефективності управління витратами, пов'язаними із залученням позикових коштів.
· Підвищення шансів кандидатури міста в рамках будь-якого загальнодержавного чи міжнародного заходу.
Також одним з найважливіших питань є розвиток інвестиційної привабливості міста, що особливо актуально в умовах дефіциту бюджетних інвестицій.
Соціально-економічний розвиток міста безпосередньо залежить від створення сприятливого інвестиційного клімату, оскільки саме інвестиції є одним з найважливіших елементів, на чому ґрунтується економіка і добробут, розвиток виробництва. Висока інвестиційна привабливість є ключовим фактором підвищення надходжень до бюджету міста. Оскільки тільки у співпраці виробничих структур та органів місцевого самоврядування можливо досягти максимально ефективних результатів. 
Метою зазначеної програми є підтримка муніципального кредитного рейтингу та рейтингу інвестиційної привабливості міста, встановленого відповідно до Національної шкали кредитних рейтингів.

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання
Кредитна історія м. Запоріжжя розпочалась у 1996 році, коли міською радою було здійснено випуск облігацій внутрішньої місцевої позики. В подальшому містом розміщювались облігації ще 7 разів, загальною кількістю 13 серій. Протягом всього періоду обігу облігацій, виплата доходу за зобов’язаннями та погашення основної суми боргу здійснювалась вчасно та у повному обсязі. На теперішній час всі розміщені облігації внутрішніх місцевих позик погашені, бюджет міста не має боргу за ними.
Відповідно до норм законодавства, у зв’язку із розміщенням облігацій внутрішніх місцевих позик місту Запоріжжя був вперше присвоєний кредитний рейтинг та рейтинг боргового зобов’язання у 2004 році. Його рівень становив uaBBB, що відображало достатню спроможність Запорізької міської ради вчасно і повністю виконати боргове зобов’язання. Зростання показників, які характеризують рівень економічного розвитку міста у 2005 році дало змогу підвищити рівень кредитного рейтингу міста. За результатами проведеного аналізу рейтинговим агентством був визначений кредитний рейтинг боргових зобов`язань на рівні uaA-. В подальшому розвиток м. Запоріжжя перебував під впливом загальної ситуації в країні. Місто, незважаючи на скорочення обсягу іноземних інвестицій та зовнішньоторговельного балансу, продемонструвало високий рівень бюджетної забезпеченості та соціально-економічного розвитку у порівнянні з більшістю міст України. Все це дозволило підтримувати високий рівень рейтингу аж до теперішнього часу.
Рейтинг інвестиційної привабливості міста Запоріжжя вперше був визначений у 2013 році на рівні invAA-. Це свідчило, що місто характеризується відмінною інвестиційною привабливістю, порівняно з іншими об`єктами рейтингування. Подальші оновлення рейтингу підтверджували високий рівень івестиційної привабливості міста.
Послуги щодо визначення та оновлення рейтингів місту надавали такі національні рейтингові агентства як: ТОВ «Кредит-рейтинг», ТОВ «ІВІ-Rating», ТОВ «Українське кредитно-рейтингове агентство». Всі вони уповноважені Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку України для визначення кредитних рейтингів суб'єктам господарювання, галузям економіки і регіонам та мають багаторічний досвід роботи на вітчизняному фінансовому ринку, брали участь в привласненні кредитних рейтингів українським банкам, страховим компаніям, підприємствам різних галузей економіки і муніципалітетам. 
Рейтинговими агентствами при визначенні кредитного рейтингу та рейтингу інвестиціної привабливості міста проводиться незалежна оцінка його діяльності як суб’єкта місцевого самоврядування й результативності цієї діяльності. 
Зокрема оцінюються:
– рівень соціально-економічного розвитку (показники, що дають можливість оцінити здатність міста формувати ресурсну базу для розрахунків за своїми зобов’язаннями: демографічна ситуація й трудові ресурси, виробнича й невиробнича сфери, інвестиційна активність і зовнішньоекономічна діяльність);
– фінансовий стан (надходження до бюджету міста і витрати на реалізацію програм і заходів, передбачених міською радою, аналіз їх структури, динаміки й збалансованості, фактори, які можуть призвести до виникнення дисбалансу між доходами та витратами міста);

– боргові зобов’язання, у тому числі обсяг, динаміка та структура боргу, а також боргове навантаження на бюджет із погляду обслуговування зобов’язань і їх погашення;

– наявна в розпорядженні комунальна власність, а також якість системи обліку й управління об’єктами комунальної власності;

– плани й перспективи подальшого розвитку.
Важливу роль у процесі обґрунтування стратегії інвестиційної діяльності суб`єктів підприємницької діяльності відіграє оцінка і прогнозування інвестиційної привабливості та кредитоспроможності міста. Оскільки інвестиційний проект може бути реалізований у тих регіонах, де для цього є найкращі умови, тому потреба у замовлені послуг з визначення та оновлення рейтингу інвестиційної привабливості та кредитного рейтингу міста залишається актуальною.

 Високий рівень кредитного рейтингу збільшує шанси залучити ресурси по нижчій ставці, але позитивним є вже сам факт наявності в місті кредитного рейтингу, незалежно від його рівня, оскільки це свідчить про інформаційну відвертість міської влади. 

Рейтинг інвестиційної привабливості дозволить  виділити себе серед інших учасників, продемонструвати рівень бізнес-культури, підвищити привабливість міста. Крім того, цей вид рейтингу дозволить оцінити сприятливість інвестиційного клімату в місті та переваги того чи іншого інвестиційного проекту.
Продовження співпраці з національними уповноваженими рейтинговими агентствами в сфері рейтингування можливо тільки у разі виділення коштів з бюджету міста на реалізацію даної програми.
Програма розроблена згідно з вимогами Бюджетного Кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про цінні папери та фондовий ринок», Постанови Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 року №110 «Про затвердження порядку здійснення запозичень до місцевих бюджетів».

3. Завдання і заходи

 Завдання і заходи Програми представлені у додатку 1.

 Здійснення розрахунків за оновлення муніципального кредитного рейтингу. 

4. Обсяги та джерела фінансування.
Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів загального фонду бюджету міста.

Обсяги і джерела фінансування наведені у додатку 2.
5. Очікувані результати, ефективність програми

Отримання незалежної оцінки кредитоспроможності м.Запоріжжя. Створення привабливого інвестиційного іміджу та покращення інформованості потенційних інвесторів про можливості інвестування коштів у місто Запоріжжя. 
6. Координація та контроль за ходом виконання програми

Координацію та контроль за ходом виконання програми здійснює департамент фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради.

Секретар міської ради                                                               Р.О. Пидорич
