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Звіт щодо виконання

Програми економічного і соціального розвитку м.Запоріжжя на 2015 рік
та Середньострокової програми економічного і соціального розвитку м.Запоріжжя на 2015-2019 роки за 2015 рік

У 2015 році робота виконавчих органів міської ради, установ, підприємств та організацій міста всіх сфер діяльності була спрямована на забезпечення першочергових потреб мешканців міста з виконанням пріоритетних та стратегічних завдань.

Завдяки стабільній роботі підприємств різних галузей економіки місто має високі соціально-економічні показники розвитку, про що свідчить присвоєний ТОВ «Українське кредитно-рейтингове агентство» кредитний рейтинг м.Запоріжжю  на рівні uaAA зі стабільним прогнозом та рейтинг інвестиційної привабливості на рівні IA2 (високий рівень інвестиційної привабливості). 

У рамках виконання завдань Програми економічного і соціального розвитку м.Запоріжжя та Середньострокової програми економічного і соціального розвитку м.Запоріжжя на 2015-2019 роки за 2015 рік завдяки згуртованій роботі влади, громади та бізнесу вдалося досягти певних результатів у соціально-економічному розвитку міста.

У 2015 році підприємствами міста реалізовано промислової продукції (товарів, послуг) на 95,2 млрд.грн., що на 36,1% більше, ніж у 2014 році.            У розрахунку на одного мешканця показник становив 124,6 тис.грн., що в   3,6 рази більше, ніж у середньому по Україні. Із загального обсягу реалізованої продукції 49,7% складає продукція металургійної галузі, 17,7% - машинобуду-вання, 13,0% - енергетики, 4,6% - харчової галузі.

У минулому році тривала модернізація та реконструкція виробничих потужностей на промислових підприємствах міста, зокрема, на ПАТ «Дніпроспецсталь» та ПАТ «Запоріжсталь».

Упродовж року  промислові підприємства міста здійснювали інноваційну діяльність з впровадженням інноваційних видів продукції та нових технологічних процесів, у тому числі: ПАТ «Запоріжсталь», ПАТ «Дніпроспецсталь», ПАТ «Запорожкокс», ПАТ «Запоріжвогнетрив», ПАТ «Укрграфіт», АТ «Мотор Січ», ПАТ «Запоріжтрансформатор», ТОВ «Титано-магнієвий комбінат», ПАТ «Карлсберг Україна», КП «НВК «Іскра», ПрАТ «Запорізький електровозоремонтний завод». 
Головною складовою підвищення добробуту населення є зростання середньомісячної заробітної плати. У м.Запоріжжі середньомісячна заробітна плата штатного працівника за 2015 рік склала 4470,20 грн., що на 23,7% більше ніж торік. Заборгованість з виплати заробітної плати по місту зменшилася на 12,7% у порівнянні з початком року.

Позитивною тенденцією в сфері зовнішньоекономічної діяльності підприємств міста є збільшення коефіцієнту покриття експортом імпорту, який за 2015 рік склав 2,6 проти 2,3 за 2014 рік. Підприємства та організації міста в 2015 році експортували товарів і послуг на суму 2629,7 млн.дол.США.            (на 22,2% менше, ніж у 2014 році), імпортували - на 1019,8 млн.дол.США.       (на 30,9% менше). Позитивне сальдо зовнішньо-торгівельного балансу міста склало 1609,9 млн.дол.США. Упродовж 2015 року в економіку міста надійшло 21,1 млн.дол.США іноземних інвестицій.

Завдяки системній роботі щодо залучення коштів упродовж 2015 року до бюджету міста надійшло: 430,26 млн.грн. - від плати за землю (на 81,21 млн.грн. більше, ніж торік);  25,847 млн.грн. - від продажу земельних ділянок (в 5,4 рази більше);  20,3 млн.грн. - від оренди об'єктів права комунальної власності (на 4,4 млн.грн. більше); 5,856 млн.грн. - від відчуження комуналь-ного майна (на 2,03 млн.грн. більше); 12,4 млн.грн. - від пайової участі (в 7,3 рази проти 1,67 млн.грн. у 2014 році). Від діяльності малого підприємництва надходження до бюджетів усіх рівнів становили 1175,7 млн.грн. (що на 34,0% або 298,7 млн.грн.  більше, ніж торік). 

У 2015 році розроблено та затверджено План дій сталого енергетичного розвитку міста Запоріжжя (SEAP) відповідно до зобов’язань Європейської ініціативи «Угода мерів», яка передбачає зменшення викидів парникових газів, зниження енергоспоживання, перехід на альтернативні види палива тощо. Крім того, наприкінці 2015 року м.Запоріжжя прийнято до Асоціації «Енергоефективні міста України».
Українсько-німецькою робочою групою вищого рівня затверджено два інвестиційних проекти м.Запоріжжя (з 5-ти для всієї України) у рамках кредиту німецького банку розвитку KfW, а за результатами роботи експертів банку запропоновано фінансування ще двох додаткових інвестиційних проектів під державні гарантії.

Упродовж  року впроваджувалися заходи з енергоефективності. Так, частково утеплено фасади двох багатоповерхових житлових будинків по вул.Козачій,1, вул.Українській, 2б. На виконання Інвестиційної програми Концерну «Міські теплові мережі» придбано та встановлено в житлових будинках 1385 од. приладів обліку теплової енергії. За рахунок коштів бюджету міста підрядними організаціями встановлено 150 лічильників теплової енергії в багатоквартирних будинках міста. У рамках програми співфінансування з ОСББ «Відродження» влаштовано тепловий вузол по вул.40 років Радянської України,78.
Крім того, МКП «Основаніє» здійснено, гідрохімічне очищення трубопроводів системи опалення, замінено інженерні мережі теплопостачання, відновлено теплоізоляцію трубопроводів, проведено заміну бойлерів в житлових будинках, встановлено енергозберігаючі світильники, заміно двері в під`їздах, підвалах, виходах на покрівлю тощо. 

Концерном «Міські теплові мережі» в 2015 році здійснено реконструкцію магістральних теплових мереж, улаштування теплоутилізаторів на котлах, реконструкцію систем електроживлення тягодуттєвих пристроїв котлоагрегатів на котельних міста, дообладнання перетворювачами частоти електроприводів насосів підживлення та гарячого водопостачання комунальних котелень та центральних теплових пунктів м.Запоріжжя. 

КП «Водоканал»  встановлено теплові насоси на ЦОС-2 з відбором тепла від стічної води та систему охолодження турбокомпресорів, теплові насоси на каналізаційних насосних станціях, технічне переоснащення та автоматизацію каналізаційних насосних станцій тощо. 

На території міста встановлено 19,8 тис. енергозберігаючих світильників, що становить майже 50% від загальної кількості світильників. 

У 2015 році в м.Запоріжжі введено в експлуатацію 246 будинків загальною площею житла 58,861 тис.кв.м, що на 23,3% більше, ніж торік.
За рахунок коштів міського бюджету здійснено вибірково-капітальний ремонт 32 житлових будинків, відремонтовано 127,2 тис.кв.м шиферної та м’якої покрівлі на 131 будинку, проведено модернізацію, заміну, капітальний ремонт 176 ліфтів, заміну інженерних мереж на 61 об’єкті (24,1 тис.м/п), капітальний ремонт електроживлячих стояків на 118-ти об’єктах (96,9 тис.м/п). 

У 2015 році завершено реконструкцію внутрішньобудинкових мереж по пр.Леніна,171, 171а, 173, реконструкцію системи диспетчеризації ліфтового господарства в Комунарському районі міста. Встановлено 4 багатофункціональних дитячих майданчики на прибудинкових територіях.

Здійснювалися заходи з підтримки та розвитку об'єднань співвласників багатоповерхових будинків (ОСББ). З початку року в місті створено 38 ОСББ, всього станом на 01.01.2016 їх загальна кількість становить 131 од. 

Тривали роботи з утримання  об’єктів благоустрою.  

У звітному періоді виконано поточний ремонт 180,36 тис.кв.м асфальтного покриття доріг та 115,3 тис.кв.м - внутрішньоквартальних доріг. Здійснено реконструкцію дороги по вул.Глісерній з автомобільною стоянкою в районі парку «Дубовий гай». 

Здійснено капітальний ремонт: вул.Західної на площі 1321,5 кв.м.; металевої пішохідної огорожі на мостовому переході по вул.Заводській; колесовідбійного бруса та металевої огорожі на дамбі ім.Ленінського комсомолу по пр.Леніна в Жовтневому та Орджонікідзевському районах.

Здійснено реконструкцію світлофорного об’єкту на перехресті вул. Іванова - вул. Безіменна та будівництво 4-х світлофорних об’єктів по районах міста.
Упродовж року здійснювалися заходи з  озеленення території міста.            КРБП «Зеленбуд» виконано комплекс робіт з благоустрою та озеленення на території 7 парків, 59 скверів, зелених зон вулиць та куточків відпочинку загальною площею 391,6 га. Проведено роботи з кронування 2968 дерев та знесенню 1944 аварійних дерев.

За рахунок видатків бюджету розвитку бюджету міста придбано спецтехніку для комунальних підприємств міста, а саме: 2 тракторних причепа ПТС-4,5; 7 тракторів; дизельний генератор; фронтальний навантажувач; вібраційний каток; асфальтоукладач з комплектацією; дорожньорозміточну машину з самохідним приводом руху; самоскид; 2 вантажопасажирські машини; вакуумну машину; автомобіль для перевезення вантажу; машину для прибирання пляжу; 2 поливомийні машини на базі МАЗ; 2 трактори МТЗ;          2 екскаватори-навантажувачі з навісним обладнанням, компресор; автоцистерну, комплексну каналізаційну насосну станцію тощо. 

Для поліпшення технічного стану та збільшення випуску рухомого складу на маршрути міста  придбано 6 нових тролейбусів,  відремонтовано             6 трамваїв та 7 тролейбусів. Обсяг перевезень електротранспортом збільшився на 3,5% та становив 61,2 млн.осіб.

У 2015 році відновлено рух тролейбусів (маршрути №№ 9, 13) по вул.Перемоги (вартість робіт становила 2500,0 тис.грн.). Збудовано зупинковий комплекс «Парк Перемоги». 
КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» в  2015 році відправлено           64,54 тис. пасажирів. За рахунок збільшення кількості внутрішніх та міжнародних чартерних рейсів, кількість пасажирів на міжнародних повітряних лініях збільшилася - на 50,6%, на внутрішніх лініях - втричі.

Сфера обслуговування міста представлена: 2220 магазинами, 175 скла-дами, 1802 кіосками, 1264 об’єктами сфери послуг. Упродовж року відкрито 6 супермаркетів: «Варус», «Брусничка» - 2 од., «Сільпо», «АТБ Маркет», «Дрінк Хата». Забезпеченість торговими площами в місті складає 135,0%.
Розрахунковий обсяг обігу роздрібної торгівлі та ресторанного господарства за всіма каналами реалізації збільшився на 8,8% та склав               27,93 млрд.грн., розрахунковий обсяг реалізованих нефінансових послуг збільшився на 16,6% та  склав 6,15 млрд.грн.

З метою забезпечення мешканців міста продуктами харчування за прийнятними цінами в 2015 році проведено 53 міських та 139 районних ярмарків з реалізації продовольчих товарів місцевих товаровиробників, загальний товарообіг яких становив 18,248 млн.грн.

У 2015 році організовано та проведено Покровський ярмарок, в якому взяли участь 350 підприємств із районів області та міста. На ярмарку реалізовано понад 400 тонн продукції на суму 4,2 млн.грн.


З метою збільшення кількості обслуговуваних суб’єктів розпочато реконструкцію приміщень філій Центру надання адміністративних послуг у районах міста (ЦНАП). Організовано відкриту електронну систему опрацювання заяв та  прийом електронних документів через сайт ЦНАПу для отримання всіх адміністративних послуг у м.Запоріжжі. В управлінні праці та соціального захисту населення міської ради по Жовтневому району  запроваджено електронну систему керування чергою та удосконалено механізм організації прийому громадян.

У рамках виконання Міської комплексної програми соціального захисту населення м.Запоріжжя матеріальну допомогу різного виду отримали понад     17,0 тис. громадян з числа дітей, інвалідів, ветеранів війни та праці й інших категорій населення на загальну суму 33,1 млн.грн. У 2015 році програмою вперше передбачено низку заходів, спрямованих на соціальний захист учасни-ків АТО та членів сімей загиблих. Цими заходами охоплено 2070 осіб. Надано адресну допомогу на лікування 24 пораненим військовослужбовцям; разову матеріальну допомогу в розмірі 3000,50 грн. отримали 1920 військовослужбов-ців-учасників АТО, які мають статус учасника бойових дій, інвалідів війни. 

Упродовж 2015 року тривала реконструкція будівлі по вул.Таганська, 8, під соціальний готель, роботи виконано на суму 3,36 млн.грн. Виготовлено проектно-кошторисну документацію з реконструкції будівлі по вул.Перспективній, 2а, під центр реінтеграції бездомних осіб на 263,2 тис.грн. 

У 2015 році взято на облік 159 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Забезпечено улаштування до сімейних форм виховання 188 дітей. Станом на 01.01.2016 у сімейних формах виховання перебуває 945 дітей (87,3% від загальної кількості на обліку) проти 957 дітей (85,2% ) у 2014 році. 


Влітку 2015 року в дитячих оздоровчих центрах за кошти бюджету міста відпочило 1715 дітей, за кошти обласного бюджету - 1114 дітей. 

У рамках реалізації Цільової комплексної програми забезпечення молоді м.Запоріжжя житлом надано три пільгових довготермінових кредити молодим сім’ям у сумі 2126,084 тис.грн.
У звітному періоді здійснено реконструкцію приміщень у 12 медичних закладах на суму 9,23 млн.грн. та капітальний ремонт у 20 медичних закладах на 12,57 млн.грн.
Забезпечено належні умови для здобуття освіти. Запорізькі гімназії № 93, №31, №6 увійшли в першу сотню найкращих закладів освіти України (серед 7264 закладів). Керівників цих навчальних закладів у вересні 2015 року запрошено на урочисту зустріч з Президентом України. 
У 2015 році після реконструкції введено в експлуатацію  ДНЗ №285 (на 245 місць зараховано 310 дітей). Частково відновлено функціонування ДНЗ №217 (2 групи на 45 дітей), додатково з 01.09.2015 у дошкільних закладах міста відкрито ще 10 груп (на 187 дітей). 

З метою своєчасної та якісної підготовки закладів до нового 2015-2016 навчального року здійснено реконструкцію дошкільних навчальних закладів,  виконано проектні роботи та заміну вікон. 
Завершено капітальні ремонти в гімназіях №№ 47, 45; загальноосвітніх навчальних закладах (ЗНЗ) №№ 22, 76, 104, 94, 85, 65; навчально-виховних комплексах №№ 77, 64, 60, а також  виконано термомодернізацію ЗНЗ №101.

Проведено загальноміські заходи до державних та пам’ятних дат, культурно-мистецькі проекти всеукраїнського та міжнародного рівнів, спортивно-масові заходи та змагання.
Не зважаючи на певні досягнення, є низка проблемних питань.  

1. У 2015 році відбулося зменшення обсягу прямих іноземних інвестицій (у місто залучено 21,1 млн.дол.США проти 71,5 млн.дол.США у 2014 році).
2. Ситуація на ринку праці в м.Запоріжжі залишається напруженою та супроводжується скороченням попиту на робочу силу. З початку року кількість штатних працівників підприємств та організацій міста зменшилася майже на 14,0 тис.осіб. Навантаження на одне вільне робоче місце становило 88 осіб проти 38 у 2014 році. Станом на 01.01.2016 на обліку в центах зайнятості перебувало 7,6 тис. безробітних.
3. Не зважаючи на те, що заборгованість із виплати  заробітної плати зменшилася впродовж 2015 року на  3,07 млн.грн., її сума залишається суттєвою та на кінець року становить 21,14 млн.грн.
Секретар міської ради





Р.О.Пидорич

