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ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Запорізької міської ради до Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України щодо недоцільності перерозподілу між місцевими бюджетами акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів
Ми, депутати Запорізької міської ради, діючи в інтересах громади, з метою збереження доходної бази бюджету міста, звертаємось з питання недоцільності перерозподілу частини місцевого акцизу на користь обласних бюджетів.
Пунктом 4 Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» доручено Кабінету Міністрів України внести на розгляд Верховної Ради України пропозиції щодо змін до Бюджетного кодексу України з питання перерозподілу між місцевими бюджетами акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі нафтопродуктів, скрапленого газу, речовин, що використовуються як компоненти моторних палив, палива моторного альтернативного, з наступним спрямуванням відповідних надходжень на будівництво, ремонт та реконструкцію автомобільних доріг, передбачивши набрання чинності такими змінами з другого кварталу 2016 року.

Запровадження місцевого акцизу дозволило збільшити видатки бюджету міста на оновлення комунальної інфраструктури (будівництво, ремонт доріг, ремонт будівель, житлово-комунальне господарство, благоустрій та інше). Так за 2015 рік на будівництво, реконструкцію, ремонт і утримання автомобільних доріг спрямовано 104,8 млн.грн., відновлення асфальтового покриття прибудинкових територій та внутрішньоквартальних проїздів – 25,2 млн.грн., будівництво, реконструкцію вулиць, доріг, тротуарів, зливової каналізації – 18,7 млн.грн., водогонів, водопроводів, котельних та насосних станцій, магістральних теплових мереж – 11,3 млн.грн., будівництво та реконструкцію мереж зовнішнього освітлення – 9,4 млн.грн., парків, скверів, дитячих та спортивних майданчиків – 5,6 млн.грн. та інше.
Прийняття відповідного законопроекту призведе до розбалансування бюджету міста, внаслідок чого виникнуть проблеми з фінансуванням заходів та програм, що є життєво важливими для територіальної громади, погіршиться якість послуг, які надаватимуться громадянам. Крім того, призведе до розчарування громади в результатах бюджетної децентралізації та зменшить рівень довіри місцевої влади до дій Уряду та Президенту щодо подальших кроків з реформування місцевого самоврядування.
У бюджеті міста на 2016 рік заплановані надходження по зазначеному податку у розмірі 209,0 млн.грн. Зазначений податок є компенсатором від скасування збору за провадження деяких видів підприємницької діяльності та зменшення нормативу відрахування до бюджету податку на доходи фізичних осіб з 75% до 60%. Спрямування частини місцевого акцизу до обласних бюджетів (є намір подання до Парламенту відповідного законопроекту щодо його перерозподілу від 30% до 50%) призведе до зменшення надходжень до бюджету міста від 62,7 млн.грн. до 104,5 млн.грн., що вбачає порушення принципів податкової стабільності і поставить під загрозу забезпечення виконання річного плану доходів.
Згідно з підпунктом 4.1.9 пункту 4.1 статті 4 Податкового кодексу України зміни до будь-яких елементів податків та зборів не можуть вноситися пізніш як за шість місяців до початку нового бюджетного періоду, в якому будуть діяти нові правила та ставки. Податки та збори, їх ставки, а також податкові пільги не можуть змінюватися протягом бюджетного року.
Статтею 142 Конституції України передбачено, що матеріальною і фінансовою основою місцевого самоврядування є доходи місцевих бюджетів, і що Держава бере участь у формуванні доходів бюджетів місцевого самоврядування, фінансово підтримує місцеве самоврядування. Витрати органів місцевого самоврядування, що виникли внаслідок рішень органів державної влади, компенсуються державою. До теперішнього часу жодна з законодавчих ініціатив не пропонувала відшкодування втрат місцевих бюджетів від позбавлення їх частини акцизного податку.
Виходячи з наведеного, враховуючи значні втрати бюджету міста, відсутність механізму їх відшкодування та порушення принципів податкової стабільності і бюджетної збалансованості, звертаємося з проханням не вносити пропозицій до Бюджетного кодексу України та не підтримувати законодавчих ініціатив, спрямованих на зменшення частки акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів, що зараховується до бюджетів місцевого самоврядування.
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