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Вступ

У 2015 році розпочалась послідовна реалізація ключових завдань та заходів, передбачених Середньостроковою програмою будівництва, реконструкції, модернізації об’єктів інфраструктури, соціального, культурного та екологічного призначення на 2015-2019 роки по місту Запоріжжя, спрямованих на поступовий розвиток та покращення умов життєзабезпечення населення міста в цілому. 

Робота виконавчих органів міської ради, підприємств, установ та організацій зосереджувалась на виконанні пріоритетних напрямків щодо поліпшення міської інфраструктури, здійсненні екологічних та природоохоронних заходів, впровадженні енерго- та ресурсозберігаючих технологій тощо. 

Середньостроковою програмою будівництва на 2015 рік передбачалось фінансування завдань і заходів у розмірі 353,28 млн.грн., з яких залучено 57,2 % (202,1 млн.грн.). Низький відсоток виконання планових показників спричинений різким зростанням цін на будівельні матеріали та необхідністю проведення перерахунків проектно-кошторисної документації та проходження нової експертної оцінки, у зв’язку з чим порушені заплановані графіки виконання робіт.
1. Будівництво та придбання житла
Видатки на будівництво та придбання житла у 2015 році склали 2,4 млн.грн. (20,5 % від затверджених 11,7 млн.грн.).
Заплановане будівництво дитячого будинку сімейного типу має забезпечити належні умови для виховання в сімейному оточенні дітей сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування.
У 2015 році на об’єкті будівництво дитячого будинку сімейного типу в сел. Тепличне по вул. Центральній між будинками №№ 7а та 7 виконано фундамент, перекриття першого поверху 172 м3, гідроізоляція та теплоізоляція стін фундаменту 144 м2, кладка внутрішніх та зовнішніх стін з цегли 59 м3. На господарській споруді виконано фундамент 14,6 м3, гідроізоляція фундаменту 10 м2, кладка внутрішніх стін з цегли 4 м3. Видатки по об’єкту склали 2,37 млн.грн. (30,5 % від затверджених 7,78 млн.грн.).
2. Розвиток транспортної мережі

Вирішенню проблем транспортної мережі постійно приділяється велика увага та безперервно тривають роботи з ремонту та реконструкції доріг вулиць міста, будівництву тротуарів, реконструкції пішохідних переходів з улаштуванням колясочних з’їздів, автомобільних гостьових стоянок, будівництва і реконструкції мереж зовнішнього освітлення та світлофорних об’єктів, утримання об’єктів благоустрою, покращення їх естетичного вигляду, поліпшення санітарного стану та мікроклімату в місті.

Видатки на розвиток доволі розгорнутої галузі у 2015 році склали 31,1 млн.грн. (53,4 % від затверджених 58,2 млн.грн.).  
На початку робіт з ліквідації аварійного стану на дорожньому насипу проїжджої частини дороги по вул. Перемоги (в районі міської лікарні № 6) планувалось здійснити врізку зливової каналізації в існуючий колектор, та під час виконання робіт з’ясувалась руйнація існуючого колектору, що і призвело до вимушеного коригування проектно-кошторисної документації.
При комплексній забудові мікрорайону № 17 Хортицького житлового масиву у зв’язку з відсутністю фінансування були незавершені роботи з будівництва окружної дороги навколо мікрорайону і не виконано зовнішнє освітлення. У 2015 році по об’єкту «Завершення будівництва по вул. Калнишевського, вул. Дорошенко, вул. Рубана (зовнішнє освітлення та дороги)» фактично залучено 7,0 млн.грн. (88,6 % від затверджених 7,9 млн.грн.). За рахунок яких виконано роботи з улаштування тротуарів, дороги по вул. Калнишевського та Дорошенка, зовнішнє освітлення по вул. Калнишевського. 

Бульвар Будівельників є центральною вулицею мікрорайону № 15 Хортицького житлового масиву, уздовж якого розташовані об’єкти адміністративного і соціального призначення. У складі проекту передбачено проведення благоустрію бульвару – 3,21 га; відновити зовнішнє освітлення – 1,0 км; провести озеленення; провести улаштування пішохідного бульвару; улаштування гостьових площадок та ін. У 2015 році реконструкція бул. Будівельників у Хортицькому районі фактично виконана (90 % обсягу робіт по І та ІІ черзі). 
Завершено реконструкцію тротуару по вул. Південноукраїнській до вул. Чубаря під пішохідну алею з влаштування дитячих майданчиків. Виконано проектні роботи та здійснено авторський нагляд за об’єктом. Завершені загальнобудівельні роботи: демонтаж бетонних плит, облаштування тротуару, проїжджої частини доріг, бортових каменів, поребриків. 
По ряду об’єктів проведена експертиза проектів, виготовлено робочі проекти та підготовлена кошторисна документація, що дасть змогу розпочати у 2016 році реалізацію цих проектів. 
Видатки на реконструкцію та будівництво світлофорних об’єктів склали 1,5 млн.грн. (68,2 % від затверджених 2,2 млн.грн.).
Проводились системні роботи з реконструкції світлофорних об’єктів на перехресті вул. Іванова – вул. Безіменна та будівництво світлофорних об’єктів: на перехресті вул. Сєдова – виїзд з 7 медсанчастини; Північне шосе – дорога на Сталепрокатний завод; по вул. Яценка в районі парку Перемоги (з пішохідним визивним пристроєм ПВП); на перехресті вул. Радгоспної – вул. Магара. Повністю завершено будівництво світлофорних об’єктів по вул. Гоголя – вул. Комунарівська; вул. Лепіка – вул. Дзержинського. По 4 об’єктам розроблена проектно-кошторисна документація на будівництво світлофорних об’єктів з визивним пристроєм.
Здійснення заходів з будівництва та реконструкції мереж зовнішнього освітлення надасть змогу забезпечити безперебійне її функціонування, попередити травмування мешканців при пересуванні в нічний час та зекономити кошти за рахунок застосування енергозберігаючих технологій.
Видатки на будівництво та реконструкція мереж зовнішнього освітлення у 2015 році склали 9,4 млн.грн. (або 66,9 % від запланованих 14,05 млн.грн.). 
Виконано реконструкцію мереж зовнішнього освітлення на 25 об’єктах, серед яких: автодогора від вул. Таганська з обох боків залізничного мосту та по споруді мосту Преображенського, по Прибрежній магістралі (від вул. Луначарського до р. Мокра Московка), зовнішнє освітлення вулиць та внутрішньоквартальних вулиць міста, центрального парку культури і відпочинку «Дубовий гай» та скверу по вул. Космічній. Всього в ході реконструкції замінено 398 нових енергозберігаючих світильників та прокладено 11,614 км самонесучого проводу.  
З метою забезпечення загального рівня громадської та державної безпеки в місті, безпеки руху транспорту та підвищення ефективності всіх галузей міського господарства в 2015 році розпочато проектування нового будівництва інформаційних систем та телекомунікаційних мереж. Виконано розробку робочого проекту, погоджено проектну документацію, розроблені технічні умови, послуги з креслення детальної траси прокладання кабелю за розробленими та виданими технічними умовами, оплата послуг з бронювання місця в кабельній каналізації електрозв’язку, телекомунікаційні послуги. З 14,08 млн.грн. затверджених на 2015 рік залучено 0,88 млн.грн., або 6,3 %.
3. Реконструкція аеропорту м. Запоріжжя
Протягом 2015 року з метою приведення стану КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» у відповідність до вимог нормативним документам Міністерства інфраструктури та Державної авіаційної служби України виконувались роботи щодо забезпечення авіаційної безпеки та безпеки польотів. У 2015 році планувалось залучити 47,7 млн.грн., з яких реалізовано за рахунок бюджету міста 1,8 млн.грн. (або 3,8%). 

У зв’язку зі значним коливанням курсу на початку року та зростанням вартості матеріалів кошти було спрямовано на виготовлення та перерахунок проектно-кошторисної документації та погашення кредиторської заборгованості минулого року по будівництву і установці оглядових веж та будівництву мереж освітлення на оглядових вежах.

Виконувались наступні види робіт:

· виготовлено проектно-кошторисну документацію по об’єкту «Реконструкція приміщення для розміщення особового складу воєнізованої охорони аеропорту м. Запоріжжя», здійснено авторський та технічний нагляд, виконано роботи з будівництва приміщення площею 162,7 кв.м. (залучено 0,647 млн.грн., або 87,6 % від затвердженої 0,739 млн.грн.);
·  погашено кредиторську заборгованість минулого року по будівництву та установці оглядових веж (4 од.), та по будівництву мереж освітлення на оглядових вежах на загальну суму 0,424 млн.грн.;
· виготовлено робочий проект та проведено інженерно-геодезичні вишукування по об’єкту «Огородження та система технічного нагляду і контролю доступу по периметру охоронної зони обмеженого доступу КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» (залучено 0,348 млн.грн., або 99,4 % від затвердженої 0,350 млн.грн.);
· виготовлено проектно-кошторисну документацію по об’єкту «Реконструкція павільйону-накопичувачу П-72 Літ.К.4 (будівля для обслуговування пасажирів на внутрішніх авіалініях) КП «Міжнародний аеропорт Запоріжж»» (залучено 0,158 млн.грн., або 18,1 % від затвердженої 0,875 млн.грн.).
4. Реконструкція житлово-комунального господарства
На цю галузь планувалось залучити кошти у розмірі 150,7 млн.грн., з яких реалізовано 75,2 млн.грн. (або 49,9% від запланованого на рік).

Реконструкція житлових будинків
Видатки на реконструкцію житлових будинків у 2015 році склали 8,5 млн.грн. (52,1 % від затверджених 16,3 млн.грн.).
У 2015 році проводилась реконструкція внутрішніх інженерних мереж житлових будинків по пр. Леніна, 171, 171а, 173 (прокладено труби ХВП, ГВП, ЦО, електротруби під прокладання електрокабелю), встановлено обладнання для диспетчеризації ліфтового господарства в Комунарському районі міста (34 од.). 

Завершено роботи по об’єкту «Нове будівництво ґрунтової підпірної стінки в котловані незавершеного будівництва житлового будинку по вул. Горького, 167 в м. Запоріжжі», а саме: виконані проектні роботи, здійснено улаштування ґрунтової стінки з грунту-3320 м3, насипка рослинного ґрунту 200 кв.м., посадка трави 400 кв.м., встановлення георешеткі (залучено 1,24 млн.грн., або 90,5 % від затвердженої 1,37 млн.грн.).
По ряду об’єктів виконані проектні роботи та підготовлена кошторисна документація, що дасть змогу розпочати у 2016 році реалізацію цих проектів. 

Реконструкція та модернізація теплових мереж та котелень
На реконструкцію і модернізацію теплових мереж та котелень за 2015 рік залучено 52,1 млн.грн. (58,2 % від затверджених 89,5 млн.грн.). 

За рахунок цих коштів здійснено заміну зношених теплових мереж на трубопроводи із попередньоізольованих труб, улаштування теплоутилізаторів на котлах, реконструкцію систем електроживлення тягодуттєвих пристроїв котлоагрегатів на котельних міста, дообладнання перетворювачами частоти електроприводів насосів підживлення та гарячого водопостачання комунальних котелень та центральних теплових пунктів. 
Виконані проектні роботи та отримана експертиза проектної документації на технічне переоснащення котелень 8 загально-освітніх шкіл та 3 дошкільних навчальних закладів з улаштуванням більш економічних котлів.

По об’єкту «Магістральна теплова мережа по вул. Героїв Сталінграду, м. Запоріжжя – реконструкція» у звітному періоді залучено 9,12 млн.грн. (або 99,8 % від затверджених 9,14 млн.грн.). Реалізація заходів необхідна для оптимізації системи теплопостачання щодо забезпечення гарячою водою споживачів Жовтневого району та житлового масиву «Південний» в міжопалювальний період з використанням вторинного надлишкового тепла металургійного комбінату ВАТ «Запоріжсталь» та ліквідація аварійного стану цієї ділянки теплової мережі. Реконструкція ділянки теплової мережі дозволить завершити комплексний проект використання вторинного тепла промислових підприємств для гарячого водопостачання в літній період, при цьому економиться використання природного газу. 
Реконструкція мереж водопостачання
На реконструкцію і модернізацію систем водозабезпечення у 2015 році освоєно 1,6 млн.грн. (23,5 % від затверджених 6,8 млн.грн.). 


У повному обсязі завершено будівництво водогону Д=315 мм по вул. Сапожнікова. 

Продовжувалися роботи з реконструкції хлораторної ДВС-2 з метою збільшення її потужності, будівництва додаткових резервуарів питної води та станції знезараження. У 2015 році по об’єкту здійснювалась кладка будівлі над приміщенням хлордозаторної і лабораторним корпусом 89 куб.м, змонтовано балки над складом хлору 120,25 кв.м; прокладено мережі дренажу, водопроводу і каналізації – труба (D 200 мм) 43 м; проведені роботи по монтажу трубопроводу хлорної води – труба (D 80 мм) 40 м, труба (D 32 мм) 24 м; проведено монтаж віконних блоків 22 кв.м.
В результаті реконструкції буде забезпечено отримання хлорної води для знезараження питної води перед подачею її споживачам, а також для підтримки санітарного стану водоочисних споруд та магістрального водопроводу та запобігання можливим забрудненням хлором прилеглих територій внаслідок можливих аварій. 

Реконструкція мереж водовідведення та каналізації. 

На реконструкцію мереж водовідведення та каналізації у 2015 році освоєно 12,9 млн.грн. (34,3 % від затверджених 37,6 млн.грн.). 

Проводилися роботи з реконструкції каналізаційних колекторів, зливових каналізацій. 

Завершення робіт з реконструкції самопливних каналізаційних колекторів забезпечило введення в експлуатацію двох об’єктів: від вул. Новгородської до ЦОС-2 на ділянці довжиною 428 м (видатки склали суму 2,3 млн.грн.) та по пр. Металургів від вул. Рекордної до вул. Лучєвої на ділянці довжиною 959 м (видатки склали 2,8 млн.грн.). Введення в експлуатацію колекторів дозволило поліпшити екологічний стан довкілля, санітарно-епідеміологічні умови на прилеглій території, зменшити забруднення неочисними стічними водами ґрунтів, попередити виникненню аварійних ситуацій на об’єкті.

По об’єкту «Реконструкція каналізаційного колектору до КНС-1 по вул. Українській м. Запоріжжя» в звітному періоді відкориговано проект в частині кошторисної вартості та отримано позитивний звіт ДП «Укрдержбудекспертиза» та розпочато будівельні роботи.

Газифікація

Виконання проектів по газифікації житлових будинків має на меті забезпечення подачі газу на опалення і комунально-побутові потреби населення. На реалізацію заходів з газифікації у 2015 році передбачалося 611,4 тис.грн., але фактично залучено 103,3 тис.грн. (16,9% від передбаченого). Фінансувалися проектні роботи з реконструкції систем газифікації у житлових будинках по вул. Горького, 99 та Лобановського, 24.

Реалізація заходів з газифікації житлових будинків мала поліпшити побутові умови населення та знизити соціальну напругу в районах міста, але фінансування (вул. Воєнбуд, вул. Пшеничній, вул. Шушенській) у 2015 році не здійснювалось. Проектно-кошторисні документації потребують перерахування в цінах поточного року бо виготовлені у 2012 році. 
5. Заходи екологічного призначення


Реалізацію заходів екологічного призначення у 2015 році зосереджено, в основному, на розчищені русла р. Верхня Хортиця на ділянці довжиною 1690 м (0,9 млн.грн.), що дозволило покращити санітарно-епідеміологічний стан на прилеглій території та попередити її підтоплення. 


Також за кошти державного бюджету (50,6 млн.грн.) виконувалися роботи з будівництва полігону твердих побутових відходів №3 на землях Сонячної сільської ради Запорізького району.
6. Реконструкція адміністративних будівель

У 2015 році розпочато реконструкцію приміщень 4-х філій Центру надання адміністративних послуг у районах міста (ЦНАП), на яку витрачено за рахунок бюджету міста 2,6 млн.грн. (або 31,7% від запланованих 8,2 млн.грн.). Реконструкція філій дозволить збільшити обсяг надання адмінпослуг відповідно до вимог Закону України «Про адміністративні послуги». 

7. Будівництво та реконструкція об’єктів соціально-культурного призначення
На цю галузь планувалось залучити 56,4 млн.грн., з яких реалізовано за рахунок бюджету міста та субвенції державного бюджету 29,6 млн.грн. (або 52,5 %).
У місті існує нагальна проблема розширення переліку соціальних послуг, які адресовані вразливим групам населення, зокрема, особам з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, віком від 18 років. Одним із закладів, який сприяє вирішенню цієї проблеми, має бути соціальний готель. 
Упродовж 2015 року тривала реконструкція будівлі по вул. Таганська, 8, яка знаходиться в складному технічному стані. Будівля, що планується до реконструкції потребує капітального ремонту і реконструкції для створення на її базі соціального готелю на 36 ліжко-місць. Видатки на заплановані заходи склали 3,36 млн.грн. (95,7 % від затверджених 3,51 млн.грн.). 

З метою створення центру реінтеграції бездомних осіб розпочати виготовлення проектно-кошторисної документації з реконструкції будівлі по вул. Перспективній, 2 а, (0,26 млн.грн.). 

З метою поліпшення соціальних умов при отримання медичної допомоги у звітному періоді здійснено реконструкцію приміщень 12 медичних закладів міста. Кошти спрямовано на коригування проектно-кошторисної документації, отримання експертних звітів, виконання загальнобудівельних робіт, утеплення фасаду та інше. 
У звітному році проводилась реконструкція будівлі поліклініки КУ «Запорізька міська багатопрофільна клінічна лікарні № 9», відділень КУ «Міська клінічна лікарня № 3», КУ «Запорізька міська багатопрофільна дитяча лікарня № 5», амбулаторії сімейного лікаря в сел. Тепличному, КУ «Центральна лікарня Орджонікідзевського району» під гемодіалізний центр та інші.

Після тривалої реконструкції введено в експлуатацію дошкільний навчальний заклад № 285, розрахований на 13 груп (310 дітей), чим зменшено соціальну напругу в Комунаровському районі з улаштування дітей у дошкільні навчальні заклади. 
Проведення робіт з реконструкції № 186 дошкільного навчального закладу дозволили усунути аварійність будівельної конструкції. У 2016 році буде продовжено реконструкцію щодо утеплення стін, заміні внутрішніх мереж тепло-, водо-, електропостачання, каналізація та інші.
На об’єкти культури та спорту в цілому за звітний період витрачено 6,4 млн.грн. (48,9 % від затверджених 13,1 млн.грн.).
По вулиці Південоукраїнській було завершено реконструкцію ігрового майданчика для дітей середнього віку з благоустрієм прилеглої території та виконано будівництво спортивних майданчиків для занять паркуром. Встановлено 4 багатофункціональних дитячих майданчики на прибудинкових територіях районів міста.
8. Термомодернізація об’єктів соціально-культурного призначення

У звітному році розпочато реалізацію інвестиційного проекту з термомодернізації будівель бюджетної сфери (закладів охорони здоров’я, загальноосвітніх та дошкільних навчальних закладах). Позитивний результат при впровадженні заходів буде спостерігатися у вигляді підвищення комфортності перебування людей у приміщенні та кращого зовнішнього вигляду будівлі за рахунок архітектурного оздоблення.

Видатки на заплановані заходи у 2015 році склали 2,2 млн.грн. (88,0 % від затверджених 2,5 млн.грн.). 
По всім запланованим на 2015 рік п’яти об’єктам (Центральна поліклініка Жовтневого району, центри первинної медико-санітарної допомоги № 2 і № 5, загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 101, дошкільний навчальний заклад № 126) були виконані проектно-вишукувальні роботи. 
Завершені роботи по об’єкту «Термомодернізація будівлі комунальної установи «Центральна поліклініка Жовтневого району» по пр. Леніна, 88, м. Запоріжжя – реконструкція». Виконано утеплення фасаду та горища, зроблена покрівля з металочерепиці, встановлені нові вікна і двері, влаштовані поли з кахельної плитки, лінолеуму, оздоблено стіни, стелі. 

9. Реконструкція парків, скверів
В рамках реалізації завдань і заходів з реконструкції парків, скверів у 2015 році планом спрямовано з місцевого бюджету 10,0 млн.грн., з яких витрачено 4,2 млн.грн., що становить 42,0 %.
За звітний рік здійснені заходи щодо виготовлення проектно-кошторисної документації на реконструкцію скверу вул. Бочарова - вул. Чарівній в Шевченківському районі. Підрядною організацією виконано роботи з укладання тротуарної плитки та брущатки, влаштовано гумове покриття під атракціони, вироблено залізо-бетонну подушку під фундамент естради.
По об’єкту реконструкція скверу на площі Маяковського виконано інженерно-геологічні вишукування, роботи по виготовленню і видачі технічних умов на водопостачання і каналізацію, проектні топографо-геодезичні роботи.
У 2015 році за об’єктом реконструкція центральної алеї скверу по пр. Ювілейному в Хортицькому районі виконувались проектні роботи, топографо-геодезичні роботи та зйомка, виготовлення ескізного проекту, генерального плану, розпланування благоустрою, вертикальне планування, архітектурно-будівельна частина проекту естради, оформлення інженерно-геологічних вишукувань, зовнішнє освітлення, кошторисна документація, експертиза до кінця 2015 року не було проведено.
Парк ім. Гагаріна знаходиться в центральній частині Комунарського району, є місцем проведення районних свят та одним з головних місць відпочинку мешканців з дітьми в вихідні та святкові дні, який потребує відновлення та реконструкції. У 2015 році розпочата його реконструкція, а саме виконувались проектні роботи та проведена експертиза.
По об’єкту реконструкція парку «Трудової слави» за звітний період проведено проектно-вишукувальні роботи, інженерно-геодезичні вишукувальні роботи, отримано технічні умови на приєднання електроустановки замовника до електричних мереж ВАТ «Запоріжжяобленерго».
У 2016 році буде продовжено реалізацію завдань і заходів, спрямованих на поліпшення стану об’єктів соціального, культурного, інженерно-транспортного, житлово-комунального та екологічного призначення. 

Секретар міської ради
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