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ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької міської ради до Кабінету Міністрів України відносно перерахунку існуючого тарифу на електричну енергію для Запорізької області у бік зменшення при формуванні роздрібних тарифів на електричну енергію, що відпускається споживачам

Ми, депутати Запорізької міської ради, діючи в інтересах територіальної громади м. Запоріжжя, вимагаємо негайно розглянути питання щодо перерахунку існуючого тарифу на електричну енергію для побутових та промислових споживачів Запорізької області.
Енергетичний комплекс Запорізької області - найпотужніший в Україні. На території регіону розміщена Запорізька атомна електростанція - найбільша АЕС в Європі, встановлена потужність якої складає 6000 МВт. ЗАЕС сьогодні - це сучасне високотехнологічне підприємство, визнане в усьому світі. На станції передбачено комплекс заходів, які гарантують безпечне та екологічно чисте виробництво електроенергії. Атомна енергетика в 2015 році стала гарантом стабільності енергосистеми України. Збільшення виробництва електроенергії на АЕС заощадило країні дефіцитне вугілля і дозволило стримати зростання тарифів. Українська атомна енергетика в 2015 році підтвердила статус головного виробника дешевої і екологічно чистої електроенергії. В українських реаліях чотири атомні електростанції, які експлуатують 15 енергоблоків, стали ключовим елементом національної енергосистеми, покриваючи її основне навантаження. 
Завдяки збільшенню частки АЕС на енергоринку, в 2015 році стримувалося подальше зростання тарифів на електроенергію для населення і промисловості. Все тому, що на вітчизняному оптовому ринку, куди продають електроенергію всі види генерації, з'явилося більше дешевих кіловат. Так, вартість електроенергії АЕС більш ніж удвічі дешевше виробленої теплоелектростанціями і в кілька разів дешевше відновлюваної енергетики. 
Також в Запорізький області розташовані ТЕС зі встановленою потужністю 3 650 МВт, Дніпро ГЕС зі встановленою потужністю  650 МВт та найбільша вітрова електростанція України Ботієвська ВЕС зі встановленою потужністю  200 МВт.
За даними департаменту промисловості та розвитку інфраструктури Запорізької облдержадміністрації, підприємствами області в 2014 році вироблено 26,7% всієї, виробленої в Україні електроенергії.
[bookmark: _GoBack]У зв’язку з тим, що складовою роздрібного тарифу на електричну енергію, що відпускається споживачу є тариф на передачу електричної енергії, враховуючи близьке місце розташування електростанцій, які забезпечують потреби електричною енергією споживачів Запорізької області, депутати Запорізької міської ради звертаються до Вас з вимогою щодо перерахунку існуючого тарифу на електричну енергію для споживачів Запорізької області у бік зменшення при формуванні роздрібних тарифів на електричну енергію.
Сподіваємося на порозуміння та підтримку у вирішенні цього вкрай важливого для міста питання.
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