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ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Запорізької міської ради до Президента України Порошенка П.О. та Голови Верховної Ради України Парубія А.В. щодо визволення та повернення додому Панова Євгена Олександровича та всіх громадян України, що незаконно утримуються на території РФ, анексованого Криму, окупованих районах Донецької та Луганської областей

Євгена Олександровича Панова було незаконно викрадено та захоплено на територію АР Крим. За версією Російського ФСБ він начебто готував теракти на території окупованого Криму і був затриманий там силовиками. Будь-які відомості про Євгена Панова наразі відсутні, на зв'язок він не виходить з 06 серпня 2016 року.
Євген Олександрович справжній патріот своєї країни. Він був добровольцем, який захищав Україну на сході, з серпня 2014 року по серпень 2015 року у складі 37-го БТрО та 23-го БТрО, після демобілізації допомагав фронту як волонтер, був кандидатом у депутати Енергодарської міської ради. 
Такі цинічні дії з боку держави-агресора є провокацією та порушують норми як міжнародного так і вітчизняного законодавства. 
Наразі є необхідність захистити та визволити Євгена Панова, якого намагаються звинуватити в підготовці терактів на території анексованого півострова Крим. Затримання громадян України на тимчасово окупованій території нашої держави іноземними спецслужбами є неприпустимим. 
Всі ці дії тягнуть за собою кримінальну відповідальність, передбачену чинним законодавством і кваліфікуються, згідно з ч. 1 ст. 146 Кримінального кодексу України , як незаконне позбавлення волі та викрадення людини. 
Незаконним позбавленням волі є у всіх випадках, коли воно здійснюється не відповідно до Конституції, законів України, а також чинних міжнародних договорів, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України. Жодна людина не може бути позбавлена волі інакше, ніж відповідно до процедури, встановленої законом.
Звертаємо Вашу особливу увагу, що відповідно до ст. 3 Конституції України, людина, її життя і здоров'я, честь і гідність, недоторканність і безпека визнаються в Україні найвищою соціальною цінністю.
Згідно зі ст. 64 Конституції України, конституційні права і свободи людини і громадянина не можуть бути обмежені.
Ми повинні гарантувати безпеку Євгена Панова та боротися за його життя та свободу.
Звертаємось до Вас з проханням взяти під особистий контроль питання щодо визволення та повернення додому патріота нашої країни – Панова Євгена Олександровича, якого було цинічно викрадено спецслужбами країни-агресора та вивезено ФСБ РФ на територію тимчасово окупованої АР Крим. Просимо Вас, як депутати Запорізької міської ради, забезпечити правову допомогу полоненому, який у свій час добровільно віддав рік свого життя на захист цілісності та суверенності нашої Держави, несучи бойову службу у зоні АТО.
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