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МІСЬКА ЦІЛЬОВА ПРОГРАМА
«Забезпечення належної та безперебійної роботи Запорізького комунального підприємства міського електротранспорту «Запоріжелектротранс» 

1. Мета програми
Забезпечення стабільної роботи Запорізького комунального підприємства міського електротранспорту  «Запоріжелектротранс».

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання
Підприємство «Запоріжелектротранс» за рахунок власних обігових коштів експлуатує 126 трамваїв, 102 тролейбуси та 6 автобусів, 99,345 км трамвайної колії, 477,432 км одиночної контактної мережі, 6 трансформаторних підстанцій та 30 тягових перетворювальних підстанцій. В процесі забезпечення технічних оглядів і ремонтів трамваїв та тролейбусів задіяні виробничі площі в обсязі більше 18 тис.кв.м, спецтехніка (вантажні автомобілі, спеціальні автомобілі контактної мережі, трактори, екскаватори, ін.). Складний фінансовий стан підприємства «Запоріжелектротранс» обумовлений недостатнім фінансуванням пільгових перевезень з державного бюджету. На протязі останніх років витрати на забезпечення пільгових перевезення окремих категорій громадян компенсуються за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету лише на 40-50 відсотків що негативно впливає на фінансовий стан підприємства «Запоріжелектротранс».  
Така ж тенденція зберігається і у 2015 році. При потребі у пільгових перевезеннях на рік – 86212,836 тис.грн., обсяг компенсації пільгового проїзду за рахунок субвенції з державного бюджету становить 44582,624 тис.грн. (рівень забезпечення – 51,7%), недофінансування пільгових перевезень очікується на суму 41630,212 тис.грн. 
Власні доходи підприємства «Запоріжелектротранс» у 2015 році очікуються в обсязі  39801,358 тис.грн., з них:
· від перевезення пасажирів – 35517,055 тис.грн.,
· від інших видів діяльності, не пов’язаних з перевезеннями пасажирів – 4284,303 тис.грн. 
На виконання положень Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік», вимог чинного законодавства з питань оплати праці на підприємстві «Запоріжелектротранс» запроваджені мінімальні соціальні гарантії - законодавча мінімальна заробітна плата у встановленому законом розмірі 1218,00 грн. та мінімальна тарифна ставка робітника 1 розряду у розмірі  120% законодавчої мінімальної заробітної плати, а з 01.09.2015 р. – законодавча мінімальна заробітна плата 1378,0 грн., введення якої біло передбачене з 01.12.2015 р. 

У 2016 році передбачена дія законодавчої мінімальної заробітної плати 1378,00 грн., з 01.05.2016 – 1450,00 грн., з 01.12.2016 – 1550,00 грн.
Для сповільнення темпів зростання фонду оплати на підприємстві «Запоріжелектротранс» здійснюються заходи з оптимізації чисельності працюючих, оптимізації графіків роботи, мінімізація понадурочних годин роботи, жорсткий контроль виконання плану по доходам кондукторами та водіями трамвая і тролейбуса, оптимізації графіків руху трамваїв та тролейбусів, надання відпусток без збереження заробітної плати за особистою заявою працівника. Внаслідок проведення зазначених заходів очікується отримати економію коштів в сумі близько 900,000 тис.грн.
В зв’язку із недостатнім обсягом компенсації пільгового проїзду і нестачею власних обігових коштів підприємство не спроможне забезпечити своєчасну виплату заробітної плати з нарахуваннями працівникам та вимушене звертатися за допомогою до міської ради. 
Зважаючи на важливу роль Запорізького комунального підприємства міського електротранспорту «Запоріжелектротранс» для міста Запоріжжя, необхідність фінансової підтримки з міського бюджету для виплати заробітної плати з нарахуваннями, здійснення інших видатків, що забезпечують належну та безперебійну роботу з перевезення пасажирів, є нагальною потребою. 
Згідно чинного законодавства, Київською Державною регіональною технічною інспекцією міського електротранспорту щорічно проводиться загальнообов’язковий технічний огляд об’єктів міського електротранспорту на відповідність вимогам Правил експлуатації трамвая та тролейбуса, видається право на експлуатацію рухомого складу, контактної мережі, тягових перетворювальних підстанцій та трамвайного шляху. Згідно висновку державного технічного огляду від 31.01.2012р. протяжність контактної мережі,
що не відповідає вимогам Правил експлуатації трамвая та тролейбуса, становить 40,6 км, в тому числі на дільниці греблі «Дніпрогес» та площі Леніна (площа Запорізька) – 2,5 км., на ділянці від вул. Кіяшко по вул. Кремлівській (вул. Сергія Синенко) – 4 км.
Контактна мережа на дільниці гребля «Дніпрогес» та площа Леніна (пл.Запорізька) в результаті тривалої експлуатації вичерпала свій технічний ресурс, знос контактного дроту і підвісної арматури досягає граничних значень, що може становити загрозу безпеці пасажирських перевезень. 
Для покращення якості та здійснення безпечних перевезень, для підвищення технічних показників контактної підвіски та зменшення експлуатаційних витрат підприємства, потрібно провести реконструкцію контактної мережі тролейбусу протяжністю 4,6601 км у два дроти на греблі «Дніпрогес» і на ділянці від площі Леніна (пл. Запорізької) до естакади через шлюзи.
Підприємство «Запоріжелектротранс» має позитивний висновок експертизи, проведеної філією ДП «Укрдержбудекспертиза» в Запорізькій області, щодо проектної документації робочого проекту.

У 2014 році виділено і освоєно бюджетні кошти в обсязі 689,580 тис.грн. – здійснено монтаж контактного проводу 3,063 км в 2 проводи. 
Враховуючи збільшення вартості матеріальних витрат, підприємством «Запоріжелектротранс» сумісно з КП «Управління капітального будівництва» проведено коригування проектно-кошторисної документації. Згідно із експертним звітом ДП «УКРДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА» від 27.05.2015 щодо розгляду кошторисної частини проектної документації за робочим проектом «Реконструкція контактної мережі тролейбусу на греблі «Дніпрогес» і на дільниці від площі Леніна до естакади через шлюзи у м.Запоріжжя (коригування)» залишкова вартість робіт - 3176,857 тис.грн.
У 2015 році освоєно бюджетні кошти в обсязі 481,414 тис.грн. – на придбання матеріалів та спецчастин контактної мережі та продовжено проведення робіт на об’єкті.
Є потреба у завершенні реконструкції на греблі «Дніпрогес» і на ділянці від площі Леніна (пл.Запорізької)до естакади через шлюзи.
На ділянці від вул. Кіяшко по вул. Кремлівській (вул. Сергія Синенко) проводились роботи з профілактичних оглядів та ремонтів, з часткової заміни окремих ділянок контактного дроту. Контактна мережа на вказаній дільниці в результаті тривалої експлуатації вичерпала свій технічний ресурс, знос контактного дроту і підвісної арматури становить 45% і не відповідає вимогам Правил експлуатації трамвая та тролейбуса. Такий стан контактної мережі може становити загрозу безпеці пасажирських перевезень. 
Для покращення якості та здійснення безпечних перевезень на вказаній ділянці за рахунок підвищення технічних показників контактного дроту, підтримуючих та фіксуючих пристроїв потрібно провести реконструкцію контактної мережі тролейбусу протяжністю 3,757  км у два дроти та виконати наступні роботи:
-   заміну контактного дроту тролейбусу, поперечин, спецчастин, 
· модернізацію системи ізоляторів, які мають вищі технічні характеристики, ніж діючі -  ІН-17/400-2 та ИЕ-10, 
· заміну у процесі робіт арматури та вузлів контактної мережі. 
Проект реконструкції контактної мережі тролейбусу від вул.Кіяшко (т.А) по вул.Кремлівській (т.Б) (вул. Сергія Синенко) отримав позитивний експертний звіт  філії ДП «УКРДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА» в Запорізькій області №08-0023/1-13 від 05.03.2013р. Згідно зі звітом, кошторисна вартість робіт складала 1612,586 тис.грн.
Враховуючи збільшення вартості матеріальних витрат, підприємством «Запоріжелектротранс» за згодою КП «Управління капітального будівництва» проведено коригування проектно-кошторисної документації. Згідно із експертним звітом ДП «УКРДЕРЖБУДЕКСПЕРТИЗА» від 10.06.2016 щодо розгляду кошторисної частини проектної документації за робочим проектом «Реконструкція контактної мережі тролейбусу від вул..Кияшка (т.А) по вул..Кремлівській (т.Б) м.Запоріжжя (коригування)» кошторисна вартість робіт склала 2571,658 тис.грн. 
Реконструкція контактної мережі суттєво покращить технічний стан контактної мережі міського електротранспорту по тролейбусу, сприятиме економному споживанню електроенергії  та подовженню терміну служби контактного дроту за рахунок підвищення показників якості струмознімання, сприятиме безпечним пасажирським перевезенням на ділянці.
За останні роки парк тролейбусів і трамваїв не оновлювався, його технічний стан в цілому не відповідає сучасним вимогам. Із 126 трамваїв 125 од. (99,3%) відпрацювали свій нормативний термін (15 років). З 102 тролейбусів 85 од. (83,3%) також відпрацювали нормативний термін (10 років). 
Такий технічний стан трамваїв та тролейбусів збільшує поточні витрати на їх експлуатацію, погіршує якість та ставить під загрозу безпеку пасажирських перевезень. У 2015 році для підприємства «Запоріжелектротранс» придбано 6 нових тролейбусів «Дніпро-Т103», які відповідають сучасним вимогам якості перевезень та енергозбереження. 

Враховуючи відсутність фінансування на оновлення рухомого складу в державному бюджеті, обмежені можливості міського бюджету та цінові пропозиції виробників вітчизняного рухомого складу, споріднені підприємства міського електротранспорту експлуатують відновлені трамваї і тролейбуси, які раніш експлуатувались в державах Європейського Союзу. Тролейбуси також облаштовані енергозберігаючим обладнанням, оскільки мають тиристорно-імпульсну систему керування тяговим двигуном, характеризуються відповідним дизайном та комфортними умовами проїзду для пасажирів.
У 2014-2015 роках до міст України поставлено:
- 66 тролейбусів Skoda 14 Tr та Skoda 15 Tr - Миколаїв – 33 од., Житомир – 31 од., Рівне – 2 од.; 
- 22 трамвайні вагони – Одеса – Tatra Т3А – 10 од., Миколаїв - Tatra Т3М – 12 од. 
Мається потреба поліпшити кількісний і якісний склад рухомого складу міського електротранспорту за рахунок придбання тролейбусів, які раніш експлуатувались в державах Європейського Союзу. 
Річний економічний ефект від придбання у 2016 році та введення в експлуатацію 10 тролейбусів, які раніш експлуатувались в державах Європейського Союзу,  відбудеться за рахунок:
- збільшення доходів від перевезення пасажирів в зв’язку із поліпшенням якості перевезень – комфортності, швидкості, відсутності простоїв з технічної несправності в лінії – 2707,200 тис.грн. на рік.
· зменшення споживання електричної енергії у середньому на 30% в залежності від типу маршруту  – 470,700 тис.грн.
Всього очікуваний ефект на рік – 3177,900 тис.грн. 

За останній час обсяг платних пасажирських перевезень та доходів від перевезень міським електротранспортом зменшується. Одна з причин – погіршення технічного стану рухомого складу. 
Питома вага пасажирських перевезень трамваєм у загальному обсязі пасажироперевезень більше 65%. Щоденно на маршрути міста виходять 75-76 трамваїв, якими користується більше 105,0 тисяч пасажирів.
Інвентарна кількість трамваїв – 126 од., з них 125 од. (99,2%) відпрацювали нормативний термін (15 років). Середній вік трамваїв – 30,09 років. Останнє придбання 1 нового трамвая К-1 відбулось у 2008 році. 
Такий технічний стан трамваїв збільшує поточні витрати на їх експлуатацію, ставить під загрозу безпеку пасажирських перевезень,  погіршує якість перевезень. 
Спеціалістами підприємства «Запоріжелектротранс» опрацьована пропозиція ООО «Квазар Плюс» щодо проведення на трамваях Т-3 заміни кузова на новий (чеського виробництва) з низьким рівнем полу та заміною контакторно - реостатної системи управління на транзисторно - імпульсну енергозаощадливу систему управління трамваєм.
Компанією постачається новий кузов. На новому кузові трамвая встановлено комплект транзисторно-імпульсного обладнання, сучасні торцеві частини зі склінням, пісочниці із електронним приводом, сучасні комплекти дверей з електроприводом, склоочисник, панель управління в кабіні водія трамваю, закладні частини для встановлення комплектуючих (сидінь, пісочниць, дахового обладнання, ін.). 
Подальша комплектація вагону проводиться підприємством «Запоріжелектротранс» на власній виробничій базі - докомплектація кузова, капітальний ремонт 2 трамвайних візків.
Основний ефект капітального ремонту кузова із заміною системи управління – економія бюджетних коштів на 1 трамваї – 9086,760 тис.грн. на рік (вартість нового трамвая – 15000,000 тис.грн., вартість трамвая із заміною кузова на новий (чеського виробництва) з низьким рівнем полу та заміною контакторно - реостатної системи управління на транзисторно - імпульсну енергозаощадливу систему управління - 5 913,240 тис.грн.).
Річний економічний ефект:
1. Економічного характеру.
- збільшення випуску трамваїв – на 1 од. на добу,
- збільшення доходів від перевезення трамваями платних пасажирів за рахунок збільшення випуску, підвищення якості перевезень, зменшенню простоїв з технічної несправності до кінця року орієнтовно (1 місяць) – 27,054 тис.грн., на рік  - на 324,648 тис.грн.,
- зменшення витрат на експлуатацію за рахунок економії електроенергії до 30% на 85,824 тис.грн. на рік та мінімізація витрат на технічне обслуговування та ремонти трамвая.
2. Технічного характеру.	
- ліквідація перепробігу відремонтованого трамваю, подовження терміну його експлуатації.
3. Соціальний ефект - забезпечення стабільних, безпечних і якісних пасажирських перевезень трамваями, зменшення часу проїзду пасажирами, доступність транспорту для осіб з особливими потребами.
Всього очікуваний ефект на рік – 410,472 тис.грн.

В місті Запоріжжі соціально значимим та пріоритетним  визначено використання автобусів класу 1, 2 (місткість салону від 22 до 100 чол.).
Автобуси великої місткості Запорізького комунального підприємства міського електротранспорту «Запоріжелектротранс» здійснюють пасажирські перевезення на міському маршруті №38 БК ЗАлК - вул. маршала Судця - БК ЗАлК”, обслуговуючи мешканців Хортицького району міста Запоріжжя. 
Як показують спостереження, автобуси повністю затребувані у пасажирських перевезеннях, характеризуються високою наповнюваністю, особливо у години «пік», що погіршує безпеку та якість перевезень. 
Для збільшення ефективності роботи маршруту №38 та оперативності пасажирських перевезень взагалі, підприємством «Запоріжелектротранс» розглянуто можливість використання автобусів великої місткості на маршрутах електротранспорту на найбільш завантажених ділянках, в зв’язку із нестачею тролейбусів на вказаних ділянках. 
Ефективність роботи автобусів великої місткості підприємства «Запоріжелектротранс» покращить придбання 10 нових автобусів великої місткості з розстановкою їх на маршрутах, які обслуговують пасажирів по проспекту Соборному з інтервалом руху 10хв. – максимальним інтервалом для залучення платних пасажирів з середнім та низьким рівнем платоспроможності. На таких маршрутах, на відміну від діючого маршруту №38, коефіцієнт пересадочності пасажирів складатиме від 2,3 до 2,8, у середньому – 2,5 (на маршруті №38 – 1,7).
Обслуговування міських маршрутів автобусами великої місткості по проспекту Соборному сприятиме:
- поліпшенню якості обслуговування пасажирів за рахунок більш комфортних умов проїзду;
- збільшенню пропускної спроможності автомагістралей міста Запоріжжя, уникненню затримок руху, аварійних ситуацій;
- поліпшенню фінансового стану підприємства «Запоріжелектротранс» за рахунок збільшення доходів від перевезень пасажирів додатковими 10 автобусами великої місткості. Орієнтовний обсяг додаткових доходів в залежності від маршруту, що обслуговуватимуть автобуси, та часу роботи на них  становитиме 1041,8 тис.грн. (розраховано на базі вже працюючих автобусів великої місткості підприємства «Запоріжелектротранс» при збільшенні коефіцієнту пересадочності пасажирів в 1,47 рази з 1,7 на маршруті №38 до 2,5 (середнє значення).

Складовою підвищення ефективності роботи міського електротранспорту та покращення якості обслуговування мешканців міста є застосування системи моніторингу та диспетчеризації транспортних засобів (GPS) із впровадженням програмного забезпечення та облаштування інтерактивних інформаційних табло на зупинках електротранспорту. 
Метою облаштування системи моніторингу та диспетчеризації транспортних засобів (GPS) є:
1. Організація оперативного управління рухом міського електротранспорту в місті Запоріжжі.
2. Створення об’єднаної системи моніторингу та диспетчеризації транспортних засобів (GPS) в єдину систему міського пасажирський транспорту міста Запоріжжя (автотранспорту та електротранспорту).
3. Оперативне управління рухом міського пасажирського транспорту міста Запоріжжя (автотранспорту та електротранспорту) в межах загальноміської транспортної мережі з єдиного диспетчерського центру. 
Впровадження системи (GPS) на підприємстві «Запоріжелектротранс» дозволить вирішувати задачі:
1. Планування даних.
2. Диспетчерського оперативного керування транспортними засобами на маршрутах.
3. Формування звітів про роботу водіїв, кондукторів та транспортних засобів. 
4. Поліпшення якості обслуговування пасажирів за рахунок отримування пасажирами на інтерактивних екранах у режимі он-лайн інформації щодо часу підходу трамваїв і тролейбусів до зупинок електротранспорту, ін.
5. В подальшому забезпечення можливості роботи в салоні транспортної одиниці додаткового обладнання для розширення функцій (відеокамер спостереження, валідатора, пристроїв з обліку перевезених пасажирів, системного оголошення зупинок, датчиків  контролю електроенергії, палива, ідентифікації водіїв та кондуктора, ін.) для забезпечення впровадження на міському електротранспорті та автобусах безготівкової системи оплати за проїзд, ін.).
У ході впровадження заходу передбачається: 
На 1 етапі: 
- встановлення пристроїв моніторингу GPS на трамваях (90 од.), тролейбусах (60 од.), автобусах (16 од.) та автотранспортних засобах служби шляху, автотранспортного цеху, трамвайного депо і тролейбусних парків в залежності від долі участі у технологічному процесі (14 од.) - всього 180 одиниць,
- встановлення на 8 зупинках електротранспорту 16 інтерактивних інформаційних табло, з блоком живлення від контактної мережі що дозволятиме пасажирам у режимі он-лайн отримувати інформацію щодо підходу трамваїв і тролейбусів до зупинок, 
- облаштування 1 робочого місця центрального диспетчера,
· впровадження базового програмного забезпечення. 
На 2 етапі :
- встановлення на 24 зупинках електротранспорту 48 інтерактивних інформаційних табло з блоком живлення від контактної мережі, що дозволятиме пасажирам у режимі он-лайн отримувати інформацію щодо підходу трамваїв і тролейбусів до зупинок, 
- облаштування робочого міста 3 диспетчерів (у трамвайному депо та двох тролейбусних парках),
- розробка програмного забезпечення з розрахунку техніко-економічних показників роботи по трамваю, тролейбусу та автобуса.
- встановлення на 1 од. рухомого складу додаткового обладнання для розширення функцій (відеокамер спостереження, валідатора, пристроїв з обліку перевезених пасажирів, системного оголошення зупинок, датчиків  контролю електроенергії, палива, ідентифікації водіїв та кондуктора, ін.) для забезпечення впровадження на міському електротранспорті та автобусах безготівкової системи оплати за проїзд, ін.). 
Окупність витрат на впровадження системи моніторингу та диспетчеризації транспортних засобів (GPS) із впровадженням програмного забезпечення становить близько 3 років.
Впровадження системи (GPS)  дозволить поліпшити якість пасажирських перевезень за рахунок отримання пасажирами інформації щодо руху електротранспорту, зменшити витратну частину підприємства «Запоріжелектротранс» за рахунок вивільнення диспетчерського персоналу – чергових з організації пасажирських перевезень (без центральних диспетчерів). 
Впровадження системи (GPS)  дозволить зменшити витратну частину підприємства «Запоріжелектротранс». Із впровадженням програмного забезпечення вивільняється 32 працівника. Економія коштів на оплату праці з єдиним соціальним внеском 32 вивільнених працівників становить:
- за місяць – 111,7 тис.грн.
- за рік  - 1340,4 тис.грн.
Вивільненим працівникам пропонуватиметься робота на підприємстві «Запоріжелектротранс» на посадах кондуктора, чергового з реєстрації пасажирів-контролерів квитків на міському електротранспорті, які затребувані на підприємстві.

Підприємство «Запоріжелектротранс» є енергоємним підприємством. Питома вага витрат на оплату газу в вартості спожитих енергоносіїв складає до 10%. В теперішній час найбільш раціональним є застосування ресурсозберігаючих технологій, проте їх впровадження за рахунок власних коштів підприємства здійснити неможливо через їх високу вартість і нестачу власних обігових коштів у підприємства «Запоріжелектротранс».  
Один із заходів програми - «Реконструкція (технічне переоснащення)котельні вагоноремонтних майстерень ЗКПМЕТ «Запоріжелектротранс» за адресою: м.Запоріжжя, вул. Героїв Сталінграда, 2 та котельні тролейбусного парку №1ЗКПМЕТ «Запоріжелектротранс» за адресою: м.Запоріжжя, вул. Південне шосе, 13».  У 2013 році проведено роботи з «Обстеження та виконання  передпроектного аналізу технічного стану обладнання котелень вагоноремонтних майстерень (вул. Героїв Сталінграду, 2) та тролейбусного парку №1 (вул. Південне шосе, 13)»,  видатки профінансовано. У 2014 році роботи не здійснювались.
У 2015 році розроблено проектно-кошторисну документацію: «Реконструкція (технічне переоснащення) котельні вагоноремонтних майстерень ЗКПМЕТ «Запоріжелектротранс» за адресою: м.Запоріжжя, вул.Героїв Сталінграду, 2 та котельні тролейбусного парку №1 ЗКПМЕТ «Запоріжелектротранс» за адресою: вул. Південне шосе,13 - 3766,819 тис.грн.». Документація погоджена органами ГОРГАЗУ та отримала висновок Експертної організації ПП «БЕРДЯНСЬКМІСЬКБУД» №445/1015 від 15.01.2016.
 Реконструкція котелень зменшить споживання газу на 22,4 тис. м куб за опалювальний сезон та витрати на його оплату орієнтовно на 403,000 тис.грн.

Підприємством «Запоріжелектротранс» вирішується питання своєчасного відкриття навігації на річці Дніпро та забезпечення перевезень пасажирів річковим транспортом з використанням пасажирських понтонів, які виконують функції прийому та висадження пасажирів. Шість діючих понтонів знаходяться 
на балансі Запорізького комунального підприємства міського електротранспорту «Запоріжелектротранс». 
Головною складовою забезпечення своєчасного відкриття навігації та безпечного перевезення пасажирів річковим транспортом є проведення заходів з їх утримання, експлуатації та забезпечення ремонтів. В зв’язку з тим що підприємство «Запоріжелектротранс» не отримує доходів від діяльності, пов’язаної з використанням пасажирських понтонів, для проведення вказаних заходів потрібні бюджетні кошти.

3. Завдання і заходи
Завдання та заходи програми щодо забезпечення стабільної роботи Запорізького комунального підприємства міського електротранспорту  «Запоріжелектротранс» приведені у додатку 1.

4. Обсяги та джерела фінансування
Фінансування на виконання зазначеної програми здійснюється за рахунок коштів загального та спеціального фондів бюджету міста Запоріжжя  згідно з  додатком 2.
5. Очікуваний результат
Кількісні та якісні показники, які передбачається досягнути в результаті виконання програми, приведені у додатку 3. 

6. Координація та контроль за ходом виконання програми
Управління з питань транспортного забезпечення та зв’язку міської ради здійснює організацію та контроль за ходом виконання програми.
Замовник та одержувач бюджетних коштів комунальне підприємство «Управління капітального будівництва» для виконання заходів, передбачених завданнями 1 та 2 програми, надає управлінню з питань транспортного забезпечення та зв’язку міської ради щомісячні звіти щодо обсягів використання коштів в термін до 3 числа місяця, наступного за звітним.
Одержувач бюджетних коштів Запорізьке комунальне підприємство міського електротранспорту «Запоріжелектротранс» надає управлінню з питань транспортного забезпечення та зв’язку міської ради щомісячні звіти щодо обсягів використання коштів за програмою в термін до 3 числа наступного за звітним.


Секретар міської ради							Р.О.Пидорич


