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ЗАТВЕРДЖЕНО 
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	№
	44


Звернення до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо забезпечення фінансування професійно-технічної освіти за рахунок коштів державного бюджету в 2017 році та неприпустимості прийняття змін до Бюджетного кодексу України
Ми, депутати Запорізької міської ради, висловлюємо глибоке занепокоєння щодо внесеного Кабінетом Міністрів України на розгляд Верховної Ради України проекту Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (р.н. 5131 від 15.09.2016).

Освітня субвенція з Державного бюджету України місцевим бюджетам, з якої фінансуються державні та комунальні загальноосвітні навчальні заклади, у 2017 році відповідно до запропонованих змін до Бюджетного кодексу України має спрямовуватися виключно на заробітну плату освітянам. 

У сьогоднішніх реаліях  абсолютно неприпустимим є  передача на місцевий рівень утримання технічних працівників у загальноосвітніх навчальних закладах та оплати комунальних послуг, зважаючи на зростання цін на енергоносії. Фінансова спроможність місцевих бюджетів утримувати свої школи буде недостатньою.

В проекті Закону України «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (№5131) закріплено повноваження щодо проведення з бюджетів міст-обласних центрів видатків на оплату послуг з підготовки кваліфікованих робітників на умовах регіонального замовлення у професійно-технічних навчальних закладах державної та/або комунальної власності, які розташовані на території зазначених міст. А також передбачається освітня субвенція на забезпечення видатків на здобуття повної загальної середньої освіти в таких закладах.

На 2017 рік обсяг відповідних видатків для бюджету міста Запоріжжя становитиме майже 160,0 млн. грн. До 2016 року зазначені заклади фінансувались з обласних бюджетів за рахунок субвенції з державного бюджету на підготовку робітничих кадрів. 

Передача таких видатків на фінансування з бюджетів міст обласного значення здійснено без надання відповідних ресурсів на їх фінансування, що суперечить ч. 3 ст. 142 Конституції України: «витрати органів місцевого самоврядування, що виникли внаслідок рішень органів державної влади, компенсуються державою», а також не відповідає Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації влади (розпорядження КМУ №333-р від 01.04.2014): передбачено розподіл видатків по рівням – надання і фінансування професійно-технічної освіти віднесено до обласного рівня, оскільки ПТУ як спеціалізовані надають послуги жителям всієї області або країни.  

Крім того, передача фінансових повноважень відбулась без передачі управлінських функцій, можливостей формувати замовлення на підготовку робітничих кадрів та майна.

Відповідно до статті 27 Закону України «Про Державний бюджет України на 2016 рік» Кабінету Міністрів України доручалось передати з державної до комунальної власності професійно-технічні заклади, вжити заходів щодо модернізації мережі таких закладів, але наразі відповідні рішення не прийняті. Таким чином, міська влада здійснює фінансування професійно-технічної освіти, не маючи повноважень щодо управління закладами.
Враховуючи вищевикладене, просимо Вас для забезпечення фінансування професійно-технічних навчальних закладах, розташованих на територіях міст - обласних центрів, передбачити в державному бюджеті на 2017 рік субвенцію на підготовку робітничих кадрів.

Крім того, з метою забезпечення належного фінансування та повноцінної діяльності загальноосвітніх навчальних закладів та закладів охорони здоров’я у 2017 році ми просимо керівництво держави залишити відповідні норми Бюджетного кодексу України у чинній редакції. 
Секретар міської ради
           Р.О. Пидорич

