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ПРОГРАМА
покращення матеріально-технічного стану органів Державної 

казначейської служби України у м. Запоріжжі
1. Загальні положення

Програма покращення матеріально-технічного стану органів Державної казначейської служби України у м. Запоріжжі (далі – програма) підготовлена на підставі вимог Бюджетного кодексу України, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Наказу Міністерства фінансів від 23.08.2012 № 938 «Про затвердження порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів» та інших нормативно-правових актів у сфері казначейського обслуговування місцевих бюджетів.
2. Мета програми
Метою Програми є покращення матеріально-технічного стану органів Державної казначейської служби, що забезпечують казначейське обслуговування бюджетних коштів, задля підтримки функціонування існуючої електронної системи обслуговування на належному рівні та удосконалення співпраці казначейства з розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів шляхом впровадження системи дистанційного обслуговування.
3. Склад проблеми, шляхи і способи її розв’язання
Виконання бюджету є однією із стадій бюджетного процесу, яка передбачає забезпечення повного та своєчасного надходження передбачених бюджетом доходів і забезпечення фінансування запланованих бюджетом видатків.

При виконанні місцевих бюджетів застосовується казначейське обслуговування бюджетних коштів, яке забезпечує Державна казначейська служба України через свої територіальні органи. Казначейство України здійснює облік коштів та проводить розрахунки у системі електронних платежів Національного банку України через єдиний казначейський рахунок, у процесі здійснення операцій з бюджетними коштами створює єдину інформаційну базу та готує фінансову та бюджетну звітність.
Різноманітність та складність виконуваних органами казначейства задач визначили його орієнтацію на використання у своїй діяльності сучасних автоматизованих інформаційних технологій. Діюча на сьогоднішній день автоматизована інформаційна система казначейства забезпечує узгодження та оперативну взаємодію казначейських органів усіх рівнів між собою та з усіма учасниками бюджетного процесу. Безперебійна робота такої системи можлива лише за умови використання сучасних апаратних і програмних засобів у автоматизації обчислювальних процесів.
На теперішній час на казначейському обслуговуванні в Управлінні казначейської служби України у м. Запоріжжі Запорізької області знаходиться 119 розпорядників та одержувачів бюджетних коштів державного та місцевих бюджетів. Однак виконання своїх повноважень казначейство здійснює з використанням на 85% морально та фізично застарілої техніки (випуску 2003-2008 років), що не відповідає вимогам сучасних програмних продуктів, які використовуються в органах казначейської служби України.

Розпорядників та одержувачів коштів бюджету міста обслуговують 13 фахівців відділу видатків казначейства, які працюють в приміщені площею 220 кв.м. Функціонування системи опалення в зазначеному приміщенні є незадовільним та не дозволяє підтримувати належний температурний режим в зимовий період чим порушуються норми умов праці посадових осіб державних службовців. 
3. Завдання і заходи
З метою створення умов для якісного і оперативного обслуговування бюджету міста за доходами та видатками, впровадження програмно-технічного комплексу «Клієнт казначейства – Казначейство», програмно-цільового методу виконання бюджету необхідно забезпечити належні умови праці фахівців казначейства шляхом придбання сучасної комп’ютерної техніки, програмного забезпечення до них, принтерів, витратних та комплектуючих для офісної техніки, а також придбання та встановлення кондиціонерів.
Завдання і заходи наведені у додатку 1 до Програми.

5. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування видатків на виконання заходів зазначеної програми здійснюється за рахунок вільного залишку коштів загального фонду бюджету міста шляхом надання відповідної субвенції з бюджету міста державному бюджету (додаток 2).

6. Очікувані результати, ефективність програми 

Реалізація заходів Програми надасть можливість поліпшити технічну оснащеність Управління казначейської служби України у м. Запоріжжі Запорізької області, санітарний стан приміщення управління в частині додержання відповідного температурного режиму в зимовий період, а також підвищити якість та ефективність розрахунково-касового обслуговування розпорядників та одержувачів коштів бюджету міста і підготовку казначейством звітної інформації.

7. Координація та контроль за ходом виконання програми

Виконавцем заходів програми є Управлінні казначейської служби України у м. Запоріжжі Запорізької області.

Виконавець має забезпечити виконання запланованих програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних результатів, проведення аналізу і комплексної оцінки виконання завдань та заходів програми, цільового використання коштів.

Департамент фінансової та бюджетної політики міської ради контролює стан виконання програми та готує звіт про хід її виконання.
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