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депутатів Запорізької міської ради до Прем’єр-міністра України, Міністра фінансів України, Міністра освіти і науки України щодо виділення бюджету міста Запоріжжя дотації з державного бюджету

Ми, депутати Запорізької міської ради, підтримуємо визначені тенденції децентралізації влади  щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування, проте є проблемним забезпечення фінансовим ресурсом виконання окремих урядових рішень з об’єктивної  причини їх доведення після прийняття бюджету міста Запоріжжя на 2017 рік.
Так, постановою Кабінету Міністрів України від 28.12.2016 № 1047 «Про розміри стипендій у державних та комунальних навчальних закладах, наукових установах» суттєво, в середньому майже на 75 відсотків, збільшено розміри академічних та соціальних стипендій студентам. Нестача коштів для 16-ти професійно-технічних навчальних закладів, що розташовані на території міста, а це майже 6 157 студентів, сягає 3,0 млн.грн.
Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 14.12.2016 № 974 «Про внесення зміни у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України          від 30 серпня 2002 р. № 1298» року запроваджено підвищення на два тарифних розряди посадових окладів педагогічних працівників закладів та установ освіти, що фінансуються за рахунок бюджету міста Запоріжжя.
За підрахунками загальна сума коштів, необхідна для цієї виплати в         2017 році, складає 60,0 млн.грн.
Враховуючи вищевикладене, просимо виділити бюджету міста Запоріжжя дотацію з державного бюджету в розмірі 63,0 млн.грн.
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