

Доповідна записка

про соціально – економічний стан

м. Запоріжжя  за січень – березень 2005 року

Промислове виробництво


Тенденція зростання обсягів виробництва промислової продукції спостерігається і у 2005 році. За січень-березень 2005 року у порівнянні з відповідним періодом  2004 року темпи росту обсягів промислового виробництва  склали   122,7%.


Зросли обсяги  промислового виробництва проти відповідного періоду 2004 року по всіх основних видах економічної діяльності:

- металургія та оброблення металу-на 12,3%;

- машинобудування – на 45,8%;

- харчова промисловість – на 19,7%;

- виробництво та розподілення електроенергії, газу та води – на 17,6 %.


За січень-березень поточного року на металургійних підприємствах було виплавлено сталі – 1236,4 тис. тонн (більше на 2,5%); виготовлено готового прокату чорних металів – 948,2 тис. тонн (на 1,2% більше, ніж за січень-березень 2004 року), феросплавів – 152,4 тис. тонн (на 2,9% більше).

З початку року випущено: автомобілів легкових –28,6тис. шт. (або у 1,4 р. більше у порівнянні з січнем-березнем 2004 року), проводу ізольованого обмотувального – 1037 тонн (на 41,5 %). 


У порівнянні з січнем-березнем 2004 року зросли обсяги виробництва основних видів продукції харчової промисловості:  олії рафінованої – у 2 рази більше, маргаринової продукції – на 28,4%, напоїв безалкогольних - на 32,7% та інші.


Обсяг реалізованої промислової продукції за січень-березень 2005 року становив 7278,7 млн.грн.


Основне зростання промислового виробництва відбувається за рахунок 20-ти економіко-визначальних підприємств міста.

Найбільш вагомий внесок у загальний позитивний результат роботи промислового комплексу внесено підприємствами машинобудування:  ЗАТ “ЗАЗ”, ВАТ “Мотор Січ” та металургійними підприємствами ВАТ “Запорізький металургійний комбінат “Запоріжсталь”, ВАТ “Запоріжкокс”,   ВАТ “Запорізький  виробничий алюмінієвий комбінат”, ВАТ “Електрометалургійний завод “Дніпроспецсталь” та інші.

Стан справ щодо погашення заборгованості  із заробітної плати та 

недоїмки до Пенсійного фонду

Станом на 01.01.05 сума заборгованості із виплати заробітної плати склала - 6340,4 тис. грн., на 01.04.05 відповідно – 5311,0 тис. грн., тобто за січень –березень  2005 року  заборгованість зменшилась на 1029,4 тис. грн  (16,2%).

З метою зменшення заборгованості із виплати заробітної плати у місті та районах працюють комісії з питань забезпечення своєчасності та повноти сплати податків до бюджету та погашення заборгованості із виплати заробітної плати, пенсії, стипендії та інших соціальних виплат. За січень - березень 2005 року відбулося 38 засідань районних та міських комісій, де розглядалися питання:   заборгованості із виплати заробітної плати та інших соціальних виплат;  заборгованості по платежах до бюджету, до Пенсійного фонду. 

Було заслухано 143 керівника підприємств-боржників, по яким прийняті постанови щодо конкретних строків погашення заборгованості із заробітної плати, недоїмки по платежах до бюджету, до Пенсійного фонду, по наданню і виконанню графіків погашення заборгованості із виплати заробітної плати та прийняття невідкладних заходів по зменшенню заборгованості 


Питання заборгованості із виплати заробітної плати на підприємствах, організаціях та установах міста усіх форм власності знаходяться на контролі у міськвиконкомі. 

Зростання середньомісячної заробітної плати

У порівнянні з 2004 роком за січень – березень 2005 року підвищили середньомісячну заробітну плату: 

до 10% -  ЗАТ “Запоріжкокс” (5,6 %), ВАТ “Укрграфіт” (5,2 %); ВАТ “Запорізька кондитерська фабрика” (0,4%), ВАТ “ЗМК “Запоріжсталь” (7,1 %)

до 15% -  ВАТ “Завод феросплавів” (11,9 %), ВАТ “Запорізький м’ясокомбінат” ( 10,5 %) ; 

до 20% -  ВАТ “Запоріжтрансформатор” (18,1 %), ВАТ “Запорізький виробничий алюмінієвий комбінат” (16,2 %), ВАТ “Запорізький вогнетривний завод” (16,8 %), ДП “Кремнійполімер”(17,0 % );

до  30 % -  КП “Титано-магнієвий комбінат” (23,2 % ), ВАТ “Дніпроспецсталь” (20,2 %), ЗАТ “Запоріжкран” (29,8 % ); 

до  35% -  „ Запорізький абразивний комбінат” (32,7 %), ЗАТ “Оліяжиркомбінат” (30,3 % );  

Найбільше зростання заробітної плати – на 32,7 % на  “Запорізькому абразивному комбінаті”.  

Такі  підприємства, як ВАТ “Сталепрокатний завод” -  темп росту середньомісячної заробітної плати штатного працівника за 1 квартал 2005 року до 2004 року склав -98,9%, ЗАТ “ЗАЗ” – 88,0 %, ВАТ “Мотор Січ” – 99,2%, ВАТ “ПБК” Славутич” – 100,0 %.

За січень - березень 2005 року у порівнянні з відповідним періодом 2004 року середньомісячна заробітна плата штатного працівника в середньому по місту Запоріжжю збільшилася на 22,8% і складає  834,25 грн., по м. Дніпропетровську на 31,2% (776,21 грн.),  Донецьку на 33,1% (843,31 грн.), Луганську на 30,8% (681,71 грн.), Харкову на 25,6 % (687,28 грн.).

За станом на 01.03.2005 року  фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування по підприємствах м. Запоріжжя склав 515,4 млн.грн., що у 1,5р. більше, ніж за відповідний період 2004 року.

Комунальні підприємства міста 

За І квартал 2005 року дохід від реалізації продукції (робіт, послуг) 56 комунальних підприємств склав 145,6 млн.грн., що менше, ніж заплановано на                1,6 млн.грн. 

За результатами фінансово-господарської діяльності комунальних підприємств за І квартал 2005 року 24 комунальних підприємств спрацювали з прибутком (42,8% від загальної чисельності підприємств комунальної власності). Результат від фінансово-господарської діяльності – прибуток – 4,9 млн.грн., це більше, ніж по плану на 2,5 млн.грн.

Податок на прибуток за І квартал 2005 року (нарахований згідно з декларацією податку на прибуток) – 2,0 млн.грн. 

Під час прийняття та внесення змін до фінансових планів головним економічним управлінням міської ради запроваджено оперативний контроль щодо прогнозування виконання показників ефективності використання комунального майна. 

На підставі аналізу економічного стану комунальних підприємств за І квартал 2005 року щодо виконання фінансових планів та показників ефективності використання комунального майна, встановлено, що показники перевиконані наступними підприємствами:

- КП “Водоканал” – фінансовий результат від діяльності підприємства у І кварталі 2005 року 3104,5 тис.грн., що більше запланованого на 2037,0 тис.грн;
          - КП “Запорізьке міське інвестиційне агентство” – результат від фінансово-господарської діяльності по факту - 76,2 тис.грн. на 26,9 тис.грн. більше, ніж було заплановано;

- КП “КОММІТ ” – фінансовий результат від діяльності підприємства у І кварталі 2005 року 74,2 тис.грн., більше запланованого на 72,5 тис.грн;
          - КП “Преса” – результат від фінансово-господарської діяльності по факту 85,4 тис.грн., що більше на 31,6 тис.грн., ніж було заплановано;

          - КП „Градпроект” – фінансовий результат за І квартал - 99,8 тис.грн., на 42,1 тис.грн. більше плану;

          - КП „Примула” –  фінансовий результат від діяльності підприємства у І кварталі 2005 року 66,3 тис.грн., що більше запланованого на 14,7 тис.грн;
          - КП „Ремонтне експлуатаційне підприємство по обслуговуванню гуртожитків” – фінансовий результат – 50,7 тис.грн., при плані – 0.

На виконання рішення міської ради від 20.04.05 №7 „Про встановлення для підприємств, що належать до комунальної власності територіальної громади міста розміру частки прибутку за результатами фінансово-господарської діяльності у 2005 році, яка підлягає зарахуванню до загального фонду бюджету міста” від підприємств комунальної власності до міського бюджету надійшло 296,48 тис.грн.

Зменшились показники ефективності використання комунального майна та відповідно і результати від фінансово-господарської діяльності по підприємству КП “Запоріжринок” (план – 299,2 тис.грн., факт – 41,6 тис.грн.). 

Одержали збитки за результатами фінансово-господарської діяльності у І кварталі 2005 року 28 підприємств комунальної власності (50% загальної кількості комунальних підприємств), загальна сума збитку складає – 15,3 млн.грн.

Збитки за І квартал 2005 року одержали наступні підприємства:

       - КП “Управління капітального будівництва Запорізького міськвиконкому” (236,6 тис.грн) – причина збитків – розірвання договору на роботи з ВАТ “Мостобуд”, та відповідно повернення коштів у сумі 233,1 тис.грн. На теперішній час договір поновлено та роботи почалися, у ІІ кварталі 2005 року очікуються прибуток від діяльності підприємства; 

- КП Запоріжміськдрукарня “Дніпровський металург” (26,8 тис.грн.), КП “Редакція газети “Запорозька Січ” (61,1 тис.грн.) – причина збитків – підвищення цін на сировину;

- ЗКПМЕ “Запоріжелектротранс” (1529,2 тис.грн.) – причина збитків – недофінансування державою пільгових перевезень;

- КП “Експлуатаційне лінійне управління автомобільних шляхів” (1896,4 тис.грн.), КП “Запоріжміськсвітло” (113,5 тис.грн.), КП “ККП Жовтневого району” (0,2 тис.грн.), КП “Комунарський ККП” (2,7 тис.грн.), КП “Титан” (44,8 тис.грн.) - причина збитків – фінансування із міського бюджету не в повному обсязі за виконанні роботи;

- Концерн “Міські теплові мережі” (9103,5 тис.грн.) – причина збитків на підприємстві – не 100% отримання від населення платежів за теплову енергію та відповідно зростання дебіторської заборгованості на 20,6%;

- ЗКАТП 082801 “Комунсантрансекологія” (144,3 тис.грн.), КП “ВРЕЖО №№1-11, №13” (2109,6 тис.грн.) – причина збитків – не отримання в повному обсязі з бюджету компенсацій субсидій та пільг, наданих населенню, не 100% відшкодування витрат підприємства діючими тарифами; 

- КП “Юність” (9,2 тис.грн.) – причина збитків – великі витрати на ремонт будівлі;

- КП “Дубовий гай” (8,4 тис.грн.) – діяльність підприємства має сезонний характер.

За І квартал 2005 року були проведені планові перевірки наступних комунальних підприємств:  КП „ПК „Заводський” (Управління культури міської ради), КП „Водоканал” (Виконавчий комітет міської ради).

За результатами перевірок виявлено помилки:

· ведіння бухгалтерського обліку;

· відсутність досконалого механізму відстеження відповідності фактичних витрат обсягам отриманих доходів від реалізації послуг;

· порушення при списанні основних засобів.

За І півріччя 2005 року планується перевірити наступні підприємства: КП „Преса”, ЗКПМЕТ „Запоріжелектротранс”, КП „Комунарський комбінат комунальних підприємств”, КП „ВРЕЖО №№ 1-10”, КП „Бюро обміну житлової площі”, КП „ЕЛУАШ”, Концерн „Міські теплові мережі”.

На підставі аналізу стану виплати заробітної плати на 01.05.05 по підприємствам комунальної власності, встановлено:

· по всім підприємствам комунальної власності відсутня заборгованість з виплати заробітної плати.

· всі підприємства своєчасно підвищили заробітну плату до рівня мінімальної. 

в середньому за І квартал 2005 року заробітна плата по комунальним підприємствам зросла на 21,5 %.

Ринок праці

За січень-березень 2005 року в центрах зайнятості міста зареєстровано 6082 чол. незайнятих громадян, а з урахуванням осіб, які перебували на обліку на 01.01.05, загальна чисельність зареєстрованих незайнятих громадян складає 10781 чол.  З початку року були працевлаштовані 4057 чол., рівень працевлаштування склав на кінець звітного періоду 37,6%. 


Наявність вільних робочих місць на 01.04.05 складає 3891 одиниць, з них для службовців - 831.  Навантаження на одне вільне робоче місце складає 1,0 чол.

Рівень зареєстрованого безробіття протягом декількох років спостерігається менше – 1%. Офіційно зареєстрований рівень безробіття на 01.04.05 склав 0,84%. 


На виплату допомоги по безробіттю з початку року  витрачено 2130,1 тис. грн. Середній розмір допомоги по безробіттю у березні місяці становив 238,9 грн.


Проблему зайнятості населення значною мірою вирішує організація громадських робіт. За січень-березень  2005 року до громадських робіт залучено 536 незайнятих громадян.


Вирішити проблему довготривалого безробіття закликані дотації, які надаються роботодавцям на створення нових робочих місць. У січні-березні 2005 року 97 чол. з числа безробітних були працевлаштовані на додаткові робочі місця, що створені підприємствами міста за рахунок дотацій. З початку року для організації підприємницької діяльності одержали одноразову допомогу 147 чол. на суму  400,0 тис. грн.

Торгівля та платні послуги


 Загальний обсяг роздрібного товарообігу підприємств роздрібної торгівлі та ресторанного господарства міста за 1 квартал 2005 року склав 498, 4 млн. грн.., що на 149,5 млн. грн. (або на 42,8 %) більше, ніж за 1 квартал 2004року. В порівнянних цінах зростання становило 21,9 %.


У розрахунку на душу населення товарообіг у середньому  за місяць склав 207, 1грн., що на 78, 6 грн. більше, ніж  у минулому році.


Індекси роздрібних цін на споживчі товари та послуги по Запорізькій області за січень – березень 2005 року до січня – березня 2004 року  склали: по товарах 

117, 2 (по продовольчих – 113, 1, по непродовольчих – 120,7) по послугах 107,1.


Обсяг реалізованих послуг за січень – лютий 2005 року склав 128,0 млн. грн., що на 23,3 млн. грн. (на 22, 3%) більше, ніж за аналогічний період 2004 року. 

Розвиток малого підприємництва


 З метою виконання Законів України «Про державну підтримку малого підприємництва» та «Про Національну програму сприяння розвитку малого підприємництва» Запорізькою міською радою прийнято рішення від 28.01.2005 №17 «Про затвердження міської Програми розвитку малого підприємництва у м. Запоріжжі на 2005-2006 роки». Міська Програма передбачає ряд заходів, які спрямовані на створення необхідних умов для розвитку малого підприємництва в м. Запоріжжя за рахунок якості та ефективності державної підтримки малого підприємництва на міському рівні, а саме: спрощення процедур держреєстрації суб’єктів підприємницької діяльності, порядку отримання дозволів та проходження процедур погодження документів, необхідних для введення бізнесу, формування більш ефективної інфраструктури підтримки підприємництва у м. Запоріжжі, оперативного оприлюднення актуальної для підприємців інформації у засобах масової інформації та на ВЕБ -сайті виконавчого комітету міської ради.


Підведені підсумки розвитку малого підприємництва в м. Запоріжжі за попередні два роки, на виконання рішення виконавчого комітету міської ради від 29.03.2005 № 81 «Про стан виконання рішення Запорізької міської ради від 31.01.2003 №19 «Про затвердження міської Програми розвитку та підтримки малого підприємництва в м. Запоріжжя на 2003-2004 роки» у 2003-2004 роках». Попередні показники розвитку малого підприємництва в м. Запоріжжі свідчать про ефективність впровадження такої Програми та позитивну динаміку розвитку малого підприємництва.


На початок 2005 року очікувана кількість малих підприємств складала 8015 од., за результатами реєстрації за І квартал поточного року їх кількість збільшилась на 1,2% та становить біля 8105 од. Очікується приріст і серед фізичних осіб – підприємців: на початок поточного року їх кількість за попередніми даними складала 45141 осіб, у І кварталі поточного року кількість фізичних осіб – підприємців приблизно склала 46327 осіб (2,6%). 

Протягом І кварталу 2005 року проводилась  робота щодо впровадження Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі - Закон), який спрямовано на формування нормативно-правової бази, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, а також втручання держави в діяльність суб’єктів підприємницької діяльності.   Рішенням Запорізької міської ради від 28.01.2005 № 27 «Про перейменування управління з питань торгівлі та побутового обслуговування населення Запорізької міської ради» на управління розвитку підприємництва, торгівлі та послуг міської ради покладення повноваження щодо реалізації державної регуляторної політики у м. Запоріжжя.


З метою організаційного забезпечення заходів, які передбачаються  Законом прийнято розпорядження міського голови від 30.03.2005 №322р  «Про впровадження державної регуляторної політики». 

Вже другий рік у м. Запоріжжі впроваджується рейтингова програма «Бізнес-лідер Запоріжжя-2005», яка затверджена рішенням виконавчого комітету міської ради від 29.03.2005 №82. Програма спрямована на освоєння цивілізованих ринкових відносин і норм підприємницької етики, розповсюдження передового досвіду ведення бізнесу суб’єктами підприємницької діяльності, діяльність яких орієнтована на дотримання інтересів споживачів і суспільства в м. Запоріжжя. Підсумки програми планується підвести до Дня міста 2005 року.

Соціальний  захист населення

На заходи по соціальному захисту дітей, які виховуються в малозабезпечених сім’ях витрачено 38033,2  гривні:

· 3 дітям-інвалідам, дітям, які перебувають на диспансерному обліку оплачено лікування по життєво-важливих показаннях на загальну суму 4857,6 гривень;

· 210 дітям з малозабезпечених неблагополучних сімей, багатодітних сімей та інших соціально-незахищених сімей придбано набори продуктів харчування на загальну суму 7030,8 гривень;

· 14560 гривень перераховано райадміністраціям міста для проведення одноразових цільових виплат на кожну дитину з малозабезпечених сімей, де опіку здійснює опікун пенсійного віку (119 дітей);

· 36 дітям (дітям з числа дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей військовослужбовців, які загинули у Афганістані та інших локальних війнах, дітей військовослужбовців, які загинули у мирний час при виконанні службових обов’язків), яким виповнилося 16 років і вони отримали паспорти придбано пам’ятні подарунки на загальну суму 2880 гривень;

· для 260 дітей-сиріт та дітей з інших малозабезпечених сімей придбані набори продуктів харчування на загальну суму 8704,8 гривень, які вони отримали через Запорізьке обласне відділення Дитячого фонду України.

На заходи по соціальному захисту інвалідів витрачено 32991,58 гривень:

· 7 малозабезпеченим громадянам та інвалідам оплачено лікування, яке дорого коштує на загальну суму 10042 гривні;

· 22949,58 гривень перераховано для організації роботи та на часткове утримання  Благодійної установи ГОСПИС “Архангела Михайла” у І кварталі 2005 року.

На заходи по соціальному захисту осіб без визначеного місця проживання витрачено 32317 гривень:

· 32317 гривень перераховано на часткове утримання Благодійної установи “Центр соціальної адаптації “Ваша Надія” для осіб без визначеного місця проживання.

На заходи, які охоплюють усі пільгові категорії населення витрачено 199541,68 гривня:

· 300 малозабезпечених громадян отримали адресну матеріальну допомогу за особистими зверненнями на загальну суму 37752 гривні;

· 60 інвалідам по слуху придбано слухові апарати на загальну суму 21900 гривень;

· 5000 гривень перераховано Запорізькому обласному Фонду милосердя і здоров’я для надання екстреної допомоги громадянам, які потребують невідкладної натуральної та грошової допомоги;

· на організацію міських заходів до знаменних та пам’ятних дат з міського бюджету витрачено 14616 гривень;

· 228 малозабезпеченим громадянам надана адресна матеріальна допомога на зубне протезування на загальну суму 35260,16 гривень;

· на передодні 60-річчя Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1215 учасниць бойових дій ВВВ отримали матеріальну допомогу по 50 гривень кожна (загальна сума витрат -  63180 гривень);

· 10590 гривень перераховано на організацію роботи та часткове утримання Благодійної установи “Жіночий кризовий центр “Гармонія”;

· 7810 гривень перераховано на матеріальну підтримку громадських організацій, з якими співпрацює управління (Запорізьке обласне відділення Дитячого фонду України та Запорізький обласний Фонд милосердя і здоров’я);

· на часткове фінансування комунальних послуг Фонду Всеукраїнського союзу сімей військовослужбовців, які загинули у мирний час перераховано 586,58 гривень;

· на інші заходи для організації соціального захисту перераховано 2846,94 гривень.

На виконання заходів програми для пільгових категорій населення у І кварталі 2005 року  було витрачено з міського бюджету  302883,46 гривні.

Житлово – комунальне господарство


Житловий фонд комунальної власності м. Запоріжжя налічує 3880 житлових будинків. Загальна площа житлового фонду комунальної власності міста налічує 10672,8 тис. кв. м.  

Основним джерелом доходів житлових підприємств є квартирна плата (74%), тариф на яку затверджений і не переглядався з 01.02.2000 року.


Постійне збільшення цін на енергоносії і матеріальні ресурси, несвоєчасність доведення тарифів на послуги до їхньої реальної вартості поставили підприємства на межу виживання. З міського бюджету на 1 квартал 2005 року виділено дотації в розмірі 4,8 млн. грн., яка направлена на часткову оплату вивезення твердого побутового сміття, оплату праці робітників житлового господарства, технічне обслуговування ліфтів.



На 2005 рік управлінням житлового господарства міської ради визначено перелік об’єктів, які пропонується до фінансування за рахунок субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на виконання заходів із запобігання аваріям та техногенним катастрофам у житловому господарстві комунальної власності м. Запоріжжя.


Загальна потреба в капіталовкладеннях на 2005 рік на реконструкцію житлових будинків   складає   7236,0 тис. грн.,  в  тому числі за рахунок державного бюджету - 5789,0 тис. грн., за рахунок місцевого бюджету – 1447,0 тис. грн.


З метою економії енергетичних ресурсів та впровадження обліку наданих послуг населенню з тепловодопостачання необхідно оснастити інженерні вводи житлових будинків засобами обліку та регулювання споживання води і теплової енергії в обсязі 8577 штук загальною вартістю 50684,9 тис. грн. В першому кварталі 2005 року встановлено 4 прилади обліку вартістю 3,7 тис. грн.


Для зацікавлення та підтримки знову створених об’єднань співвласників багатоквартирних будинків на 2005 рік для проведення капітального ремонту будинків, на яких створюються об’єднання співвласників багатоквартирних будинків, виділені кошти в розмірі 300,0 тис. грн.


На виконання основних задач роботи підприємств галузі житлового господарства, та з метою впровадження тарифів, які на 100 % відшкодовують витрати підприємств, управлінням житлового господарства разом з підвідомчими підприємствами здійснені розрахунки вартості послуги  з утримання будинків, споруд та прибудинкових територій відповідно до стандартів, норм, порядків та правил, які були погоджені головним економічним управлінням міської ради. 

В результаті проведеної роботи з боржниками за 1 квартал 2005 року при нарахуванні плати за утримання житла (квартирної плати) 9,2 млн. грн., населенням оплачено 9,6 млн. грн., що становить 104,3 відсотки.


Дорожнє господарство

В зимовий період  2005 року постійно виконувались роботи по очищенню доріг від снігу та льоду, проводилась посипання доріг протиожеледними матеріалами, що дало змогу забезпечити безперебійний рух автомобільного транспорту. За цей період використано 6773 т. протиожеледних матеріалів, вивезено 1217 т. снігу. Для виконання вищезазначених робіт було залучено 75 од. снігоприбиральної техніки.

З настанням сприятливих погодних умов розпочалось очищення доріг від бруду, сміття, на території 3,7 млн. м2. Вивезено 2619 т. сміття і наносного грунту. Виконано ремонт доріг на площі 3508 м2 на вулицях: Істоміна, Гребельній, Портовій, Братській, Лермонтова, Українській, Кірова, Куйбишева, Автозаводській, пр. Леніна та ін. Укладено 466 т. асфальтобетонної суміші.

Закінчились роботи по капітальному ремонту покриття вул.. Очаківської, укладено 728 т. асфальтобетонної суміші на площі 5638м2.

Проводяться  роботи по реконструкції пр. Леніна (від вул.. Миру до вул.. Лермонтова): демонтовано плит на площі 8825 м2, вивезено на склад (вул.. Виборзька) 387 т. плит та на звалище зруйнованих 353 т., влаштовано основу з двох шарів: зі шлаку на площі 4951 м2 гранітного щебеню на площі 3975 м2,  установленого гранітного бордюру  907 м/п, вивезено 1541 т. баласту, 152 м3 ґрунту.

Організація дорожнього руху

ЗАТ „Символ” у І кварталі 2005 року виконало комплекс робіт по організації дорожнього руху, а саме:

- Технічне обслуговування світлофорних об’єктів – 120 од.

- Технічне обслуговування дорожніх знаків – 6200 од.

- Встановлення інформаційних щитів по вул.. Космічній – 10 од.

- Встановлення дорожніх знаків в Ленінському, Орджонікідзевському, Жовтневому районах – 66 од.

- Реконструкція пр. Леніна (встановлення інформаційних щитів і дорожніх знаків від вул.. Миру до вул.. Лермонтова) – 64 од.

- Ремонт світлофорних об’єктів -26 од. (вул.. Кремлівська – Таганська, 8 Березня, Б. Хмельницького – Трегубенка, пр. Леніна – Я. Новицького та ін.)

Благоустрій та озеленення

З наступом сприятливих  умов розпочато роботи по санітарній очистці вулиць міста, зелених зон, територій скверів, парків  від бруду, листя та сміття.

Згідно розпорядження міського голови №261р „Про прибирання територій міста” проведено комплекс робіт по наведенню порядку у місті. Очищена основна частина вулиць та зелених зон КРБП „Зеленбуд” на площі 63,65 га., виконано обрізку дерев у кількості 20008 од., валку сухостійних та аварійних дерев – 481 од., корчування пнів – 862 од.

У всіх районах міста проводилась обрізка крон дерев, обрізка чагарників, прибирання порості біля дерев.

Розпочато роботи по влаштуванню розподільчої зеленої зони на пр. Леніна (від вул.. Миру до вул.. Лермонтова).

Зовнішнє освітлення

У І кварталі 2005 року КП  „Запоріжміськсвітло” виконувались роботи по утриманню та поточному ремонту мереж зовнішнього освітлення, а саме:

- замінено ламп – 3199 од. по таким вулицям: Воронезька, Перемоги, Лахтінська, Товариська, Тимурівська, Стартова, Літературна, Космічна, Сталеварів, Ногіна, Гладкова, Лєпіка, Кар’єрна, Уральська, Запоріжбудівська та інші.;

- відремонтовано 4804 прольоти повітряних ліній, 1638 прольотів кабельних ліній, 6842 од. світильників;

- замінено 69 од. світильників на таких вулицях: Рельєфна, Ярославська, Ковпака, Менжинського, Іванова, Каховська, Набережна магістраль, СШ №73. 

Згідно з програмою „Світло-2005”, яку затверджено рішенням чергової сесії міської ради, проведена реконструкція мереж зовнішнього освітлення з заміною на енергозберігаючі 39 од. світильників: вул.. Вороніна – 16 од., вул.. Куйбишева – 23 од.

Проводяться роботи по реконструкції мереж зовнішнього освітлення пр. Леніна (від вул.. Миру до вул. Лермонтова). За звітний період установлено 24 од. світильників, прокладено 1,4 км. кабелю, 1,3 км. проводу, 0,2 км. поліетиленових труб.

Ритуальна служба

В період підготовки до Дня Пам’яті, відзначення 60-ї річниці визволення від німецько-фашистських загарбників та вшанування пам’яті загиблим Героям Радянського Союзу виконано комплекс робіт по прибиранню і благоустрою міських  кладовищ, воїнсько-братніх поховань та могил Героїв.

Очищена територія кладовищ від сміття та бруду. Вивезено 136 т. сміття на міські полігони. Виконано знесення аварійних та сухостійних дерев на Правобережному, Південному, Капустяному і на кладовищі „Павло - Кічкас”.

На Капустяному кладовищі прибрано територію воїнсько-братнього меморіалу на площі 550м2, відремонтовано громадський туалет, очищені газони від опалого листя на площі 0,3 га.

На меморіалі виконано демонтаж та установку гранітного бордюру – 10 м/п, демонтаж та установку облицювальних плит – 1,5 м2.

Благоустроєно 1 могилу Героя Радянського Союзу, прибрано сміття та опале листя на 19 могилах Героїв Радянського Союзу і 22 могили загиблих воїнів – афганців.

На Матвіївському кладовищі виконано ремонт сторожки.

На Правобережному кладовищі очищена лісосмуга – 600 м/п.

На Південному кладовищі прибране сміття на 5 могилах Героїв Радянського Союзу і 7 могилах загиблих воїнів – афганців.

Фактичний обсяг виконаних робіт за І квартал 2005 року  по Програмі соціально-економічного та культурного розвитку міста склав:

	№ п/п
	Найменування об’єкту
	Виділено коштів з міського бюджету, тис. грн.
	Фактичний обсяг виконаних робіт, тис. грн.
	Оплачено робіт, тис. грн.

	1. Шляхи і благоустрій міста

	-
	Реконструкція пр. Леніна від вул.. Миру до вул.. Лермонтова
	2197,8
	954,5
	2197,8

	2. Зовнішнє освітлення міста

	-
	Реконструкція та поновлення мереж зовнішнього освітлення основних магістралей, вулиць, внутрішньо-квартальних територій, територій біля шкіл та дошкільних закладів міста.
	13,5
	13,5
	11,00


 Поліпшення  екологічної  ситуації


У I кварталі 2005 року перевірено виконання заходів по поліпшенню використання відходів виробництва на підприємствах. Проведена перевірка стану виконання завдань, передбачених „Програмою використання відходів виробництва і споживання на період до 2005 року”, відповідно до Постанови КМУ від 28.06.97 №667 та розпорядження голови облдержадміністрації від 14.11.01 №552 (КП „ЗТМК”, ВАТ „ЗАлК”, ВАТ „Запоріжсталь”).


Підготовлені та надані до Державного управління екології та природних ресурсів в Запорізькій області пропозицій щодо переліку в частині відходів, які повинні мати ліміти на утворення та розміщення відходів на 2006 рік.


За звітний період підготовлені проекти рішень міськвиконкому „Про  затвердження лімітів споживання питної води для промислових потреб суб’єктів підприємницької діяльності – абонентам комунального підприємства «Водоканал» на 2005 рік» та Запорізької міської ради «Про створення підрозділу по охороні навколишнього середовища Запорізької міської ради», «Про затвердження Положення про підрозділ по охороні навколишнього середовища та внесення змін до рішення міської ради від 28.01.2005 №39”, „Про затвердження Програми про посилення контролю за дотриманням природоохоронного законодавства”, „Про внесення змін та доповнень до Положення про фонд охорони навколишнього природного середовища Запорізької міської ради, затвердженого рішенням Запорізької міської ради 31.01.03 №35”.   


Підготовлено 25 висновків на відведення земельних ділянок та видано 99 ордерів на знесення зелених насаджень.


У зв’язку з тим, що перелік заходів, спрямованих на охорону та раціональне використання природних ресурсів у 2005 році, Запорізькою обласною радою затверджено 15 квітня 2005 року, фінансування природоохоронних заходів у I кварталі 2005 року, не здійснювалося.


Зважаючи на особливо небезпечні екологічні, санітарно-епідеміологічні і соціальні обставини, пов’язані з ліквідацією надзвичайної ситуації на каналізаційному колекторі №23, та виникнення нагальної потреби у проведенні будівельних робіт до 1 квітня 2005 року, виконавчий комітет Запорізької міської ради за згодою постійної комісії обласної ради з питань екології та використання природних ресурсів вирішив виділити кошти із міського фонду охорони навколишнього середовища на виконання природоохоронного заходу „ Будівництво напірного каналізаційного колектору №23” у сумі 74,0 тис. грн.(рішення від 04.03.05 №74).

Послуги транспорту та зв’язку 

За І квартал 2005 року було проведено 3 конкурси на право перевезення пасажирів та багажу на автобусних маршрутах загального користування в м. Запоріжжі, на яких розіграні 10 маршрутів.

          З метою задоволення потреб жителів міста в транспортному забезпеченні організовано 5 нових автобусних маршрутів та проводиться пасажирообстеження. 

Показники обсягів надання послуг підприємствами зв’язку та автотранспорту загального користування 

	Показники
	Од.

виміру
	І квартал 
	Співвідношення показників 2004, 2005 року, %

	
	
	2004 рік (за уточненими даними)
	2005
	

	Перевезення вантажів автотранспортом загального користування
	тис. тонн
	268,4
	357,0
	133,0

	Перевезення пасажирів автотранспортом загального користування
	млн. чол.
	20,6
	19,2
	93,0*

	Обсяг надання послуг зв’язку - всього
	млн. грн.
	48,1
	55,0
	114,3

	в т. ч. обсяг послуг населенню
	млн. грн.
	26,8
	30,1
	112,3


*Зменшення коефіцієнту співвідношення платних та безплатних пасажирів у міському сполученні з 1,35 у 2004 році до 1,08 у 2005 році.

Комунальна  власність 

Управлінням комунальної власності міської ради в межах повноважень, делегованих управлінню Запорізької міської радою, прийнято участь у здійсненні заходів, що  передбачені Програмою соціально - економічного та культурного розвитку м. Запоріжжя на 2005 рік.  

Так, за перший квартал 2005 року з метою збереження об’єктів соціальної інфраструктури до комунальної власності прийняті інженерні мережі загальною вартістю – 1413088,9 грн.:

- водопровід – 95371,1 п. м.;

      - каналізація – 26340,1 п. м.;

      - теплопостачання – 5614,7 п. м.;


Що стосується реалізації заходів зі сприяння розвитку малого підприємництва, надання побутових послуг населенню, створенню об’єктів торгівлі, громадського харчування, а також виробництва прийнято 79 рішень виконавчого комітету міської ради про переведення житлових приміщень до нежитлового фонду; передано в оренду 18 нежитлових приміщень (3229.93 кв.м.) та 5 окремо стоячих будівель (11148 кв. м.), що належать до комунальної власності м. Запоріжжя.


Оголошено та підготовлено 1 конкурс на право оренди 9 об’єктів комунальної власності, в тому числі 6 вбудованих в житлові будинки нежитлових приміщень за пропозиціями управління житлового господарства міської ради та 3 окремо розташованих об’єкти, що перебувають в оперативному управлінні управління комунальної власності міської ради:

- с. Креміно;

- вул. Зачиняєва, 123;

 -  вул.40 років Радянської України,34.

 Охорона здоров’я 

        На виконання “Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Запоріжжя на 2005 рік” управління охорони здоров’я міської ради здійснювало свою роботу за 3 місяці поточного року відповідно з затвердженим планом Основних організаційних заходів на 2005 р. В січні місяці здійснювався прийом та обробка статистичних матеріалів по діяльності закладів охорони здоров’я в 2004 році, виконанню показників планово-економічної роботи. На І квартал 2005 року  на утримання закладів охорони здоров’я міста було заплановано 34347,3 тис. грн., профінансовано по оперативним даним – 31075,2 тис. грн. Фінансування здійснювалось відповідно кодам бюджетної класифікації в установлені терміни. 

        Управлінням охорони здоров’я міської ради проводяться заходи щодо впорядкування мережі та структури лікувальних закладів – в стадії розробки знаходиться “Програма реформування галузі охорони здоров’я міста Запоріжжя 2005-2008 роки”, яку планується винести на розгляд сесії виконавчого комітету міської ради 20 квітня 2005 року. Переглянуті і перезатвердженні штатні розписи лікувальних закладів. Забезпечена своєчасна виплата заробітної плати медичним працівникам, ні по одному лікувальному закладу немає заборгованості по заробітній платі. 

Продовжується робота по впровадженню організації надання медичної допомоги населенню на засадах сімейної медицини. Наприкінці квітня 2005 року на розгляд виконавчого комітету міської ради виноситься питання про подальше (2005 – 2007 роки) впровадження надання первинної медичної допомоги в ЛПЗ міста на засадах загальної практики – сімейної медицини. 

Згідно з планом основних заходів за І квартал проведено два засідання колегії управління. Підсумки роботи закладів охорони здоров’я, використання бюджетних та позабюджетних надходжень в лютому місяці розглянуті на підсумковій колегії управління охорони здоров’я з участю міського голови Карташова Є.Г.  На другій - обговорювалось питання про хід  виконання Цільових комплексних програм по боротьбі з туберкульозом, СНІДом, венеричними захворюваннями,  наркоманією в місті Запоріжжі. 


На розширених оперативних нарадах з головними лікарями лікувальних закладів розглянуті питання: про стан виконання Регіональної програми профілактики стоматологічних захворювань в місті, аналіз впровадження програми “Попередження передачі ВІЛ від матері до дитини”, про стан організації роботи МКЛЕ та ШМД, аналіз надання медичної допомоги постраждалим від аварії на ЧАЕС в ЛПЗ м. Запоріжжя.


На апаратних нарадах з головними лікарями протягом  І кварталу 2005 року проводилась робота по дотриманню діючого законодавства, по залученню благодійних внесків, попередженню фактів вимагання від пацієнтів коштів на лікування, про стан виконання комплексної програми формування здорового способу життя населення міста, про результати перевірки міського контрольно-ревізійного управління лікарняних закладів, про стан захворюваності дитячого населення в організованих колективах (дитячі дошкільні заклади, школи), аналіз звернень громадян, про виконання директивних документів по експертизі непрацездатності та інші.


За пропозицією міського голови в 2003 р. стартувала програма "Безкоштовні пологи". На цю програму в 2005 р. заплановано виділити для пологових будинків міста – 2266 тис. грн., на І кварталу поточного року профінансовано по оперативним даним 247,8 тис. грн.  На протязі І кварталу 2005 р. хворі на цукровий діабет були забезпечені інсулінами на 240 тис. грн., забезпечена діяльність центру хронічного гемодіалізу.

В лікувально-профілактичних закладах міста Запоріжжя приділяється особлива увага спостереженню за ветеранами та інвалідами ВВВ, якості надання медичної допомоги та своєчасному оздоровленню цих груп населення. Так, у 2005 році комплексним періодичним оглядам підлягає 4297 інвалідів Великої Вітчизняної війни, 4779 учасників бойових дій, 38457 учасників війни. В І кварталі 2005 року повним комплексним оглядам було охоплено: 908 інвалідів Великої Вітчизняної війни – 21,1%; 965 учасників бойових дій – 20,2%; 4719 учасників війни – 12,2%.  За результатами диспансерних оглядів визначається комплекс оздоровчих заходів. Так, в І кварталі 2005 року пройшли стаціонарне лікування 303 інвалідів ВВВ і 424 учасників бойових дій, з них 135 ветеранів – (7,2%), пройшли лікування в умовах міського  госпітального відділення.

Протягом І кварталу 2005 року в місті продовжується робота по зміцненню матеріально-технічної бази установ, що надають допомогу ветеранам війни. У всіх стаціонарних відділеннях міських лікарень і медико-санітарних частин організовані палати для інвалідів і учасників війни. Загалом, в стаціонарах міста відкрито 119 таких палат, в яких розміщено 308 ліжок. В цих палатах проведений ремонт, вони укомплектовані новими меблями, предметами побутової техніки: холодильники, телевізори та інше. До Дня Перемоги управлінням, як і в минулому році, проводиться конкурс на кращу палату для інвалідів та учасників ВВВ. Управлінням охорони здоров’я міської ради в бюджетах на 2005 рік затверджені витрати на лікарняне харчування і медикаменти для госпітального відділення 2-ї міської лікарні – 14 гр. і 16 гр. на ліжко - день відповідно.

Щомісячно на кожний заїзд у обласний госпіталь для інвалідів війни на Великому Лузі лікувальні заклади отримують 36 путівок, які розподіляються між територіальними поліклініками. В І кварталі в цьому госпіталі оздоровлено 148 інвалідів війни і учасників бойових дій міста Запоріжжя.

Управлінням охорони здоров’я міської ради продовжують здійснюватись заходи по забезпеченню інвалідів війни пільговим зубопротезуванням. В цілому по місту ліквідована черговість на цей вид допомоги серед інвалідів війни. В І кварталі  2005 р. безоплатна зубопротезна допомога надана 178 інвалідам війни і 343 учасникам бойових дій.

Рішенням тендерного комітету затверджені в кожному районі аптеки комунальної власності, які забезпечують ліками інвалідів за пільговими рецептами. У всіх аптеках міста ветерани отримують ліки зі знижкою від 10 до 20% вартості. Управління охорони здоров’я міської ради спільно з управлінням праці і соціального захисту населення вирішують питання по виділенню коштів на придбання штучних кришталиків, оплату ендопротезів, кардіостимуляторів, слухових апаратів, тощо.

 
В 1 кварталі 2005 року на Національну програму боротьби з туберкульозом в місті витрачено 59,5 тис. грн., в т.ч. бюджетних - 24,2 тис. грн., позабюджетних - 35,3 тис. грн. На забезпечення: клінічних, мікробіологічних лабораторій ЛПУ витрачено 4,7 тис. грн.; на закупівлю шприців для туберкулінодіагностики - 4,6 тис. грн. (бюджетні - 1,23 тис. грн.); на закупівлю  рентгенологічної, флюорографічної плівки, реактивів - 50,2 тис. грн. (19,2 тис. грн. бюджетні). Протитуберкульозні диспансери 100% забезпечені протитуберкульозними препаратами. Відсоток закриття деструкцій серед вперше виявлених хворих покращився і склав 89,5, проти 83,0%; припинення бактеріовиділення - 92,5, проти -90,1%. Серед вперше виявлених хворих знизився показник бактеріовиділювачів з 29,8 до 28,7 на 100 тис. населення  (45,7%). 

Продовжується співпраця закладів охорони здоров'я міста та УМВС. Лікувально - профілактичні установи надавали діагностичну і лікувальну допомогу кон-тингенту, що доставляється органами УМВС. В 2004 році з 1912 чол. арештованих, виявлено 156 хворих туберкульозом, 36 ВДТБ.  За 1 квартал 2005 р. з 475 - 33 випадки (9 випадків активного туберкульозу, 24 - неактив). 

За звітний період не виявлено захворюваності серед медпрацівників міста. Знизилася захворюваність серед дитячого населення м. Запоріжжя - на 100 тис. дитячого населення 1,97, проти 2,3 в 2004 р. Покращилося охоплення новонароджених вакцинацією в пологових будинках міста з 93,6% до 98,4% в 1 кварталі 2005 року. Збільшилося навантаження на ФГ-установки ЛПУ на 5784 чол. Виявляємість тубер-кульозу легень при профілактичному ФГ- обстеженні покращилася з 52,6 до 54,6%. 

Наказом міського керування охорони здоров'я № 68 від 02.03.2005р. "Про підготовку та проведення дня боротьби з туберкульозом" в  ЛПУ м. Запоріжжя проведено місячник боротьби з туберкульозом з 24 лютого до 24 березня 2005р. 18 березня 2005 року проведений огляд санітарних бюлетенів по профілактиці туберкульозу. В проведенні конкурсу було представлено 35 санбюлетенів з 15 лікувальних установ міста. І місце в огляді - конкурсі  серед протитуберкульозних диспансерів зайняв КУ "Протитуберкульозний диспансер №1". Серед ЛПУ міста: І місце – МКЛЕ та ШМД і МСЧ "Радіоприлад". В усіх школах, технікумах проведені вечори "Питання - відповідь", написані диктанти, оформлені малюнки по профілактиці туберкульозу. В Комунарському районі товариством Червоного Хреста виділено 100 продуктових наборів вартістю 18,0 грн. для хворих туберкульозом, інфікованих дітей. В усіх диспансерах проведені додаткові заняття на тему: "Зупинимо туберкульоз". 

За І квартал 2005 року по місту не було зареєстровано випадків масових інфекційних захворювань, випадків материнської смертності.

Культура  

     На утримання закладів культури і мистецтва у І кварталі 2005р. з міського бюджету надійшло фінансування у сумі 2318,1 тис.грн.

        На сьогодні збережено мережу закладів культури та мистецтв, підпорядкованих управлінню культури міської ради, яка складає 62 установи.

Управління культури міської ради розвиває нові форми господарювання у сфері культурно-дозвіллєвої діяльності, практикує оренду в закладах культури і мистецтв міста, запроваджує платні послуги.

З метою збільшення доходної частини міського бюджету у І кварталі 2005р. надійшло 524,7 тис.грн. шляхом надання платних послуг населенню, у тому числі:

- початковими спеціалізованими мистецькими навчальними закладами – 269,8тис.грн.;

- централізованими бібліотечними системами для дітей та дорослих – 6,9тис.грн.;

- муніципальним театром-лабораторією “Ві” – 4,6тис.грн.;

- міським театром танцю “Едельвейс” – 1,2тис.грн.;

- Палацом культури “Хортицький” – 68,5тис.грн.;

- Палацом культури “Орбіта” – 72,5тис.грн.;

- Палацом культури “Заводський” – 19,0тис.грн.;

- Палацом культури “Титан” – 82,2 тис.грн. 

Управлінням культури міської ради розпочато роботу щодо реалізації завдань, передбачених у міській Програмі розвитку бібліотек на період до 2006 року. Проведено передплату періодичних видань на І півріччя 2005 року для міських публічних бібліотек.

У березні 2005р. управлінням культури міської ради здійснено заходи, які спрямовані на підтримку професійного музичного та театрального мистецтва, сприяють формуванню позитивного іміджу працівників культури у суспільстві.

Так, на розширеній колегії управління культури міської ради за підсумками 2004р. вручено 10 премій міського голови до Дня працівників культури та аматорів народного мистецтва, 2 стипендії міського голови до Міжнародного дня театру /які виплачуються щомісяця протягом року/.

 З метою здійснення ефективної кадрової  політики управлінням культури міської ради проведено певну роботу щодо підвищення кваліфікації працівників галузі.

В управлінні культури міської ради забезпечується виконання заходів з підготовки та залучення молоді до служби в органах місцевого самоврядування, створення умов для їх професійного зростання, затверджених наказом управління культури від 05.02.04 №11.

З метою підвищення професійної кваліфікації працівників галузі проведено 8 секцій міського методичного об’єднання для викладачів різних спеціальностей початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, 2 семінари-практикуми  та 2 методичні дні для працівників міських публічних бібліотек.

В управлінні культури міської ради здійснюється постійний контроль за виконанням умов контрактів з керівниками підвідомчих комунальних підприємств, проводиться аналіз їх економічного стану.

         Доброю традицією у нашому місті стало проведення великих масових загальноміських заходів до пам’ятних дат та державних свят, народних гулянь, які виконують не лише розважальну функцію, а й згуртовують територіальну громаду м. Запоріжжя навколо міської влади.

         Концертні програми до Дня захисника Вітчизни було підготовлено для ветеранів Великої Вітчизняної війни та воїнів  гарнізону під час зустрічі із керівниками міста у міськвиконкомі, для воїнів в/ч “Гепард”.

     У кінотеатрі ім. О.Довженка до цієї дати проведено зустріч ветеранів та учнів профтехучилищ,  потім продемонстровано художній фільм.

    До Міжнародного жіночого дня 8 Березня у Концертному залі ім. Глінки відбулося міське свято за участю Запорізького академічного симфонічного оркестру.

Цілу низку заходів проведено управлінням культури міської ради та підвідомчими закладами культури та мистецтва до Шевченківських днів.

Так, міський культурний центр “Народний дім” у Центрі реабілітації та юнацтва провів святкову програму “Ми чуємо тебе, Кобзарю”, у гімназії №31 дитяче свято “”Перехрестя долі Кобзаря”.

У Палаці культури “Хортицький” за участю студентів та викладачів педагогічного коледжу проведено фестиваль дитячої творчості “Тарасова криниця”.

З нагоди відзначення Дня Соборності України у підвідомчих закладах культури та мистецтва були підготовлені тематичні виставки, організовано виховні години, проведено лекції.

З метою відродження та впровадження  в сучасне життя українських народних обрядів і свят на пл. Фестивальній  управлінням культури міської ради було проведено народне гуляння “Проводи зими” в рамках Всеукраїнської акції “Олійниця”.

Продовжується активна робота управління культури міської ради та підвідомчих закладів культури з національно-культурними товариствами м. Запоріжжя.

Так, до Дня незалежності Литви у січні 2005р. у комунальному підприємстві “Палац культури “Орбіта” проведено святкову концертну програму. У березні – проведено  свято “Збережемо воєдино всю родину” до Дня визволення Болгарії від османської навали та татарське свято “Навруз”.

 Одним із пріоритетних напрямків роботи управління культури міської ради є удосконалення і розвиток системи естетичного виховання дітей та юнацтва.

Протягом лютого-березня 2005р. управлінням культури міської ради у рамках міської програми “Обдаровані діти” було проведено 5 міських конкурсів виконавської майстерності та образотворчого мистецтва учнів початкових спеціалізованих мистецьких навчальних закладів, в яких взяли участь понад 400 талановитих дітей.

Переможці отримали дипломи та цінні подарунки від управління культури міської ради. Були заохочені і викладачі лауреатів.

30 січня в Концертному залі ім. Глінки у рамках роботи Запорізької міської дитячої філармонії проведено концерт “Від Баха до сучасності” до 320-річчя з дня народження І.С.Баха.

З 23 по 26 березня 2005р. у рамках спільного проекту управлінь культури Запорізької обласної державної адміністрації та Запорізької міської ради, обласної філармонії та міської дитячої філармонії в нашому місті проходив \/ Всеукраїнський фестиваль дитячого та юнацького виконавського мистецтва “Акорди Хортиці”, в якому взяли участь 200 юних музикантів із 25 міст України. 

Розвиток системи державних закупівель 

11 січня 2005 року набув чинність Закон України „Про внесення змін до деяких законодавчих актів України”, вимоги якого спричинили суттєві зміни в організації процедур закупівель за державні кошти (тендерів).  Для приведення внутрішніх нормативних актів до вимог  нового  Закону України „Про закупівлю товарів, робіт і послуг за державні кошти” Запорізькою міською радою було вирішено призупинити  дії єдиних  постійно діючих тендерних комітетів м. Запоріжжя. (рішенням міської ради від 28.01.05 №19 „Про призупинення дії рішення міської ради від 15.09.04 №29 „Про створення єдиних постійно діючих тендерних комітетів”). Тому, в першому кварталі поточного року тендери організовували та проводили  розпорядники коштів всіх рівній, або безпосередньо одержувачі коштів.

Враховуючу ситуацію, яка склалася у діючому законодавстві, кількість запитань та прохань надати консультації значно зросли.

Головним економічним управлінням здійснювалось  методичне забезпечення та моніторинг проведення закупівель товарів, робіт і послуг за рахунок державних коштів, постійно надавалася консультативна та інформаційна допомога розпорядникам коштів при здійсненні закупівель, координувалась робота тендерних комітетів,  відслідковувалось виконання  рішень щодо проведення торгів.



У І кварталі 2005 року у місті Запоріжжя  було проведено 181 тендер, загальна сума державних коштів, яка була  заявлена у звітному періоді для  закупівлі товарів, робіт і послуг складає  15443,8  тис. грн., з них:

- відкритих торгів – 28,  на  загальну заявлену суму 2281,0 тис. грн.,

- торгів з обмеженою участю –  4,  на  загальну заявлену суму 8500,0 тис. грн., 

- запит цінових пропозицій – 149,  на  загальну заявлену суму 4502,7 тис. грн., 

Загальна сума економії  по всім торгам  складає  994,1 тис. грн., а саме:  у відкритих –  на  суму 54,0 тис. грн.;  у торгах з обмеженою участю –  на  суму 87,9 тис. грн.;  в запиті цінових пропозицій –  на   суму 852,2 тис. грн.


Прозорість ринку державних закупівель забезпечується публікацією оголошень про здійснення закупівель у інформаційно-аналітичному бюлетені «Вісник державних закупівель», газеті «Запорозька Січ» та  веб - сайті  виконавчого комітету Запорізької міської ради. 

Приватизація об’єктів комунальної власності


 В І кварталі 2005 року приватизовано 45 об’єктів комунальної власності, до міського бюджету перераховано 5,88 млн. грн.

 Приватизовано 11 об'єктів торгівлі, 13 – побуту, 3 – громадського харчування, 6 майстерень та інше. Покупцями об'єктів приватизації стали 26 фізичних осіб, 3 приватні підприємства, 1 акціонерне товариство, 14 товариств з обмеженою відповідальністю.

Рішенням сесії міської ради від 28.01.2005 № 26 затверджено перелік об’єктів комунальної власності, які підлягають приватизації (всього 32 об’єкта).

Протягом І кварталу за участю членів постійної комісії з питань комунальної власності, ресурсам, приватизації та земельних відносин міської ради обстежено 110 об’єктів для включення до переліку об’єктів комунальної власності, які підлягають приватизації.

На 21 приватизованому об’єкті проводяться капітальні ремонти, реконструкція, що дасть можливість після завершення ремонту та здачі об’єктів в експлуатацію створити додаткові робочі місця, сприяти розвитку інфраструктури міста. Загальна сума інвестицій суб’єктів підприємницької діяльності в приватизовані об’єкти за вказаний період склала понад 500 тис. грн.

Здійснюється постійний контроль за виконанням власниками приватизованих об’єктів умов договорів купівлі-продажу. Фахівцями управління проведено 18 перевірок виконання власниками об’єктів умов договорів купівлі-продажу. У І кварталі нараховане 69,3 тис. грн. штрафних санкцій, які повністю перераховані до місцевого бюджету. Відчуження комунальної власності у 2005 році дасть можливість розширити інфраструктуру міста у сфері торгівлі, громадського харчування, побутового обслуговування населення. У першу чергу це райони міста: Заводський, Хортицький, Шевченківський, Комунарський.


В газеті “Запорозька Січ” опубліковано 8 повідомлень про приватизовані об’єкти та інформацій стосовно процесу приватизації комунального майна.

За звітний період фахівці управління надали понад 200 консультацій фізичним та юридичним особам з питань приватизації.

Будівництво   


За 1 квартал 2005 року проведена реконструкція пр. Ленина від пр. Металургів до вул. Лермонтова (ділянка від вул. Мира до вул.Лермонтова), освоєно коштів за січень – березень 2005 року на суму 2465,0  тис. грн або 41,1 % від 6000,0 тис. грн. передбачених на 2005 рік, також за січень – березень 2005 року проведена реконструкція стадіону по вул. Валерія Лобановського 1 черга, освоєно коштів за цей період на суму 2640,12 тис. грн. або 10,56 %  від 25000,0 тис. грн. передбачених на 2005 рік. 

Освіта


Впродовж першого кварталу 2005 року змістовно-організаційна діяльність  управління освіти  і науки була направлена на забезпечення функціонування та розвитку освітньої системи м. Запоріжжя відповідно до нової політики галузі, модернізації освіти, втілення державної стратегії реформ у сфері освіти, досягнення стабільної роботи навчальних закладів.

     Насамперед необхідно виділити коло пріоритетних напрямків, на яких була акцентована діяльність управління, а саме:

- забезпечення умов соціальної рівності, стабільності, розширення доступу дітей та молоді до отримання якісної освіти;

- приведення мережі загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних навчальних закладів міста у відповідність з наявним фінансовим ресурсом бюджету на 2005 рік та її оптимізація;

   - формування нових підходів до ефективного управління економікою освітньої галузі міста;

- створення певних умов щодо забезпечення економічних, соціальних гарантій, професійної самореалізації педагогічних працівників, утвердження їх високого соціального статусу в суспільстві;

- забезпечення умов щодо змістовного дозвілля дітей і підлітків, охоплення їх позашкільною освітою.

Система освіти міста, незважаючи на складні соціально-економічні умови збережена і має позитивну тенденцію розвитку і оновлення.

Створена мережа закладів освіти в основному задовольняє потреби громадян в отриманні загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти, що дає можливість реалізувати у місті безперервну ступеневу освіту.

Досягнення соціально необхідного рівня загальноосвітньої підготовки в обсязі державних стандартів забезпечувалося передусім створенням розгалуженої мережі загальноосвітніх навчальних закладів різних спрямувань та форм власності. На виконання рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 26.12.03 „Про затвердження заходів щодо оптимізації мережі навчальних закладів м. Запоріжжя до 2006 року” здійснено прогноз мережі загальноосвітніх навчальних закладів та учнівських контингентів за результатом якого підготовлено проект рішення сесії Запорізької міської ради щодо реорганізації ЗОШ № 16 Хортицького району. Проведено співбесіди із завідуючими відділами освіти районних адміністрацій міської ради щодо формування попередньої мережі навчальних закладів на 2005 – 2006 роки. 

На виконання Указу Президента України „Про програму роботи з обдарованою молоддю на 2001-2005 роки”, міської Програми „Обдаровані діти” удосконалювалась система роботи щодо виявлення, розвитку та підтримки обдарованих дітей.

Начальник головного економічного

управління міської ради






           Н.В.Новак

