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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Запорізької міської ради 
до Прем'єр-міністра України Гройсмана В.Б.

Вельмишановний Володимире Борисовичу!
Комунальному підприємству «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» стало відомо про те, що в Державну авіаційну службу України надійшов проект бюлетеня EASA (European Aviation Safety Agency - Європейська агенція безпеки польотів) – організації, яка контролює безпеку в повітряному просторі Європи. Реалізація даного документу може привести до значного обмеження, а можливо і до повного припинення польотів цивільних повітряних суден в південно-східній частині України, так як ним планується визнати небезпечними польоти в межах Дніпропетровського району польотної інформації, куди входить три великих аеропорти, в тому числі і Міжнародний аеропорт Запоріжжя. У разі, якщо даний бюлетень буде затверджений, Запорізький аеропорт припинить свою роботу, а саме Запоріжжя виявиться в авіаційній ізоляції. Це, в свою чергу, катастрофічно позначиться на економічній привабливості регіону для інвесторів і матиме цілу низку інших негативних наслідків не тільки для міста, а й для всієї Запорізької області.
Для КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» це матиме вкрай негативні наслідки. 
КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя» за підтримки Запорізької міської ради розпочинає будівництво нового терміналу, який буде відповідати міжнародним вимогам обслуговування пасажирів, що було підтримано на засіданні Кабінету Міністрів України 06 вересня 2017 року.
За останні роки підприємство стабільно нарощує обсяги авіаперевезень, досягло хороших економічних показників та готується вийти на якісно новий рівень, систематично вкладає інвестиції в розвиток діючої інфраструктури аеропорту. Всі ці здобутки будуть знищені у разі прийняття згаданого документу. Також підприємство перестане бути економічно активним, що вкрай негативно позначиться на бюджетних відрахуваннях, які на сьогоднішній день здійснює КП «Міжнародний аеропорт Запоріжжя», і призведе до суттєвого зниження інвестиційної привабливості міста.
З урахуванням вищевикладеного депутати Запорізької міської ради переконливо просять Вас винести рішення даної проблеми на найвищий рівень та всіма силами сприяти тому, щоб бюлетень EASA не був введений в дію, а обмеження на польоти продовжувало діяти тільки в зоні проведення антитерористичної операції .
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