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ПРОЕКТ

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

п’ятої сесії міської ради

сьомого скликання

27.04.2016

1.
Про секретаріат п’ятої сесії міської ради.
2.
Про лічильну комісію п’ятої сесії міської ради.
3.
Про редакційну комісію п’ятої сесії міської ради.
4.
Про реформування друкованих засобів масової інформації газети "Запорозька Січ", газети, додатку до газети "Запорозька Січ "Перекур" та редакції друкованого засобу масової інформації комунального підприємства "Редакція газети "Запорозька Січ" (варіант 2).

5.
Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення ‑ будинкового комітету (гуртожитку) по вул.Уральській, 1.

6.
Про надання дозволу на створення органу самоорганізації населення ‑ будинкового комітету по бульвару Будівельників, 10. 

7.
Про виключення приміщень №№ 18, 19, 21, 22, 23 зі складу комунальної квартири №19 в житловому будинку по вул.Ентузіастів/ вул.Задніпровській, 21/32 та створення окремої квартири №19а.

8.
Про надання згоди на безоплатну передачу у власність дитячому будинку сімейного типу Зарецької Валерії Євгенівни і Зарецького Олексія Володимировича меблів та предметів тривалого вжитку шляхом укладання договору пожертви.

9.
Про затвердження змін до редакційного статуту Комунального підприємства "Муніципальна телевізійна мережа" та про призначення членів редакційної ради (варіант 2).

10.
Про затвердження Міської цільової програми "Впровадження та забезпечення працездатності системи "Прозорий бюджет м.Запоріжжя" (варіант 2).

11.
Про затвердження комплексу заходів, спрямованих на активізацію вивчення англійської мови та її популяризацію в м.Запоріжжя (варіант 3).

12.
Про структуру виконавчих органів Запорізької міської ради, загальну чисельність апарату Запорізької міської ради та її виконавчих органів (варіант 3).
13.
Різне.
