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Протокол

звітних зборів Громадської ради 
при виконавчому комітеті Запорізької міської ради

Дата і час проведення:



21.12.2017, 16-00 – 18-00
Місце проведення:



Запорізька міська рада, велика зала
Присутні:
40 членів Громадської ради з 79
Акула К.Ю., голова Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради, відкрила засідання Громадської ради
Звіт мандатної комісії Громадської ради.

Слухали: Помазана О.П., голову мандатної комісії, який зачитав протокол мандатної комісії № 1 про легітимність проведення зборів.
Голосували: «За»-39, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: затвердити протокол мандатної комісії № 1 про легітимність проведення зборів.
Звіт лічильної комісії Громадської ради.

Слухали: Швеця В.С., голову лічильної комісії, який зачитав протокол лічильної комісії № 1.
Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала проголосувати за прийняття звіту лічильної комісії
Голосували: «За»-39, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: затвердити протокол лічильної комісії № 1.
Про секретаря засідання Громадської ради.

Слухали: Акула К.Ю., яка винесла на голосування питання про обрання секретарем зборів Громадської ради Бороненкова В.В. – головного спеціаліста управління внутрішньої політики, преси та інформації міської ради.

Голосували: «За»-39, «Проти»-0, «Утримались»-1.

Вирішили: затвердити секретарем зборів Громадської ради Бороненкова В.В. – головного спеціаліста управління внутрішньої політики, преси та інформації міської ради.

Про затвердження порядку денного засідання Громадської ради.

Слухали: Акула К.Ю., яка запитала у присутніх, чи є пропозиції до проекту порядку денного, який включає наступні питання, та запропонувала взяти за основу наступний порядок денний засідання Громадської ради:

1. Про регламент засідання Громадської ради.

2. Про включення до складу Громадської ради представників громадських організацій, які подали необхідні документи до Громадської ради.
3. Звіт про діяльність Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради за 2017.

4. Про затвердження Плану Громадської ради на 2018 рік.
5.  Про дату наступного засідання Громадської ради.
6. Різне.

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала внести до порядку денного розгляд питання Про Регламент Громадської ради та Регламент роботи комітетів Громадської ради.
Слухали: Матрія А.К., який запропонував внести до порядку денного засідання три питання:

- про обговорення питання щодо розміщення на офіційному веб-порталі Запорізької міської ради в розділі «Громадська рада» персональних даних членів Громадської ради;
- про обговорення змін у Положення «Про громадський бюджет»;

- про делегування 10 членів Громадської ради до складу депутатської робочої групи для внесення змін до Статуту територіальної громади м. Запоріжжя.
Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала проголосувати порядок денний в цілому з доповненнями.
Голосували: «За»-35, «Проти»-1, «Утримались»-4.

Вирішили: затвердити порядок денний засідання Громадської ради в цілому з доповненнями.

1 питання порядку денного. Про регламент засідання Громадської ради.

Слухали: Акула К.Ю., яка винесла на голосування питання затвердження регламенту засідання Громадської ради.

Голосували: «За»-39, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: затвердити регламент засідання Громадської ради.

2 питання порядку денного. Про включення до складу Громадської ради представників громадських організацій, які подали необхідні документи до Громадської ради.

Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала кандидата на включення до складу Громадської ради від благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас Запоріжжя» Вдовцева Юрія Юрійовича.
Голосували: «За»-40, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: включити до складу Громадської ради представника від благодійної організації «Благодійний фонд «Карітас Запоріжжя» Вдовцова Юрія Юрійовича.
Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала кандидата на включення до складу Громадської ради від громадської організації «Комітет народного контролю» Гончаренка Анатолія Олександровича.
Голосували: «За»-40, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: включити до складу Громадської ради представника від громадської організації «Комітет народного контролю» Гончаренка Анатолія Олександровича.
3 питання порядку денного. Звіт про діяльність Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради за 2017.

Слухали: Акула К.Ю., яка прозвітувала про свою роботу як Голови Громадської ради та відповіла на запитання.
Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала головам комітетів зробити звіт про роботу комітетів та надати їх Голові або секретарю до 10.01.2018.
Слухали: Помазана О.П., який надав звіт про роботу комітету з питань освіти і науки, культури та туризму, релігії, сім’ї, молоді та спорту за 2017 рік.
Слухали: Паскевську Ю.А., яка доповнила звіт Помазана О.П.
Слухали: Зарву В.М., який надав звіт про роботу комітету з питань соціального захисту та охорони здоров’я за 2017 рік. 
Слухали: Козодавова С.В., який надав звіт про роботу комітету з питань екології, охорони навколишнього середовища та запобігання надзвичайних ситуаціям за 2017 рік.
Слухали: Чуприну І.В., яка надала звіт про роботу комітету з питань житлово-комунального господарства. Відповіла на запитання присутніх.
Слухали: Ніконова О.В.., який надав звіт про роботу та досягнення комітету з питань розробки та впровадження проектів Громадської ради.
Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала прийняти звіт про роботу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради за 2017 рік та взяти до відома.

Голосували: «За»-42, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: прийняти звіт про роботу Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради за 2017 рік та взяти до відома.
4 питання порядку денного. Про затвердження Плану Громадської ради на 2018 рік.
Слухали: Акула К.Ю., яка надала інформацію про План роботи на 2018 рік та, у зв’язку з неповною інформацією від комітетів щодо заходів у 2018 році, запропонувала головам комітетів надати план роботи комітетів до Президії до 10.01.2018 та надати повноваження Президії затвердити План роботи Громадської ради на 2018 рік.

Голосували: «За»-42, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: головам комітетів надати план роботи комітетів до Президії до 10.01.2018 та надати повноваження Президії затвердити План роботи Громадської ради на 2018 рік.
5 питання порядку денного. Про Регламент Громадської ради та Регламент роботи комітетів Громадської ради.
Слухали: Акула К.Ю., яка надала інформацію щодо Регламенту Громадської ради та Регламенту роботи комітетів Громадської ради.
Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала прийняти Регламент Громадської ради.
Голосували: «За»-30, «Проти»-9, «Утримались»-1.

Вирішили: прийняти Регламент Громадської ради.
Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала прийняти Регламент роботи комітетів Громадської ради.
Голосували: «За»-29, «Проти»-1, «Утримались»-9.

Вирішили: прийняти Регламент роботи комітетів Громадської ради.
6 питання порядку денного. Про обговорення питання щодо розміщення на офіційному веб-порталі Запорізької міської ради в розділі «Громадська рада» персональних даних членів Громадської ради.
Слухали: Матрія А.К., який надав інформацію про те, що ніхто не надав свої персональні данні для розміщення на офіційному веб-порталі Запорізької міської ради в розділі «Громадська рада» персональних даних членів Громадської ради.
Слухали: Паскевську Ю.А., яка запропонувала підписати додаткову згоду на розміщення персональних даних членів Громадської ради.
Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала головам комітетів до 29.01.2018 надати персональні дані членів комітетів до Президії для оприлюднення.
7 питання порядку денного. Про обговорення змін у Положення «Про громадський бюджет».
Слухали: Матрія А.К., який надав інформацію щодо запропонованих змін до Положення «Про громадський бюджет».
Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала Матрію А.К. надати до 10.01.2018 проект змін до Положення «Про громадський бюджет» до Президії, а головам комітетів розглянути на засіданнях комітетів ці зміни та надати до 29.01.2018 результати обговорення до Президії.
8 питання порядку денного. Про делегування 10 членів Громадської ради до складу депутатської робочої групи для внесення змін до Статуту територіальної громади м. Запоріжжя.
Слухали: Акула К.Ю., яка надала інформації, що такої депутатської групи офіційно не існує та запропонувала членам Громадської ради самостійно співпрацювати із депутатами. Також попросила голів комітетів до 29.01.2018 надати інформацію щодо механізму роботи щодо внесення змін до Статуту територіальної громади м. Запоріжжя.
9 питання порядку денного. Про дату наступного засідання Громадської ради.
Слухали: Акула К.Ю., яка запропонувала провести наступне засідання Громадської ради 29.03.2018 о 16-00 у великій зали Запорізької міської ради.

Голосували: «За»-40, «Проти»-0, «Утримались»-0.

Вирішили: провести наступне засідання Громадської ради 29.03.2018 о 16-00 у великій зали Запорізької міської ради.
О 18-00 годині Акула К.Ю. закрила засідання 

Голова Громадської ради





К.Ю. Акула

Секретар зборів







В.В. Бороненков
