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ВИТЯГ ЗІ СТЕНОГРАМИ

двадцять першої сесії Запорізької міської ради

сьомого скликання

27 вересня 2017 р.


БОЖКО Р.А. - голова постійної комісії міської ради з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів

Добрий день шановні колеги, шановний головуючий!

Перейде до звіту.

Good afternoon! Who is on duty today? (Сміх в залі).

По реакції людей, я відчуваю, що ви зрозуміли і шкільна програма англійської мови дозволяє вам перекласти це, але я вважаю, що за доцільність більшість присутніх тут все ж таки більшість сприймає державну мову, тому я свій звіт продовжу саме державною мовою.

Я хочу сказати, що комісія співпрацює з профільним замом Малиш Валентиною Іванівною і профільними департаментами, тому звіт комісії можна сприймати як сумісний звіт.

Я прошу листати слайди. Нагадаю, що на початку каденції комісія визнала наступні цілі, в яких вздовж каденції ми намагаємось досягнути результатів:

- ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ БЮДЖЕТНИМИ КОШТАМИ

- СПІВПРАЦЯ С МІЖНАРОДНИМИ ФІНАНСОВИМИ ІНСТИТУТАМИ

- ПІДВИЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ МІСТА

- ФІНАНСОВА ДИСЦИПЛІНА

- ПРОЗОРІСТЬ.

Тобто звіт буде по цих напрямках, почнемо:

1. ЕФЕКТИВНЕ УПРАВЛІННЯ БЮДЖЕТНИМИ КОШТАМИ

Якщо ви згадаєте вздовж 2016 року були певні реформи, назвемо так -  банківська система України. За результатами, яких приблизно третина банків була ліквідовано. Вздовж ліквідації багато компаній втратили гроші, які були на рахунках в банках, які ліквідувались. Саме через ефективний ризик менеджменту банків комунальне господарство Запоріжжя втратила не більше 2 млн.грн. і це є заслуга безпосередньо комісії департаментів, які продивились і категоризували банки, в яких обслуговуються комунальні підприємства. Також були запроваджені фінансові інструменти з метою мінімізації ризику виконання виконавцями робіт та надавачами товарів або послуг своїх обов'язків запроваджено. В нас запроваджені інструменти надання банківських гарантій, також забезпечення виконання договору при закупівлі у розмірі 5% вартості у вигляді грошового внеску або банківської гарантії. Також є гарантії протиавансових платежів за договорами і уточнені штрафні санкції за невиконання умов договору.

Також окрема сфера - це фінанси комунальних підприємств. У 2016 році створено постійно діючу групу з питань фінансово-економічної діяльності. За 2016 рік відбулося 26 засідань, вже у 2017 році відбулося 7 засідань. Ця група роздивляється фінансові плани комунальних господарств, а також впливає на економічну політику цих підприємств. Так безпосередньо було розроблено та затверджено новий порядок складання фінансового плану комунальними підприємствами та контролю за його виконанням. Було визначено ряд коефіцієнтів і визначений формат за яким складають цей фінансовий план комунальні підприємства. Вже у 2017 році три комунальних підприємства застосували цей план і сподіваємось, що у 2017 році всі комунальні господарства візьмуть цей формат. Так, як результат перегляду фінансових планів господарств підприємств Ви можете бачити на графіку що майже загалом сумарний прибуток факту від плану він збільшений майже на 150%. І план на 2017 рік він також, якщо подивитись він збільшився на 160%.

Далі, ефективне планування грошових потоків дозволило місту розмістити депозитів і заробити відсоткового доходу на 82 млн.грн. - 2016 рік, за сім місяців 2017 року - 47 млн.грн. Це актуально доречи до сьогоднішнього звернення про яке я казав раніше. Був зроблений перехід обслуговування бюджету розвитку в "Укргазбанк". Через це ми отримали ряд переваг:

- ми утримуємо відсотки на залишки;

- оплата зменшилась з 3 днів до 1 дня;

- в нас не існує зараз така ситуація, що грошей в казні немає.

Також була впроваджена єдина інформаційна система управління бюджету міста, яка дає ряд переваг щодо ведення системи бюджетування міста.

2. СПІВПРАЦЯ С МІЖНАРОДНИМИ ФІНАНСОВИМИ ІНСТИТУТАМИ

Перший і найбільший з них - це "Європейський інвестиційний банк". Нагадаю, що в рамках програми розвитку муніципальної інфраструктури України, Запоріжжя подало пакет проектів на загальну суму майже 92 млн.євро. По окремих секторах - це:

- енергоефективність 15,4

- зовнішнє освітлення 8

- теплопостачання 21,9

- водопостачання 46,6

Також було наданий і майже вже реалізовані проекти в рамках надзвичайної кредитної програми для відновлення України на 38 млн.грн. і ще два проекти подані на 44 млн.грн. Триває робота вже по ратифікованій угоді з "Європейським інвестиційним банком" та ЄБРР щодо розвитку міського транспорту України. Безпосередньо м.Запоріжжя отримало загальну суму кредиту 12,6 млн.євро, що дозволить місту придбати 55 автобусів великої місткості, 10 електробусів та 8 трамваїв. 

Наразі також триває робота з німецьким державним банком KFW. Програма спрямована на підвищення енергоефективності в муніципалітетам, безпосередньо - це термомодернізація бюджетних установ. Загальна вартість програми складає приблизно 25 млн.євро. 

Ще є ряд ініціатив з міжнародними фінансовими інститутами, на яких я зупинятись не буду.

3. ПІДВИЩЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ТА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ПРИВАБЛИВОСТІ МІСТА

Розробка та впровадження інвестиційного порталу. Портал - це площадка до якої будуть викладені інвестиційні пропозиції міста або ті проблеми які можна вирішити за рахунок інвестицій, які будуть у публічному доступі і ми сподіваємось що інвестори, які вважають, що які бажають прийняти участь в інвестуванні в м.Запоріжжі або в області, вони безпосередньо на цій площадці будуть спілкуватися з представниками влади.

Також нагадаю, що на початку каденції було зменшено податкове навантаження на мешканців міста. Ми прийняли нульову ставку на житлову нерухомість для квартир загальна площа яка до 120 м.кв та будинків до 250 м.кв.

Також ми звільнили податок на капітальні інвестиції- це пайова участь яку ми знизили з 4% та 10% згідно із законодавства до 1%.

4. ФІНАНСОВА ДИСЦИПЛІНА

Це доречи порада всім комісіям, які паралельно засідають з бюджетною комісією, було впроваджена форма паспорту кожної програми, в якій досить чітко можна зрозуміти напрямки видатків, зміни, які можуть відбуватися і це вносить певну прозорість у відносини з кожним розпорядником бюджетних коштів. Також трохи статистики що проведена вздовж 2017 року 41 засідання, розглянуто більш 800-та питань.

5. ПРОЗОРІСТЬ

Зараз триває розробка в рамках інформаційної стратегії міста на 2018-2020 роки, триває розробка окремого модулю "Прозорий бюджет". Цей модуль надасть можливість в досить простій формі бачити дохідну та видаткову частину бюджету і підвищити загалом обізнаність бюджетного процесу в м.Запоріжжі. Також нагадаю, що на початку каденції в комісії була ініційована програма "Громадського бюджету", який всі підтримали. Так за 2016 рік подано біля 224 проекту, з яких 180 поставлено на голосування і перемогли 21 проект. В цьому році подано 152 проекти і наразі голосування триває.

Нагадаю, що ми всі збільшили обсяг фінансування цієї програми в двічі з 5,0 млн.грн до 10,0 млн.грн.

Також до прозорості хочу сказати, що коли ми готували бюджет 2017 року, то по всіх профільних галузях на які приходиться приблизно 80% загального бюджету - це освіта, охорона здоров'я та ЖКГ. Були представлені професійні презентації, які були озвучені на кожні із комісії, а потім публічно викладено на сайті. 

Також паралельно до цього відбувається публічне звітування про використання бюджету за 2016 рік і перше півріччя 2017 року. Додатково до цього вся інформація розміщається на сайті порталу та публікується в "Запорозькій Січі". 

Загалом по цим напрямках, які я згадав на початку презентації це все. Трохи цифр щодо бюджету, щоб нагадати вам які в нас показники. Як ви бачити дохідна бюджету міста вона зростає рік від року. І хотілось би сказати, що це децентралізація. Але нажаль це інші драйвери поза цих цифрах - це інфляція, земля та податок на доходи фізичних осіб. Якщо показати рівень децентралізації то в нас місту обійдеться в цьому році приблизно може більш них мільярд і є ймовірність, що проект бюджету наступного року зменшить за рахунок того, що спускається на місцеві рівні повноваження, які не підкріплені фінансово, зменшить бюджет розвитку міста менше ніж рівень цього року. Наскільки поки що казати рано.

Показники дохідної частини ви бачили. Що хочеться сказати про видатки, це останній слайд. В видатках нагадаю, що бюджет міста має соціальну спрямованість так приблизно 75% грошей бюджету вони направлені на соціально-культурну сферу, соцзахист та ЖКГ. Загалом в цьому році найбільша зміна, яка відбулася у відсотках в статтях бюджету - це асигнування на ЖКГ. Оскільки 2017 рік один із пріоритетів мав - це фінансування житлово-комунального господарства, тому на 8% порівняно з 2016 роком збільшилось фінансування ЖКГ.

Ось такі в нас цифри. Дякую за увагу. (Оплески).
