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ВИТЯГ ЗІ СТЕНОГРАМИ

двадцять третьої сесії Запорізької міської ради

сьомого скликання

22 листопада 2017 р.


СОГОРІН А.А. - голова постійної комісії міської ради з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції, депутат міської ради фракція "Солідарність"

Доброго дня, шановні колеги!

Я хотів би досить коротко відзвітуватись, щоб не гаяти часу, бо попереду багато працювати.

Шановний головуючий, шановні депутати, шановні присутні!

Хочу по-перше подякувати членів моєї постійної комісії за плідну працю та організованість в роботі, а саме головне аполітичність прийняття рішень.

Спочатку згідно регламенту, я оголошую статистику роботи нашої комісії:

- проведення засідань - 47;

- розглянуто питань - 559;

- надано рекомендацій - 5.

Далі я хотів би розповісти про основні напрямки роботи комісії.

Вважаю нашим надбанням прийняття Регламенту міської ради та Положення про постійні комісії, які були визнані одними із найкращих серед міст України.

Комісія вважає, що в цілому міська рада дотримується норм Регламенту і відкритою до суспільства, що надає позитивні сигнали до різноманітних громадських інституцій та представників бізнесу.

По-друге, одних із найбільших надбань комісії - є запобігання корупції, а саме запрацював механізм попередження конфлікту інтересів серед депутатського корпусу. Я радий, що за два роки правоохоронні органи не склали ні одного протоколу про корупцію на депутатів Запорізької міської ради.

По-третє, почалась робота зі змінами в статуті м.Запоріжжя. Зараз ведуться дискусії, який вигляд Статут повинен мати. В обговореннях беруть участь: громадські діячі, представники депутатського корпусу, представники виконавчої влади, що дає нам надію на те, що документ буде позитивно сприйнятий усіма сторонами.

По-четверте, одним із головних напрямків роботи комісії на майбутнє вважаю сумісну з виконавчими органами роботу над оптимізацією структури та чисельності виконавчих органів ради. В нас є розуміння, що робити, в наступному році можна буде побачити результати роботи.

У заключення хочу сказати, що робота комісії я вважаю задовільною: і за кількісними, і за якісними показниками.

Бажаю членам комісії працювати також натхненно. А шановному головуючому, депутатському корпусу та громадянам звертатись без вагань до нашої комісії, якщо виникають питання, що відноситься до її компетенції. Дякую.
