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Заява про екологічні наслідки діяльності

Комунальне підприємство «Управління капітального будівництва», зареєстроване за адресою 69037, Запорізька обл., місто Запоріжжя, вулиця Незалежної України, будинок 60-Б, заявляє про екологічні наслідки діяльності плануємого об'єкта: "Реконструкція пішохідного мосту через Вознесенівський спуск по вул. Перемоги - бул. Центральний в  м. Запоріжжя"(коригування).

Даним проектом передбачається реконструкція пішохідного мосту через Вознесенівський спуск по вул. Перемоги - бул. Центральний в м Запоріжжя. Планована діяльність не відноситься до об'єктів підвищеної небезпеки. Під час експлуатації системи водовідведення джерела викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря відсутні.
Експлуатація об'єкта, що реконструюється  не робить негативного впливу на клімат і мікроклімат, повітряну, геологічну, водне середовище, ґрунти, рослинний і тваринний світ, заповідні об'єкти, навколишнє соціальне і техногенне середовище.
Відходи, які утворюються під час проведення капітального ремонту тимчасово накопичуються в тарі в спеціально відведених місцях, після чого передаються спеціалізованим організаціям відповідно до укладених договорів.
Підприємство гарантує, при здійсненні господарської діяльності, буде виконувати і своєчасно впроваджувати всі заходи, розроблені проектними матеріалами, і слідувати всім нормам і вимогам природоохоронного законодавства України.
Подача пропозицій протягом 30 днів з моменту публікації Заяви про екологічні наслідки діяльності в Запорізьку облдержадміністрацію до відділу по роботі зі зверненнями громадян за адресою: м Запоріжжя, пр.Соборності, 164 Контактний телефон (061) 224-65-63.

