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ГРОМАДСЬКИЙ ЗВІТ

депутата Запорізької міської ради

голови фракції «ВО «Батьківщина»,

члена постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму
КОСТЕНКО ІРИНИ БОРИСІВНИ
за 2016 рік
Протягом року мною, як депутатом міської ради, було проведено 22 прийоми громадян. Прийнято 204 людини, та направлено 147 депутатських звернень. 
За рік вдалося вирішити наступні питання:
· вибірковий капремонт  – бул. Вінтера, б. 12;
· відновлення зовнішнього освітлення: вул. О.Кузнецова;

· ремонт внутрішньоквартальних доріг: в'їзд у двір вул. Одеська б. 7 - вул. Трегубенка, б. 28;
· ямковий ремонт дороги вул. Басейна; вул. Одеська – вул. Мала;
· встановлено тамбурні дерев’яні двері у ІІІ під’їзд по вул. Трегубенка, б. 24;
· заміна стояка холодної води – вул. Незалежної України б. 38;
· ремонт даху ІV під’їзду буд.9 по вул. Штурмова (придбання будматеріалів – 16 000 грн. за кошти депутатського фонду);

· освітлення вулиці Верхня-Скельна – 9 450 грн. (на придбання матеріалів за кошти депутатського фонду);

· кронування дерев на території – 15 000 грн. (за кошти депутатського фонду);
· завезено пісок у пісочниці на дитячих майданчиках по вул. Верхній, 11Б та по вул. Трегубенка, 24.
На протязі року разом з мешканцями вул. Скельна займалася питанням щодо приватизації земельних ділянок по вул. Скельній (вирішення питання – 2017 рік по результатам прийняття генплану міста).
Була ініціатором 2-х робочих комісій щодо обстеження технічного стану будинків № 11, 11А, 11Б по вул. Верхній та обладнання острівка безпеки Металургів/Верхня. За підсумками підготовлено кошторис на виконання капремонту будинків та обладнання острівка безпеки Металургів/Верхня для проведення робіт у 2017 році.
Постійно допомагаю учбовим закладам. За рахунок депутатського фонду у 2016 році були направлені кошти на:
· Запорізьку дитячу музичну школу № 3 для придбання лазерного багатофункціонального пристрою та флеш пам'яті USB – 10 000 грн.

· ДНЗ «Запорізький правобережний ліцей» для придбання обладнання для зварювальної майстерні – 7 000 грн.; мультимедійного комплексу (інтерактивна дошка+ проектор) у лабораторію «Технологій комп’ютерної обробки інформації - 22000 грн.;
· Запорізьку загальноосвітню школу № 30 – для придбання шкільних меблів – 13 000 грн.; лінолеуму на ремонт коридору першого поверху школи – 40 000 грн.; комп’ютерної та відео техніки  для каб.№4 – 15 000 грн.; для придбання та установки пластикових вікон – 27 000 грн.;

· Дошкільний навчальний заклад № 192 «Веселка» для придбання та установки пластикових вікон – 72 000 грн.; проектору та мобільного екрану (мультимедійної установки) – 18 000 грн.
З депутатського фонду були направлені кошти у сумі 10 000 грн. КУ «Пологовий будинок №1» для придбання комплектуючих частин для ультразвукового скальпелю.
Деякі з питань, нажаль, не можливо вирішити у стислі строки, але всі вони знаходяться на моєму особистому контролі. На мої депутатські звернення отримані відповіді, що при формуванні титульних списків на 2017 рік буде враховано пропозиції щодо: ремонту внутрішньоквартальних доріг та тротуарів у Дніпровському районі та у інших районах міста, ремонту дахів та систем водовідведення з даху, ремонту будинків, зовнішнього освітлення та ін.
За 2016 рік на прийом звернулося 99 громадян з проханням у наданні їм матеріальної допомоги, яким за кошти депутатського фонду було виділено 165 468 грн. Також на суму 41 777 грн. було виділено матеріальну допомогу 42 громадянам шляхом об'єднання коштів депутатського фонду.
Протягом року приймала активну участь на усіх 12 пленарних засіданнях Запорізької міської ради та 32 засіданнях постійної комісії з питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму.
Приймала участь у робочих групах:
1. З питання аналізу забезпечення 17 професійно-технічних училищ міста матеріально-технічною базою та інноваційними технологіями.
2. З перевірки якості продуктів харчування в учбових закладах.

3. З підготовки проведення Покровської ярмарки.
Організовувала підготовку звернень від депутатів фракції до вищих органів влади щодо розгляду та внесення змін до Податкового кодексу України та Бюджетного кодексу України, встановлення прозорих та соціально-справедливих тарифів на електроенергію та природний газ, підвищення розмірів соціальних стандартів та гарантій.
Разом з ЗОГО «Народний Захист» підготувала проект рішення «Положення про місцеві ініціативи у м. Запоріжжя», де прописано механізм впливу та взаємодії територіальної громади з місцевою владою.
«НАВЕДЕМО ПОРЯДОК РАЗОМ!»

