ЗВІТ ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ «ВО «БАТЬКІВЩІНА» У ЗАПОРІЗЬКІЙ МІСЬКІЙ РАДІ за2016 рік
Склад фракції «ВО «БАТЬКІВЩІНА»:

Ірина Костенко - голова фракції,член комісії з   питань освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму;

Володимир Максимов – заступник голови фракції, член комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів; 
Володимир Москаленко – секретар фракції, член комісії з питань депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання корупції;

Генадій Фукс – голова комісії з питань регуляторної політики, розвитку підприємництва, торгівлі, послуг та захисту прав споживачів;
Віталій Рябцев - член комісії  з питань екології;
Олег Афанасьєв - член комісії з питань життєзабезпечення міста.
Протягом 2016 року депутати від ВО Батьківщина у міській раді послідовно відстоювали інтереси громади у найважливіших питаннях, допомагали містянам у вирішенні різноманітних проблемних ситуацій.
Депутати відстоювали основні принципи місцевого самоврядування : народовладдя, законності, підзвітності, та прозорості влади.  

          Стоячи на засадах необхідності діалогу влади та суспільства депутати фракції разом  з ЗОГО  «Народний Захист» підготували проект рішення «Про затвердження «Положення про місцеві ініціативи у м. Запоріжжя». Неодноразово вказували місцевим можновладцям про призначення на ключові посади в міській владі людей в супереч закону, без проведення конкурсу.


Депутати завжди боролися за створення у Запоріжжі комфортного та безпечного середовища для його мешканців, передусім намагаючись допомогти найбільш вразливим верствам населення - дітям та пенсіонерам. Саме тому депутати фракції ВО Батьківщина приймали активну участь у перевірці  учбових закладів з питань дитячого харчування, борючись зі зловживаннями у цій сфері. 
Зусиллями депутатів завезений пісок у 32 пісочниці у Дніпровському районі, влаштовано святкові відкриття шістьох нових дитячих майданчиків у Дніпровському та Заводському районах, 60 членам Запорізької громадської міської асоціації батьків дітей-інвалідів та інвалідів дитинства передано подарункові сертифікати «Сільпо» на загальну суму 24,0 тис. грн., для придбання різноманітного обладнання, комп’ютерної техніки, пластикових вікон, будматеріалів та інше закладам культури та спорту, навчальним закладам нашого міста виділено коштів з депутатського фонду у сумі більш 700 тис. грн. 
Активно допомагають депутати від ВО Батьківщина ветеранським організаціям Запоріжжя, зокрема у Заводському та Дніпровському районах.  До Дня інвалідів організували 150 продуктових наборів, допомогли у організації свята «День похилого чоловіка», кільком ветеранським організаціям придбали необхідну орг.техніку. Коштом депутатських фондів надано матеріальну допомогу багатьом пенсіонерам, ветеранам війни та праці. Загалом мешканцям міста надана матеріальна допомога на загальну суму 1 млн.685 тис. грн.
Не залишились поза увагою депутатів проблеми у медичній сфері. Зокрема неодноразово виділялися кошти депутатських фондів на потреби багатьох лікувальних закладів, а для кращого облаштування одного з санаторіїв силами депутатів та мешканців міста проведено суботник  на Великому Лузі. На нашу вимогу в лікарнях міста оприлюднені списки обладнання, яке закуплено за бюджетні кошти.
Займаючись вирішенням проблем у галузі охорони здоров'я депутати від ВО Батьківщина не могли оминути першопричину виникнення багатьох з них, а саме важку екологічну ситуацію у Запоріжжі. За сприянням фракції ВО Батьківщина 15.10.16. було організовано форум “Екологічні проблеми Запорізької області та шляхи їх розв'язання”, за резолюцією якого депутатами нашої фракції та фракцією «Самопоміч» підготовлено Звернення до Президента України, Прем’єр-міністра України та Голови Верховної Ради України 8 скликання, депутатів Верховної ради від м. Запоріжжя: «Про порушення конституційних прав щодо безпечного довкілля для життя і здоров’я мешканців м. Запоріжжя та посилення відповідальності за порушення вимог природоохоронного законодавства», яке з третього разу було прийнято на сесії міської ради. 
Важливу роль у забезпеченні якісного життя мешканців Запоріжжя відіграють напрямки бюджетного фінансування.  Депутатами фракції внесено кілька важливих поправок до бюджету на 2017 рік, які призвані полегшити життя городян. Особливо тих, що проживають у багатоквартирних будинках. Підтримка жителів багатоквартирних будинків, у тому числі тих, які вирішили створити ОСМД, була серед пріоритетів  у роботі депутатів фракції. Тому депутати фракції жорстко відстоювали позицію, щодо збільшення бюджетних витрат на капітальні ремонти та забезпечення енергоефективності багатоквартирних будинків. З цього приводу, зокрема, депутатами фракції було підготовлене проект рішення «Про затвердження Програми сприяння розвитку ринку послуг у сфері управління та обслуговування житлового фонду міста Запоріжжя на 2016-2018 роки» та вимагали створення тимчасової контрольної комісії Запорізької міської ради з питань перевірки фінансово-економічної діяльності Концерну «Міські теплові мережі» та Комунального підприємства «Водоканал». Бюджет міста – це кошти громади, кошти платників податків і фракція «Батьківщина» буде вимагати відкритості всіх процедур та доступу громадськості до інформації щодо використання бюджетних коштів. 

Неодноразово депутатам фракції доводилося відстоювати права мешканців у протистоянні з міським монополістом Запоріжгазом, чиє свавілля викликало обурення городян. Депутатам фракції також належить пропозиція про передачу газових мереж міста комунальному підприємству яке б рахувалося передусім з інтересами громади, а не приватного власника. 
Відстоювали права городян депутати від ВО Батьківщина також у боротьбі з незаконною забудовою міста так званими МАФами, що паплюжать вигляд Запоріжжя, та часто не мають жодної документації. Результатом цієї боротьби - знесення декількох МАФів та прийняття сесією міської ради рішення «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 27.03.2013 № 33 «Про затвердження Порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності на території міста Запоріжжя».

Натомість з підприємцями які чесно та законно ведуть свою справу, депутати фракції завжди намагались підтримати діалог для чого прийняли активну участь в організації Запорізького форуму підприємців, та у  тимчасовій робочій групі, з розробки Програми розвитку малого, середнього та крупного  підприємництва міста Запоріжжя на 2017-2020 роки (в рамках роботи канадського проекту «ПРОМІС»).
Одним з ключових питань за які борються депутати від фракції «ВО Батьківщина» є питання справедливих та прозорих тарифів для населення, зокрема на газ. З цього приводу депутатами від ВО Батьківщина було підготовлено кілька звернень зокрема: « Звернення до міського голови про проведення позачергової сесії «Про встановлення мораторію (заборони) на введення з 01 липня 2016 року в дію підвищених цін і тарифів для населення на житлово-комунальні послуги в м. Запоріжжя» (не проведено), «Звернення депутатів Запорізької міської ради до Кабінету Міністрів України та Національній комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» з вимогою прийняти нові постанови, якими встановити прозорі та соціально справедливі ціни/тарифи на електроенергію та природний газ»(прийнято), та «Звернення депутатів Запорізької міської ради до Кабінету Міністрів України, відносно  встановлення ціни на природний газ для підприємств виробників теплової енергії, яка споживається населенням; для населення, що використовує природний газ для індивідуального опалення та на побутові потреби, на рівні, що не буде перевищувати собівартості природного газу власного видобутку»(прийнято). 
Розуміючи що непомірні тарифи боляче вдарять саме по малозабезпеченим верствам населення депутати міської ради від ВО Батьківщина розробили та домоглися прийняття кількох звернень до центральних органів влади. Це, зокрема, «Звернення депутатів Запорізької міської ради до Голови Верховної Ради України Парубія А. В. про  необхідність підвищення розмірів соціальних стандартів та гарантій», та «Звернення депутатів Запорізької міської ради до Голови Верховної Ради України Парубія А. В. про соціальний захист пенсіонерів та Інвалідів та  оподаткування пенсій». 
Також депутатами фракції був підготовлений та запропонований  проект рішення «Про встановлення безоплатного проїзду  у  комунальному електротранспорті м. Запоріжжя», пропозиція щодо включення у програму «З теплом до людей» усіх пенсіонерів, які отримають мінімальну пенсію, але ці рішення не були прийняті. 
Депутати працювали у 11 робочих групах по різним напрямкам діяльності. 

Активно працювали депутати фракції ВО Батьківщина на округах. Так організовано і проведено 5 суботників по прибиранню території  та ремонту дитячих майданчиків (встановлення лавочок та урн, пісочниці, фарбування гойдалок)  у Дніпровському та Заводському районах міста, проведено більш  70 зустрічей з виборцями, у тому числі з батьками учнів шкіл, та мешканцями ОСББ, приймали участь більше ніж в 40 комісіях щодо стану будинків які виходили з обслуговування КП «Основаніє». 
Проведено за рік 121 прийом громадян, на яких прийнято біля 1500  мешканців. 
Депутати фракції ВО Батьківщина і надалі будуть боротися за інтереси громади, вимагати прозорості і відкритості  діяльності влади, послідовно відстоюючи принцип, що влада повинна слугувати народу, а не навпаки. 
